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Different times fix what´s really
important. We keep moving towards
the certainty of what we are for you.

FITS YOU

Сертифікати 

Відповідальність 

Водночас, наші постачальники працюють 
відповідно законам і правил країн 
в яких здійснюють свою діяльність, 
зокрема в тому що стосується прав 
людини, працівника, а також соціальної 
та екологічної відповідальності.

Сертифікація 

Вся наша продукція відповідає 
стандартам Європейського Союзу. Всю 
інформацію про сертифікати можна 
знайти на сайті www.hideagifts.com

Якість 

Вироби, що містяться в даному каталозі, 
розроблені відповідно європейських 
стандартів і правил та підлягають 
перевірці незалежними спеціалізованими 
міжнародними органами.

Наше зобов’язання перед вами!

Довіра 

Наша прихильність заснована на довірчих 
відносинах встановлених з вами. 
Це цінність, яку ми передаємо завдяки 
якості та оригінальності нашої продукції.
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Якісні поліграфічні 
послуги

Прямий текстильний друк 

Прямий текстильний друк 
це повнокольоровий цифровий друк для 
текстилю, який ідеально підходить для 
невеликих обсягів.

Вишивка 

Вишивка дозволяє вам персоналізувати 
різні види тканин з великою якістю 
і досконалістю, з великою кількістю 
кольорів та відмітним дизайном.  

Термотрансфер 

Термотрансфер це технологія яка 
дозволяє передати багатокольорове 
зображення з паперу 
на тканину, забезпечуючи дуже 
рівномірні результати.

Наклейки  

Друк вінілових наклейок фотографічної 
якості та широкого спектра розмірів 
і форм.  

Цифровий Термотрансфер  

Оптимізований процес передачі для 
цифрового друку невеликих обсягів, без 
обмежень на кольори.  

Кругове лазерне гравіювання 

Лазерна техніка оптимізована для 
використання на 360°. Ідеально 
підходить для кулькових ручок 
та питних приладнань.

Деколь 

Деколь це метод нанесення, при якому 
використовуються спеціальні фарби 
та високі температури для фіксації 
логотипу на товар. Ідеально підходить 
для скла, кераміки або фарфору. 
У нас є 2 варіанти: низька температура, 
можлива для логотипів до 10 кольорів; 
і висока температура, яка гарантує 
більш тривалий термін служби та може 
використовуватися для чорного і/або 
білого кольору.

Шовкографія  

Шовкотрафаретний друк це процес друку 
на гладкій поверхні, який забезпечує 
високу якість зображення навіть в різних 
кольорах, а також надійні та довговічні 
результати.  

Кругова Шовкографія 

Кругова шовкографія ідентична 
шовкотрафаретному друку, оптимізована 
для друку на 360°.

Лазерне гравіювання  
Лазерне гравіювання на увазі 
використання модульованого лазерного 
променя, що забезпечує точне, 
довгострокове та елегантне покриття.  
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За запитомТамподрук  

Тамподрук полягає в перенесенні фарб 
на товар за допомогою спеціального 
тампона. Цей метод ідеально підходить 
для невеликих предметів і адаптується 
до зігнутих форм.  

Круговий УФ Друк (360) 

Круговий УФ Друк ідентичний УФ Друку, але 
оптимізований для нанесення 360°.

УФ Друк  

УФ друк, який швидко висихає завдяки 
ультрафіолетовому випромінюванню, дуже 
приваблює, оскільки дозволяє друкувати 
в різних кольорах, швидко і з високою 
якістю.  

Піскоструй 

Піскоструминне гравіювання, створює 
ефект 3D з чудовими деталями. Ця техніка 
ідеально підходить для скла, кераміки 
або фарфору.

Об'ємна наклейка  
Куполоподібне покриття нанесення 
на друкований папір шару смоли 
(епоксидної смоли), що створює ефект 
3D з яскравим, стійким і довговічним 
зовнішнім виглядом.   

Сублімація 

Сублімація дозволяє друкувати 
зображення на увігнутих поверхнях, 
забезпечуючи дуже виразні результати. 
Цей метод стійкий до екстремальних 
температур, як гарячих, так і холодних.

Гідроглазурь 

Гідроглазурь це технологія розпилення 
будьякого кольору pantone для отримання 
матового або глянцевого покриття на склі, 
кераміці або фарфорі.

Текстильний Друк 

Текстильний друк ідентичний шовкографії, 
але оптимізований для нанесення 
на текстилі.

Цифровий друк 

Цифровий друк передбачає друк 
на папері фотографічної якості. Цей 
метод широко використовується для 
етикеток або пінів.

Тиснення  
Друк складається з відтворення дизайну 
за допомогою гарячого преса на шкіряних 
виробах або виробах зі штучної шкіри, 
що забезпечує елегантний і якісний 
результат.  





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Магнетизм сильних особистостей 
і здатність відповідати вам. 
BRANVE® з космополітичним 
дизайном і сильним характером 
є сучасним і новаторським. Комфорт, 
довговічність і елегантність у поєднанні 
з практичністю - для тих, хто шукає 
розкіш функціональності в кожній деталі.
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E M P I R E
Зберігайте індивідуальність у світі, який 
вимагає організації та зосередженості. 
Сповнений рішучості розрізнити виконавче 
життя, Empire вишуканий, сучасний, але 
уважний до деталей. Тут функціональність 
та індивідуальність додаються до ретельно 
підібраних матеріалів, де кожному 
елементу властиве призначення - форма 
пристосовується до функції. Хто сказав, 
що організація не може бути елегантною?
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Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

EMPIRE це блокнот формату А5 з сучасним дизайном, 
мінімалістичним стилем і з діловим акцентом. Тверда 
обкладинка зі штучної шкіри захищає внутрішню 
частину, яка креативно поділена на три окремі частини 
з роздільником, який дозволяє визначити кожну частину. 
Його 240 аркушів пропорційно діляться на чисті, в лінійку 
і точкові. Мінімалістичний дизайн доповнений металевою 
деталлю на застібці, яка характерна даної колекції товарів 
і доповнює вишуканістю цей блокнот. Має кріплення для ручки 
(не включена) та постачається в подарунковій коробці.

 � 150 х 210 мм | Коробка: 197 х 250 х 28 мм
 �HTS - 35 x 10 мм

Рюкзак EMPIRE має міський та витончений стиль, 
виготовлений з високоякісної текстурної штучної шкіри. 
Основне відділення складається з 2 м’яких перегородок, для 
ноутбука до 15.6» і планшета до 10.5», та з різних кишень 
для зручного розміщення вашого приладдя. На передній 
частині є ще одна велика кишеня. Бічні кишені мають міцні 
магніти та металеві пластини, які ідеально підходять для 
нанесення. Спинка спеціально розроблена для зручності 
спини, повністю укріплені м’які шлейки забезпечують 
максимальний комфорт, а нижні кути із захистом 
забезпечують довговічність рюкзака. Внутрішні кишені. 
Металева застібка. Рюкзак EMPIRE оснащений ременем 
для кріплення до валізи, що робить його універсальним 
і практичним в повсякденному використанні або в ділових 
поїздках. Постачається в сумці з нетканого матеріалу.

 � 290 х 370 х 90 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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Empire Suitc ase I I  
92 359
EMPIRE II - це класичний та вишуканий портфель, що має дві кишені, 
призначені для захисту ноутбука до 15,6‘’ та планшета до 10,5‘’. Його 
дизайн, як і всіх товарів цієї лінії, продумувався до найдрібніших 
деталей, щоб створити портфель EMPIRE II який буде ідеальним 
союзником у повсякденному житті, що не залишається непоміченим. 
EMPIRE II виготовлений з високоякісної фактурної шкіри. 
Універсальність, яка проявляється у різних видах транспортування, 
також помітна і в ремінці для валіз. Портфель постачається у сумці 
з нетканого матеріалу.

 � 380 х 280 х 80 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм



11

103

Empire Suitc ase I  
92 3 60
EMPIRE I - це сучасний виконавчий портфель з відтінком вишуканості 
у високоякісній фактурній шкірі. У ньому є основний відсік з 2 кишенями 
з м’якою набивкою, що дозволяє зберігати ноутбук до 14 дюймів та планшет 
до 10,5 дюймів. Різні способи транспортування портфеля роблять його 
універсальним предметом, що підкреслюється існуванням ремінця для валіз. 
Інноваційна застібка з магнітом EMPIRE I збоку, робить портфель унікальним 
товаром. Всі деталі орієнтовані як на його функціональність, так і на естетику, 
і прикладом цього є металеві деталі, що використовуються на ручці, які 
крім забезпечення якості EMPIRE I, гарантують його унікальність. Портфель 
постачається у сумці з нетканого матеріалу.

 � 370 х 270 х 80 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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D Y N A M I C
Бізнес та відпочинок можуть йти 
рука об руку. Важливо підтримувати 
шалений космополітичний ритм, 
а секрет - багатофункціональність. 
Бути універсальним означає 
знати, як поєднати неймовірне - 
міцність і гармонію, практичність 
і благородство матеріалів. 
У Dynamic об’єкти множаться, але вони 
одночасно є одним: це енергія в русі.
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D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

DYNAMIC це блокнот A5, який був розроблений для того, щоб бути 
функціональним і зручним предметом повсякденного використання 
з ноткою міського стилю. Має два блоки для записів з двох сторін, які 
можна використовувати та закривати окремо. З системою закриття 
на ремінці, з магнітом. Ремінець різними кольорами з кожного боку, 
що дозволяє їх розрізняти, надаючи певну особливість блокноту. 
Зовнішня сторона зі штучної шкіри високої якості та матеріалу 
1680D, текстурованою і плоскою поверхнею. Має 256 аркушів, які 
пропорційно розділені на чисті та розліновані. Блокнот DYNAMIC 
унікальний своїм дизайном, а так само своєю функціональністю, 
а його висока якість перетворює його в ідеальний інструмент для 
повсякденних моментів.

 � 150 х 210 мм | Коробка: 197 х 250 х 28 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

DYNAMIC 2 in 1 - міський рюкзак, який відрізняється своєю 
універсальністю та подвійністю. Ефективний дизайн дозволяє 
йому бути унікальним та універсальним товаром, який 
непомітно ділиться на рюкзак та дорожню сумку. Шкіряний 
рюкзак 1680D має дві кишені всередині, які захищають ноутбук 
до 15,6‘’ і планшет до 10,5‘’. Простора дорожня сумка дозволяє 
ідеально організувати одяг для подорожі на 2 або 3 дні. На спині 
є протикрадіжна кишеня та блискавки з еластичною стрічкою 
та пластиною з PU. DYNAMIC 2 в 1 має валізну стрічку, яка 
підкреслює практичну та функціональну сторону рюкзака. Дві 
частини цього рюкзака можна використовувати окремо або 
як цілісні. Постачається в сумці з нетканого матеріалу.

 � 300 х 420 х 200 мм | Рюкзак: 300 х 420 х 75 мм | 
Дорожня сумка: 300 x 420 x 130 мм | Сумка: 550 x 580 x 210 мм

 � SCR - 40 x 10 мм
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U R B A N
Міська рутина вимагає гнучкості. 
Обумовлюючи альтернативний і сміливий 
стиль, лінія Urban підготовлена 
до всіх щоденних пригод, зустрічаючи 
їх з ентузіазмом, легкістю і потрібною 
кількістю помірності. Модні речі 
для тих, хто завжди готовий до зміни.
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN це універсальний міський рюкзак з матеріалу soft shell 
високої щільності та брезенту. Призначений для ноутбука розмірами 
до 14’’ і планшета до 10.5». Водонепроникність URBAN робить його 
унікальним. Він водонепроникний завдяки виду тканини з якого 
зроблений, а також, завдяки дизайну блискавок, які захищають 
внутрішню частину рюкзака. Передня кишеня простора та швидка 
в доступі. Регульовані шлейки та ручка сприяють універсальності 
рюкзака. URBAN постачається в сумці з нетканого матеріалу.

 � 400 х 300 х 70 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � TRS - 140 x 160 мм
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M O T I O N
Проблеми міського життя сміливо 
долаються. Відвага і комфорт 
відзначають лінії Motion. З авангардними 
штрихами, ця лінія належить тим, 
хто наважується - має сильну 
індивідуальність і завжди виділяється.
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK - це рюкзак зі сміливим і унікальним дизайном 
з 600D та високоякісної шкіри. У рюкзаку є кілька відділень, кишені 
всередині та дві кишені з м’якою підкладкою, призначені для захисту 
15,6»ноутбука і 10,5» планшета. Шлейки та м’яка спинка підкреслюють 
комфорт цього рюкзака. Проріз для кріплення до валізи - ще одна 
особливість, яка підкреслює практичність цього рюкзака, спрощуючи 
його транспортування. Передня кишеня з клапаном і бічні кишені 
також унікальні своїм дизайном, від асиметричної передньої кишені 
до непомітної бокової кишені, в якій можна зберігати пляшку води. 
Постачається в нетканій сумці.

 � 410 х 330 х 150 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � SCR - 40 x 10 мм

MOTION BAG - це практична і стильна дорожня сумка 
з катіонного поліестеру 600D і штучної шкіри високої якості. 
Її просторе основне відділення ідеально підходить для 
зберігання одягу та іншого приладдя, необхідних для коротких 
поїздок. Сумка також має чотири внутрішні кишені і передню 
кишеню з відкидним верхом в асиметричному дизайні, який 
характеризує цю лінійку і надає їй сучасний стиль. Закриття 
на магніті. Практичність цієї сумки поєднується з дизайном 
в деталях. Він відбивається в таких деталях, як в місці для 
розміщення бірки з ім’ям, металевих ніжках, які захищають 
сумку на підлозі, дизайні блискавки, яку можна закривати 
замком (не включений), а також в шлейках і ремінцях, 
розроблених для зручності та пристосування до ваших потреб. 
MOTION BAG постачається в сумці з нетканого матеріалу.

 � 500 х 300 х 250 мм | Сумка: 700 х 450 х 75 мм
 � SCR - 40 x 10 мм
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Q U O T E
Найголовніше потрібно записати. 
Завдання, повідомлення, ідеї - зустрічі 
та натхнення заслуговують тепла 
чистих аркушів. Творчість отримує 
простір у безшумному відкритті легких 
сторінок. Надихайтеся геометрією форм 
або переглянутою та переробленою 
культурою місць та традицій.
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Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

GEOMETRIC - це блокнот формату A5 з твердою обкладинкою 
зі штучної шкіри з 256 аркушами в лінійку. Дизайн його обкладинки 
був натхненний геометричними фігурами оптичних ілюзій. Еластична 
стрічка, що дозволяє закрити блокнот, закладка і кріплення для ручки 
(не включена) підкреслюють зручність використання цього блокнота 
в повсякденному житті. Річ не у простому блокноті, а в інструменті 
для передачі емоцій або відчуттів. Щось дуже особисте та унікальне. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 140 х 210 мм | Коробка: 177 х 250 х 24 мм
 �HTS - 40 x 30 мм

TILES - це блокнот формату A5 з твердою обкладинкою 
зі штучної шкіри, на 256 аркушів в лінійку. Весь 
цей дизайн блокнота був натхненний культурними 
елементами, в цьому випадку португальською 
народною плиткою. Еластична стрічка, яка 
закриває блокнот, закладка та кріплення для 
ручки (ручка не входить в комплект), посилює 
функціональність цього блокнота. Більше ніж блокнот, 
це виріб для елегантного та унікального спілкування. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 140 х 210 мм | Коробка: 177 х 250 х 24 мм
 � SCR - 50 x 30 мм
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81206

— 
Sign II 
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103

103
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Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Перенесення думок і ідеї на папір - письмовий 
ритуал. Письмові приладдя, що поєднують 
різні текстури і сучасний елегантний дизайн. 
Плинність фарби як ритм натхнення. 
Чорнило як наставник вільних і правильних слів.

AUTOGRAPH - це витончений набір з кулькової 
ручки та ролера. Ролер - це матовий чорний метал 
та ковпачок з нержавіючої сталі, а кулькова ручка - 
це матовий чорний метал та затискач з нержавіючої 
сталі. У цьому мінімалістському та вишуканому наборі 
кулькова ручка та ролер мають синє наповнення 
Dokumental Ink®. Постачається у подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | Коробка: 73 х 173 х 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

STAIN - це текстурований ролер з ковпачком 
з нержавіючої сталі. Ролер STAIN натхненний 
геометричними лініями, має чорне наповнення 
Dokumental Ink®. Постачається у подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | Коробка: 53 х 187 х 28 мм
 �PDP - 40 x 5 мм

SIGN II - це гладкий металевий ролер з матовою 
чорною обробкою та затискачем з нержавіючої 
сталі. SIGN II має чорне наповнення Dokumental Ink®. 
Постачається у подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | Коробка: 53 х 173 х 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

SIGN I - це гладка металева кулькова ручка з чорною 
матовою обробкою та затискачем з нержавіючої сталі. 
SIGN I - це вишуканий, мінімалістичний дизайнерський 
виріб із синім наповнювачем Dokumental Ink®. 
Постачається у подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | Коробка: 53 х 187 х 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм
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Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

HOOK Matte це елегантна і вишукана кулькова ручка, 
що не залишається непоміченою. Це бронзова кулькова ручка 
з поворотним механізмом, блискучим хромуванням і затискачем 
із залізною пружиною, що гарантує міцність і гнучкість. Бронзовий 
наконечник з блискучим хромуванням і корпус з подвійною обробкою 
(платина всередині та матовий лак зовні) підкреслюють не тільки 
елегантний дизайн, а і якість HOOK Matte. Має стрижень з металу 
G2 з чорнилом Dokumental®. Постачається в подарунковій коробці.

 � Ø11 x 142 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм
 � LSR - 45 x 6 мм

NEO - це авангардна, ергономічна алюмінієва кулькова ручка 
з поворотним механізмом, призначена для професіоналів, 
які використовують у своєму офісі блокнот і планшет. 
Силіконовий сенсорний наконечник підкреслює ї ї придатність, 
а матовий/глянцевий лакований корпус додає елегантності. 
Кулькова ручка має металевий дозатор з чорнилом 
Dokumental®. Цей товар постачається в м’якій подарунковій 
коробці.

 � Ø10 х 138 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм
 �PDP - 45 x 6 мм
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Good things are always there

ekston.com

�������� ����������� ��������� � ���
������ 
�� ��
���	�� �������	��. ������ ������ � ������� 
�������� ekston® ���������� � ������� ���������� 

�������������, ��� ��
�����
�­ ��� ����� - 
���������� �������, ��� 
�����
�­ ������ �� ����­ 
������ ����
����� �������	��.
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SOUND �������� ������ � ������� ����
���� �����. ��������� ���� 
���������� � 	������ � ������� �������� ������� ekston®. 
����� � ��� ������ ������� 
� ����� - ��� 
������, ��� ����, 

����� ��� ������.



4.2
15h

27

103

Groovy  
97928

��������������:

 � ��������
 � ��������
 � ��	�������� 	�������
 � ���
�� ���
����� �� �������

 � ����������� �� 
���-
����� ��������	� 
�������

 � ������­ ������

GROOVY �� ��������� �� ���	����� ��������� �� ������� 
�����, ������ �� ABS, ���������� �� �������. GROOVY 
�� 
�������� ���������, ��� 
�������� ��� 
����������	� 
������������, �� 
����������� � 
����������� �������.

 � 200 � 160 � 73 �� | �������: 265 � 250 � 65 ��
 � PDP - 20 x 5 ��
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6h

100h

5.0

3h

300h
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP �� ���������� ��������� � ������ �� ABS 
� ��
��������� � ������������ �����. ª �������� ��� ����	� 
�� ������������­�, �� ���������� ��������� ������������� 
���­� ������ � ����������������. WIRETAP 
����������� 
� 
����������� �������.

 � 45 � 76 � 29 �� | �������: 126 x 124 x 49 ��
 � PDP - 25 x 10 ��

DESCRY �� ��������� � ������ �� ABS � ��
��������� 
� ������������ �����. �̄������ �������������� ��� ���������� 

����������� �� � �������������������� ��’­��. DESCRY 

������­���� � 
����������� �������.

 � 31 � 78 � 38 �� | ª������� �²��: 79 x 40 x 32 �� | 
�������: 128 � 110 � 58 ��

 � PDP - 25 x 10 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � ª������ �������
 � ������
�������

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � ª������ �������
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8h

150h

JACK
3,5mm
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

VIBRATION �� ��������� � �������� �������� � ������ 
�� ABS, ²� ����������� ������ �������� � ������. VIBRATION 

������­���� � 
����������� �������.

 � 25 � 19 �� | �������: 88 � 97 � 45 ��
 � LSR - 14 x 3 ��

HEARKEEN �� ������������ ���������, ²� �������� 

�������� ��� ������ �������� 
����������	� 
����. 
ª������ ���­�� �������������� �������, �� ��
�� 
��������������� � ����� 
����������� ��������²�, ��� 

 
�� �������� �
�����. �������­���� � 
����������� 
�������.

 � ��������� (��
��): 
33 x 16 x 24 �� | ���
��� ������� ��� ����������: 455 �� | 
�������: 201 x 220 x 40 ��

 � PDP - 20 x 5 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� �������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � ��	�������� 	�������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������



5.0
6h 3W

30

103

Blare  
97257
BLARE - �� ������ �������	� �� ��������	� ������� � ABS. ������ - 
�� ��’­��, ���� ���­ 
�������� �� ��� ���� ������� ����� ��������� 
�� �������������� ���������������. BLARE 
������­���� 
� 
����������� �������.

 � 60 x 63 x 70 �� | �������: 120 x 139 x 83 ��
 � PDP - 20 x 40 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � ������­ ������



5.0
5h 3W x 2
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Thunder  
97258
THUNDER �� ������� � ������������� 
�������� 
� ���������� ABS � ���	������ �������� � 	������ ��������. 
������� �� ��’­��, ���� �������� �
���­���� � ���	����� 
� �������� ��������²� �� 
������­���� � 
����������� 
�������.

 � 73 � 196 � 54 �� | �������: 275 � 123 � 74 ��
 � SCR - 40 x 15 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � �������� 	�������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES



10W
USB - C 10000

mAh

33

107

Think  
97916
THINK �� 
��������� ������� � ������� ��� ������� � ABS � PC, 
��� �������­ ��������� ��������������� ��	� �� ����������� 
�������� 
�������. THINK ­ ��’­���� ��������	�����	� ������� �, 
� �	���� �� ���� �������� ��������������, ��
� ����������������� 
� 
�����
�� (�� 
��������� �������), � ��� ���� �� ����������� 
�������� 
�������. º������: 10 000 mAh. ª������� 
������� 

������­���� � 
����������� �������.

 � 145 � 90 � 97 �� | �������: 212 � 195 � 58 ��
 �

��������������:

 � ª����
�­ 2 
������� ���������
 � ������������� ��������� ������
 � ½����������� ����������
 � ¾����-
��������� ����������



2 USB

micro 
USB

5000
mAh2 USB

USB - C
5V 10000

mAh
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

TRENCHER �� 
��������� ������� � ��������� 
�������� 
�� ���
��� � ABS �� � 
��	�������� 
��������, ��� 
��������­���� ����� �������� �������� � ���	��������. 
º������: 10 000 mAh. TRENCHER 
������­���� � 
����������� 
�������.

 � 140 � 70 � 16 �� | �������: 212 � 112 � 29 ��
 � SCR - 45 x 15 ��

��������������:

 � ª����
�­ 2 
������� ���������
 � ������������� ��������� ������
 � ½����������� ����������
 � ¾����-
��������� ����������

CROWD �� 
��������� ������� � ABS � ���	������ 
� ������������ ��������, ���� ��� ����������� ��� 
����������	� � �
��²���	� ������������ � 
������������ 

����. º������: 5 000 mAh. �������­���� � 
����������� 
�������.

 � 98 � 64 � 14 �� | �������: 148 � 144 � 34 ��
 � SCR - 40 x 10 ��

��������������:

 � ª����
�­ 2 
������� ���������
 � ������������� ��������� ������
 � ½����������� ����������
 � ¾����-
��������� ����������
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Magnet  
97920

Horde  
97921

MAGNET - �� ���
�������� �������� 
������� �� �������� 
�������� � ������ �� ������. À�� �������� 
������� ��­ 

���
����� ������� � 10 ��. �������­���� � 
����������� �������.

 � 14 � 107 � 100 �� | �������: 157 � 179 � 34 ��
 � LSR - 20 x 5 ��

��������������:

 � �������� �� ����������� 
� �������	�­� ����������� �������

HORDE �� ����������� �������� 
�������, ���� �������� 

�­���� � ���� �������� � ������ � �������, 
������������� 
� ��’­�� � ���	������ � ��������� ��������. HORDE �������� 
�� ����������� � �������	�­� ����������� �������, ²� ������ 
��	� ������������ ��’­���� � 
������������ 
����. �������­���� 
� 
����������� �������.

 � 16 � 87 � 101 �� | �������: 169 � 154 � 34 ��
 �

��������������:

 � �������� �� ����������� 
� �������	�­� ����������� �������
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I �� ��������� �����-	�������, �� �������� ��� ����	�, 
� �������� � ���
������� �����. THIKER I - 	������� � ������� 
������������������, ��� �������� ��	� ������������ ��������� 
� ������ 
������������ 
����. �������­���� � 
����������� �������.

 � 26 � 47 � 8 �� | �������: 120 � 120 � 70 ��
 � PDP - 15 x 5 ��

THIKER II �� �������� �����-	������� � �������� �� ������� �����, 
���� 
������ �� ������ ������, ������� ���­�� ���	������� �������. 
THIKER II 
������­���� � 
����������� �������.

 � 26 � 47 � 8 �� | �������: 120 � 120 � 70 ��
 �

METRONOME �� �������� � ��������� �����-	������� � ��������, 
��� ������� ���� ��
��������� ���� ��� � �������� � ������������ 
������. ���������� GPS �� ��������� ������� ��� ����	� 
����������� 
������������ ���	� 	��������. �������­���� � 
����������� �������.

 � 26 � 50 � 10 �� | �������: 120 � 120 � 70 ��
 �

��������������:

 � ������
��������
 � ������ 
�����
 � ���������	 ���

��������������:

 � ������
��������
 � ������ 
�����
 � ���������	 ���

 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � Á��������
 � ������������ �� ��������� 
��������

 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � Á��������
 � ������������ �� ��������� 
��������

 � ���������	 ���
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � ������������ �� ��������� 
��������

��������������:

 � GPS
 � ������
��������
 � ������ 
�����
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DYNAMIC це блокнот A5, який був розроблений для того, щоб бути функціональним 
і зручним предметом повсякденного використання з ноткою міського стилю. Має 
два блоки для записів з двох сторін, які можна використовувати та закривати 
окремо. З системою закриття на ремінці, з магнітом. Ремінець різними кольорами 
з кожного боку, що дозволяє їх розрізняти, надаючи певну особливість 
блокноту. Зовнішня сторона зі штучної шкіри високої якості та матеріалу 1680D, 
текстурованою і плоскою поверхнею. Має 256 аркушів, які пропорційно розділені 
на чисті та розліновані. Блокнот DYNAMIC унікальний своїм дизайном, а так само 
своєю функціональністю, а його висока якість перетворює його в ідеальний 
інструмент для повсякденних моментів.

 � 150 х 210 мм | Коробка: 197 х 250 х 28 мм
 � LSR - 35 x 10 мм
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GEOMETRIC - це блокнот формату A5 з твердою обкладинкою 
зі штучної шкіри з 256 аркушами в лінійку. Дизайн його 
обкладинки був натхненний геометричними фігурами оптичних 
ілюзій. Еластична стрічка, що дозволяє закрити блокнот, 
закладка і кріплення для ручки (не включена) підкреслюють 
зручність використання цього блокнота в повсякденному житті. 
Річ не у простому блокноті, а в інструменті для передачі емоцій 
або відчуттів. Щось дуже особисте та унікальне. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 140 х 210 мм | Коробка: 177 х 250 х 24 мм
 �HTS - 40 x 30 мм

TILES - це блокнот формату A5 з твердою обкладинкою 
зі штучної шкіри, на 256 аркушів в лінійку. Весь цей дизайн 
блокнота був натхненний культурними елементами, в цьому 
випадку португальською народною плиткою. Еластична 
стрічка, яка закриває блокнот, закладка та кріплення для ручки 
(ручка не входить в комплект), посилює функціональність 
цього блокнота. Більше ніж блокнот, це виріб для елегантного 
та унікального спілкування. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 140 х 210 мм | Коробка: 177 х 250 х 24 мм
 � SCR - 50 x 30 мм
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EMPIRE це блокнот формату А5 з сучасним дизайном, мінімалістичним 
стилем і з діловим акцентом. Тверда обкладинка зі штучної шкіри 
захищає внутрішню частину, яка креативно поділена на три окремі 
частини з роздільником, який дозволяє визначити кожну частину. 
Його 240 аркушів пропорційно діляться на чисті, в лінійку і точкові. 
Мінімалістичний дизайн доповнений металевою деталлю на застібці, яка 
характерна даної колекції товарів і доповнює вишуканістю цей блокнот. 
Має кріплення для ручки (не включена) та постачається в подарунковій 
коробці.

 � 150 х 210 мм | Коробка: 197 х 250 х 28 мм
 �HTS - 35 x 10 мм
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Блокнот A5 з твердою обкладинкою 
та закругленими кутами з натуральних солом’яних 
волокон та бавовняного полотна. Цей блокнот 
має 192 чистих аркушів в лінійку, закладку 
та кріплення для ручки (не включена).

 � 150 x 210 мм
 � TRS - 110 x 110 мм

Блокнот A5 із твердою обкладинкою RPET. 
Цей блокнот має 192 аркуші кольору слонової 
кістки, які вироблені із продуктів сталого 
лісокористування, закладку, еластичну стрічку 
та внутрішню кишеню.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 80 x 120 мм
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Neruda — 93275

160

Блокнот А5 у твердій обкладинці з натуральних 
солом’яних волокон. Включає металеву пластину, на яку 
можна зробити нанесення і додати до обкладинки. Цей 
блокнот складається зі 192 аркушів в лінійку, кольору 
слонової кістки, вироблених із продуктів сталого 
лісокористування. Постачається в подарунковій коробці 
з крафт паперу.

 � 150 х 210 мм | Пластина: 30 х 15 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Солом’яне 
волокно 
Ваш ідеальний зв’язок із природою, 
завдяки сталому лісокористуванні.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Блокнот A5 з твердою обкладинкою з пробки 
та PU, зі 192 аркушами кольору слонової кістки, 
в лінійку. Цей товар має кріплення для ручок 
(ручка не включена), закладку та еластичну 
стрічку. Постачається в чохлі з нетканого 
матеріалу.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 80 x 180 мм

Блокнот A5 з обкладинкою з натуральної 
пробки, зі 160 аркушами кольору слонової 
кістки без лініювання. Постачається в чохлі 
з нетканого матеріалу.

 � 137 x 215 мм | Мішечок: 185 х 240 мм
 � LSR - 120 x 200 мм

Блокнот A5 з натуральної пробки, 
зі 160 чистими аркушами кольору 
слонової кістки та закладкою.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 110 x 180 мм

Блокнот A6 з натуральної пробки, 
зі 160 чистими аркушами кольору 
слонової кістки та закладкою.

 � 90 x 142 мм
 � SCR - 75 x 120 мм

Блокнот А5 на спіралі, з бамбуковою твердою 
обкладинкою, 140 аркушами в лінійку 
з перероблених матеріалів та кріпленням ручки 
(в комплекті).

 � 135 x 180 мм
 � LSR - 100 x 160 мм

Кишеньковий блокнот на спіралі з жорсткою 
бамбуковою обкладинкою, зі 140 аркушами 
в лінійку з переробленого паперу і кріпленням 
для кулькової ручки (в комплекті).

 � 105 x 148 мм
 � LSR - 65 x 130 мм
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Klee — 93277
Блокнот A5 з пробковою обкладинкою 
та льоном на нижній частині Цей блокнот має 
192 аркуші кольору слонової кістки, від сталого 
лісокористування та кріплення для ручок 
(не включена). Постачається в подарунковій 
коробці з крафт паперу.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 95 x 40 мм

Гармонія між 
пробкою та льоном

Можливість упаковування 
в конверт з індивідуальною 

наклейкою
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Блокнот А5 з твердою обкладинкою зі штучної 
шкіри та 192 чистими аркушами. Цейблокнот 
має закладку, еластичну стрічку та кріплення 
для ручки (металева ручка в наборі). 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 139 x 216 мм | Коробка: 145 x 220 x 15 мм
 � SCR - 70 x 150 мм

Блокнот А5 у твердій обкладинці зі штучної 
шкіри. Блокнот має 160 аркушів в лінійку, 
кріплення для ручок (не включена) та еластичну 
стрічку.

 � 140 x 210 мм
 � HTS - 60 x 30 мм

Набір із кулькової ручки та блокнота А5. Кулькова 
ручка з алюмінію з залізним затискачем і поворотним 
механізмом, пише синім. Блокнот A5 має тверду 
обкладинку, закладку, еластичну стрічку, внутрішню 
кишеню і 160 сторінок в лінійку, кольору слонової 
кістки. Набір постачається в подарунковій коробці.

 � Кулькова ручка: Ø10 x 138 мм | 
Блокнот: 137 x 210 мм | Коробка: 190 х 240 х 30 мм

 � TRS - 100 x 190 мм
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Папка з поліестеру, зі знімним блокнотом 
на 160 чистих аркушів. Папка має внутрішню 
кишеню та кріплення для кулькової ручки 
(не включена). Постачається в чохлі з нетканого 
матеріалу.

 � 160 х 220 мм | Мішечок: 205 х 250 мм
 � TRS - 95 x 80 мм

Блокнот A5 зі штучної шкіри, з твердою 
обкладинкою і магнітною застібкою. Цей блокнот 
має кріплення для ручки (ручка не включена), 
192 чистих аркушів кольору слонової кістки 
та закладку. Постачається в чохлі з нетканого 
матеріалу.

 � 148 х 210 мм | Мішечок: 185 х 240 мм
 � TRS - 70 x 180 мм

Папка зі штучної шкіри та поліестеру 
з блокнотом формату А5 всередині. Ця папка 
має магнітну застібку, зовнішню кишеню, 
внутрішню кишеню і кріплення ручки 
(не включена). Знімний блокнот має 160 чистих 
аркушів. Постачається в чохлі з нетканого 
матеріалу.

 � 155 х 215 мм | Мішечок: 205 х 250 мм
 � TRS - 140 x 170 мм
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Блокнот А5 у твердій обкладинці зі штучної шкіри. 
Блокнот має 160 чистих аркушів, кріплення для 
ручки (ручка не входить в комплект), смартфона або 
карти, та еластичну стрічку. Постачається в чохлі 
з нетканого матеріалу.

 � 150 х 210 мм | Мішечок: 185 х 240 мм
 � SCR - 35 x 160 мм

Блокнот А5 у твердій обкладинці зі штучної 
шкіри. Цей блокнот має 280 чистих аркушів 
кольору слонової кістки, кріплення для 
ручки (не включена) та еластичну стрічку. 
Постачається в чохлі з нетканого матеріалу. 

 � 145 х 210 мм | Мішечок: 185 х 240 мм
 � SCR - 80 x 150 мм

Блокнот А5 зі штучної шкіри, зі 192 сторінками 
без лініювання та кріпленням для ручки (ручка 
не включена). Цей товар постачається в чохлі 
з нетканого матеріалу, кольору еластичної 
стрічки блокнота.

 � 140 х 210 мм | Мішечок: 185 х 240 мм
 � SCR - 120 x 100 мм

Блокнот А5 зі штучної шкіри, зі 192 сторінками 
без лініювання та кріпленням для ручки (ручка 
не включена). Цей товар постачається в чохлі 
з нетканого матеріалу, кольору еластичної 
стрічки блокнота.

 � Блокнот: 
140 х 210 мм | Кулькова ручка: Ø10 x 138 мм | 
Мішечок: 185 х 240 мм

 � SCR - 120 x 120 мм

З кріпленням для 
кулькової ручки

Аркуші

Креативні еластичні стрічки! 
Вони захоплюють ваші ідеї та ваші предмети!
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Shaw — 93795

Plot — 93790

Набір з кулькової ручки та блокнота A5 зі штучної шкіри, 
160 чистих аркушів, закладка та еластична стрічка. Набір 
постачається в подарункові коробці з РР з еластичною 
стрічкою. 

 � Кулькова ручка: Ø10 x 137 мм | Блокнот: 140 х 210 мм | 
Коробка: 155 х 214 х 13 мм

 � SCR - 100 x 180 мм

Блокнот A5 зі штучної шкіри, з твердою 
обкладинкою. Має 160 чистих аркушів 
та еластичну стрічку. Постачається в чохлі 
з нетканого матеріалу.

 � 150 х 210 мм | Мішечок: 185 х 240 мм
 � SCR - 100 x 50 мм
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Блокнот A5, з поліестеру канва з твердою 
обкладинкою. Цей блокнот має кріплення для 
ручки (не включена), закладку, еластичну 
стрічку і 192 чистих аркушів кольору слонової 
кістки. Постачається в чохлі з не тканинного 
матеріалу.

 � 148 х 210 мм | Мішечок: 185 х 240 мм
 � TRS - 140 x 170 мм

Блокнот А5 з твердою обкладинкою, 
що покрита джинсовою тканиною. Цей 
блокнот має 192 аркуші в лінійку, еластичну 
стрічку, закладку, внутрішню кишеню 
та кріплення для ручки (ручка не входить 
в комплект).

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Блокнот А5 з твердою обкладинкою, що покрита 
поліефірною тканиною. Цей блокнот має 
160 аркушів кольору слонової кістки в лінійку, 
еластичну стрічку та закладку.

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Блокнот А6 з 200 аркушами в лінійку, 
з райдужними краями, та еластичною 
стрічкою.

 � 90 x 140 мм
 � DGL - 50 x 90 мм
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Блокнот A5 з твердою обкладинкою у флуоресцентному 
PU. Цей блокнот має 192 чистих аркуші в лінійку 
та чорну межу, закладку та еластичну стрічку.

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Флуорисцентні 
обкладинки  
Підготовлені до блиску в особливих 
випадках, вони є ідеальним 
поєднанням для чудових ідей.



OF

54

121 124119 103

103

114

114

105 128 106

137

127

Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Блокнот A5 з твердою обкладинкою 
та 160 сторінками в крапку. Цей блокнот має 
внутрішню кишеню, еластичну стрічку, закладку 
та кріплення для ручки (не включена).

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 100 x 190 мм

Блокнот А5 зі 160 аркушами в лінійку кольору 
слонової кістки, твердою обкладинкою, 
закладкою, еластичною стрічкою та кріпленням 
для ручки (ручка не включена).

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 190 мм

Блокноти з внутрішньою кишенею

Блокнот A5 з твердою блискучою обкладинкою 
(золото або срібло), зі 160 чистими аркушами 
кольору слонової кістки, внутрішньою кишенею, 
закладкою та еластичною стрічкою.

 � 137 x 210 мм
 � TRS - 100 x 190 мм

Блокнот А5 з твердою обкладинкою, 
внутрішньою кишенею, 160 аркушами 
в лінійку, кольору слонової кістки, закладкою 
та еластичною стрічкою.

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 180 мм
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Блокнот А5 з твердою обкладинкою 
та 192 аркушами в лінійку, кольору слонової 
кістки. Цей блокнот має еластичну стрічку, 
закладку, внутрішню кишеню та кріплення для 
ручки (ручка не включена).

 � 132 x 213 x 18 мм
 � SCR - 95 x 180 мм

Блокнот A5 зі штучної шкіри, з твердою 
обкладинкою. Має 160 сторінок в лінійку, 
еластичну стрічку, закладку і кріплення для 
ручки (не включена).

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 100 x 200 мм

Блокнот А5 з твердою обкладинкою 
з PU та 160 сторінками в лінійку. Цей блокнот 
має еластичну стрічку, закладку, внутрішню 
кишеню та кріплення для ручки (ручка 
не включена).

 � 140 x 210 мм
 � TRS - 90 x 180 мм

Лазерне 
гравіювання
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Блокнот А5 зі 160 аркушами в лінійку кольору 
слонової кістки, закладкою, еластичною 
стрічкою та кріпленням для ручки (ручка 
не включена).

 � 137 x 210 мм
 � SCR - 100 x 180 мм

Блокнот А5 на спіралі з обкладинкою 
з напівжорсткого РР, зі 140 аркушами в лінійку 
та кріпленням для ручки (ручка не включена).

 � 150 x 210 мм
 � SCR - 100 x 190 мм

Блокнот А5 зі 160 сторінками в лінійку кольору 
слонової кістки, закладкою, закріпною 
еластичною стрічкою та кріпленням для ручки 
(ручка не включена).

 � 132 x 215 x 16 мм
 � PDP - 55 x 25 мм

Блокнот А5 з 160 сторінками в лінійку та гнучкою 
обкладинкою.

 � 140 x 210 мм
 � PDP - 55 x 25 мм



OF

57

Meyer — 93425Beckett — 93732

103106103

104132 124104

124

132102 102

105105 128128 108119

119124

109106

104105 132 113119 103106

105

Hemingway — 93487

119

Блокнот A7 зі 140 чистими аркушами 
з переробленого паперу, з жорсткою картонною 
обкладинкою та еластичною стрічкою. Включає 
олівець з гумкою на кінчику.

 � 90 x 140 мм
 � SCR - 60 x 110 мм

Кишеньковий блокнот на 160 аркушів в лінійку 
з жорсткою обкладинкою зі штучної шкіри, 
закладкою та еластичною стрічкою.

 � 90 x 140 мм
 � SCR - 50 x 80 мм

Блокнот A5 зі 160 чистими аркушами, твердою 
обкладинкою зі штучної шкіри, закладкою 
та еластичною стрічкою.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 80 x 190 мм
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Блокнот B7 з 60 чистими 
аркушами з переробленого паперу 
та картонною обкладинкою.

 � 93 x 125 мм
 � SCR - 70 x 100 мм

Офісний набір з блокнотом (160 сторінок 
з переробленого паперу), 6 наборів стікерів 
(25 аркушів кожен), 1 лінійкою на 12 см, 
1 кульковою ручкою, візитницею й картонною 
обкладинкою з еластичною стрічкою.

 � 110 x 153 мм
 � PDP - 30 x 150 мм

Блокнот A5 з 80 аркушами в лінійку 
з переробленого паперу та картонною 
обкладинкою з внутрішньою кишенею.

 � 144 x 210 мм
 � TRS - 85 x 160 мм

Блокнот B6 з твердою обкладинкою з кріпленням 
для ручки та 160 сторінками в лінійку 
з переробленого паперу (ручка не включена).

 � 125 x 180 мм
 � TRS - 90 x 140 мм

Блокнот А5 з гнучкою картонною 
обкладинкою та 80 аркушами в лінійку.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 120 x 190 мм
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

Блокнот А4 з картонною обкладинкою (250г/м2) 
та закругленими кутами. Має 80 чистих, зшитих 
аркушів з переробленого паперу від сталого 
лісокористування.

 � 210 x 300 мм
 � SCR - 130 x 180 мм

Блокнот A5 з картонною обкладинкою (250 г/м2) 
та закругленими кутами. Має 80 чистих, зшитих 
аркушів з переробленого паперу від сталого 
лісокористування.

 � 140 x 210 мм
 � SCR - 100 x 120 мм

Блокнот A6 з картонною обкладинкою (250 г/м2) 
та круглими кутами. Має 80 чистих, зшитих 
сторінок з переробленого паперу від сталого 
лісокористування.

 � 100 x 145 мм
 � SCR - 70 x 100 мм
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Кишеньковий блокнот зі 160 чистими 
аркушами з переробленого паперу 
та обкладинкою з жорсткого картону. Має 
еластичну стрічку і закладку.

 � 100 x 140 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Блокнот А7 з твердою обкладинкою 
із картону, з 140 простими переробленими 
сторінками і еластичною стрічкою. 
У комплекті йде олівець з гумкою.

 � 82 x 105 мм
 � SCR - 40 x 80 мм

Блокнот формату B7 зі 120 чистими 
аркушами з переробленого паперу 
і картонною обкладинкою.

 � 85 x 125 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Кишеньковий блокнот на спіралі, 
на 120 сторінок з переробленого паперу 
та обкладинкою з жорсткого картону. 
Блокнот має кріплення для кулькової ручки 
(входить в комплект).

 � 105 x 145 мм
 � SCR - 80 x 90 мм

Блокнот B6 на спіралі зі 120чистими 
аркушами з переробленого паперу та твердою 
обкладинкою з крафт паперу. Цей набір має 
кріплення для ручки (включена). 

 � 130 x 177 мм
 � SCR - 80 x 160 мм

Перероблений папір
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419
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Кишеньковий блокнот на спіралі 
зі 120 аркушами в лінійку, з переробленого 
паперу та з жорсткою картонною обкладинкою, 
на еластичній стрічці.

 � 100 x 140 мм
 � SCR - 50 x 120 мм

Блокнот B6 на спіралі зі 120 сторінками в лінійку, 
з переробленого паперу, з твердою обкладинкою 
та еластичною стрічкою для ручки (в комплекті).

 � 140 x 180 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

Блокнот формату B6 з твердою обкладинкою 
з крафт-паперу та 140 аркушами без лінування, 
з кам’яного паперу щільністю 120 г/м. Даний 
блокнот має магніт на обкладинці, який 
використовується для кріплення ручки (ручка 
не включена).

 � 130 x 180 мм
 � SCR - 70 x 160 мм

ЦЕЙ КАМ’ЯНИЙ 
БЛОКНОТ ПАСУЄ 
ДО БАМБУКОВОЇ 

КУЛЬКОВОЇ РУЧКИ BETA.

Магніт

Кам’яний папір 
Гладка текстура 
Водонепроникний 
Стійкий 
Екологічний

Барвисті 
кільця

Барвисті 
кільця
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Блокнот на спіралі з 6-ма наборами 
стікерів (по 25 стікерів у кожному 
наборі), з обкладинкою з крафт 
паперу.

 � 75 x 70 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Набір стікерів із 7 наборів (по 25 аркушів 
у кожному наборі) та лінійкою 12 см 
(друкована шкала).

 � 159x 50 x 3 мм
 � SCR - 130 x 12 мм

Трикутний блокнот-стікер з 4 комплектами, 
(по 25 стікерів кожен) та картонною 
обкладинкою.

 � 91 x 91 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Набір стікерів із 5 комплектів 
(по 25 аркушів у кожному наборі) 
з твердою обкладинкою.

 � 80 x 60 x 3 мм
 � SCR - 60 x 30 мм

Набір стікерів із 7 комплектів (по 25 аркушів 
у кожному наборі) з картонною обкладинкою.

 � 80 x 105 x 9 мм
 � PDP - 30 x 90 мм

Кольоровий стікер-блокнот на 6 комплектів 
(22 аркуші на кожен) із відсіком для карток 
та еластичною стрічкою.

 � 104 x 65 x 5 мм
 � SCR - 30 x 50 мм
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917
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Блокнот зі стікерами з 6 наборами (25 стікерів 
в кожному наборі). Блокнот також має блокнот 
зі 100 чистими аркушами. Ручка не входить 
в комплект.

 � 100 x 150 мм
 � SCR - 60 x 100 мм

Набір стікерів з 12 наборами 
(по 40 стікерів кожен) та картонною 
обкладинкою.

 � 85 x 132 x 15 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Гумка з TPR із захисною кришкою з PP.
 � 55 x 33 x 13 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Біла гумка з TPR.
 � 55 x 22 x 12 мм
 � SCR - 45 x 10 мм

Блокнот A7 на спіралі зі 170 чистими аркушами 
та напівжорсткою обкладинкою.

 � 78 x 108 мм
 � SCR - 30 x 60 мм
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Непрозора лінійка 
з PS з рельєфною шкалою 15 см.

 � 163 x 25 x 3 мм
 � SCR - 150 x 10 мм

Непрозора лінійка 
з PS з рельєфною шкалою 20 см.

 � 211 x 28 x 2 мм
 � SCR - 180 x 13 мм

Непрозора лінійка 
з PS з рельєфною шкалою 30 см.

 � 309 x 32 x 2 мм
 � SCR - 280 x 18 мм

Непрозора лінійка 
з PS з рельєфною шкалою 25 см.

 � 259 x 30 x 3 мм
 � SCR - 235 x 16 мм

Прозора лінійка зі штампованою 
шкалою 15 см та лупою.

 � 185 x 45 x 3 мм
 � SCR - 120 x 25 мм

Лінійка з нанесеною шкалою 
15 см, закругленими кутами 
і затискачем.

 � 174 x 31 x 2 мм
 � SCR - 70 x 20 мм

Лінійка 30 см зі см та дюймами.
 � 305 x 32 x 3 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Створіть пін з індивідуальністю вашого бренду.

Ваш бренд з особливим блиском.
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Тримач для бейджа з горизонтальним 
ідентифікатором з PVC.Тримач 
з отворами для використання 
з карабіном. 

 � 110 x 90 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

Тримач для бейджа з вертикальним 
ідентифікатором з PVC.Тримач 
з отворами для використання 
з карабіном. 

 � 110 x 170 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Кулькова ручка з ABS-опорою і наклейкою 
на дні для прикріплення до гладких поверхонь, 
таких як столи або прилавки. Кругла підставка 
і висувний ланцюг. 

 � 90 x 140 x 102 мм | 
Кулькова ручка: Ø9 x 139 мм

 � PDP - 50 x 20 мм

Кулькова ручка з ABS-опорою і наклейкою 
на дні для прикріплення до гладких поверхонь, 
таких як столи або прилавки. Трикутна основа 
і висувний ланцюг. 

 � 60 х 160 х 60 мм | 
Кулькова ручка: 11 х 11 х 141 мм

 � PDP - 50 x 6 мм

Тримач для бейджа з металевим затискачем, 
що розширюється до 900 мм. З прозорим 
затискачем і кнопкою для кріплення візитниці. 
Висувний механізм дозволяє безпечно і зручно 
пред’явити картку або посвідчення особи.

 � Ø32 x 9 мм
 � PDP - 15 x 15 мм
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Настільна лампа з ABS з LED COB. Ця лампа 
має затискач, гнучку шийку і тактильну кнопку 
з 3 режимами освітлення (низький, середній 
та сильний). Лампа має автономність до 20 годин 
і включає USB-кабель для зарядки довжиною 1 метр. 
Постачається в коробці.

 � 115 x 55 x 380 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Настільна лампа з колонкою з ABS.Лампа 
має 18 світлодіодів високої яскравості, 
тактильну кнопку і гнучку шийку. Передача 
bluetooth, стерео з’єднання 3,5 мм з 5Вт/4Ом 
та автономність до 6 годин. Лампа дозволяє 
підключатися до плей листа мобільного 
пристрою і включає USB-кабель для зарядки. 
Постачається в подарунковій коробці. 

 � 100 х 225 х 100 мм | 
Коробка: 110 x 235 x 105 мм

 � PDP - 50 x 12 мм

Настільна лампа з ABS та пшеничного волокна 
з бездротовим зарядним пристроєм. Гнучка 
шийка лампи для регулювання напрямку світла 
та 20 світлодіодів, які дозволяють освітлювати 
до 3 рівнів інтенсивності. У верхній частині 
лампи є сенсорна кнопка для ввімкнення, 
вимкнення та регулювання рівня освітлення. 
Бездротовий зарядний пристрій швидко 
заряджається, має потужність до 10 Вт, із входами 
5 В/2 А та 9 В/1,67 А. У місці, де розміщується 
обладнання, є коло з силіконом для запобігання його 
руху. Включає 1 м кабель micro USB. Постачається 
в коробці з крафт-паперу.

 � 160 x 268 x 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

Гнучка 
і спрямована

З бездротовим 
зарядним пристроєм

Гнучка 
та керована

Пристосовується 
до будь-якої структури

Колонка з передачею bluetooth

18 світлодіодів високої 
яскравості

Підключення 
до смартфона

Колонка 
з передачею 

Bluetooth
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Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046
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Папка А4 з натуральної пробки, з блокнотом 
на 20чистих аркушів кольору слонової кістки, 
та кріпленням для ручки (не включена). 
Постачається в чохлі з нетканого матеріалу.

 � 239 х 307 х 17 мм | Чохол: 285 х 350 мм
 � TRS - 150 x 190 мм

Картонова папка A5 (450 г/м²) 
з блокнотом з 20 чистими аркушами 
з переробленого паперу та кріпленням 
для ручки. Постачається з ручкою.

 � 168 x 230 x 15 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Папка для документів формату 
А4 з картону (400 г/м²) з двома 
внутрішніми відділеннями.

 � 230 x 307 мм
 � SCR - 150 x 100 мм

Папка A4 з картону 450 г/м². 
Постачається з блокнотом з 20 чистих 
аркушів із переробленого паперу, 
та тримачем для карток. Ручка також 
включена.

 � 230 x 320 x 15 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Графічні послуги адаптовані до ваших потреб.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Папка А4 з штучної шкіри та мікрофібри 
з декількома кишенями, блокнотом 
на 20 аркушів в лінійку та кріпленням для 
ручки (ручка не включена). Можливість робити 
нанесення на пластинку.

 � 245 х 325 х 40 мм | Пластина: 16 х 45 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

Папка A5 із штучної шкіри зі вбудованою портативною батареєю. 
Літієва батарея має ємність 4000 мАг, термін служби ≥ 500 циклів, 
з входом/виходом 5 В/1 А та кабелем USB/micro USB для зарядки 
акумулятора. Папка має кріплення для ручки (не включена) 
і знімний блокнот з 64 аркушами кольору слонової кістки в лінійку, 
внутрішні органайзери та тримач для смартфона. Пластинка 
з гумовим покриттям із зовні, внутрішній LED і кнопка on/oÇ. Товар 
постачається в подарунковій коробці.

 � 165 х 225 х 25 мм | Пластина: 55 х 35 мм | 
Коробка: 180 х 240 х 35 мм

 � LSR - 30 x 25 мм

Папка А4 зі штучної шкіри з передньою кишенею 
та блискавкою. Папка з декількома внутрішніми 
кишенями та кріпленням для ручки (ручка 
не включена). Має блокнот з 20 аркушами 
в лінійку і 8-значний калькулятор подвійної 
потужності, з батареєю LR1130 в комплекті.

 � 250 x 345 x 20 мм
 � TRS - 130 x 200 мм

Папка A4 з матеріалу щільністю 600D, 
з зовнішньою передньою кишенею. Папка 
має 4 кільця розміром 20 мм всередині, які 
дозволяють прикріпити аркуші формату А4, 
блокнот з 20 аркушами в лінійку, кріплення 
для ручки (не включена) та відділення для 
аксесуарів (не входять у комплект).

 � 260 x 340 x 35 мм
 � TRS - 160 x 190 мм



OF

69

104

123

104

123

123

104

104

123

123

Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Папка A4, з імітації лляної тканини та штучної 
шкіри. Має магнітну застібку з пластинкою 
з гумовим покриттям. Постачається з блокнотом 
з 20 аркушів в лінійку, кріпленням для ручки 
(не включена) і іншими відділеннями для 
аксесуарів (аксесуари не включені).

 � 259 х 336 х 27 мм | Пластина: 50 х 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм

Папка A4, з імітації лляної тканини та штучної 
шкіри. Має магнітну застібку з пластиною 
на яку можна робити нанесення. Постачається 
з блокнотом з 20 аркушів в лінійку, кріпленням 
для ручки (не включена), смартфона та кабелів, 
і іншими відділеннями для аксесуарів (аксесуари 
не включені).

 � 233 х 310 х 18 мм | Пластина: 50 х 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм

Папка A5, з імітації лляної тканини та штучної 
шкіри, з магнітною застібкою. Папка 
постачається з блокнотом з 20 аркушів в лінійку, 
кріпленням для ручки (не включена) і іншими 
відділеннями (аксесуари не включені).

 � 183 х 252 х 18 мм | Пластина: 50 х 30 мм
 � LSR - 40 x 25 мм
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

Папка A4 з 600D, із застібкою на еластичній 
стрічці. Дана папка має блокнот з 20 аркушами 
в лінійку та кріплення для ручки (ручка 
не включена).

 � 240 x 325 x 15 мм
 � LSR - 20 x 10 мм

Папка A4 з матеріалу щільністю 600D 
з блокнотом на 20 аркушів в лінійку, 
внутрішньою кишенею та кріпленням для ручки 
(не включена).

 � 240 x 320 x 10 мм
 � TRS - 190 x 230 мм

Папка A4 зі штучної шкіри з внутрішньою 
частиною з мікрофібри 800D. Папка 
закривається на еластичну стрічку, та має 
блокнот з 20 аркушами в лінійку, внутрішню 
кишеню і кріплення для ручки (ручка 
не включена).

 � 245 x 315 x 15 мм
 � TRS - 150 x 250 мм

Папка A4 з мікрофібри 210D з блокнотом 
з 20 аркушами в лінійку і кріпленням для 
смартфона та ручки (не включена).

 � 240 x 315 x 15 мм
 � TRS - 200 x 200 мм
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I �� ��������� �����-	�������, �� �������� ��� 
����	�, � �������� � ���
������� �����. THIKER I - 	������� 
� ������� ������������������, ��� �������� ��	� 
������������ ��������� � ������ 
������������ 
����. 
�������­���� � 
����������� �������.

 � 26 � 47 � 8 �� | �������: 120 � 120 � 70 ��
 � PDP - 15 x 5 ��

METRONOME �� �������� � ��������� �����-	������� 
� ��������, ��� ������� ���� ��
��������� ���� ��� 
� �������� � ������������ ������. ���������� GPS 
�� ��������� ������� ��� ����	� 
����������� ������������ 
���	� 	��������. �������­���� � 
����������� �������.

 � 26 � 50 � 10 �� | �������: 120 � 120 � 70 ��
 �

THIKER II �� �������� �����-	������� � �������� �� ������� 
�����, ���� 
������ �� ������ ������, ������� ���­�� 
���	������� �������. THIKER II 
������­���� � 
����������� 
�������.

 � 26 � 47 � 8 �� | �������: 120 � 120 � 70 ��
 �

��������������:

 � ������
��������
 � ������ 
�����
 � ���������	 ���

��������������:

 � ������
��������
 � ������ 
�����
 � ���������	 ���

 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � Á��������
 � ������������ �� ��������� 
��������

 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � Á��������
 � ������������ �� ��������� 
��������

 � ���������	 ���
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � ������������ �� ��������� 
��������

��������������:

 � GPS
 � ������
��������
 � ������ 
�����
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP �� ���������� ��������� � ������ �� ABS 
� ��
��������� � ������������ �����. ª �������� ��� ����	� 
�� ������������­�, �� ���������� ��������� ������������� 
���­� ������ � ����������������. WIRETAP 
����������� 
� 
����������� �������.

 � 45 � 76 � 29 �� | �������: 126 x 124 x 49 ��
 � PDP - 25 x 10 ��

DESCRY �� ��������� � ������ �� ABS � ��
��������� 
� ������������ �����. �̄������ �������������� ��� ���������� 

����������� �� � �������������������� ��’­��. DESCRY 

������­���� � 
����������� �������.

 � 31 � 78 � 38 �� | ª������� �²��: 79 x 40 x 32 �� | 
�������: 128 � 110 � 58 ��

 � PDP - 25 x 10 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � ª������ �������
 � ������
�������

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � ª������ �������
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Groovy  
97928

��������������:

 � ��������
 � ��������
 � ��	�������� 	�������
 � ���
�� ���
����� �� �������

 � ����������� �� 
���-
����� ��������	� 
�������

 � ������­ ������

GROOVY �� ��������� �� ���	����� ��������� �� ������� 
�����, ������ �� ABS, ���������� �� �������. GROOVY 
�� 
�������� ���������, ��� 
�������� ��� 
����������	� 
������������, �� 
����������� � 
����������� �������.

 � 200 � 160 � 73 �� | �������: 265 � 250 � 65 ��
 � PDP - 20 x 5 ��
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

Портативна колонка з пшеничного 
волокна та ABS із силіконовою ручкою 
для зручності транспортування. 
Бездротова колонка з потужністю 
3 Вт та передачею bluetooth 
5.0. Автономність до 4:30 годин 
з акумулятором на 500 мАг. Включає 
кабель micro USB. Постачається 
в подарунковій коробці 
з крафт-паперу.

 � 77 x 36 x 30 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Бездротові стерео навушники з ABS 
із передачею bluetooth 5.0 та автономністю 
до 3 годин. Зарядна коробка з акумулятором 
на 240 мАг також виготовлена   з ABS та має 
силіконовий затискач, який дозволяє легко 
та зручно переносити та заряджати навушники. 
Постачається у подарунковій коробці 
із зарядним кабелем micro USB.

 � 77 x 36 x 30 мм
 � PDP - 50 x 12 мм

Передача через 
Bluetooth Підключення до плей-

листа мобільного 
пристрою

Кнопка відповіді 
на дзвінки

Бездротові стерео навушники 
з ABS. bluetooth-передача з автономністю 
до 6 годин. Ці навушники мають функції відповіді 
на дзвінки, контролю гучності та підключення 
до плей-листа мобільного пристрою. 
Включає кабель USB/micro USB для зарядки. 
Постачається в коробці з функцією зарядного 
пристрою.

 � 71 х 55 х 28 мм | Навушники: 47 х 21 х 21 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Бездротові навушники з ABS з передачею по bluetooth 
і можливістю до 1.5 годин автономної роботи. Навушники 
CHARGAFF мають функції відповіді на дзвінки, управління 
гучністю і підключення до плей-листа мобільного 
пристрою. Включає кабель USB/micro USB для зарядки 
та постачається з зарядною основою, в подарунковій 
коробці.

 � Навушники: 27 х 20 х 28 мм | Основа: 77 х 60 х 29 мм | 
Коробка: 83 х 83 х 40 мм

 � PDP - 25 x 10 мм
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

Навушники з ABS та PU з мікрофоном, передачею 
bluetooth 5.0 та потужністю 30 мВт. Акумулятор 
має ємність 3000 мАг та автономність до 12 годин. 
Включає зарядний кабель micro USB та постачається 
у подарунковій коробці.

 � 195 x 165 x 88 мм | 210 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Складані та регульовані навушники з ABS. Мають м’яку 
структуру, передачу через bluetooth та зчитувач карток TF. 
Автономність до 4 годин та такі функції як: відповідь на дзвінки, 
регулювання гучності, підключення до плей-листа мобільного 
пристрою та FM-радіо. Включають кабель USB/micro USB для 
зарядки та постачаються в подарунковій коробці.

 � В складеному виді: 115 x 135 x 68 мм | 
Коробка: 150 х 150 х 70 мм

 � PDP - 30 x 15 мм

Складні навушники з ABS з передачею bluetooth, 
зчитувачем карт TF і автономністю до 4 годин. 
Дозволяє відповідати на дзвінки, регулювати гучність, 
підключатися до плей-листа вашого мобільного 
пристрою і FM-радіо. Включають кабель USB/micro 
USB для зарядки і постачаються в подарунковій 
коробці (нетканий мішечок входить в комплект).

 � В складеному виді: 120 х 180 х 80 мм | 
Мішечок: 200 х 250 мм | Коробка: 127 х 171 х 90 мм

 � PDP - Ø35 мм
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HEARKEEN �� ������������ ���������, ²� �������� 
�������� 
��� ������ �������� 
����������	� 
����. ª������ ���­�� 
�������������� �������, �� ��
�� ��������������� � ����� 

����������� ��������²�, ��� 
 
�� �������� �
�����. �������­���� 
� 
����������� �������.

 � ��������� (��
��): 33 x 16 x 24 �� | 
���
��� ������� ��� ����������: 455 �� | �������: 201 x 220 x 40 ��

 � PDP - 20 x 5 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � ��	�������� 	�������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
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VIBRATION �� ��������� � �������� �������� � ������ 
�� ABS, ²� ����������� ������ �������� � ������. VIBRATION 

������­���� � 
����������� �������.

 � 25 � 19 �� | �������: 88 � 97 � 45 ��
 � LSR - 14 x 3 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� �������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
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Otto — 97913

НАВУШНИКИ 
З МАГНІТОМ

Навушники з ABS з передачею bluetooth і можливістю 
автономної роботи до 4 годин. Має функцію відповіді 
на дзвінки, регулятор гучності і підключення 
до плей-листа мобільного телефону. Постачається 
в пеналі з матеріалу EVA з кабелем USB/micro USB 
для зарядки, в подарунковій коробці.

 � Футляр: Ø85 x 35 мм | Коробка: 90 x 90 x 40 мм
 � SCR - Ø30 мм

Навушники з PC з магнітом. Передача bluetooth 4.1 з автономністю 
до 3 годин. Функція відповіді на дзвінки, регулювання гучності 
та підключення до плей-листа мобільного пристрою. В комплекті кабель 
USB/micro USB для зарядки. Постачається в чохлі з EVA.

 � 80 x 65 x 32 мм
 � PDP - 6 x 40 мм
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НАВУШНИКИ 
З МАГНІТОМ

Навушники з PC з магнітом. Передача bluetooth, з шийним ремінцем 
і автономністю до 7 годин. Функція відповіді на дзвінки, регулювання 
гучності та підключення до плей-листа мобільного пристрою. В комплекті 
кабель USB/micro USB для зарядки. Постачається з нетканим мішечком.

 � 190 x 200 мм
 � PDP - 6 x 30 мм
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Висувні навушники, з кабелем 0,75 м та стерео 
підключенням 3,5 м, постачаються у нетканому 
мішечку.

 � 30 х 38 х 11 мм | Мішечок: 60 х 105 мм
 � PDP - 18 x 18 мм

Навушники з кабелем 1,25 м і стерео 
підключенням 3,5 мм. Постачаються в коробці 
з PS/ABS.

 � Коробка: 60 x 64 x 16 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Навушники з ABS з кабелем 1.2 м зі стерео 
підключенням 3,5 мм. Постачаються в коробці з PP.

 � Коробка: Ø55 x 20 мм
 � SCR - Ø30 мм
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Volta — 97331 Goodall — 97321

Складані 
навушники

Регульовані навушники зABS, які мають кабель 
довжиною 1,20 м зі стерео з’єднанням 3,5 мм.

 � 150 x 165 мм
 � PDP - Ø25 мм

Складані та регульовані навушники ABS. 
Ці навушники мають 1.45м кабель із 3.5мм стерео 
підключенням. Постачаються в подарунковій коробці.

 � В складеному виді: 100 х 155 х 50 мм | 
Коробка: 110 х 170 х 70 мм

 � PDP - 50 x 18 мм

Регульований. Навушники Volta 
та Goodall дають вам більше 
свободи. Ідеально підходять для 
будь-якої діяльності завдяки 
кабелю довжиною понад 1 метра.
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Blare  
97257
BLARE - �� ������ �������	� �� ��������	� ������� � ABS. 
������ - �� ��’­��, ���� ���­ 
�������� �� ��� ���� ������� 
����� ��������� �� �������������� ���������������. BLARE 

������­���� � 
����������� �������.

 � 60 x 63 x 70 �� | �������: 120 x 139 x 83 ��
 � PDP - 20 x 40 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
 � ������­ ������
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Thunder  
97258
THUNDER �� ������� � ������������� 
�������� 
� ���������� ABS � ���	������ �������� � 	������ ��������. 
������� �� ��’­��, ���� �������� �
���­���� � ���	����� 
� �������� ��������²� �� 
������­���� � 
����������� 
�������.

 � 73 � 196 � 54 �� | �������: 275 � 123 � 74 ��
 � SCR - 40 x 15 ��

��������������:

 � ��������
 � ���
�� ���
����� �� �������
 � �������� 	�������
 � ����������� �� 
���-����� ��������	� 
�������
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Колонка 
з передачею 

bluetooth

18 світлодіодів 
високої 

яскравості

Настільна лампа з колонкою з ABS.Лампа має 18 світлодіодів 
високої яскравості, тактильну кнопку і гнучку шийку. 
Передача bluetooth, стерео з’єднання 3,5 мм з 5Вт/4Ом 
та автономність до 6 годин. Лампа дозволяє підключатися 
до плей листа мобільного пристрою і включає USB-кабель для 
зарядки. Постачається в подарунковій коробці. 

 � 100 х 225 х 100 мм | Коробка: 110 x 235 x 105 мм
 � PDP - 50 x 12 мм

Колонка ABS з мікрофоном та гумовим покриттям. Дозволяє 
передачу через bluetooth, 3,5-мм стерео підключення 
та зчитування карт TF. Ємність 3 Вт/4Ом та автономність 
до 3 годин.Має такі функції як: відповідь на дзвінки, 
контроль гучності, підключення до плей-листа мобільного 
пристрою та FM-радіо. Включає USB-кабель для зарядки. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 108 х 55 х 38 мм | Коробка: 130 х 58 х 40 мм
 � PDP - 35 x 15 мм

Підключення 
до смартфона
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Gante — 97395 Teds — 97208

Портативна колонка зABS з гумовою та тканинною обробкою 
спереду. З вишуканим дизайном, ця портативна колонка має 
діапазон до 2 годин, з передачею bluetooth 5.0 та потужністю 
3 Вт. Крім того, також має функціональність бездротового 
зарядного пристрою потужністю 5 Вт, входом 5 В/2А 
та акумулятором на 300 мАг. Включає зарядний кабель micro 
USB. Постачається в подарунковій коробці.

 � 108 x 56 x 54 мм
 � DOM - 20 x 17 мм

Колонка з мікрофоном з ABS, поліестеру та з гумовим 
покриттям. Дозволяє передачу bluetooth, стерео з’єднання 
3,5 мм і зчитування TF карт. Потужність 3W/4Ω і автономія 
до 2 годин. Має такі функції як: відповідь на дзвінки, 
регулювання гучності, підключення до плей-листа мобільного 
пристрою і FM-радіо. Включає USB-кабель для зарядки 
та постачається в подарунковій коробці.

 � 120 х 80 х 40 мм | Коробка: 142 x 85 x 45 мм
 � SCR - 50 x 15 мм

Бездротова колонка з мікрофоном, з ABS, 
поліестеру і з гумовим покриттям. Ця колонка 
дозволяє передачу по bluetooth, стерео підключення 
3,5 мм і зчитувач карт TF. З 2 x 3W/4Ω з можливістю 
до 4 годин автономної роботи. Колонка TEDS також 
дозволяє відповідати на дзвінки, управляти гучністю 
і підключатися до плей-листа мобільного пристрою. 
Включає USB-кабель для зарядки та постачається 
в подарунковій коробці.

 � 160 х 120 х 50 мм | Коробка: 180 х 180 х 66 мм
 � PDP - 45 x 10 мм
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Колонка з ABS з мікрофоном, з передачею через 
bluetooth, стерео з’єднанням 3,5 мм, зчитувачем 
карток TF, 3 Вт/4Ом та автономністю до 3 годин. Має 
такі функції, як відповідь на дзвінки, регулювання 
гучності та підключення до плей-листа мобільних 
пристроїв, а також нековзну підтримку для мобільних 
телефонів. Включає USB-кабель для зарядки 
та постачається у подарунковій коробці.

 � Ø85 x 66 мм | Коробка: 93 х 93 х 85 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Колонка з ABS з мікрофоном та гумовим покриттям. Має 
передачу bluetooth, потужність 3 Вт/4Ом і автономність 
до 3 годин. Дозволяє відповідати на дзвінки, регулювати 
гучність та підключатися до плей-листа мобільного 
пристрою. Включає USB-кабель для зарядки та ручку для 
зручного транспортування. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 150 х 56 х 58 мм | Коробка: 155 х 61 х 61 мм
 � PDP - 25 x 6 мм

Водонепроникна колонка з ABS з матовим покриттям. 
Бездротова колонка, яка дозволяє передачу через 
bluetooth. Має потужність 3 Вт/4Ом і автономність 
до 3 годин. З колонкою можливо відповідати на дзвінки, 
контролювати гучності та підключатися до пристроїв. 
Включає присоску та зарядний кабель. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � Ø85 x 50 мм | Коробка: 88 х 88 х 55 мм
 � PDP - 30 x 9 мм

Колонка з мікрофоном, з ABS та з гумовим покриттям, 
з передачею bluetooth, зчитувачем карток TF та потужністю 
3 Вт/4 Ом. Колонка має автономність до 2 годин і має такі 
функції, як відповідь на дзвінки, регулювання гучності 
та підключення до плей-листа мобільного пристрою. 
Включає кабель USB/micro USB для зарядки.

 � Ø59 x 55 мм
 � PDP - 25 x 8 мм
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Нанесення 
з підсвіченим 

логотипом

Бездротова колонка з передачею bluetooth 4.2 з можливістю 
нанесення логотипу, що світиться. Ця колонка з ABS має 
прогумоване покриття з micro-USB портом та батареєю 
300mah. Батарея постачається з кабелем 2 в 1: USB - 
microUSB для зарядки і micro USB - 3.5 jack.

 � 59 x 59 x 51 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Бездротова колонка з мікрофоном з ABS із поліефірної 
тканини. Колонка має гачок, гумове покриття та забезпечує 
передачу bluetooth 3 Вт/4 Ом. Автономність до 3 годин, 
відповідь на дзвінки, регулювання гучності та підключення 
до плей-листа мобільного пристрою. Включає зарядний 
кабель та постачається у подарунковій коробці.

 � Ø90 x 40 мм | Коробка: 115 x 95 x 45 мм
 � PDP - 20 x 7 мм

Алюмінієва колонка з мікрофоном, передачею 
по bluetooth та пристроєм зчитування карток TF, 
потужністю 3 Вт/4 та автономністю до 5 годин. 
Функції: відповідь на дзвінки, регулювання гучності, 
підключення до плей-листа мобільного пристрою 
та FM-радіо. Включає кабель Micro USB для зарядки 
та постачається у подарунковій коробці.

 � Ø71 x 42 мм | Коробка: 80 х 80 х 60 мм
 � LSR - 20 x 15 мм

Колонка з передачею по bluetooth і мікрофоном. Потужність 3 Вт, 
передача по bluetooth 4.0 з діапазоном до 10м. Ємкість акумулятора 
500 мАг, час зарядки 2-3 год. Має автономність до 8 годин, 
вбудований мікрофон для телефонних дзвінків і конференцій, 
кнопку старт/стоп безпосередньо на колонці та підтримку радіо 
FM. Сумісність з усіма пристроями, що підтримують підключення 
bluetooth, а також зі звуковим кабелем. Укомплектована кабелем 
USB/DC 5 V/Jack. Постачається в подарунковій коробці.

 � Ø60 x 50 мм | Коробка 97 х 87 х 95 мм
 � DGL - 90 x 50 мм
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Настільна лампа з ABS та пшеничного волокна 
з бездротовим зарядним пристроєм. Гнучка шийка лампи 
для регулювання напрямку світла та 20 світлодіодів, 
які дозволяють освітлювати до 3 рівнів інтенсивності. 
У верхній частині лампи є сенсорна кнопка для 
ввімкнення, вимкнення та регулювання рівня освітлення. 
Бездротовий зарядний пристрій швидко заряджається, 
має потужність до 10 Вт, із входами 5 В/2 А та 9 В/1,67 А. 
У місці, де розміщується обладнання, є коло з силіконом 
для запобігання його руху. Включає 1 м кабель micro USB. 
Постачається в коробці з крафт-паперу.

 � 160 x 268 x 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

Підставка для мобільного телефону 
з бездротовим зарядним пристроєм 
з пшеничного волокна та ABS. Швидка 
потужність зарядки 10 Вт та входи 
5 В/2 А та 9 В/1,67 А. Включає зарядний кабель 
Micro USB на 1 м. Постачається в коробці 
з крафт-паперу.

 � 70 x 112 x 87 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Бездротовий зарядний пристрій з ABS та пшеничного 
волокна. Потужність зарядки в 5 Вт, з входом 5 В/2А. Основа 
має силіконовий круг, щоб обладнання не рухалося під 
час зарядки. Включає 1 м кабель micro USB. Постачається 
в коробці з крафт-паперу.

 � Ø70 x 10 мм
 � PDP - Ø30 мм

Швидка зарядка
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Портативна колонка з пшеничного волокна 
та ABS із силіконовою ручкою для зручності 
транспортування. Бездротова колонка з потужністю 
3 Вт та передачею bluetooth 5.0. Автономність 
до 4:30 годин з акумулятором на 500 мАг. Включає 
кабель micro USB. Постачається в подарунковій 
коробці з крафт-паперу.

 � 70 x 70 x 34 мм
 � PDP - 40 x 40 мм

Портативна колонка з пшеничного волокна 
та ABS з мікрофоном. Колонка з потужністю 
3 Вт та передачею bluetooth 5.0. Має автономність 
до 2 годин та акумулятор на 300 мАг. Включає 
кабель micro USB. Постачається в подарунковій 
коробці з крафт-паперу.

 � Ø62 x 480 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Бамбукова колонка з мікрофоном. Передача bluetooth, 
зчитувач карток TF та потужність 3 Вт(4Ом). Батарея 
з ємністю до 300 mAh та автономність до 3 годин. Функція 
відповіді на дзвінки, регулятор гучності і підключення 
до плей-листа мобільного телефону. Включає зарядний 
кабель USB/micro USB. Постачається в подарунковій коробці 
з крафт-паперу. 

 � Ø60 x 52 мм
 � PDP - 20 x 25 мм

Найкращі технології, 
у більш стійкій версії
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 � �������� �� ����������� 
� �������	�­� ����������� �������
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 �

��������������:

 � �������� �� ����������� 
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 � 14 � 107 � 100 �� | �������: 157 � 179 � 34 ��
 � LSR - 20 x 5 ��
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

CROWD �� 
��������� ������� � ABS � ���	������ 
� ������������ ��������, ���� ��� ����������� ��� 
����������	� � �
��²���	� ������������ � 
������������ 

����. º������: 5 000 mAh. �������­���� � 
����������� 
�������.

 � 98 � 64 � 14 �� | �������: 148 � 144 � 34 ��
 � SCR - 40 x 10 ��

��������������:

 � ª����
�­ 2 
������� ���������
 � ������������� ��������� ������
 � ½����������� ����������
 � ¾����-
��������� ����������

TRENCHER �� 
��������� ������� � ��������� 
�������� 
�� ���
��� � ABS �� � 
��	�������� 
��������, ��� 
��������­���� ����� �������� �������� � ���	��������. 
º������: 10 000 mAh. TRENCHER 
������­���� � 
����������� 
�������.

 � 140 � 70 � 16 �� | �������: 212 � 112 � 29 ��
 � SCR - 45 x 15 ��

THINK �� 
��������� ������� � ������� ��� ������� 
� ABS � PC, ��� �������­ ��������� ��������������� ��	� 
�� ����������� �������� 
�������. THINK ­ ��’­���� 
��������	�����	� ������� �, � �	���� �� ���� �������� 
��������������, ��
� ����������������� � 
�����
�� 
(�� 
��������� �������), � ��� ���� �� ����������� 
�������� 
�������. º������: 10 000 mAh. ª������� 
������� 

������­���� � 
����������� �������.

 � 145 � 90 � 97 �� | �������: 212 � 195 � 58 ��
 �

��������������:

 � ª����
�­ 2 
������� ���������
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 � ¾����-
��������� ����������

��������������:

 � ª����
�­ 2 
������� ���������
 � ������������� ��������� ������
 � ½����������� ����������
 � ¾����-
��������� ����������
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Поєднання технології 
з природою 
Багатофункціональність та міцність 
бамбука вносять більше стабільності 
у ваше повсякденне життя.

Бамбукова портативна батарея. Має літієву батарею 
ємністю 5000mAh і терміном служби ≥500 циклів. Вхід 
5V/2A і вихід 5V/1-2А з 1 портом micro USB, 1 портом USB 
типу C і 1 портом USB. Включає USB/micro USB кабель 
та індикатор зарядки.

 � 120 x 51 x 15 мм
 � SCR - 80 x 30 мм

Бамбукова портативна батарея з бездротовим зарядним пристроєм. 
Літієва батарея ємністю 5000mAh та тривалістю життя ≥ 500 циклів. Має 
вхід/вихід 5В/2А, індикатор зарядки, 1 порт Micro USB, 1 порт USB типу 
C та 1 порт USB. Максимальна вихідна потужність бездротового зв’язку 5Вт. 
Включає кабель USB/micro USB для зарядки. Сумісний зі смартфонами 
з технологією бездротової зарядки. Постачається в подарунковій коробці.

 � 140 x 70 x 12 мм
 � SCR - 120 x 50 мм
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Бамбуковий бездротовий зарядний пристрій. Вхід 5V/2A 
і максимальна вихідна потужність 5 Вт. Включає 1-метровий 
USB/micro USB кабель для зарядки. Сумісність зі смартфонами 
з технологією бездротової зарядки. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 92 x 92 x 9 мм
 � SCR - 70 x 70 мм

Офісний органайзер з бамбука та ABS з бездротовим 
зарядним пристроєм з тримачем для смартфона і з USB 
хабом. Має вхід 5 V і 1.5 А, вихід USB 5V і потужність 
зарядки, максимально, 5W. 1 портUSB та 1 порт USB типу 
С. Включає кабель USB/тип С, 90 см, для зарядки. Сумісний 
зі смартфонами з технологією бездротової зарядки. 
Постачається в крафт коробці.

 � 255 x 135 x 14 мм
 � PDP - 60 x 40 мм
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Поєднуйте 
з швидкими 
зарядними 
пристроями 
97906/97907/97908

Адаптер Qualcomm 3.0 з ABS з входом USB 2.0. 
Зарядний пристрій має вхід 100-250 В/0,35 А і вихід 
5 В/3,1 А, 9 В/2,0 А, 12 В/1,5 А з потужністю 18 Вт.

 � 42 x 25 x 85 мм
 � PDP - Ø40 мм

USB-адаптер з матеріалу ABS з 2 виходами 5V/1-2.1
 � 62 x 42 x 23 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

USB-адаптер з матеріалу ABS з виходом 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

USB зарядна станція з ABS з 5 виходами 5V/4A. 
Включає кабель в 1.5 метра.

 � 65 x 110 x 80 мм
 � PDP - 25 x 50 мм
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Поєднуйте 
з перехідниками 
97160/97362

Бездротовий зарядний пристрій з ABS з гумовим 
покриттям. Має входи 5V/2A і 9V/1.67A 
і має зарядну потужність 10 Вт.Включає1м 
кабельUSB/ micro USB, який дозволяє швидко 
заряджатися.Сумісний зі смартфонами 
з технологією бездротової зарядки.

 � Ø99 x 9 мм | Кабель: 1000 мм
 � LSR - Ø30 мм

Бездротовий зарядний пристрій з алюмінію та ABS. 
Включає 1 м кабель USB для швидкої зарядки. 
Зарядний пристрій має входи 5V/2A та 9V/1.67A 
та виходи 5V/1A та 9V/1A потужністю зарядки 5W або 
10W. Постачається в подарунковій коробці.

 � Зарядний пристрій: Ø100 x 9 мм | Кабель: 1000 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Бездротовий зарядний пристрій з ABS який дозволяє 
заряджати пристрій за допомогою індукції. Має вхід 
5V/2А і потужність зарядки 5W. Постачається з кабелем 
USB/micro USB для зарядки. Цей товар сумісний 
зі смартфонами з технологією бездротової зарядки.

 � Ø100 x 10 мм
 � PDP - 15 x 25 мм

Бездротовий зарядний пристрій з силікону та ABS. 
Має вхідні порти 5В/2A і 9В/ 1.67 А. Максимальна 
потужність зарядки 5 Вт, 7.5 Вт та 10 Вт. Включає 
1 м кабель USB /micro USB.Сумісний зі смартфонами 
з технологією бездротової зарядки. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � Ø69 x 10 мм
 � PDP - Ø40 мм
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Стерилізуюча коробка з ABS та PC із комбінацією UVC та UVA 
випромінювання, що дозволяє знищити широкий спектр бактерій. 
Коробка має всередині 2 УФ-світлодіоди загальною потужністю 2 Вт і була 
спеціально розроблена для усунення бактерій у повсякденних предметах, 
таких як: ключі, телефони, смартфони, маски, окуляри, пульти, ювелірні 
вироби та інші дрібні предмети. Ефективність 70% лише за 1 цикл 
по 5 хвилин та 99,9% при двох циклах по 5 хвилин. Має датчик безпеки, 
який негайно вимикає лампи, як тільки коробка відкривається. У верхню 
частину коробки входить швидкозарядний бездротовий зарядний пристрій 
(10 Вт) із входом 5 В/3 А та зарядним портом USB типу C. Включає 
1-метровий кабель. Постачається в подарунковій коробці.

 � 210 x 120 x 55 мм | Інтер’єр: 180 x 100 x 40 мм
 � PDP - 80 x 35 мм

Портативна батарея з ABS зі світлодіодом. Має 
літієву батарею ємністю 16 000 mAh та понад 
1000 циклів життя. Має вхід 5V/2.1 A, вихід 
5V/1-2.1 A, індикатором зарядки, 2 порти USB 
і 1 порт micro USB. Ця батарея має захист від 
перезаряду, короткого замикання і перегріву. 
ВключаєUSB/micro USB кабель для зарядки 
акумулятора. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 156 х 80 х 23 мм | Коробка: 175 х 100 х 30 мм
 � SCR - 100 x 55 мм

Алюмінієва портативна батарея з літієвою 
батареєю ємністю 7200 мАг та тривалістю 
життя приблизно до 500 циклів. Вхід/вихід 
5 В/1А, кабель USB/micro USB для зарядки 
акумулятора. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 90 x 77 x 22 мм | Коробка: 110 x 85 x 25 мм
 � LSR - 80 x 50 мм

Портативна батарея потужністю 4000 мАг з колонкою 
з bluetooth-передачею. Має потужність 3 Вт, 
bluetooth-передачу 2,1 EDR на відстані до 10 м. Потужність 
4000 мАг, час зарядки від 5 до 6 годин і час відтворення 
до 30 годин. Оснащена вбудованим мікрофоном для 
конференц-дзвінків, кнопкою play/stop безпосередньо 
на колонці. Сумісна з усіма пристроями, що підтримують 
підключення з bluetooth-передачею. Включає USB-кабель 
та Jack/Jack. Підходить для зарядки пристроїв, сумісних 
із системами Android та iOS.

 � 144 x 26 x 80 мм
 � PDP - 50 x 15 мм
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Алюмінієва портативна батарея та бездротовий зарядний 
пристрій. Має літій-полімерну батарею. З ємністю 4000mAh 
і термін служби ≥ 500 циклів. Вхід 5В/2А та вихід 5В/2А, 
зі світлодіодним індикатором заряду. Включає кабель 
USB/micro USB для зарядки акумулятора. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 123 x 70 x 10 мм
 � LSR - 35 x 25 мм

Бездротова зарядка 
Беріть ї ї куди завгодно без кабелів!

Алюмінієва портативна батарея з літієвою 
батареєю. Має ємність 7200 мАг, термін служби 
понад 500 циклів, вхід 5V/1A, вихід 5V/1-2.1А 
та 2 порти USB. Включає кабель USB/micro 
USB для зарядки акумулятора та постачається 
у подарунковій коробці.

 � 150 x 74 x 12 мм | Коробка: 165 х 80 х 20 мм
 � LSR - 120 x 50 мм

Портативна батарея з ABS, з гумовим покриттям яка 
дозволяє зарядку за допомогою ін’єкції. Ємність: 10000 мАг. 
Тривалість служби ≥ 500 циклів. З входом/виходом 
5V/2,1 А та потужністю зарядження 5 Вт. З індикатором 
зарядки та портами USB, micro USB таUSB типу C. Включає 
кабель USB/micro USB для зарядки акумулятора. Сумісна 
зі смартфонами з технологією бездротової зарядки. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 135 x 75 x 20 мм | Коробка: 150 х 95 х 25 мм
 � DUV - 50 x 25 мм
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Портативна алюмінієва і літієва батарея. HEVESY має 
ємність 2200 мАг і термін служби понад 500 циклів. 
Має вхід/вихід 5V/1A і включає кабель USB/micro USB 
для зарядки.

 � 95 x 23 x 22 мм
 � SCR - 80 x 13 мм

Портативна батарея з ABS з літієвою батареєю 
ємністю 2000mAh і терміном служби понад 
500 циклів. Батарея має вхід/вихід 5V/1A і кабель 
USB/micro USB для зарядки. Включає брелок для 
ключів.

 � 96 x 22 x 24 мм
 � SCR - 80 x 15 мм

Технічні характеристики

Ref.

Ім'я: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Mål: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Materiale: ABS Aluminium ABS ABS Aluminium Aluminium Aluminium ABS Bambus Bambus ABS Aluminium ABS

Tilgængelige farver: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Kapacitet: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Batteri type: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Strøm: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Antal cyklus 
opladning/afladning:

≥500 cyklus ≥ 1.000 cyklus

Kompatibilitet: Disse bærbare batterier er kompatible med smartphones, tablets, kameraer, konsoller, MP3 / MP4 og andet elektrisk udstyr.

Certificering og 
sikkerhed:

Alle modeller inkluderer overophedningssystem og overholder EU's RoHS-direktiv.
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Бездротовий зарядний пристрій та USB хаб 2.0 з ABS. 
Дозволяє заряджати пристрій за допомогою індукції, має вхід 
5 В/2 А, вихід 5 В/0,5-1 А, 2 порти USB та потужність зарядки 
5 Вт. Включає кабель USB/micro USB для зарядки та сумісний 
зі смартфонами з технологією бездротової зарядки.

 � 90 x 90 x 10 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Алюмінієва портативна батарея з літієвою батареєю ємністю 
4.000 mAh та понад 500 циклами заряду-розряду. Ця батарея 
має вхід/вихід 5V/1A, і включає кабель USB/micro USB для 
зарядки акумулятора. Постачається в подарунковій коробці.

 � 110 х 68 х 10 мм | Коробка: 115 х 70 х 25 мм
 � LSR - 100 x 50 мм

Портативна батарея з ABS з літієвою батареєю 
ємністю 2000 мАг та тривалістю служби понад 
500 циклів. Має вхід/вихід 5V/1A і кабель USB/ micro 
USB для зарядки акумулятора. Зі стрічкою для 
зручного транспортування. Постачається 
в подарунковій коробці з крафт-паперу.

 � 112 х 42 х 25 мм | Коробка: 173 х 96 х 30 мм
 � SCR - 60 x 10 мм Портативна батарея з ABS з гумовим покриттям та літієвою 

батареєю. Включає сонячну панель та світлодіод. Має ємність 
1800 мАг та термін служби понад 500 циклів. Вхід/вихід 5В/1А 
та 2 порти USB. Включає кабель USB/micro USB для зарядки 
акумулятора. Постачається у подарунковій коробці.

 � 143 х 77 х 16 мм | Коробка: 165 х 80 х 20 мм
 � SCR - 60 x 30 мм

Чиста енергія 
Заряджайте батарею, не підключаючи 
її. Насолоджуйтесь сонцем 
та чистою енергією.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Набір з портативною батареєю та USB-адаптерів з ABS. 
Включає портативну зарядну батарею з літієвою батареєю 
та USB/micro USB кабелем. Пристрій має потужність 
2.000 mAh та понад 500 циклів заряду/розряду. Включає 
мережеві та автомобільні адаптери 5V/1A. Постачається 
в пеналі з EVA.

 � Футляр: 112 х 80 х 45 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

USB-Hub 2.0. з 4 портами для підключення 
до 4 мобільних пристроїв.

 � 52 x 41 x 12 мм
 � PDP - 45 x 20 мм

USB hub 2.0 в ABS, з 4 портами.
 � Ø52 x 18 мм
 � PDP - Ø35 мм
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

USB-кабель 3 в 1 який підходить для зарядки 
мобільних пристроїв. Має роз’єм micro USB і адаптери 
Lightning® (з сертифікацією MFI), а також USB типу C. 
Постачається в пеналі з EVA з блискавкою.

 � Кабель: 1020 мм | Мішечок: Ø75 x 36 мм
 � SCR - Ø30 мм

Кабель USB з роз’ємом 2-в-1. Кабель з ABS 
та PVC, підходить для зарядки мобільних пристроїв 
та сумісний з портами micro USB та операційною 
системою iOS. Має брелок та підходить для 
нанесення.

 � 12 x 50 x 10 мм
 � PDP - 15 x 8 мм

USB-кабель 3 в 1, з ABS та PVC. Цей кабель підходить 
для зарядки мобільних пристроїв: має роз’єм USB 
типу C і роз’єм 2 в 1. Сумісний з входом micro USB 
і операційною системою iOS. Постачається в коробці 
з PP.

 � Коробка: Ø55 x 20 мм
 � PDP - Ø35 мм

Mікро USB Lightning® Тип С
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

Флешка USB з гумовим покриттям і металевим затискачем. 
Постачається в коробці.  
97433: Ємність: 16 ГБ. Кольори: 103, 105, 106, 114 і 127  
97549: Ємність: 8 ГБ. Кольори: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 
124, 127 та 128  
97548: Ємність: 4 Гб. Кольори: 103, 104, 105, 106, 119, 
124 та 127

 � 56 х 19 х 10 мм | Коробка: 86 х 45 х 20 мм
 � SCR - 25 x 13 мм

Бамбукова флешка USB 8 Гб з металевим затискачем. 
Постачається в коробці з РР.

 � 60 х 19 х 10 мм | Коробка: 90 x 40 x 22 мм
 � PDP - 35 x 14 мм

Флешка UDP 8 Гб з ABS у формі картки.
 � 86 x 54 x 3 мм | Коробка: 103 х 72 х 10 мм
 � PDP - 30 x 40 мм

Тепер із більшою ємкістю
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

Кулькова ручка із ABS з металевим затискачем 
і 4 ГБ UDP-пам’яті. Пам’ять UDP може зберігатися 
всередині кулькової ручки. Постачається 
з подарунковою коробкою (в розібраному вигляді).

 � Ø12 х 144 мм | Футляр: 150 х 15 х 19 мм
 � DGL - 50 x 6 мм

Флешка USB на 8 ГБ зі штучної шкіри та з карабіном.
 � 100 x 26 x 11 мм | Коробка: 115 x 60 x 25 мм
 � PDP - 25 x 12 мм

Флешка USB 8 Гб з металевим затискачем. 
Постачається в коробці з РР.

 � 55 х 17 х 8 мм | Коробка: 68 х 25 х 15 мм
 � PDP - 35 x 12 мм

Мініатюрна алюмінієва флешка UDP, ємністю 
8 ГБ. Постачається в коробці з РР.

 � 33 х 12 х 6 мм | Коробка: 68 х 25 х 15 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Створіть USB який буде відповідати вашому бренду.
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

Бездротова миша 2.4GhZ з ABS. Включає 2 батареї 
AAA. Постачається в прозорій коробці.

 � 57 х 113 х 20 мм | Коробка: 64 х 120 х 36 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Бездротова миша 2.4GhZ з ABS з гумовим покриттям. 
У комплекті 2 батареї AAA.

 � 65 x 105 x 20 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Оптична миша з висувним кабелем 
0,70 м та підключенням USB.

 � 60 x 103 x 34 мм
 � PDP - 25 x 10 мм
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Чохол для планшету, з Soft shell 
високої щільності для планшета 
до 10.1».

 � 197 x 258 мм
 � TRS - 140 x 180 мм

М’який чохол для ноутбука до 14 дюймів.
 � 355 x 280 x 30 мм
 � TRS - 260 x 190 мм

Сумка для ноутбука до 14’’ з Soft shell високої 
щільності, з передньою кишенею на блискавці.

 � 370 x 280 x 30 мм
 � TRS - 280 x 100 мм
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Калькулятор Dual-power з 8 цифрами, 
постачається з батарейкою AG10.

 � 151 x 112 x 28 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

Акрилова підставка для ручок з календарем, 
будильником та термометром. Включає 1 батарею 
CR2025.

 � 95 x 118 x 50 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Цифровий настільний годинник 
з календарем. Включає 1 батарейку 
LR44.

 � 105 x 30 x 27 мм
 � PDP - 45 x 18 мм

Настільний годинник з магнітом і тримачем 
для записок. Має функції 12 або 
24 годинного режиму, будильник, таймер 
і термометр. Включає одну батарею.

 � 100 x 107 x 32 мм
 � PDP - 45 x 15 мм

Металевий мемо-кліп з підставкою для 
мобільного телефону або візитних карток.

 � 40 x 130 x 40 мм
 � LSR - 25 x 20 мм
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Настільний годинник з MDF з календарем, 
будильником і термометром. Включає 4 батарейки 
типу ААА, 1 батарею CR2032 та USB-кабель. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 150 х 70 х 44 мм | Коробка: 170 х 92 х 54 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Алюмінієвий настільний годинник з LCD-екраном. Має 
календар, будильник та прогноз погоди. Включає 
2 батареї типу AAA.

 � 130 x 130 x 19 мм
 � LSR - 120 x 20 мм

Настільна станція яка має функції: 
12 або 24 годинного режиму, будильник, календар, 
термометр, гігрометр та кольоровий дисплей. 
Включає 2 батареї типу AAA.

 � 80 x 140 x 39 мм
 � DGL - 40 x 60 мм
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Силіконова візитниця з підставкою для смартфона 
та липкою стрічкою на зворотній стороні.

 � 57 x 96 x 5 мм
 � SCR - 40 x 8 мм

Силіконова візитниця для смартфона 
з липкою стрічкою на зворотній стороні.

 � 57 x 87 x 3 мм
 � SCR - 40 x 30 мм

Силіконова візитниця, зі стрічкою та підтримкою 
для смартфона.

 � Візитниця: 57 x 86 x 4 мм | Шнурок: 420 мм
 � SCR - 45 x 25 мм

Алюмінієва візитниця з RFID захистом. 
Ця візитниця вміщує одну карту.

 � 92 x 63 мм
 � SCR - 45 x 45 мм
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

Візитниця для смартфона з PU з RFID захистом, 
на дві карти. Візитниця має регульовану стрічку 
з PU та липку стрічку на зворотній стороні.

 � 102 x 63 x 3 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Візитниця зPU з захистом RFID і поліефірною стрічкою 
для легкого вилучення карт. З можливістю зберігати 
до 2 карт.

 � 92 x 65 x 2 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

Візитниця для смартфона з PU з захистом RFID, 
з місткістю для 1 карти та липкою стрічкою 
на зворотній стороні.

 � 92 x 62 x 3 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

Алюмінієва візитниця з RFID захистом і поліефірною 
еластичною стрічкою. Візитка має матове покриття 
і розрахована на 12 карт. Її компактна форма і функція 
блокування RFID дозволяють зручно і надійно зберігати 
її в кишенях.

 � 90 x 58 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Блокування RFDI 
Забезпечте безпеку своїх даних та уникайте 
зносу чи інших пошкоджень ваших карток.



Bryant 97206
Confor 97207
•  
Leisure  
& Travel 

�.� 223

Bryant

TC

112

103

103
119

Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Селфі-монопод. Включає 3,5-мм стерео 
з’єднувальний кабель, кнопку спуску 
затвора та стрічку на краю для полегшення 
транспортування.

 � 51 x 28 x 328 мм
 � LSR - 35 x 8 мм

Пара рукавичок з синтетичного хутра з сенсорними 
наконечниками.

 � Розмір: 8’’
 � TRS - 50 x 40 мм

Регульовані окуляри для віртуальної реальності, 
придатні для використання зі смартфоном. 
Постачається у футлярі.

 � Футляр: 130 х 24 х 70 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

З кнопкою 
затвора

З кабелем для 
підключення стерео
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Захист для вебкамери з матеріалу PP з висувною 
кришечкою і наклейкою ззаду. Має універсальний 
формат і підходить для смартфона, планшета або 
ноутбука.

 � 43 х 13 мм | В складеному виді: 32 х 13 мм
 � PDP - 20 x 8 мм

Захистіть свою приватність 
за допомогою нашого 
захисту для веб-камери!

Набір міні універсальних лінз з ABS та алюмінію, 3 в 1. 
У комплект входить: 1 затискач, 1 макрооб’єктив (10x), 1 кутова 
лінза (0,67x), 1 об’єктив» рибне око» (180º), 2 кришки для 
об’єктивів та 1 оксамитовий мішечок.Ідеально підходить для 
смартфонів і планшетів і постачається в коробці.

 � 137 x 95 x 25 мм
 � PDP - 15 x 5 мм

Bluetooth локалізатор з ABS с брелоком та діапазоном 
до 20м і геолокацією. Сумісний з системами Android 
та iOS, постачається в подарунковій коробці 
в комплекті з батарейкою CR2032.

 � 37 х 37 х 7 мм | Коробка: 50 х 50 х 16 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Локатор 
Bluetooth
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
Автомобільний USB-адаптер з ABS з 2 виходами 5V/1-2.1.

 � 37 x 80 x 26 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

АвтомобільнийUSB-адаптер з ABS та алюмінію 
з 2 виходами 5V/1-2.1A. Підходить для зарядки 
мобільних пристроїв.

 � 31 x 31 x 63 мм
 � PDP - 17 x 8 мм

Автомобільний USB-адаптер з виходом 5В/1А 
та входом 12-24В. Підходить для зарядки мобільних 
пристроїв.

 � Ø25 x 45 мм
 � PDP - 8 x 20 мм

АвтомобільнийUSB-адаптер з 2 виходами 
5 В/1 А та 5 В/2,1 А та входом 12-24 В. Практичний 
та підходить для зарядки мобільних телефонів 
і GPS-пристроїв.

 � 39 x 50 x 72 мм
 � DGL - 25 x 40 мм
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Алюмінієва підставка для телефону в машину. Має 
металеву магнітну деталь, яка може крутитися 
на 360º, що дозволяє адаптувати позицію мобільного 
телефону. Має спеціальну наклейку на поверхні для 
кріплення до мобільного телефону.

 � Ø35 x 44 мм
 � PDP - Ø25 мм

Поворотна 
конструкція

Магніт

Підставка для телефону із ABS.
 � 50 x 97 x 28 мм
 � PDP - Ø15 мм

Брелок для ключів з автомобільним 
зарядним пристроєм і USB-адаптером. 
Вихід 5V/1A та вхід 12-24V. Підходить для 
зарядки смартфонів.

 � 24 x 16 x 67 мм
 � PDP - 33 x 13 мм

Підставка для телефону із ABS.
 � 40 x 78 x 25 мм
 � PDP - 30 x 7 мм
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Кільце-тримач для смартфона з ABS з липкою 
стрічкою на зворотній стороні.

 � 35 x 40 x 6 мм
 � STI - 30 x 10 мм

Силіконовий тримач для мобільного 
телефону та органайзер для кабелів.

 � 39 x 37 x 25 мм
 � PDP - 30 x 13 мм

Стилус з протирачем для LCD екрана.
 � 62 x 30 x 12 мм
 � PDP - 45 x 12 мм

Тримач для мобільного телефону в ABS та TPR.
 � В складеному виді: 89 x 30 x 9 мм
 � SCR - 45 x 25 мм
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SIGN I - це гладка металева кулькова ручка 
з чорною матовою обробкою та затискачем 
з нержавіючої сталі. SIGN I - це вишуканий, 
мінімалістичний дизайнерський виріб 
із синім наповнювачем Dokumental Ink®. 
Постачається у подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | Коробка: 53 х 187 х 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

SIGN II - це гладкий металевий ролер з матовою 
чорною обробкою та затискачем з нержавіючої 
сталі. SIGN II має чорне наповнення Dokumental 
Ink®. Постачається у подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | Коробка: 53 х 173 х 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм
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Hook Mat te  
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NEO - це авангардна, ергономічна алюмінієва кулькова 
ручка з поворотним механізмом, призначена для 
професіоналів, які використовують у своєму офісі блокнот 
і планшет. Силіконовий сенсорний наконечник підкреслює 
ї ї придатність, а матовий/глянцевий лакований корпус 
додає елегантності. Кулькова ручка має металевий дозатор 
з чорнилом Dokumental®. Цей товар постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Ø10 х 138 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм
 �PDP - 45 x 6 мм

HOOK Matte це елегантна і вишукана кулькова ручка, 
що не залишається непоміченою. Це бронзова 
кулькова ручка з поворотним механізмом, блискучим 
хромуванням і затискачем із залізною пружиною, 
що гарантує міцність і гнучкість. Бронзовий наконечник 
з блискучим хромуванням і корпус з подвійною обробкою 
(платина всередині та матовий лак зовні) підкреслюють 
не тільки елегантний дизайн, а і якість HOOK Matte. 
Має стрижень з металу G2 з чорнилом Dokumental®. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � Ø11 x 142 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм
 � LSR - 45 x 6 мм
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STAIN - це текстурований ролер з ковпачком 
з нержавіючої сталі. Ролер STAIN натхненний 
геометричними лініями, має чорне наповнення 
Dokumental Ink®. Постачається у подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | Коробка: 53 х 187 х 28 мм
 �PDP - 40 x 5 мм

AUTOGRAPH - це витончений набір з кулькової 
ручки та ролера. Ролер - це матовий чорний метал 
та ковпачок з нержавіючої сталі, а кулькова ручка - 
це матовий чорний метал та затискач з нержавіючої 
сталі. У цьому мінімалістському та вишуканому наборі 
кулькова ручка та ролер мають синє наповнення 
Dokumental Ink®. Постачається у подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | Коробка: 73 х 173 х 28 мм
 � LSR - 40 x 5 мм
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Коркова та металева кулькова ручка, натхненна 
корковим дубом. Кулькова ручка з поворотним 
механізмом та затискачем. Постачається 
в подарунковій коробці з пробковою деталлю. 

 � Ø11 x 137 мм | Футляр: 180 x 56 x 30 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Пробкова і алюмінієва кулькова ручка 
з затискачем. Постачається з картонним 
подарунковим пакетом.

 � Ø9 x 139 мм | Футляр: 155 х 40 мм
 � LSR - 85 x 5 мм

Набір з бамбукової кулькової ручки 
з поворотним механізмом та ролера, 
з металевим затискачем.Постачається 
в подарунковій бамбуковій коробці.

 � Ø12 х 140 мм | Коробка: 171 х 57 х 25 мм
 � LSR - 35 x 5 мм

Бамбукова кулькова ручка з поворотним 
механізмом і металевим затискачем. 
Постачається в бамбуковому футлярі. 

 � Ø11 x 140 мм | Коробка: 170 х 40 х 25 мм
 � LSR - 35 x 6 мм
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Бамбукова кулькова ручка 
з затискачем та металевими деталями. 

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Бамбукова кулькова ручка 
з затискачем та металевими 
деталями. 

 � Ø13 x 143 мм
 � PDP - 35 x 6 мм

Більш відповідальне 
ставлення 
Функціональність, дбайливе ставлення 
до навколишнього середовища та дизайн. Можна 
відзначитися за допомогою невеликих простих 
повсякденних жестів. З нашими кульковими 
ручками ECOlogic проявіть свою прихильність 
принципам сталого розвитку всюди і тим самим 
зменшите свій вплив на навколишнє середовище.
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Бамбукова кулькова ручка з поворотним механізмом 
і металевим затискачем. Постачається з картонним 
подарунковим пакетом.

 � Ø11 x 137 мм | Футляр: 155 х 40 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Бамбукова кулькова ручка з поворотним 
механізмом, гумовим грипом і металевим 
затискачем. Постачається з картонним 
подарунковим пакетом.

 � Ø12 х 140 мм | Мішечок: 155 х 40 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Набір з ручки і механічного олівця 
з графітним стрижнем 0.7, зроблених 
з бамбука. Постачається в подарунковому 
картонному чохлі. 

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 171 x 53 x 23 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

Бамбукова кулькова ручка з металевим 
затискачем.

 � Ø11 x 138 мм
 � PDP - 50 x 7 мм
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Benjamin — 81012
Бамбукова кулькова ручка з сенсорним 
наконечником і металевим затискачем. 
Кольорові елементи виготовлені 
з пшеничного волокна і ABS. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 60 x 6 мм
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Ручка кулькова з волокна пшеничної 
соломи та ABS з затискачем. Екологічно 
чиста кулькова ручка.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Кулькова ручка з волокна пшеничної 
соломи та ABS з поворотним механізмом 
та металевим затискачем. 

 � Ø8 x 126 мм
 � PDP - 35 x 5 мм

Ручка кулькова з волокна пшеничної соломи 
та ABS із затискачем, доступна у різних 
кольорах. 

 � Ø10 x 141 мм
 � PDP - 60 x 6 мм

Менш пластичні, більш екологічні.
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Бамбукова кулькова ручка з гумовим грипом, 
затискачем і кольоровими елементами з пшеничного 
волокна і ABS.

 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Набір з кулькової ручки 
та олівця з крафт-паперу. Обидва вироби 
з затискачем. Механічний олівець 0,5 мм, 
а кулькова ручка пише синім кольором. 
Постачається в картонному футлярі.

 � Ø10 х 138 мм | Мішечок: 175 х 55 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з крафт-паперу 
з дерев’яним затискачем. 

 � Ø9 x 140 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка 
з крафт-паперу з затискачем. 

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Дерев’яна кулькова ручка з кришкою.
 � Ø14 x 122 мм
 � PDP - 25 x 6 мм

Дерев’яна кулькова ручка з кришкою.
 � Ø10 x 150 мм
 � PDP - 60 x 6 мм

Кулькова ручка з крафт-паперу 
та внутрішньою частиною 
з переробленої газети. 

 � Ø6 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Бамбукова кулькова ручка з затискачем.
 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Кулькова ручка з крафт-паперу 
і ABS, зі стилусом. 

 � Ø10 x 115 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з напівпрозорого 
переробленого PET -матеріалу.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Перероблений 
ПЕТ
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Металева кулькова ручка з поворотним 
механізмом, затискачем і золотими 
деталями. Постачається у футлярі 
з крафт-паперу.

 � Ø11 x 139 | Коробка: 180 х 43 х 22 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Металева ручка ролер із золотистим 
затискачем і деталями. Постачається 
в футлярі з крафт-паперу. 

 � Ø11 x 140 | Коробка: 180 х 43 х 22 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Набір з металевої кулькової ручки 
з поворотним механізмом та ролера 
з золотими деталями та затискачем. 
Постачається в м’якій подарунковій коробці.

 � Ø11 x 140 | Коробка: 180 х 57 х 25 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Елегантне письмо
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Металева кулькова ручка з елегантними елементами 
18-каратної позолоти. Кулькова ручка з поворотним 
механізмом і затискачем. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Ø12 x 139 мм | Футляр: 179 х 56 х 30 мм
 � LSR - 25 x 6 мм

Набір з металевого ролера та кулькової ручки 
з елементами 18-каратної позолоти. Постачається 
в м’якій подарунковій коробці.

 � Ø12 х 136 мм | Футляр: 185 x 75 x 31 мм
 � PDP - 30 x 6 мм

18-каратна 
позолота

18-каратна 
позолота
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Набір з металевої кулькової ручки 
та ролера з затискачем. Постачається 
в м’якій подарунковій коробці.

 � Ø12 x 138 мм | 
Коробка: 192 х 34 х 85 мм

 � PDP - 40 x 6 мм

Набір з металевим ролером та кульковою 
ручкою. Ролер пише чорним кольором, 
а кулькова ручка з поворотним механізмом 
пише синім кольором. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Ø13 x 135 мм | Коробка: 185 х 75 х 31 мм
 � LSR - 27 x 5 мм

Набір з кулькової ручки з поворотним 
механізмом і металевого ролера, 
з затискачем. Ролер пише чорним, 
а кулькова ручка - синім. Постачається 
в м’якій подарунковій коробці.

 � Ø10 х 135 мм | 
Футляр: 185 x 75 x 31 мм

 � LSR - 45 x 5 мм

Набір з металевої кулькової ручки 
з поворотним механізмом та ролера, 
обидва з затискачем. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Кулькова ручка: Ø13 x 137 мм | 
Ручка ролер: Ø13 x 137 мм | 
Коробка: 180 x 30 x 56 мм 

 � LSR - 30 x 35 мм
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Moon — 91439 Chess — 91835
Елегантна металева ручка роллер 
з ковпачком із затискачем та корпусом 
з деталями зі штучної шкіри. Постачається 
в м’якій подарунковій коробці. 

 � Ø13 х 141 мм | Футляр: 180 x 78 x 35 мм
 � LSR - 30 x 7 мм

Набір з ролера та кулькової ручки 
з металу та вуглецевого волокна, 
обидва із затискачем. Кулькова 
ручка з поворотним механізмом. 
Постачається в чохлі з натуральної 
шкіри.

 � Ø13 х 139 мм | 
Коробка: 195 х 100 х 47 мм

 � LSR - 35 x 6 мм
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Набір з металевим ролером та кульковою ручкою, 
обидва з затискачем та чорним чорнилом. Кулькова 
ручка має поворотний механізм. Постачається 
в м’якому подарунковому футлярі з магнітною 
застібкою.

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Металевий ролер з плавним рельєфом на корпусі. 
Постачається в м’якому подарунковому футлярі. 

 � Ø11 x 137 мм | Футляр: 179 х 55 х 30 мм
 � LSR - 35 x 5 мм
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Набір з кульковою ручкою з поворотним 
механізмом та металевим ролером, 
обидва із затискачем. Дуже елегантний 
набір, ідеально підходить для спеціальної 
пропозиції. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Кулькова ручка: 
Ø12 x 139 мм | Ручка ролер: Ø12 x 139 мм | 
Коробка: 192 х 34 х 85 мм

 � LSR - 40 x 6 мм

Набір з металевої кулькової ручки та ролера 
з затискачем. Постачається в м’якій подарунковій 
коробці з магнітною застібкою.

 � Кулькова ручка: 
Ø13 x 136 мм | Ручка ролер: Ø13 x 135 мм | 
Коробка: 192 х 34 х 85 мм

 � LSR - 25 x 5 мм
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136

167

103
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147

Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Набір з металевого ролера та кулькової 
ручки із сенсорним наконечником 
та поворотним механізмом, обидва 
із затискачем. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Ø10 х 145 мм | 
Коробка: 170 х 70 х 30 мм

 � LSR - 40 x 5 мм

Набір з металевої кулькової ручки 
з поворотним механізмом та ролера, 
обидва з затискачем. Постачається 
в м’якій подарунковій коробці.

 � Ø12 x 132 мм | 
Коробка: 170 х 70 х 30 мм

 � LSR - 30 x 5 мм

Набір з металевим ролером та кульковою 
ручкою. Обидва вироби з сенсорним 
наконечником та затискачем. Кулькова ручка 
з поворотним механізмом. Постачається 
в м’якій подарунковій коробці.

 � Кулькова ручка: 
Ø11 x 128,6 мм | Ручка ролер: Ø11 x 131,4 мм | 
Футляр: 175 x 55 x 25 мм

 � LSR - 35 x 5 мм

Набір з алюмінієвого ролера 
та кулькової ручки, обидва 
із затискачем. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Ø11 x 138 мм | 
Футляр: 175 x 55 x 25 мм

 � LSR - 35 x 5 мм



WR

137

103 103
133

Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Металева ручка ролер з затискачем 
і блискучим корпусом. Постачається 
в паперовому футлярі з магнітною 
застібкою. 

 � 180 х 25 х 45 мм | 
Футляр: 193 x 62 x 34 мм

 � DGL - 60 x 40 мм

Металевий ролер з плавним рельєфом 
на корпусі. Постачається в м’якому 
подарунковому футлярі. 

 � Ø12 х 138 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 35 x 5 мм

Ручка роллер з металу і вуглецевого 
волокна з сенсорним наконечником 
і затискачем. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Ø11 x 138 мм | Футляр: 179 х 55 х 30 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

Вуглецеве 
волокно



WR
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Металева кулькова ручка з глянцевим 
корпусом і затискачем. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � Ø10 х 131 мм | Коробка: 182 х 22 х 42 мм
 � LSR - 35 x 6 мм

Металева кулькова ручка 
з поворотним механізмом 
і затискачем. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Ø11 x 138 мм | 
Футляр: 170 х 50 х 28 мм

 � LSR - 40 x 6 мм

Металева кулькова ручка з затискачем 
і поворотним механізмом. Поставляється 
в м’якій подарунковій коробці.

 � Ø11 х 136 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм
 � LSR - 40 x 5 мм

Металева кулькова ручка з поворотним 
механізмом, гумовим грипом 
і затискачем. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Ø11 x 138 мм | 
Футляр: 175 x 55 x 25 мм

 � PDP - 50 x 5 мм

Металевий ролер із затискачем. 
Постачається в м’якій подарунковій корбці.

 � Ø12 х 136 мм | Футляр: 175 x 55 x 25 мм
 � PDP - 35 x 5 мм



WR
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103 103106 106

Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Металева ручка ролер з затискачем 
з блискучою деталлю на кінчику. 
Постачається в подарунковому чохлі. 

 � Кулькова ручка: Ø10 x 136,5 мм | 
Коробка: 182 х 22 х 42 мм

 � PDP - 25 x 3 мм

Металева кулькова ручка 
з поворотним механізмом 
і затискачем з блискучим 
наконечником. Постачається 
в подарунковій коробці. 

 � Ø10 x 133 мм | 
Коробка: 180 х 43 х 22 мм

 � DGL - 40 x 60 мм

Набір з металевою кульковою ручкою з поворотним 
механізмом та ролером, обидва із затискачем 
із блискучою деталлю по краю. Постачається в м’якій 
подарунковій коробці.

 � Кулькова ручка: Ø10 x 133 мм | 
Ручка ролер: Ø10 x 137 мм | Коробка: 180 х 57 х 25 мм

 � LSR - 40 x 6 мм



Savery  
97524
•  
Technology 
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97524
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Багатофункціональна металева кулькова ручка 
з різними можливостями письма: механічний олівець 
з графітом 0,5 мм, чорнилом червоними, синіми або 
чорними. Постачається в м’якому подарунковому 
чохлі.

 � Ø10 х 132 мм | Футляр: 150 х 43 х 24 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

3 різних кольори Механічний 
олівець

Багатофункціональна металева кулькова 
ручка з затискачем. Кулькова ручка 
з міні-світлодіодним ліхтариком, лазерною 
указкою і стилусом. Постачається 
в металевому футлярі. Включає 3 батареї 
LR41.

 � Ø10 x 125 мм | Коробка: 178 х 38 х 19 мм
 � LSR - 80 x 30 мм

Лазерний 
наконечник

Сенсорний 
наконечник

Алюмінієва кулькова ручка з поворотним 
механізмом, сенсорним наконечником та затискачем. 
Постачається у футлярі з крафт-паперу.

 � Ø11 x 138 мм | Коробка: 180 х 43 х 22 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Металева кулькова ручка з поворотним 
механізмом і затискачем. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 30 x 6 мм



—
Lando Roller
81191

—
Lando
81190
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Алюмінієвий ролер із затискачем. 

 � Ø10 x 136 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

Алюмінієвий роллер із затиском.
 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 35 x 6 мм

Алюмінієва кулькова ручка з поворотним 
механізмом і затискачем. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 35 x 6 мм
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Алюмінієва кулькова ручка з поворотним механізмом 
і сенсорним наконечником. Постачається 
з подарунковим чохлом з картону.

 � Ø12 х 136 мм | Мішечок: 155 х 40 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Кулькова ручка з алюмінію та ABS 
з поворотним механізмом і затискачем. 

 � Ø11 x 145 мм
 � LSR - 45 x 6 мм

Набір з алюмінієвою кульковою ручкою 
та механічним олівцем. Синє чорнило 
та механічний графітний олівець 0,5. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � Ø11 x 139 мм | Футляр: 177 x 52 x 22 мм
 � LSR - 65 x 6 мм

Набір з алюмінієвою кульковою ручкою 
та механічним олівцем, обидва із затискачем. 
Синє чорнило та механічний графітний 
олівець 0,5. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � Ø10 х 138 мм | Коробка: 174 х 22 х 46 мм
 � LSR - 55 x 6 мм
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Алюмінієва кулькова ручка з поворотним 
механізмом, залізним затискачем з блискучим 
хромованим покриттям. Лакований корпус 
з глянцевим покриттям та металевий дозатор 
з чорнилом Dokumental ®. Постачається 
з розібраною подарунковою коробкою.

 � Ø10 х 138 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Алюмінієва кулькова ручка з поворотним 
механізмом і силіконовим сенсорним 
наконечником. Залізний затискач 
з блискучим хромованим покриттям, 
лакований корпус з блискучою обробкою 
і металевий дозатор з чорнилом 
Dokumental®. Постачається в розібраній 
подарунковій коробці.

 � Ø10 х 142 мм | Футляр: 175 x 41 x 20 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алюмінієвий ролер з затискачем та гумовим 
покриттям.

 � Ø10 x 136 мм
 � LSR - 50 x 6 мм

Ролер з металу з блискучим корпусом 
і хромованими деталями. Постачається 
в розібраній подарунковій коробці.

 � Ø9 х 141 мм | Футляр: 150 х 15 х 19 мм
 � PDP - 40 x 6 мм
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Joan — 91694

Match — 81143

Алюмінієва кулькова ручка з матовим покриттям 
та кнопкою з глянцевим покриттям. Корпус 
із подвійною обробкою, що дозволяє лазерне 
гравірування. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 60 x 7 мм

Кулькова ручка з алюмінію і ABS з металевою 
обробкою. Чорний затискач і кольоровий корпус. 

 � Ø11 x 142 мм
 � PDP - 70 x 7 мм

Кольоровий 
лазерний ефект 
Лазерне гравіювання яке поєднує 
вашу творчість з кольором кнопки! 
Комбінації, які цінують ваш бренд!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Металева кулькова ручка з сенсорним 
наконечником. Поставляється з розібраною 
подарунковою коробкою.

 � Ø10 х 141 мм | Футляр: 150 х 15 х 19 мм
 � PDP - 35 x 5 мм

Алюмінієва кулькова ручка 
з поворотним механізмом 
та затискачем. Доступна у стильних 
кольорах. 

 � Ø10 x 140 мм
 � LSR - 40 x 6 мм

Алюмінієва кулькова ручка 
з затискачем та матовим покриттям.

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 7 мм



WR
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Алюмінієва кулькова ручка 
з гумовим покриттям 
та затискачем.

 � Ø11 x 139 мм
 � LSR - 55 x 6 мм

Алюмінієва кулькова ручка 
з затискачем. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм



—
Olaf Soft 
81192

—
Marieta 
Soft
81189

—
Marieta 
Soft
81189

Roth  
93592
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WR
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Olaf Soft — 81192
Алюмінієва кулькова ручка 
з гумовим покриттям 
та затискачем.

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 55 x 7 мм
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Алюмінієва кулькова ручка з сенсорним 
наконечником та затискачем.

 � Ø8 x 142 мм
 � PDP - 55 x 6 мм

Алюмінієва кулькова ручка 
із затискачем та сенсорним 
наконечником.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 5 мм



WR

149

127 147128 103114109105 127 103114109 137105

105

109

Theia — 81183 Helios — 81137
Кулькова ручка з логотипом з підсвічуванням, 
металевим затискачем і сенсорним 
наконечником. Включає 3 батареї AG3. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Кулькова ручка з поворотним механізмом 
та металевим затискачем. Кулькова ручка з гумовим 
грипом та сенсорним наконечником. Можливість 
нанесення з підсвічуванням логотипу, світлодіодним 
ефектом при натисканні на сенсорний наконечник. 
Включає три батареї AG3.

 � Ø11 x 135 мм
 � LSR - 30 x 6 мм
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Алюмінієва кулькова ручка 
з поворотним механізмом 
і затискачем. 

 � Ø8 x 135 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алюмінієва кулькова ручка з поворотним 
механізмом, затискачем та сенсорним 
наконечником. 

 � Ø8 x 135 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Алюмінієва кулькова ручка 
з поворотним механізмом, затискачем 
та сенсорним наконечником. 

 � Ø8 x 137 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Кулькова ручка з металевим затискачем 
та поворотним механізмом. Придатна для 
використання на пристроях завдяки сенсорному 
наконечнику. Зручне письмо завдяки гумовому 
грипу.

 � Ø11 x 135 мм
 � PDP - 60 x 7 мм

Кулькова ручка з металевим затискачем 
та поворотним механізмом. Придатна 
для використання на пристроях завдяки 
сенсорному наконечнику. Зручне письмо 
завдяки гумовому грипу.

 � Ø11 x 135 мм
 � PDP - 60 x 7 мм
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Кулькова ручка зі стилусом та підтримкою 
для мобільного телефону. Срібні деталі 
на кінчику кулькової ручки.

 � Ø11 x 143 мм
 � PDP - 30 x 4 мм

Кулькова ручка з металевим покриттям, 
стилусом та підтримкою для мобільного 
телефону. 

 � Ø11 x 144 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з металевим покриттям 
та стилусом. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Кулькова ручка з металевим покриттям 
та затискачем, поворотним механізмом 
та стилусом. 

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 45 x 5 мм
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Кулькова ручка з ABS з гумовою обробкою, 
гмовим грипом та металевим затискачем. 
Чорне чорнило з гелевою заправкою 
включені в комплект.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Кулькова ручка з металевим 
затискачем і чорним гелевим 
наповнювачем.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 26 x 6 мм

Кулькова ручка з ковпачком та затискачем 
з АBS-пластика і гумовим грипом. Кулькова ручка 
з кольоровими деталями і нековзним покриттям. 

 � Ø13 x 143 мм
 � PDP - 45 x 6,5 мм

Кулькова ручка з ковпачком 
та затискачем. Гелевий наповнювач 
з чорним чорнилом.

 � Ø12 x 146 мм
 � PDP - 50 x 6 мм
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Алюмінієва кулькова ручка із затискачем.
 � Ø9 x 140 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Металева кулькова ручка з затискачем. 
 � Ø7 x 129 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Алюмінієва кулькова ручка з затискачем 
та блискучим покриттям.

 � Ø10 x 147 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Алюмінієва кулькова ручка з затискачем. 
 � Ø9 x 137 мм
 � LSR - 40 x 5 мм
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Алюмінієва кулькова ручка з кольоровим 
корпусом та гумовим покриттям. 

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 50 x 5 мм

Алюмінієва кулькова ручка з кольоровим 
корпусом та гумовим покриттям. 

 � Ø10 x 137 мм
 � LSR - 50 x 6 мм
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Алюмінієва кулькова ручка з затискачем 
та металевим покриттям. 

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Алюмінієва кулькова ручка з затискачем 
та блискучим корпусом.

 � Ø10 x 137 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Кулькова ручка з ABS 
з антибактеріальним покриттям, згідно 
сертифікації ISO 22196, та металевим 
затискачем. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Антибактеріальне 
покриття  
ISO 22196
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Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Кулькова ручка з металевим затискачем, 
доступна у декількох кольорах. 

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Кулькова ручка з металевим затискачем, 
доступна у декількох кольорах. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Кулькова ручка з поворотним 
механізмом і металевим затискачем. 

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 45 x 7 мм
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

Кулькова ручка з ABS з поворотним механізмом, 
затискачем і металевою обробкою. 

 � Ø11 x 146 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Кулькова ручка з поворотним механізмом 
і затискачем. 

 � Ø11 x 145 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Ручка кулькова з поворотним механізмом 
і металевим затискачем.

 � Ø12 x 144 мм
 � LSR - 25 x 3 мм
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Кулькова ручка з металевим затискачем 
і гумовим грипом. Кулькова ручка з білим 
корпусом.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Кулькова ручка з затискачем і деталями з металу. 
Кольоровий гумовий грип та білий корпус.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 45 x 6 мм

Кулькова ручка з затискачем і деталями з металу. 
Кольоровий гумовий грип та білий корпус. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Кулькова ручка з металевим затискачем 
і деталями. Кольорове протиковзне 
покриття та білий корпус. 

 � 14 x 135 x 11 мм
 � PDP - 45 x 5 мм
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Кулькова ручка з металевим затискачем 
та кольоровим гумовим грипом.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Металева кулькова ручка з затискачем 
і гумовим грипом.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Кулькова ручка з ABS з антибактеріальним 
покриттям,, згідно сертифікації ISO 22196, 
та металевим затискачем. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Антибактеріальне 
покриття  
ISO 22196



WR

160

103128105 109132
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Кулькова ручка з затискачем і кольоровим 
гумовим грипом. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 30 x 3 мм

Кулькова ручка зі срібними деталями. 
Затискач та гумовий грип доступні 
у декількох кольорах.

 � Ø12 x 142 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Кулькова ручка з затискачем і металевим 
наконечником. 

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 20 x 4 мм
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Кулькова ручка 4 в 1 з синіми, 
червоними, зеленими і чорними 
чорнилами та гумовим грипом.

 � Ø13 x 138 мм
 � DUV - 35 x 6 мм

Багатофункціональна кулькова ручка 
3 в 1 з гумовим грипом і стилусом. Сині, 
червоні та чорні чорнила.

 � Ø10 x 148 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Кулькова ручка з металевою 
УФ обробкою, гумовим грипом 
та металевим затискачем.

 � Ø14 x 137 мм
 � LSR - 30 x 4 мм

Кулькова ручка з затискачем і кольоровим 
гумовим грипом. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 55 x 4 мм
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Кулькова ручка з затискачем, доступна 
у декількох кольорах. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 40 x 5 мм

Кулькова ручка з поворотним механізмом, 
металевим затискачем і металевою 
обробкою. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 70 x 6 мм

Кулькова ручка з ABS зі срібними деталями 
і затискачем.

 � Ø15 x 143 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з металевим покриттям. 
 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 45 x 5 мм
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Кулькова ручка із ABS з глянцевою 
обробкою і верхньою частиною 
з хромованою обробкою. Включає заправку 
X20 синім чорнилом.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Кулькова ручка з ABS з глянцевою 
обробкою і лакованої верхньою частиною 
з металевою обробкою. Включає заправку 
X20 синім чорнилом. 

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 50 x 7 мм
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

Кулькова ручка з ABS та AS з текстурованим 
корпусом з ромбовими ефектами.

 � Ø11 x 139 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Кулькова ручка з візерунком і гумовим 
покриттям.

 � Ø12 x 140 мм
 � PDP - 30 x 7 мм

Кулькова ручка з затискачем і поворотним 
механізмом. Випускається в декількох 
кольорах. 

 � Ø11 x 147 мм
 � PDP - 30 x 7 мм
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Ручка кулькова з затискачем, який має місце 
для нанесення об’ємної наклейки.

 � Ø11 x 137 мм
 � DOM - 42 x 8 мм

Кулькова ручка з металевим покриттям, 
затискачем та нековзною рукояткою.

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

Кулькова ручка з ABS з гумовим грипом 
та затискачем.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 45 x 7 мм
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

Кулькова ручка з ABS з затискачем 
і кольоровим кінчиком. 

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка із ABS з кольоровим 
затискачем і білим корпусом.

 � Ø11 x 136 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка CARIOCA® з кольоровим 
ковпачком із затискачем. 

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

Кулькова ручка CARIOCA® з ковпачком 
і затискачем.

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 60 x 5 мм
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Кулькова ручка з поворотним 
механізмом і затискачем. 

 � Ø13 x 147 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Кулькова ручка з затискачем. 
 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Кулькова ручка з ABS з барвистими 
деталями.

 � Ø11 x 141 мм
 � PDP - 40 x 6 мм
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Кулькова ручка з затискачем і кольоровим 
гумовим грипом.

 � Ø10 x 140 мм
 � SRC - 45 x 12 мм

Напівпрозора кулькова ручка з затискачем, доступна 
у декількох кольорах. 

 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Кулькова ручка з кольоровим затискачем.
 � Ø10 x 140 мм
 � PDP - 40 x 7 мм
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

Кулькова ручка із ABS з затискачем. 
 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 55 x 6 мм

Кулькова ручка з затискачем і кольоровим гумовим 
грипом. 

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 40 x 7 мм

Кулькова ручка з затискачем і кольоровим гумовим 
грипом.

 � Ø10 x 145 мм
 � PDP - 40 x 7 мм
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Кулькова ручка з затискачем і кольоровим 
гумовим грипом.

 � Ø10 x 138 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з ABS-опорою і наклейкою 
на дні для прикріплення до гладких 
поверхонь, таких як столи або прилавки. 
Трикутна основа і висувний ланцюг. 

 � 60 х 160 х 60 мм | 
Кулькова ручка: 11 х 11 х 141 мм

 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з ABS-опорою і наклейкою 
на дні для прикріплення до гладких 
поверхонь, таких як столи або прилавки. 
Кругла підставка і висувний ланцюг. 

 � 90 x 140 x 102 мм | 
Кулькова ручка: Ø9 x 139 мм

 � PDP - 50 x 20 мм

Ручка кулькова з затискачем та гумовим 
грипом.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 25 x 4 мм
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
Кулькова ручка з PP з кольоровим 
корпусом і ковпачком.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з PP з затискачем. 
Корпус та ковпачок у непрозорому 
кольорі.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з PP з кольоровим 
наконечником і прозорим ковпачком. 

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм

Кулькова ручка з PP з білим корпусом, 
кольоровим ковпачком та затискачем.

 � Ø10 x 142 мм
 � PDP - 50 x 6 мм
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Маленький заточений графітовий 
олівець з гумкою.

 � Ø7 x 100 мм
 � PDP - 60 x 5 мм

Заточений графітовий олівець з гумкою.
 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 50 x 5 мм

Дерев’яний теслярський олівець 
(не заточений).

 � 11 x 175 x 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Графітний олівець з гумкою 
(НЕ заточений).

 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 150 x 5 мм

Дерев’яний теслярський олівець 
(не заточений).

 � 11 x 175 x 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Міні-олівець
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Набір із двома заточеними олівцями, 
що постачаються у картонній коробці.

 � Футляр: 190 х 40 х 12 мм
 � SCR - 140 x 30 мм

Набір для письма, який включає 16,5 см лінійку, 
2 графітові олівці, 1 гумку та 1 точилку. Набір, 
що постачається у картонній коробці.

 � Мішечок: 190 х 45 х 20 мм
 � SCR - 170 x 40 мм

Заточений графітовий олівець 
з гумкою.

 � Ø7 x 190 мм
 � PDP - 150 x 7 мм

Заточений графітовий олівець.
 � Ø8 x 175 мм
 � LSR - 100 x 5 мм
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
Багатофункціональна кулькова ручка 3 в 1 з синім 
чорнилом, маркером і 8 кольоровими канцелярськими 
скріпками.

 � Ø18 x 149 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

3-кольоровий маркер у формі трикутника: жовтий, 
рожевий та зелений.

 � 69 x 79 x 13 мм
 � PDP - 35 x 20 мм

Маркер з прозорими корпусом і ковпачком.
 � 26 x 104 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Маркер із затискачем і нековзною накладкою 
на кінчику. Прозорий корпус і ковпачок.

 � 15 x 123 мм
 � PDP - 40 x 5 мм
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Картонна коробка для 1 кулькової ручки. 
Інтер’єр з елегантною оксамитовою подушкою.

 � 170 x 50 x 28 мм
 � SCR - 140 x 35 мм

Футляр із крафт-паперу для 1 кулькової ручки.
 � 180 x 43 x 22 мм
 � SCR - 150 x 25 мм

Картонна коробка для 1 кулькової ручки. 
Інтер’єр з елегантною оксамитовою подушкою.

 � 175 x 55 x 25 мм
 � SCR - 160 x 45 мм

Картонний мішечок для 1 кулькової ручки. 
Постачається в розібраному вигляді.

 � 150 x 15 x 19 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Металевий корпус для 
1 кулькової ручки.

 � 178 x 59 x 21 мм
 � LSR - 120 x 40 мм

Зробіть свій подарунок 
ще більш особливим 
Отримання подарунка стає ще більш 
незабутнім, коли присутній момент очікування 
і цікавості. Зміцніть зв’язок зі своїм брендом 
і продемонструйте всю свою відданість справі!
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Чохол для кулькової ручки з ПВХ ідеально 
підходить для використання у внутрішніх кишенях 
сорочок або лабораторних халатів. Запобігає 
появі чорнильних плям на одязі.

 � 85 x 150 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Подарункова коробка для 2 ручок.
 � 174 x 22 x 46 мм
 � DGL - 50 x 35 мм

Подарункова коробка для 1 кулькової ручки.
 � 165 x 25 x 45 мм
 � PDP - 60 x 10 мм

Оксамитовий мішечок для 1 кулькової ручки.
 � 160 x 30 мм
 � TRS - 90 x 15 мм
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Empire B ack pack  
926 8 0
Рюкзак EMPIRE має міський та витончений стиль, виготовлений 
з високоякісної текстурної штучної шкіри. Основне відділення 
складається з 2 м’яких перегородок, для ноутбука до 15.6» 
і планшета до 10.5», та з різних кишень для зручного розміщення 
вашого приладдя. На передній частині є ще одна велика кишеня. 
Бічні кишені мають міцні магніти та металеві пластини, які ідеально 
підходять для нанесення. Спинка спеціально розроблена для 
зручності спини, повністю укріплені м’які шлейки забезпечують 
максимальний комфорт, а нижні кути із захистом забезпечують 
довговічність рюкзака. Внутрішні кишені. Металева застібка. Рюкзак 
EMPIRE оснащений ременем для кріплення до валізи, що робить 
його універсальним і практичним в повсякденному використанні або 
в ділових поїздках. Постачається в сумці з нетканого матеріалу.

 � 290 х 370 х 90 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

EMPIRE II - це класичний та вишуканий портфель, що має 
дві кишені, призначені для захисту ноутбука до 15,6’’ 
та планшета до 10,5’’. Його дизайн, як і всіх товарів 
цієї лінії, продумувався до найдрібніших деталей, щоб 
створити портфель EMPIRE II який буде ідеальним 
союзником у повсякденному житті, що не залишається 
непоміченим. EMPIRE II виготовлений з високоякісної 
фактурної шкіри. Універсальність, яка проявляється 
у різних видах транспортування, також помітна і в ремінці 
для валіз. Портфель постачається у сумці з нетканого 
матеріалу.

 � 380 х 280 х 80 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

EMPIRE I - це сучасний виконавчий портфель з відтінком 
вишуканості у високоякісній фактурній шкірі. У ньому є основний 
відсік з 2 кишенями з м’якою набивкою, що дозволяє зберігати 
ноутбук до 14 дюймів та планшет до 10,5 дюймів. Різні способи 
транспортування портфеля роблять його універсальним 
предметом, що підкреслюється існуванням ремінця для 
валіз. Інноваційна застібка з магнітом EMPIRE I збоку, робить 
портфель унікальним товаром. Всі деталі орієнтовані як на його 
функціональність, так і на естетику, і прикладом цього є металеві 
деталі, що використовуються на ручці, які крім забезпечення 
якості EMPIRE I, гарантують його унікальність. Портфель 
постачається у сумці з нетканого матеріалу.

 � 370 х 270 х 80 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � LSR - 15 x 15 мм
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN це універсальний міський рюкзак з матеріалу 
soft shell високої щільності та брезенту. Призначений 
для ноутбука розмірами до 14’’ і планшета до 10.5». 
Водонепроникність URBAN робить його унікальним. Він 
водонепроникний завдяки виду тканини з якого зроблений, 
а також, завдяки дизайну блискавок, які захищають 
внутрішню частину рюкзака. Передня кишеня простора 
та швидка в доступі. Регульовані шлейки та ручка сприяють 
універсальності рюкзака. URBAN постачається в сумці 
з нетканого матеріалу.

 � 400 х 300 х 70 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � TRS - 140 x 160 мм
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D y namic B ack pack  
926 82
DYNAMIC 2 in 1 - міський рюкзак, який відрізняється своєю 
універсальністю та подвійністю. Ефективний дизайн дозволяє 
йому бути унікальним та універсальним товаром, який непомітно 
ділиться на рюкзак та дорожню сумку. Шкіряний рюкзак 1680D має 
дві кишені всередині, які захищають ноутбук до 15,6’’ і планшет 
до 10,5’’. Простора дорожня сумка дозволяє ідеально організувати 
одяг для подорожі на 2 або 3 дні. На спині є протикрадіжна кишеня 
та блискавки з еластичною стрічкою та пластиною з PU. DYNAMIC 
2 в 1 має валізну стрічку, яка підкреслює практичну та функціональну 
сторону рюкзака. Дві частини цього рюкзака можна використовувати 
окремо або як цілісні. Постачається в сумці з нетканого матеріалу.

 � 300 х 420 х 200 мм | Рюкзак: 300 х 420 х 75 мм | 
Дорожня сумка: 300 x 420 x 130 мм | Сумка: 550 x 580 x 210 мм

 � SCR - 40 x 10 мм
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK - це рюкзак зі сміливим і унікальним 
дизайном з 600D та високоякісної шкіри. У рюкзаку 
є кілька відділень, кишені всередині та дві кишені з м’якою 
підкладкою, призначені для захисту 15,6»ноутбука і 10,5» 
планшета. Шлейки та м’яка спинка підкреслюють комфорт 
цього рюкзака. Проріз для кріплення до валізи - ще одна 
особливість, яка підкреслює практичність цього рюкзака, 
спрощуючи його транспортування. Передня кишеня 
з клапаном і бічні кишені також унікальні своїм дизайном, від 
асиметричної передньої кишені до непомітної бокової кишені, 
в якій можна зберігати пляшку води. Постачається в нетканій 
сумці.

 � 410 х 330 х 150 мм | Сумка: 530 x 500 x 80 мм
 � SCR - 40 x 10 мм

MOTION BAG - це практична і стильна дорожня сумка з катіонного 
поліестеру 600D і штучної шкіри високої якості. Її просторе 
основне відділення ідеально підходить для зберігання одягу 
та іншого приладдя, необхідних для коротких поїздок. Сумка 
також має чотири внутрішні кишені і передню кишеню з відкидним 
верхом в асиметричному дизайні, який характеризує цю лінійку 
і надає їй сучасний стиль. Закриття на магніті. Практичність 
цієї сумки поєднується з дизайном в деталях. Він відбивається 
в таких деталях, як в місці для розміщення бірки з ім’ям, металевих 
ніжках, які захищають сумку на підлозі, дизайні блискавки, яку 
можна закривати замком (не включений), а також в шлейках 
і ремінцях, розроблених для зручності та пристосування до ваших 
потреб. MOTION BAG постачається в сумці з нетканого матеріалу.

 � 500 х 300 х 250 мм | Сумка: 700 х 450 х 75 мм
 � SCR - 40 x 10 мм
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Валіза з ABS та PET з підкладкою всередині та внутрішнім 
відсіком. Має 4 поворотних подвійних колеса та алюмінієву 
висувну ручку з пружиною. Збоку є захисний замок з кодом. 
Включає знімну магнітну металеву пластину для зручності 
нанесення.Валіза має місткість до 33 л і важить 2,70 кг.

 � 335 х 540 х 225 мм | Пластина: 60 х 30 мм
 � LSR - 45 x 22 мм

Валіза з ABS і PC з підкладкою всередині та внутрішнім 
відсіком. Має 4 подвійних поворотних колеса, висувну 
алюмінієву ручку зпружиною. Збоку є захисний замок 
з кодом. Ця валіза має місткість до 33 л і важить 2,70 кг.

 � 335 x 550 x 230 мм
 � SCR - 180 x 100 мм

Подорож у першому класі 
Сучасний вигляд цієї сумки гарантує практичне 
та комфортне використання, зберігаючи 
ваші особисті предмети в безпеці.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Рюкзак-валіза для ноутбука з 600D високої щільності 
та водонепроникного поліестеру 600D. Основне відділення 
для ноутбука до 15,6’’. Має сітчасті бічні кишені та подвійну 
передню кишеню на блискавці. Рюкзак-валіза з захистом 
колеса і висувною металевою ручкою. Спинка і ручки мають 
м’яку підкладку. Включає знімну магнітну металеву пластину 
для легкого нанесення.

 � 340 х 430 х 170 мм | Пластина: 50 х 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

Рюкзак-валіза для ноутбука з 1680D 
і 300D. Основне відділення з підкладкою 
і наповнювачем, а також м’яким відділенням 
для комп’ютера до 17». Є 2 передніх кишені 
та 2 бічних з блискавкою. У цьому рюкзаку-валізі 
є захист для коліс та шлейки з наповнювачем. 
Висувна металева ручка з пружиною. Знімна 
металева пластина з магнітом для нанесення. 
Має місткість до 22 л і важить 1,80 кг.

 � 330 x 490 x 220 мм | Пластина: 50 х 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

М’яка спинка та ремінці

Висувна металева 
ручка

Посилена основа
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Дорожня валіза з 600D та EVA з напівжорстким переднім 
відділенням та внутрішньою підкладкою. Ідентифікаційний 
ярлик на звороті. Висувна алюмінієва ручка з пружиною. 
Валіза має місткість до 28 л і важить 2,95 кг.

 � 345 x 520 x 195 мм
 � TRS - 120 x 200 мм

Несесер з 600D та EVA з подвійним закриттям. Напівжорстке 
переднє відділення та підкладка з 2 кишенями.Несесер має 
ремінь для кріплення до валізи та регульований ремінець.

 � 305 x 250 x 85 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Дорожня валіза зі штучної шкіри та 1680D з жорстким 
корпусом. Внутрішній відсік для ноутбука розміром до 15,6’’. 
Ідентифікаційний ярлик на звороті. Має висувну алюмінієву 
ручку з пружиною. Включає знімну магнітну металеву 
пластину для зручності нанесення. Валіза має місткість 
до 20 л і важить 2,75 кг.

 � 430 х 370 х 180 мм | Пластина: 50 х 20 мм
 � LSR - 40 x 10 мм

З ідентифікаційним 
ярликом
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Водонепроникний рюкзак для ноутбука з поліестеру 600D 
з водонепроникними блискавками. Основне відділення для 
ноутбука розміром до 15,6’’. Має бічну кишеню та передню 
кишеню. М’яка спинка і ремінці, з м’якою системою 
підтримки.

 � 400 x 245 x 115 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука високої щільності 900D і брезенту. 
Антикрадіжна система: основне відділення з прихованою блискавкою 
і спинка з 2 прихованими кишенями на металевій блискавці для 
більшої безпеки. Основне відділення з м’якою підкладкою і двома 
роздільниками з м’якою підкладкою для комп’ютера до 15,6’’ 
і планшета до 10,5’’. У рюкзаку є кілька внутрішніх кишень, в тому 
числі м’яка кишеня для смартфона з виходом для навушників. 
Всередині є затискачі для організації кабелів. Збоку у рюкзака 
є зовнішня кишеня на блискавці та доступ до одної внутрішньої 
кишені. Внутрішня кишеня ідеально підходить для перенесення 
портативного акумулятора, дозволяючи легко заряджати різні 
мобільні пристрої. М’яка спинка з м’якою системою підтримки спини, 
з 1 кишенею на блискавці та м’які лямки. Аксесуари в комплект 
не входять.

 � 320 x 440 x 200 мм
 � TRS - 250 x 200 мм

Прихований 
замок

Приховані блискавки 
для додаткової 

безпеки

Зовнішня бічна кишеня 
для зручного заряджання 
електронного обладнання

Водонепроникні 
матеріал та блискавки

Водонепроникний 
рюкзак

Антикрадіжна 
система
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Рюкзак для ноутбука зі штучної шкіри та 1680D. Відсік з м’якою 
перегородкою для ноутбука до 15,6’’. Внутрішнє відділення 
на підкладці, з наповнювачем та з кількома внутрішніми 
кишенями. Рюкзак має 2 передніх кишені та пластину для 
нанесення. М’які ремені та спинка з м’якою системою підтримки 
для спини.

 � 340 х 450 х 130 мм | Пластина: 40 х 20 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Сумка для ноутбука 1680D зі штучної шкіри. 
Відсік з м’якою перегородкою для ноутбука 
до 15,6’’. Внутрішнє відділення на м’якій 
підкладці з декількома кишенями. Має передню 
та задню кишеню, ремінець для кріплення 
до валізи та регульований плечовий ремінь 
з наповнювачем.

 � 410 х 300 х 80 мм | Пластина: 40 х 20 мм
 � LSR - 30 x 15 мм

Сумка для ноутбука з 840D жаккард і 300D високої щільності. 
Основне відділення з підкладкою та наповнювачем, з м’якою 
перегородкою для комп’ютера до 15.6’’ і різними внутрішніми 
кишенями. Є 3 передніх кишені та ремінь для кріплення 
до валізи. Регульовані плечові шлейки з наповнювачем.

 � 400 x 290 x 70 мм
 � TRS - 130 x 130 мм

Рюкзак для ноутбука з 840D жаккард і 300D високої щільності. 
Є відділення з підкладкою та 2 м’якими розділами для 
комп’ютера до 17’’ і планшета до 10.5’’. У рюкзаку 3-и передніх 
кишень (з декількома внутрішніми кишенями), бічна кишеня 
і регульоване бокове відділення з гумками. Задня частина 
і шлейки з наповнювачем. М’яка система підтримки для 
спини. Цей рюкзак має відділення для навушників і ремінь для 
кріплення до валізи. Аксесуари не входять у комплект.

 � 330 x 450 x 185 мм
 � TRS - 150 x 100 мм
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Рюкзак для ноутбука з 840D жаккард і 300D з 2 - ма відділеннями. 
Задня частина з підкладкою і двома розділами, один для комп’ютера 
до 15.6’’, інший для планшета 10.5’’. Переднє відділення з підкладкою 
та різними внутрішніми кишенями. У рюкзаку є 3 передні кишені 
та 2 бічних.Задня частина рюкзака та шлейки з наповнювачем і м’якою 
системою підтримки для спини.

 � 320 x 450 x 190 мм
 � TRS - 200 x 50 мм

Сумка для ноутбука з 840D жаккардаі 300D. 
Основне відділення має м’який відсік для 
ноутбука до 13,3’’. Внутрішня частина на м’якій 
підкладці. Сумка має 2 передніх кишені, 
регульований плечовий ремінь з м’яким 
посиленням іремінець для кріплення до валізи.

 � 360 x 260 x 50 мм
 � TRS - 240 x 40 мм

Спортивна сумка з 840D жаккардаі 300D 
з підкладкою всередині. Має передні кишені, 
дно з напівжорсткою дошкою та регульований 
плечовий ремінь з наповнювачем.

 � 520 x 300 x 220 мм
 � TRS - 200 x 50 мм
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Водонепроникний нейлоновий рюкзак для ноутбуків 2Tone 
з 2 відділеннями. Задній відсік із внутрішньою кишенею 
на блискавці та м’якою перегородкою для ноутбука до 17’’. 
Передній відсік з декількома внутрішніми кишенями. Рюкзак має 
2 передні кишені та 2 бічні кишені. Порт USB та кабель USB/micro 
USB для підключення до мобільних пристроїв. М’які ремінці 
та спинка з м’якою опорою. Аксесуари не входять в комплект.

 � 310 x 470 x 200 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Рюкзак для ноутбука до 17’’ високої щільності 600D. 
Основне відділення з підкладкою на застібці-блискавці, 
яке має м’яку перегородку та кілька внутрішніх кишень. 
Рюкзак з двома бічними сітчастими кишенями та двома 
кишенями спереду, одна на блискавці. М’які ремінці 
та спинка з системою підтримки.

 � 340 x 450 x 175 мм
 � TRS - 120 x 30 мм

Рюкзак для ноутбука до 15,6’’ в 1680D і 300D з 2 відділеннями. 
Основне відділення має підкладку всередині та м’яку перегородку 
для ноутбуків розміром до 15,6’’. Рюкзак з 3 передніми кишенями 
та 2 бічними кишенями. Захисні пряжки з боків рюкзака і ремені 
для додаткового комфорту. М’які ремені та спинка з м’якою 
системою підтримки.

 � 330 x 480 x 180 мм
 � TRS - 100 x 30 мм

Порт USB та кабель 
USB / micro USB

Водонепроникний
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Рюкзак для ноутбука з промитої бавовни 
канва. Основне відділення з підкладкою, 
2 м’якими розділами для ноутбука до 15.6» 
і планшета до 10.5». У рюкзаку є 1 передня 
кишеня і 2 бічних. Задня частина і шлейки 
з наповнювачем. Має ремінь для кріплення 
до валізи та пластину зі штучної шкіри для 
нанесення.

 � 300 х 420 х 120 мм | Пластина: 60 х 30 мм
 � TRS - 45 x 15 мм

Рюкзак для ноутбука з 840D жаккард з 2 - ма відділеннями. 
Задня частина з підкладкою і м’яким розділом для ноутбука 
до 15.6’’. Переднє відділення з підкладкою та різними 
внутрішніми кишенями. У цьому рюкзаку є одна сітчаста бічна 
кишеня та одна передня. Задня частина рюкзака та шлейки 
з наповнювачем і м’якою системою підтримки для спини.

 � 305 x 470 x 180 мм
 � TRS - 200 x 80 мм

Рюкзак для ноутбука до 14’’ з поліестеру 600D. Цей 
рюкзак має основне відділення з внутрішньою кишенею 
та м’яким відсіком, що підходить для ноутбука. Рюкзак 
має 2 передні кишені на блискавці, м’які ремінці 
та спинку з м’якою системою підтримки.

 � 305 x 445 x 130 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

Кріплення до валізи
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Сумка для ноутбука високої щільності 600D 
з 2 відділеннями. Задня частина з підкладкою, 2-ма м’якими 
розділами для комп’ютера до 15,6’’ та планшета до 10,5’’. 
Переднє відділення з підкладкою, декількома внутрішніми 
кишенями, ідеально підходить для транспортування 
одягу (або для відпочинку). Задня частина і шлейки 
з наповнювачем. Рюкзак має ремінь для кріплення до валізи.

 � 300 x 450 x 160 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Рюкзак для ноутбука до 15’’ з поліестеру 840D. 
Має 1 основну кишеню, з 3-ма додатковими 
кишенями, та передню кишеню на блискавці 
з кількома відділеннями. Задня частина рюкзака 
має кріплення до валізи.

 � 300 x 370 x 60 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука з 600D високої щільності та брезенту 
з 2-ма відділеннями. Задня частина з підкладкою, 
декількома внутрішніми кишенями та 2-ма м’якими 
перегородками для комп’ютера до 17’’ і планшета до 10.5’’. 
Переднє відділення з підкладкою, ідеально підходить для 
транспортування одягу (або для відпочинку). Має передню 
кишеню та спинку і шлейки з наповнювачем.

 � 300 x 430 x 150 мм
 � TRS - 150 x 100 мм
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Рюкзак для ноутбука високої щільності 600D. 
З основним відділенням з м’якою перегородкою 
для ноутбука розміром до 15,6». Рюкзак має 
передню кишеню на блискавці, а спинка 
та ремінці з наповнювачем.

 � 290 x 370 x 110 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Рюкзак для ноутбука з 600D. Має одну сітчасту 
бічну кишеню та одну передню на блискавці. 
Відділення з м’якою перегородкою для 
комп’ютера до 15.6’’. Задня частина і шлейки 
з наповнювачем та підсиленим ремінцем 
на плечі.

 � 290 x 430 x 100 мм
 � TRS - 180 x 120 мм

Рюкзак для ноутбука з 600D високої щільності. 
Основне відділення з м’якою перегородкою для 
ноутбука до 14». Рюкзак має передню кишеню 
на блискавці, м’які шлейки та спинку.

 � 290 x 400 x 140 мм
 � TRS - 180 x 120 мм
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Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Рюкзак для ноутбука з 600D високої 
щільності. Має два відділення з наповнювачем, 
одне для комп’ютера до 15.6’’ та інше для 
планшета до 9.7’’. Середина на підкладці 
та з наповнювачем. Має 1 передню кишеню 
і 2 бічних. Задня частина з наповнювачем, 
та з системою підтримки для спини.

 � 290 x 390 x 155 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Сумка через плече 600D високої щільності з відділенням 
на підкладці та м’якою перегородкою для планшета 
розміром до 9,7’’. Це основне відділення також має декілька 
внутрішніх кишень і застібається на блискавку. Спинка 
з м’якою підкладкою і кишенею, а спереду - кишеня 
на блискавці. Сумка має регульований плечовий ремінь.

 � 220 x 270 x 45 мм
 � TRS - 100 x 140 мм

Сумка через плече 600D високої щільності 
з відділенням на підкладці та м’якою 
перегородкою для планшета розміром до 9,7’’. 
Внутрішня підкладка з наповнювачем. Сумка 
має передню кишеню та регульований плечовий 
ремінець з наповнювачем.

 � 220 x 270 x 45 мм
 � TRS - 180 x 90 мм
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Рюкзак для ноутбука з 600D високої 
щільності. Основне відділення на підкладці 
та з наповнювачем, з м’яким розділенням для 
ноутбука до 14’’. Рюкзак має передню кишеню, 
ремінь для кріплення до валізи та регульований 
плечовий ремінець з наповнювачем.

 � 370 x 280 x 50 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука з 600D високої щільності. 
Основне відділення на підкладці, з 2 м’якими 
розділами для ноутбука до 14’’ та планшета 
до 9,7’’. Рюкзак має 1 передню та 1 бічну кишеню. 
М’які спинка та ремінці.

 � 310 x 400 x 110 мм
 � TRS - 100 x 140 мм

Сумка для ноутбука 14’’ з 600D високої 
щільності з підкладкою і наповнювачем. Має 
передню кишеню, регульований плечовий 
ремінь, з наповнювачем. Сумка має ремінець для 
кріплення до валізи.

 � 370 x 280 x 50 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Рюкзак для ноутбука з 600D високої щільності. 
Основне відділення з м’якою перегородкою 
для комп’ютера до 15.6’’. У рюкзаку є передня 
кишеня на блискавці, спинка і ручки з м’якою 
підкладкою.

 � 295 x 390 x 100 мм
 � TRS - 180 x 140 мм
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Сумка для ноутбука з 600D. Відділення для 
ноутбука до 15.6 ‘ з підкладкою та м’яким 
інтер’єром, з внутрішніми кишенями. Має 
кишеню спереду тарегульований плечовий 
ремінець з наповнювачем.

 � 400 x 290 x 50 мм
 � TRS - 200 x 180 мм

Сумка для ноутбука до 15.6’’ з 600D. 
З внутрішньою підкладкою та наповнювачем, 
передньою кишенею і регульованими плечовими 
шлейками.

 � 400 x 280 x 60 мм
 � TRS - 200 x 140 мм

Сумка для ноутбука з600D 2Tone і 300D з відділенням 
з внутрішньою підкладкою і м’яким розділом для комп’ютера 
до 15.6». Сумка має передню кишеню з різними внутрішніми 
відділеннями. Міє ремінь кріплення до валізи та регульований 
ремінець через плече з наповнювачем.

 � 400 x 295 x 75 мм
 � TRS - 250 x 120 мм
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Сумка для ноутбука з пробки з відділенням 
для ноутбука до 15.6’’ , в якій є внутрішня 
підкладка і наповнювач. Має передню 
кишеню і регульований плечовий ремінець 
з наповнювачем. Постачається в подарунковій 
сумці з нетканого матеріалу.

 � 410 x 310 x 75 мм | Сумка: 490 х 378 мм
 � TRS - 40 x 18 мм

Сумка для ноутбука до 15.6 ‘з 600D 
з внутрішньою підкладкою і наповнювачем. Має 
2 передніх кишені та регульований ремінець 
через плече. В сумці є відділ для кулькових 
ручок (ручки не включені).

 � 400 x 300 x 80 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Сумка для ноутбука до 14’’ з Soft shell високої 
щільності, з передньою кишенею на блискавці.

 � 370 x 280 x 30 мм
 � TRS - 280 x 100 мм
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Багатофункціональна сумка з 600D 
з 2 - ма передніми кишенями з блискавкою 
і регульованою плечовою шлейкою 
з наповнювачем.

 � 380 x 300 x 80 мм
 � TRS - 150 x 140 мм

Багатофункціональна сумка з 600D з відкритим 
зовнішнім відділенням (з підкладкою), передньою 
кишенею з блискавкою. Ця сумка має 
регульований ремінець через плече та посилені 
ручки.

 � 400 x 300 x 100 мм
 � TRS - 200 x 140 мм

Багатофункціональна сумка з 600D 
з 2-ма боковими сітчастими кишенями та одною 
переднюю. Продовження одної із ручок, 
має 2 відділи для ручок (ручки не входять 
у комплект). Сумка має регульований плечовий 
ремінець. 

 � 390 x 300 x 80 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Папка для документів з поліестеру 600D 
з 1 основною кишенею та блискавкою. Підходить 
для транспортування документів.

 � 390 x 300 x 40 мм
 � TRS - 260 x 150 мм
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Path — 92292 Doha — 92236

Сумка для ноутбука до 14’’ з поліестеру 600D 
з регульованим плечовим ремінцем, 1 основною 
та 1 додатковою кишенями. Середина 
на підкладці та з наповнювачем.

 � 370 x 290 x 60 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Сумка для документів з 600D з кріпленням 
для ручки (ручка не включена) та блискавкою, 
ідеальна для транспортування документів.

 � 370 x 270 x 50 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Папка для документів з 600D з блискавкою, 
ідеальна для носіння документів.

 � 390 x 290 x 80 мм
 � TRS - 280 x 140 мм
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Viseu — 92660 Hedy — 72473

Рюкзак з 600D з внутрішньою підкладкою 
і кишенею. Має сітчасті бокові кишені та одну 
передню кишеню. Задня частина і шлейки 
з наповнювачем.

 � 290 x 400 x 150 мм
 � TRS - 200 x 180 мм

Рюкзак з 600D з внутрішньою підкладкою, сітчастими 
кишенями та одною передньою кишенею. Задня частина 
і плечові лямки з наповнювачем.

 � 300 x 420 x 230 мм
 � TRS - 140 x 70 мм

Рюкзак з поліестеру 600D з 1 основною кишенею 
і 2 додатковими сітчастими кишенями. Місткість 
до 24 л.

 � 280 x 390 x 220 мм
 � TRS - 75 x 75 мм
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Рюкзак з 600D з сітчастими боковими кишенями 
та одною внутрішньою кишенею. Задня частина 
і плечові лямки з наповнювачем.

 � 250 x 420 x 180 мм
 � TRS - 90 x 70 мм

Спортивний рюкзак з 420D. Має основне відділення і передню кишеню на блискавці. 
Рюкзак має лицьову панель зі світловідбиваючою смугою, яку також можна 
використовувати як шлейку. Шлейки з наповнювачем для забезпечування 
комфорту. Також на спині ремінь, який забезпечує пристосування рюкзака 
до тіла, що полегшує рух та є придатним для тривалого використання. У рюкзак 
входить резервуар та води, з соломинкою, місткістю до 2 л. Рюкзак та резервуар 
постачаються окремо.

 � 265 x 410 x 55 мм
 � TRS - 100 x 100 мм

Резервуар для води 
місткістю до 2 л

Зі свистком

Спортивний рюкзак

Відбивні 
елементи
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Складаний рюкзак з тканини 210D ripstop, з передньою кишенею 
на блискавці. Постачається в розкладеному вигляді.

 � 295 х 415 х 110 мм | В складеному виді: 160 х 130 мм
 � TRS - 140 x 160 мм

Талійна сумка 210D ripstop з виходом для 
навушників. Сумка на блискавці з регульованим 
ремінцем.

 � 250 x 80 мм
 � TRS - 200 x 25 мм

Складаний рюкзак для спорту з 210Dripstop з передньою 
кишенею. Рюкзак постачається в розкладеному вигляді.

 � Ø240 x 410 мм | В складеному виді: 160 х 160 мм
 � TRS - 100 x 80 мм

Складна сумка для спорту з поліестеру RIPSTOP 190T 
з регульованим плечовим ремінцем, 1 основною кишенею, 
3 додатковими кишенями та місткістю до 25 л.

 � В складеному виді: Ø240 мм | 
В розкладеному виді: 440 x 240 x 240 мм

 � TXP - 100 x 100 мм
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Рюкзак 600D з передньою кишенею 
на блискавці. Спинка та ремінці з наповнювачем 
210D.

 � 245 x 400 x 115 мм
 � TRS - 90 x 60 мм

Рюкзак 600D з передньою кишенею 
на блискавці. Спинка та ремінці з наповнювачем.

 � 310 x 410 x 120 мм
 � TRS - 130 x 80 мм
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Спортивна сумка 600D з внутрішніми 
перегородками та дном з напівжорсткої 
пластини. Має передню кишеню та дві бічні 
кишені для взуття, на блискавці. Також має 
регульований ремінець на плече.

 � 520 x 300 x 255 мм
 � TRS - 200 x 90 мм

Спортивна сумка 600D з напівжорстким дном. 
Ця сумка має регульовані плечові шлейки 
з наповнювачем.

 � 550 x 310 x 260 мм
 � TRS - 280 x 60 мм

Валіза на колесах з поліестеру 600D з жорстким дном, 
висувною металевою ручкою і плечовим регульованим 
ремінцем. Ця валіза має 1 основну та 1 додаткову 
кишеню.

 � 622 x 311 x 318 мм
 � TRS - 140 x 110 мм
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Спортивна сумка з поліестеру 300D 
з регульованим плечовим ремінцем, твердим 
дном, 1 основною кишенею та 4 додатковими 
кишенями.

 � 640 x 370 x 310 мм
 � TRS - 230 x 170 мм

Спортивна сумка з 300D і 1680D з внутрішньою 
підкладкою і напівтвердим дном. У сумці 
є 1 передня кишеня з блискавкою та 2 бокові: 
1 з сіткою та друга для взуття на блискавці. 
Регульована плечова шлейка з наповнювачем.

 � 550 x 300 x 250 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Спортивна сумка з 840D жаккардаі 300D 
з підкладкою всередині. Має передні кишені, 
дно з напівжорсткою дошкою та регульований 
плечовий ремінь з наповнювачем.

 � 520 x 300 x 220 мм
 � TRS - 200 x 50 мм
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Сумка з поліестеру 600D з регульованим 
плечовим ремінцем, 1 основною та 1 додатковою 
кишенями.

 � 230 x 220 x 115 мм
 � TRS - 100 x 100 мм

Сумка на плече з 600D з передньою кишенею 
і регульованою шлейкою.

 � 180 x 220 x 70 мм
 � TRS - 95 x 95 мм

Поясна сумка з 600D високої щільності 
з основним відділенням та переднюю кишенею 
на блискавці. Ця сумка має регульований ремінь 
з тасьми.

 � 210 x 120 x 50 мм
 � TRS - 80 x 45 мм
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Muzeul — 92544

April — 92545

Поясна сумка з300D високої щільності. 
Основне відділення на блискавці та внутрішня 
кишеня з еластичної сітки, кишені ззаду для 
зручного доступу, ідеально підходить для більш 
безпечного зберігання предметів. Передня 
частина має еластичну сітчасту кишеню, 
кишеню на клапані, кнопку для закриття 
та кріплення збоку, придатне для підвішування 
карабінів або сонцезахисних окулярів. 
Регульований ремінець. 

 � 270 x 120 x 65 мм
 � TRS - 10 x 3,5 мм

Поясна сумка з 600D високої щільності. Основне 
відділення на блискавці на задній панелі сумки. 
Ця сумка має регульований ремінь з тасьми.

 � 220 x 120 мм
 � TRS - 120 x 50 мм

Регульований 
ремінець

Більше перегородок, більше 
місця для зберігання всього 
необхідного. Включає 
специфічний простір маски.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Сумка через плече з нетканого матеріалу 
(100 г/м²) із застібкою-липучкою і ручкою 135 см.

 � 260 x 330 x 60 мм
 � TXP - 200 x 130 мм

Сумка через плече з нетканого матеріалу 
(80 г/м²) з ручкою 95 см.

 � 350 x 390 x 60 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Папка для документів з нетканого матеріалу 
(80 г/м²) з 1 відділенням на блискавці. Ідеально 
підходить для транспортування документів.

 � 380 x 300 мм
 � TXP - 260 x 150 мм
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Складна сумка-холодильник з подвійною 
блискавкою, внутрішньою підкладкою з PEVA 
і відкривачкою. Верхня кишеня на блискавці, 
а ручки з тасьми з наповнювачем. Місткість 
до 15 л.

 � Ø300 x 260 мм
 � TRS - 90 x 80 мм

Сумка-холодильник з 600Dз блискавкою. 
Відкрите зовнішнє відділення з підкладкою 
і передньою кишенею. Ідеально підходить 
для пляжу. Ручки з тасьми довжиною 
55 см та місткість до 9 л.

 � 470 x 305 x 120 мм
 � TRS - 170 x 120 мм

Сумка-холодильник 600D з двома різними способами 
використання. Головне відділення з подвійною застібкою 
і з м’якою внутрішньою підкладкою (PEVA). Передня кишеня 
на блискавці та регульовані плечові шлейки з тасьми 
з наповнювачем. Місткість до 15 л.

 � 480 x 330 x 180 мм | 310 x 240 x 180 мм
 � TRS - 200 x 45 мм

Практичні 
та універсальні 
термосумки
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Термо-рюкзак з 600D з місткістю до 10 л. 
Включає передню кишеню на блискавці та дві 
бічні сітчасті кишені.

 � 280 x 340 x 140 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник з 600D з регульованою ручкою з тасьми 
та передньою кишенею. Місткість до 9 л.

 � 240 x 220 x 170 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Термо-рюкзак із поліестеру 600D.
 � 250 x 390 x 160 мм
 � TRS - 120 x 100 мм
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Сумка-холодильник з 600D з регульованою 
ручкою з тасьми та передньою кишенею. Має 
місткість до 8 банок по 0,5 л.

 � 270 x 200 x 160 мм
 � TRS - 200 x 55 мм

Сумка-холодильник в 600D з подвійною 
блискавкою, регульованим ременем і передньою 
кишенею. Сумка має місткість до 12 л.

 � 290 x 340 x 190 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Сумка-холодильник з 600D з регульованою 
ручкою з тасьми. Має місткість до 2-х пляшок 
по 1,5 л.

 � 190 x 340 x 100 мм
 � TRS - 140 x 200 мм

Сумка-холодильник з нетканого матеріалу 
(80 г/м²) з місткістю до 6 банок 0,33 л.

 � 200 x 140 x 130 мм
 � TRS - 150 x 90 мм
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Сумка-холодильник з 600D і місткістю 
до 6 банок по 0,33 л.

 � 200 x 140 x 125 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник з нетканого матеріалу 
(80 г/м²) з застібкою-липучкою та переднюю 
кишенею. Місткість до 10 л.

 � 320 x 350 x 170 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

Складна сумка-холодильник з нетканого 
матеріалу (80 г/м2) з липучкою та місткістю 
до 3 л. Ця сумка постачається в розкладеному 
вигляді.

 � В складеному виді: 170 х 95 х 40 мм | 
В розкладеному виді: 170 x 265 x 110 мм

 � TRS - 130 x 35 мм
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

Сумка-холодильник 600D з сітчастою 
внутрішньою кишенею та регульованим 
ремінцем. Місткістю до 4,5 л.

 � 200 x 200 x 110 мм
 � TRS - 160 x 160 мм

Дитяча сумка-холодильник в 600D з передньою 
кишенею на блискавці та сітчастою боковою 
кишенею. Сумка має регульований ремінь 
і місткість до 3 л.

 � 190 x 230 x 80 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Складана сумка-холодильник 210D з ручками 
з тасьми 60 см і блискавкою. Сумка місткістю 
до 16 л. Постачається в розкладеному вигляді.

 � 400 x 440 x 130 мм
 � TRS - 130 x 100 мм

Сумка-
холодильник
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Сумки 
на будь-який 
смак 
Функціональність для вашого повсякденного 
життя. Дізнайтеся більше про наш широкий 
асортимент сумок у нашому розділі Shopping.
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Villa — 98422

Arbor — 98421
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Термо-рюкзак для пікніка 600D високої щільності. У рюкзаку 
є плед і знімна термо сумка для пляшки. Основне відділення 
має м’яку підкладку і термоізоляцію. Передня кишеня 
з підкладкою 210D і набиванням. У передній кишені є знімний 
тримач для посуду, в який входять 12 столових приладів 
із нержавіючої сталі (4 виделки, 4 ножі та 4 ложки), 4 тарілки, 
4 чашки PS, 4 бавовняні серветки, 1 сільничка, 1 перечниця, 
1 дошка з РР та 1 штопор. Сумка для пляшок і основний відсік 
з підкладкою (PEVA) та набиванням. Плед з флісової тканини 
щільністю 160 г/м², на підкладці з PEVA.

 � 300 x 410 x 120 мм | Сумка для пляшки: Ø105 x 300 мм | 
Плед: 1500 х 1350 мм

 � TRS - 140 x 100 мм

Термо-рюкзак для пікніка з 600D зі знімною 
термо сумкою для пляшки. Основне відділення 
з набиванням та термічним покриттям. Передня 
кишеня з підкладкою з 210D та набиванням.
Включає 6 столових приладів із нержавіючої сталі 
(2 виделки, 2 ножі та 2 ложки), 2 тарілки, 2 склянки 
з PS та 1 штопор. Сумка для пляшки і основний відсік 
з підкладкою (PEVA) та набиванням.

 � 280 x 390 x 120 мм | 
Сумка для пляшки: Ø105 x 300 мм

 � TRS - 140 x 100 мм

Заходи на свіжому повітрі 
Різні дизайни, однакові цілі: 100% насолодження часом 
на природі. Несіть усе необхідне в одному рюкзаку!
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Fleece — 99077

Throne — 98131Thorpe — 99074
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Riley — 99076
Флісовий плед (160 г/м²) на підкладці з EPE, 
з ручками та регульованим ремінцем.

 � 1500 х 1200 мм | 
В складеному виді: Ø150 x 315 мм

 � TRS - 225 x 60 мм

Складне крісло 600D з сітчастим тримачем 
для пляшок. Металева конструкція, 
що витримує до 100 кг. Постачається 
в мішечку з ремінцем.

 � В розкладеному виді: 520 х 520 х 830 мм | 
В складеному виді: 830 х 160 мм

 � DGL - 90 x 50 мм

Флісовий плед (180 г/м²) зі знімною ручкою для 
зручного транспортування.

 � 1500 x 1200 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Флісовий плед (180 г/м²) на підкладці з EPE, 
з козирком 600D з ручкою для транспортування.

 � 1500 х 1200 мм | 
В складеному виді: Ø150 x 315 мм

 � TRS - 180 x 80 мм
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Baskit — 98426
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Розкладний кошик для пікніка в 600D. Має подвійну 
блискавку і підкладку всередині. Кошик з алюмінієвою 
знімною рамою, ергономічною ручкою з EVA та місткістю 
до 14 л.

 � 460 x 270 x 250 мм
 � TRS - 150 x 150 мм

Просто і практично 
Baskit поєднує простір та універсальність 
для пристосування до потреб 
прогулянок на свіжому повітрі. Ідеальне 
рішення та легке транспортування.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Бавовняний рушник для гольфу 
(430 г/м2) з металевим гачком.

 � 380 x 500 мм | Лінія: 380 x 42 мм
 � TRS - 230 x 30 мм

Рушник для спорту з мікрофібри (210 г/м²). Практичний 
і легкий рушник, з легким транспортуванням, добре вбирає 
вологу і швидко сохне. Постачається з сумкою 190 т.

 � 400 х 800 мм | Мішечок: 135 х 205 мм
 � TRS - 80 x 80 мм

Бавовняний рушник для спорту (430 г/м2).
 � 500 х 800 мм | Лінія: 500 х 75 мм
 � TRS - 470 x 70 мм

Напульсник з поліестеру з зоною придатною 
для нанесення.

 � 75 x 78 мм
 � TRS - Ø20 мм

Напульсник з поліестеру, з кишенею на блискавці, 
ідеально підходить для зберігання дрібних предметів 
та використання під час занять спортом.

 � 100 x 100 мм
 � TRS - 50 x 50 мм

Бавовняний рушник для спорту (430 г/м2).
 � 300 х 500 мм | Лінія: 300 х 56 мм
 � TRS - 270 x 40 мм
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967
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Спортивний рушник з поліаміду та поліестеру. 
Освіжаючий рушник, коли вологий залишається 
холодним протягом декількох годин. Якщо 
нагріється, просто струсіть, щоб відновити 
свіжості. Багаторазовий рушник, що миється 
в машині.

 � 300 x 800 мм
 � TRS - 200 x 150 мм

Набір пляшки з РР та РЕТ та спортивного рушника 
з поліаміду та поліестеру. Пляшка з гачком, практична для 
транспортування, місткістю до 440 мл. Освіжаючий рушник, 
коли вологий залишається холодним протягом декількох 
годин. Якщо нагріється, потрібно лишень струсити для 
відновлення свіжості. Багаторазовий рушник, який можна 
прати в машинці.

 � Рушник: 300 х 800 мм | Пляшка: Ø65 x 125 мм
 � TRS - 200 x 350 мм

Освіжаючий рушник 
для спорту 
У вологому стані залишається 
прохолодним годинами! Він ідеально 
підходить для занять улюбленим 
видом спорту в найкращих умовах.
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Зручний фітнес-набір, що включає еспандер 
і скакалку. Постачається з сумкою з 190T.

 � Мішечок: 210 х 270 мм
 � TRS - 60 x 15 мм

Крокомір з 1 батареєю AG10 в комплекті.
 � 47 x 35 x 20 мм
 � PDP - 15 x 6 мм

Екологічний світловідбивач з ABS та PVC 
з 2 світлодіодами та 2 режимами освітлення, 
ідеально підходить для кросівок. Включає 
2 батареї CR2016.

 � 63 x 89 x 28 мм
 � PDP - 10 x 12 мм

Ліхтар з ABS зі світлодіодом COB 
(кероване світло) та затискачем. Ідеальний 
ліхтарик для використання на піддашку 
бейсболки. Включає 3 батареї LR44.

 � 55 x 53 x 22 мм
 � PDP - 40 x 25 мм

Виготовлено 
з екологічно 
чистого матеріалу

Кероване світло 
З затискачем для кріплення 
до бейсболки або рюкзаку.
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Налобний ліхтар з еластичною стрічкою. 
Регульований ліхтар з 8 білими світлодіодами 
та 2 червоними світлодіодами та функцією миготіння. 
Включає 3 батареї типу AAA.

 � 80 x 40 x 60 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Налобний ліхтар з ABS з пряжкою, 1 білою лампочкою 
(1Вт), і 2 червоними світлодіодами з функцією миготіння. 
Укомплектований 2 літієвими батарейками CR2032. 
Постачається в коробці.

 � 55 x 38 x 45 мм
 � PDP - 10 x 5 мм

Наручний чохол для смартфона до 6.5‘’ з soft 
shell високої щільності. Зі світловідбиваючою 
смугою та регульованою застібкою. 
Це рекламна продукція.

 � 440 x 175 мм
 � PDP - 27 x 40 мм

Наручний чохол для смартфона 
до 5.5‘’ з soft shell високої щільності 
та PU. Зі світловідбиваючою смугою 
та регульованою застібкою. Це рекламна 
продукція.

 � 430 x 150 мм
 � PDP - 25 x 40 мм
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Алюмінієвий ліхтар з 9 світлодіодами 
та ремінцем. Включає 2 батареї CR2032.

 � Ø26 x 90 мм
 � LSR - 23 x 5 мм

Алюмінієвий ліхтар з 6 світлодіодами 
та ремінцем. Включає 2 батареї CR2032.

 � 28 x 40 x 28 мм
 � LSR - Ø20 мм

Алюмінієвий ліхтар з 6 світлодіодами 
та ремінцем. Включає 2 батареї CR2032.

 � Ø25 x 49 мм
 � LSR - 20 x 7 мм
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Металевий світлодіодний ліхтарик, 
розширюваний та гнучкий, з 3 світлодіодами, 
магнітом на кінчику та затискачем. Включає 
4 літієві батареї LR44.

 � Ø22 x 175 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Алюмінієвий ліхтар зі світлодіодом. Включає 
2 батарейки АА і постачається в подарунковій 
коробці.

 � Ø29 х 163 мм | Коробка: 35 х 175 х 35 мм
 � LSR - 50 x 7 мм

Алюмінієвий ліхтар з 3 режимами освітлення, 
світлодіодною лампою потужністю 1Вт 
та ремінцем. Включає 3 батарейки типу ААА. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � Ø33 x 103,5 | Коробка: 115 х 43 х 40 мм
 � LSR - 40 x 10 мм
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Портативна лампа з ABS та PP, 
зі світлодіодом та шнуром 1090 мм. 
Включає 3 батареї типу AAA.

 � Ø55 x 160 мм
 � PDP - 50 x 18 мм

Ліхтар з ABS зі світлодіодом COB, підвісним 
гачком та магнітом. Включає 3 батареї 
AAA.

 � 61 x 200 x 35 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

Світлодіодний ліхтар з гачком. 3 батарейки 
типу ААА (не входять в комплект).

 � Ø80 x 37 мм
 � PDP - Ø35 мм

Ліхтар з 27 світлодіодами з ремінцем для 
зап’ястя та магнітом. 3 батарейки типу ААА 
(не входять в комплект).

 � 62 x 96 x 34 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

З магнітом 
на спинці

З магнітом 
на спинці
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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Ліхтар для кемпінгу з матеріалу ABS 
з 3 LED COB. Цей ліхтар має металеві ручки 
та 3 батарейки ААА. Постачається в коробці.

 � Ø69 x 185 мм
 � PDP - Ø30 мм

Пластиковий ліхтар у формі капсули 
з 5 світлодіодами та сенсорним датчиком для 
ввімкнення/вимкнення. Включає 2 батареї.

 � Ø44 x 80 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Алюмінієвий ліхтар зі світлодіодом COB, відкривачкою 
для пляшок, карабіном і магнітом на кінчику. Включає 
5 батарейок LR44.

 � Ø15 x 130 мм
 � LSR - 30 x 6 мм

Датчик дотику

Відкрити

Закрити

Закрито

Відкривачка

Магніт
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Ліхтар у формі трубки зі світлодіодним світлом 
та карабіном. Включає 4 батареї LR41.

 � 136 x 18 мм
 � PDP - 60 x 8 мм

Динамо-ліхтар з 3 світлодіодами та ремінцем.Включає 
3 батареї AG10. Щоб використовувати світло від енергії 
динамо, потрібно продовжувати натискати бічну вкладку. 
Щоб використовувати світло від батареї, потрібно 
натиснути бічну кнопку (щоб увімкнути або вимкнути). 
Включає 3 батареї AG10.

 � 100 x 50 x 25 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Світловідбивач з 3 світлодіодами, 3 режимами 
освітлення та карабіном. В комплекті 2 батареї 
CR1220.

 � 55 x 75 мм
 � PDP - 25 x 15 мм
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Ліхтар з ABS зі світлодіодом COB, карабіном 
та магнітом. Включає 2 батареї CR2032.

 � 35 x 74 x 24 мм
 � PDP - 20 x 5 мм

Світловідбивач з ABS з 2 світлодіодами, 
2 режимами освітлення і заднім затискачем. 
Включає 2 батарейки CR1220.

 � 30 x 61 x 16 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Ліхтар з 3 світлодіодами і металевою пряжкою. 
Включає 2 батарейки.

 � 43 x 133 x 10 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

З магнітом 
на спинці
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Металевий ліхтар 
з 3 світлодіодами, відкривачкою 
та брелоком. Включає 3 батареї 
LR44.

 � Ø18 x 72 мм
 � PDP - 30 x 7 мм

Алюмінієвий брелок зі свистком.
 � Ø7 x 45 мм
 � LSR - 6 x 20 мм

Алюмінієвий карабін з відкривачкою. 
Не підходить для скелелазіння.

 � 44 x 79 x 3 мм
 � PDP - 40 x 5 мм
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Алюмінієвий ліхтар з 1 світлодіодом, відкривачкою 
для пляшок та силіконовим ремінцем. Включає 
3 батарейки LR44.

 � Ø17 х 73 мм | Силіконова стрічка: 60 мм
 � PDP - 28 x 7 мм

Алюмінієвий ліхтар з 1 світлодіодом, 
відділенням для таблеток 
та силіконовим ремінцем. Включає 
3 батарейками LR44.

 � Ø17 х 73 мм | 
Силіконова стрічка: 60 мм

 � PDP - 28 x 7 мм

Флуоресцентний брелок у формі 
серця.

 � 60 x 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Флуоресцентний брелок для ключів 
у формі будинку.

 � 55 x 56 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Флуоресцентний брелок 
трикутної форми.

 � 47 x 41 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Відкривачка

Відділення для 
таблеток
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835
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Світловідбиваюча пов’язка з 4 червоними 
світлодіодами і функцією спалаху. 
Регулюється за допомогою 
застібки-липучки.

 � 30 x 410 мм
 � PDP - 10 x 20 мм

Еластична світловідбиваюча стрічка 
з поліестеру.

 � 610 x 40 мм
 � TRS - 100 x 8 мм

Флуоресцентний браслет з оксамитовою 
підкладкою. Це рекламна продукція.

 � 300 x 30 мм
 � PDP - 65 x 12 мм

Бейсболка з поліестеру 
зі світловідбиваючими елементами, 
вентиляційними отворами і регульованою 
застібкою-липучкою. Це рекламна продукція.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Сумка рюкзак 210D зі світловідбиваючими 
елементами. Це рекламний товар.

 � 350 x 400 мм
 � TRS - 250 x 160 мм
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Жилет із 100% поліестеру з високою видимістю, 
сертифікований EN1150. Світловідбиваючий жилет 
з 2 горизонтальними світловідбиваючими смугами 
та резинками збоку. Цей товар не пригідний для 
професійного використання.

 � Один розмір: 540 х 620 мм
 � TRS - 100 x 90 мм

Жилет із 100% поліестеру з високою видимістю, 
сертифікований EN ISO 20471, клас 2. 
Світловідбиваючий жилет з 2 горизонтальними 
світловідбиваючими смугами та лицьовим отвором 
з застібкою-липучкою.

 � Один розмір: 670 х 700 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Сумка з 100% поліестеру 
з липучкою. Пасує до жилета 98503.

 � 145 x 220 мм
 � TRS - 100 x 150 мм

Водонепроникний захист для 
рюкзака,210D зі світловідбиваючими 
елементами. Це рекламна продукція.

 � 660 x 770 мм
 � TRS - 200 x 230 мм

Світловідбиваючий дитячий 
жилет з поліестеру (100%). Має 
2 горизонтальні світловідбиваючі 
смуги, застібку з боковими липучками 
та є сертифікований згідно стандартам 
EN1150. Товар, не призначений для 
професійного використання.

 � Один розмір: 370 х 470 мм
 � TRS - 230 x 60 мм

Будь завжди в безпеці!
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Компас з ABS із кришкою та золотими вставками.
 � Ø55 x 25 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Компас із кришкою та кільцем.
 � Ø45 x 15 мм
 � SCR - Ø30 мм

Компас з лінійкою, лупою та шнуром.
 � 110 x 17 x 60 мм
 � PDP - 35 x 7 мм
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Рулетка 3 м з фіксатором, металевим 
затискачем та ремінцем. Має сертифікацію MID.

 � 72 x 52 x 26 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Рулетка 5 м з фіксатором, металевим 
затискачем та ремінцем. Має сертифікацію MID.

 � 88 x 61 x 31 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Рулетка 3 м з фіксатором з ABS, 
металевим затискачем та нейлоновою 
стрічкою. Рулетка з сертифікатом MID.

 � 74 x 55 x 38 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Рулетка 5 м з фіксатором з ABS, 
металевим затискачем та нейлоновою 
стрічкою. Рулетка з сертифікатом MID.

 � 86 x 64 x 42 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Рулетка довжиною 3 м з ABS 
з фіксатором, ремінцем та металевим 
затискачем.

 � 60 x 60 x 35 мм
 � STI - 35 x 30 мм

Рулетка довжиною 5 м з ABS 
з фіксатором, ремінцем та металевим 
затискачем.

 � 75 x 70 x 40 мм
 � STI - 40 x 37 мм
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Кишеньковий ніж із нержавіючої 
сталі та металу з замком безпеки 
та затискачем. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 97 х 15 х 29 мм | 
Коробка: 110 x 37 x 20 мм

 � PDP - 45 x 15 мм

Кишеньковий ніж із нержавіючої 
сталі та металу з замком безпеки 
та затискачем. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 115 х 15 х 32 мм | 
Коробка: 125 x 42 x 20 мм

 � LSR - 35 x 10 мм

Кишеньковий ніж із нержавіючої сталі 
та металу з замком безпеки та карабіном. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 101 х 10 х 29 мм | 
Коробка: 108 х 39 х 15 мм

 � LSR - 30 x 8 мм
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Кишеньковий ніж із нержавіючої сталі 
та дерева з замком безпеки. Постачається 
в в коробці.

 � 84 x 11 x 24 мм | Коробка: 94 х 33 х 16 мм
 � LSR - 30 x 10 мм

Кишеньковий ніж із нержавіючої сталі 
та дерева з замком безпеки та затискачем.

 � 115 x 16 x 36 мм
 � LSR - 60 x 10 мм

Кишеньковий ніж із нержавіючої сталі 
та дерева з замком безпеки.

 � 110 x 19 x 30 мм
 � LSR - 50 x 6 мм
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Набір інструментів для природи 
з нержавіючої сталі та металу 
з багатофункціональним кишеньковим 
ножем з 11 функціями, компасом 
та ліхтариком (включає 3 батареї AG1). 
Постачається в чохлі 600D.

 � Мішечок: 55 х 100 х 34 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Багатофункціональний ніж з нержавіючої 
сталі та металу з міні світлодіодним 
ліхтариком. Ніж має 11 функцій та включає 
3 батареї AG10.

 � 90 x 20 x 27 мм
 � LSR - 40 x 8 мм

Набір інструментів для природи 
з нержавіючої сталі, металу та алюмінію. 
В комплект входять багатофункціональний 
кишеньковий ніж з 11 функціями та ліхтарик 
(включає 3 батареї AAA). Постачається 
в чохлі 600D.

 � Мішечок: 84 х 120 х 25 мм
 � TRS - 45 x 25 мм
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Wild — 94040
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103
Багатофункціональний кишеньковий ніж 
з нержавіючої сталі з 12 інструментами 
та карабіном. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 89 х 16 х 32 мм | Коробка: 104 x 39 x 20 мм
 � LSR - 25 x 7 мм

Ніж із нержавіючої сталі та дерева 
з карабіном. Постачається в коробці.

 � 115 x 13 x 26 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Ніж з нержавіючої сталі та дерева 
з чохлом 600D. Постачається 
в коробці.

 � 300 x 19 x 60 мм
 � LSR - 40 x 10 мм
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Канцелярський ніж з фіксатором для безпечного 
користування і знімною верхньою частиною для 
регулювання леза. Прозорий корпус.

 � 155 x 30 x 10 мм
 � PDP - 120 x 10 мм

Канцелярський ніж з фіксатором для безпечного 
користування і знімною верхньою частиною для 
регулювання леза. Кольоровий корпус.

 � 130 x 20 x 8 мм
 � PDP - 70 x 7 мм

Дерев’яний теслярський олівець (не заточений).
 � 11 x 175 x 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Дерев’яний теслярський олівець (не заточений).
 � 11 x 175 x 7 мм
 � PDP - 50 x 7 мм
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Багатофункціональний кишеньковий ніж з ABS 
та металу з 5 функціями.

 � 59 x 17 x 8 мм
 � PDP - 45 x 10 мм

Багатофункціональний кишеньковий 
ніж з нержавіючої сталі та металу 
з 11 функціями.

 � 90 x 25 x 18 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Багатофункціональний кишеньковий ніж 
з нержавіючої сталі та дерева з 5 функціями.

 � 90 x 25 x 12 мм
 � LSR - 50 x 8 мм

Кишеньковий ніж із нержавіючої сталі та металу.
 � 75 x 26 x 6 мм
 � LSR - 30 x 5 мм

Багатофункціональний кишеньковий 
ніж з нержавіючої сталі та пластика 
з 13 функціями.

 � 90 x 20 x 17 мм
 � PDP - 50 x 7 мм
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Складані плоскогубці 
з багатофункціональними інструментами, 
з нержавіючої сталі та дерева, 
з 19 функціями. Постачається в сумці 
з поліестеру.

 � Мішечок: 140 x 30 x 65 мм
 � PDP - 30 x 25 мм

Міні-багатофункціональні плоскогубці 
з нержавіючої сталі та алюмінію 
з 9 функціями. Постачається в сумці 600D.

 � Закриті: 35 х 70 х 18 мм | 
Мішечок: 50 х 90 х 20 мм

 � PDP - 25 x 4 мм
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Набір інструментів з вуглецевої сталі 
та PE з 45 частин. Постачається у футлярі.

 � 220 x 115 x 55 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Набір з 32 інструментів. Постачається 
з пеналом 600D на блискавці.

 � 158 x 108 x 37 мм
 � STI - Ø22 мм
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Набір викруток з ABS з затискачем, 
4 світлодіодами та 5 різними знімними 
наконечниками. В комплекті 2 батарейки 
AAA.

 � 90 x 30 x 35 мм
 � PDP - 25 x 7 мм

Набір викруток у формі кулькової ручки 
з 8 різними знімними наконечниками. 
Практичний інструмент з затискачем 
і можливістю зберігання деталей на верхній 
частині корпусу з кришкою.

 � Ø16 x 109 мм
 � LSR - 20 x 7 мм

Металева міні викрутка з 3 різними знімними 
наконечниками з можливістю зберігання 
деталей на верхній частині корпусу 
з кришкою. Брелок для ключів у комплекті.

 � Ø13 x 75 мм
 � LSR - 30 x 6 мм

Набір міні викрутки в PS з 4 різними змінними 
наконечниками з можливістю зберігання 
частин в корпусі.

 � 92 x 22 x 13 мм
 � SCR - 55 x 10 мм
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Набір велосипедних інструментів з 11 ключами, 
2 нівелірами для шин, 6 пластинами для шин, 
тюбиком клею та скребком. Постачається в мішку 
600D.

 � Чохол: 95 х 120 х 36 мм
 � TRS - 50 x 30 мм

Набір з 2 сигналізаторів з ABS, з 2 червоними 
і 2 білими світлодіодами з функцією спалаху. 
Включає 4 літієві батареї CR 2025. Набір постачається 
в коробці.

 � 80 x 52 x 22 мм
 � PDP - 17 x 5 мм

Чохол для велосипеда 600D 
з 3 регульованими ремінцями.

 � 230 x 200 x 60 мм
 � TRS - 90 x 45 мм

Для любителів 
спорту 
Виберіть найкращий інструмент 
для свого велосипеда.
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Скребок для льоду з ручкою та щіткою.
 � 400 x 70 x 100 мм
 � STI - 40 x 20 мм

Скребок для льоду з рукавичкою.
 � 165 x 270 x 13 мм
 � PDP - 95 x 15 мм

Скребок для льоду з гумовим наконечником.
 � 109 x 120 x 3 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Напівпрозорий пластиковий скребок для 
льоду.

 � 108 x 224 мм
 � PDP - 50 x 40 мм

Паркувальний диск зі скребком для льоду.
 � 118 x 7 x 155 мм
 � STI - 90 x 35 мм
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Сонцезахисна шторка для автомобіля 
з PE і облицьована алюмінієвою фольгою. Шторка 
підходить для переднього скла і має 2 кріплення 
на присоску. Складається для зручного 
зберігання.

 � 1300 x 600 мм
 � TXP - 550 x 300 мм

Сонцезахисна шторка для автомобіля з пузирчастого 
PE та облицьована алюмінієвою фольгою. Шторка 
підходить для переднього скла та має 2 кріплення 
на присоску.

 � 1300 x 600 мм
 � TXP - 550 x 300 мм

Аварійний молоток з магнітом, різаком ременя 
безпеки автомобіля та ліхтариком з 1 білим 
світлодіодом та 3 червоними світлодіодами. 
Включає 2 батареї типу АА. Постачається в коробці.

 � Ø38 x 193 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Металева складна лопата з компасом і гумовою 
рукояткою, практична і компактна. Постачається 
в сумці 600D.

 � В складеному виді: 160 х 100 мм | 
В розкладеному виді: 420 х 100 мм

 � LSR - 80 x 10 мм
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Алюмінієвий ідентифікатор, ідеально 
підходить для валіз.

 � 80 x 42 x 2 мм
 � LSR - 65 x 20 мм

Гачок з карабіном, ідеально підходить для 
кріплення ручної кладі до валізи.

 � 44 x 130 x 18 мм
 � PDP - Ø33 мм

Ідентифікатор з PVC, ідеально підходить для 
валіз.

 � 248 x 38 мм
 � SCR - 80 x 30 мм

Ідентифікатор з PР, ідеально підходить для 
валіз.

 � 87 x 50 x 4 мм
 � LSR - 50 x 25 мм

Ідентифікатор у формі валізи 
з ремінцем, ідеально підходить для валіз.

 � 55 x 74 x 3 мм
 � SCR - 45 x 40 мм
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Металевий замок з цифровим поєднанням.
 � 36 x 38 x 9 мм
 � LSR - 10 x 23 мм

Цифрова міні-вага з ABS для максимальної ваги 40 кг. 
Ідеально підходить для валіз. Включає 1 батарею 
CR2032.

 � 37 x 100 x 27 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

Регульований тканинний ремінець для валіз.
 � 50 x 1730 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

Сумка для документів 600D з 2 внутрішніми 
відділеннями та ідентифікаційним вікном. Застібка 
на липучках.

 � 275 x 140 мм
 � TRS - 120 x 60 мм
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Зубна щітка з PP із захисним чохлом, практична 
для використання в дорозі.

 � Закритий: 111 x 21 x 15 мм
 � PDP - 70 x 10 мм

Беруші з піни PU. Ці беруші не є засобами 
індивідуального захисту. Товар постачається 
в коробці з PVC.

 � Ø14 x 26 мм | Коробка: 35 х 35 х 15 мм
 � SCR - 16 x 16 мм

Дорожня надувна подушка для шиї, м’яка на дотик. 
Постачається в мішечку.

 � Порожня: 425 х 275 мм | Мішечок: 175 х 115 мм
 � SCR - 100 x 25 мм

Практична маска для сну 190T з м’якою підкладкою.
 � 185 x 90 мм
 � TRS - 100 x 35 мм
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Зручний і легкий дорожній швейний набір. Включає 3 шпильки, 
3 голки, 1 пінцет, 1 ножиці, 1 нитковдягач, 1 англійська шпилька, 
2 ґудзики, 2 гачки та застібки та 6 котушок ниток декількох 
кольорів. Постачається в жорсткому футлярі.

 � 70 x 21 x 65 мм
 � DGL - 38 x 21 мм

Дорожній комплект з надувною подушкою для шиї, спальною 
маскою, берушами (не індивідуальними захисними засобами) 
та 1 парою шкарпеток. Постачається в мішці 190 т.

 � Мішечок: 150 х 200 мм
 � TRS - 100 x 100 мм
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Герметична косметичка з PVC. Підходить для 
авіаперельотів. 

 � 165 х 185 х 40 мм | місткість <1 літр
 � SCR - 110 x 110 мм

Герметична косметичка з PVC, що включає 3 пляшки 
(2 х 65 мл та 60 мл), 1 спрей (80 мл) та 1 лійку. 
Підходить для авіаперельотів. 

 � 190 x 155 x 40 мм
 � SCR - 120 x 100 мм
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Портплед (чохол) для костюма, з нетканого 
матеріалу (70 г/м²) на блискавки і ручці для 
зручного транспортування.

 � 600 x 1000 мм
 � TRS - 150 x 100 мм

Портплед (чохол) для костюма, з нетканого 
матеріалу (80 г/м²).

 � 650 x 1090 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Сумка для взуття з нетканого 
матеріалу (80 г/м²) на шнурку.

 � 360 x 420 мм
 � TRS - 230 x 280 мм

Набір для чищення взуття з 6 приладами.
 � Ø98 x 56 мм
 � LSR - Ø65 мм

Ложка для взуття з PS, з отвором на кінці 
для підвішування.

 � 153 x 38 мм
 � PDP - 50 x 15 мм
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Гра доміно в дерев’яній коробці.
 � 146 x 50 x 30 мм
 � LSR - 100 x 30 мм

Гра мікадо в дерев’яній коробці.
 � 193 x 45 x 26 мм
 � LSR - 100 x 20 мм

Колода з 54 карток в ламінованому папері. 
Постачається у жорсткій коробці.

 � 100 x 70 x 20 мм
 � PDP - 70 x 40 мм

Колода з 54 карток у ламінованому папері. 
Постачається у паперовій коробці.

 � 89 x 59 x 17 мм
 � SCR - 45 x 70 мм
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491

150

Ігровий набір 2 в 1 з колодою карт і кубиками. 
Постачається в дерев’яній коробці.

 � 103 x 97 x 25 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

Сімейний ігровий набір: 4 в 1. Дерев’яна коробка, 
що включає: доміно, мікадо, колоду карт і кубики.

 � 190 x 138 x 31 мм
 � LSR - 120 x 160 мм

Дерев’яна гра з 54 предметами. 
Постачається в картонній коробці 
з бавовняним мішечком, підходить для 
нанесення.

 � 55 x 55 x 185 мм
 � TRS - 200 x 80 мм
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Sainz — 98454 Clappy — 98073

Seccur — 94970 Dromo — 94741

108

128

114

105

109

106

106

105 128 108

114

103112114 106119

105114119

Надувні палки-стукалки.
 � 600 x 100 мм
 � SCR - 270 x 70 мм

Хлопавка у формі руки.
 � 85 x 185 x 19 мм
 � PDP - Ø25 мм

Контрольний атласний браслет з замком безпеки.
 � 320 x 15 мм
 � SCR - 200 x 10 мм

Ліхтар з ABS та AS з 2 світлодіодами 
та 3 режимами світла, включаючи 
флуоресцентний ефект. Включає 3 батареї 
LR41.

 � 22 x 18 x 120 мм
 � PDP - 50 x 10 мм
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Футбольний м’яч.
 � Розмір 5
 � TRS - 40 x 40 мм

Футбольний м’яч.
 � Розмір 5
 � TRS - 40 x 40 мм

волейбольний м’яч.
 � Розмір 5
 � TRS - 60 x 35 мм

Футбольний м’яч.
 � Розмір 5
 � TRS - 40 x 40 мм
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Дозатор з ABS з 20 гігієнічними пластиковими 
пакетами для собак. Має світлодіодний ліхтарик 
та карабін. Включає 3 батареї LR1130.

 � Диспенсер: Ø40 x 100 мм | Пакети: 265 х 310 мм
 � PDP - 50 x 8 мм

Дозатор з РР з 20 гігієнічними пакетами для собак 
з РЕ, у формі кістки. 

 � Закритий: 111 x 21 x 15 мм
 � PDP - 30 x 20 мм
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Термос з бамбука та нержавіючої сталі з подвійним 
корпусом та ситечком для чаю. Місткість до 430 мл, 
постачається в подарунковій коробці.

 � Ø69 x 207 мм | Коробка: 72 х 210 х 72 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Двостінна пляшка з боросилікатного скла з бамбуковою 
кришкою. Оснащена 2 ситечками з нержавіючої сталі. 
Місткість до 490 мл. Підходить для посудомийної машини при 
знятті кришки. Постачається в коробці з крафт-паперу.

 � Ø72 x 234 мм
 � SCR - Ø50 мм

Двостінна термочашка з боросилікатного скла 
з бамбуковою кришкою. Чашка, місткістю до 350 мл, 
ідеально підходить для холодних або гарячих напоїв, 
має кришку з силіконовою ізоляцією, що полегшує 
транспортування чашки, уникаючи розливів. 
Можливо використовувати у мікрохвильовій печі 
та мити в посудомийній машині, при знятті кришки. 
Постачається в коробці з крафт-паперу. 

 � Ø91 x 119 мм
 � SCR - Ø60 мм

Двостінна термочашка з боросилікатного скла 
з бамбуковою кришкою. Чашка, місткістю до 250 мл, 
ідеально підходить для холодних або гарячих напоїв, 
має кришку з силіконовою ізоляцією, що полегшує 
транспортування чашки, уникаючи розливів. 
Можливо використовувати у мікрохвильовій печі 
та мити в посудомийній машині, при знятті кришки. 
Постачається в коробці з крафт-паперу. 

 � Ø89 x 91 мм
 � SCR - Ø60 мм

Силіконова ізоляція

Подвійний корпус

Силіконова ізоляція

Подвійний корпус
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Williams — 94669 Raise — 94646
Пляшка з боросилікатного скла 
з кришкою з РР яка закручується. 
Пляшка з матовим градієнтним 
покриттям та силіконовою мотузкою 
на кришці. Місткість до 470 мл. 
Постачається в картонній коробці.

 � Ø60 x 210 мм
 � PDP - 25 x 50 мм

Пляшка для спорту 
зі скла та нержавіючої сталі 
з ручкою на кришці для зручності 
транспортування. Місткість до 520 мл. 
Постачається в м’якому чохлі.

 � Ø65 x 225 мм
 � PDP - 25 x 35 мм



DW

263

104

104

119

119

119105 124128

—  
DhabI
94668 — 

Williams
94669

Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Пляшка з боросилікатного скла з кришкою 
з матеріалу PP. Пляшка покрита силіконовим 
рукавом і вміщує до 380 мл. Товар 
постачається в картонній коробці.

 � Ø58 x 191 мм
 � PDP - 40 x 40 мм

Пляшка з боросилікатного скла 
з бамбуковою кришкою і силіконовим 
рукавом. Пляшка з місткістю 
до 600 мл. Постачається в картонній 
коробці.

 � Ø68 x 231 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Боросилікатне скло 
Набагато міцніше, ніж звичайне скло, 
та більш довговічне. Воно також краще 
підтримує температуру і зберігає ваш 
напій таким, як вам подобається.
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Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638
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Термочашка з кришкою з бамбукового волокна 
(50%) та РР (50%), місткістю до 380 мл. Чашка 
оснащена термозахистом із силікону для зручності 
транспортування гарячих напоїв. Можливий 
теплообмін. 

 � Ø95 x 114 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Термочашка з бамбукового волокна, 
рисового лушпиння та меламіну. Має стрічку 
для полегшення транспортування чашки 
та кришку в силіконі. Місткість до 450 мл.

 � Ø96 x 140 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Термочашка з бамбукового волокна та РР, оснащена 
термозахистом з силікону для зручності транспортування. 
Термочашка щільно закривається кришкою з силіконовим 
ущільнювачем, забезпечуючи повну герметичність. 
Місткість до 500 мл.

 � Ø95 x 140 мм
 � LSR - 20 x 25 мм

Бамбукове 
волокно

Бамбукове 
волокно

Бамбукове 
волокно

Рисове 
лушпиння
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Скляна термочашка місткістю до 330 мл. 
Чашка оснащена термозахистом з силікону 
для зручності транспортування гарячих напоїв. 
Можливий теплообмін.

 � Ø80 x 125 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Складана силіконова термочашка з кришкою з PP. 
Оснащена тримачем на кришці.Місткістю до 250 мл.

 � Ø88 x 85,5 мм
 � DOM - Ø64 мм

Складна чашка 
Практична і зручна в транспортуванні, 
поєднує в собі простоту 
і функціональність.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Стакан з рисового волокна і РР з матовим 
покриттям. Місткість до 400 мл.

 � Ø88 x 102 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Термочашка з бамбукового волокна 
та РР з кришкою та місткістю до 450 мл.

 � Ø93 x 134 мм
 � PDP - 20 x 40 ммБамбукове 

волокно
Рисове 
волокно

Рисове волокно 
В результаті обробки рисового лушпиння 
після збору врожаю, рисове волокно 
дозволяє створювати легкі та стійкі вироби, 
використовуючи переваги цього природного 
і біорозкладаного матеріалу.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Термочашка з кришкою з бамбукового волокна 
(50%) та РР (50%), місткість до 380 мл. Чашка 
оснащена термозахистом із силікону для зручності 
транспортування гарячих напоїв. Можливий 
теплообмін. 

 � Ø95 x 114 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Термочашка з бамбукового волокна і PP, 
місткістю до 450 мл і кришкою.

 � Ø93 x 134 мм
 � PDP - 25 x 40 мм

Термочашка з кришкою з бамбукового волокна 
та РР, місткістю до 450 мл. Включає висувну 
трубочку. Можливий теплообмін у разі гарячих 
напоїв.

 � Ø93 x 135 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Бамбукове 
волокно

Бамбукове 
волокно

Бамбукове 
волокно
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Набір із термоса та чашок з нержавіючої сталі. 
Набір включає 2 чашки місткістю до 200 мл, термос 
з подвійним корпусом місткістю до 500 мл та сумку 600D 
із регульованим ремінцем.

 � Сумка: 155 х 250 х 90 мм
 � LSR - 15 x 150 мм

Термос з нержавіючої сталі 
з 2 стаканами, місткістю до 750 мл. Цей 
виріб постачається у коробці.

 � Ø86 x 310 мм
 � LSR - 30 x 100 мм

Термос з нержавіючої сталі 
та РР з подвійним корпусом та чашкою. 
Місткість до 490 мл. Постачається 
в коробці.

 � Ø68 x 247 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Термос обсягом 
до 1000 мл з нержавіючої сталі. Термос 
постачається у коробці.

 � Ø82 x 330 мм
 � LSR - 40 x 40 мм
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Термос з нержавіючої сталі, з подвійним корпусом. 
Місткість до 500 мл. Постачається в коробці.

 � Ø69 x 240 мм
 � LSR - 15 x 150 мм

Термос з нержавіючої сталі з подвійним корпусом 
і місткістю до 500 мл. Постачається в коробці.

 � Ø69 x 240 мм
 � LSR - 20 x 130 мм

Термос з нержавіючої сталі з подвійним корпусом 
та ситечком для чаю. Місткість до 470 мл. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � Ø65 х 230 мм | Коробка: 74 х 235 х 74 мм
 � LSR - 20 x 150 мм
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Пляшка для спорту з Tritan™ з гнучкою 
трубочкою-поїлкою (всередині). Система легкого 
відкриття та закриття. Має тримач для смартфона 
та місткість до 750 мл.

 � Ø66 x 250 мм
 � LSR - 20 x 120 мм

Алюмінієва пляшка для спорту з кришкою 
РР та силіконовою мотузкою для зручності 
транспортування. Місткість до 660 мл.

 � Ø65 x 228 мм
 � LSR - 25 x 150 мм

Пляшка для спорту з алюмінію та РР з гнучкою 
трубочкою-поїлкою (всередині). Місткість до 670 мл.

 � Ø73 x 217 мм
 � LSR - 25 x 120 мм
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Show — 94550

Slater — 94062

Двостінна термопляшка з нержавіючої сталі 
з кришкою. Пляшка місткістю до 510 мл, постачається 
в картонній коробці.

 � Ø67 x 255 мм
 � SCR - 160 x 100 мм

Алюмінієва пляшка для спорту з трикутною формою 
та кришкою з матеріалу PP. Місткість до 600 мл.

 � Ø75 x 158 мм
 � LSR - 40 x 100 мм
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Алюмінієва пляшка для спорту 
з матовим покриттям. Включає карабін. 
Місткість до 800 мл.

 � Ø73 x 259 мм
 � LSR - 25 x 150 мм

Алюмінієва пляшка для спорту з карабіном і місткістю 
до 400 мл.

 � Ø66 x 176 мм
 � LSR - 35 x 100 мм

Чашка з нержавіючої сталі, з ручкою-карабіном. 
Місткість до 230 мл.

 � Ø70 x 82 мм
 � PDP - 20 x 50 мм
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Beane — 94063
Алюмінієва пляшка для спорту з кришкою 
з нержавіючої сталі. Місткість до 500 мл.

 � Ø67 x 255 мм
 � LSR - 25 x 80 мм

Кольори металік 
Вибирайте колір якій найкраще 
пасує вашому бренду!
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Двостінна термочашка з нержавіючої сталі. Місткість 
до 400 мл. Постачається в коробці.

 � Ø88 x 112 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Двостінна термочашка з нержавіючої сталі. Місткість 
до 400 мл. Постачається в коробці.

 � 88 мм x 112 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Двостінна термочашка з нержавіючої сталі. Місткість 
до 510 мл. Постачається в коробці.

 � Ø87 мм x 151 мм
 � PDP - 25 x 50 мм
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Пляшка з нержавіючої сталі місткістю 
до 540 мл. Включає ковпачок 
з ручкою з бамбука та нержавіючої 
сталі. Постачається в коробці.

 � Ø68 x 192 мм
 � LSR - 25 x 100 мм

Термочашка з подвійним корпусом з нержавіючої 
сталі. Оснащена кришкою з легкою системою 
відкриття та закриття та термозахистом з силікону 
для зручності транспортування. Місткістю до 410 мл. 
Постачається в коробці.

 � Ø84 x 153 мм
 � DGL - 50 x 90 мм

Термочашка з нержавіючої сталі та РР з подвійним 
корпусом, з кришкою яка забезпечує герметичність 
та протиковзною основою. Місткість до 470 мл. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � Ø80 х 198 мм | Коробка: 82 х 202 х 82 мм
 � LSR - 20 x 70 мм
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Двостінна термочашка з кришкою з нержавіючої сталі 
та місткістю до 450 мл. Постачається в коробці.

 � Ø85 x 145 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Термочашка з нержавіючої сталі та РР з подвійним 
корпусом. Кришка з простою системою відкриття 
та закриття. Місткість до 420 мл. Постачається 
в коробці.

 � Ø81 x 167 мм
 � LSR - 25 x 30 мм

Термочашка з PP та PS з подвійним корпусом 
та кришкою з простою системою відкриття 
та закриття. Знімний корпус під нанесення зсередини. 
Місткість 520 мл. Постачається в коробці.

 � Ø86 x 168 мм
 � DGL - 136 x 220 мм

Термочашка з РР з подвійним корпусом та кришкою 
з легкою системою відкриття та закриття. Місткість 
до 450 мл.

 � Ø85 x 170 мм
 � PDP - 35 x 35 мм
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Термочашка з нержавіючої сталі та РР з подвійним 
корпусом, кришкою та нековзною основою. Чашка 
місткістю до 520 мл, постачається в коробці.

 � Ø84 x 190 мм
 � PDP - 15 x 40 мм

Термочашка з нержавіючої сталі 
та РР з подвійним корпусом, кришкою 
та нековзною основою. Чашка місткістю 
до 520 мл, постачається в коробці.

 � Ø72 x 184 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Термочашка з РР з кришкою і місткістю 
до 420 мл. Постачається в коробці.

 � Ø80 x 170 мм
 � PDP - 35 x 20 мм

Термочашка з нержавіючої сталі 
та РР з кришкою та місткістю до 420 мл. 
Постачається в коробці.

 � Ø80 x 170 мм
 � LSR - 30 x 25 мм

Термочашка з нержавіючої сталі з подвійним 
корпусом, кришкою та нековзною основою. 
Місткість чашки до 310 мл.

 � Ø73 x 144 мм
 � PDP - 35 x 35 мм
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Пляшка для спорту з AS і PP, з внутрішнім відсіком для 
фруктів. Місткість до 740 мл. Постачається в коробці.

 � Ø70 x 247 мм
 � SCR - 100 x 100 мм

Пляшка для спорту з AS з кришкою і гнучкою 
трубочкою-поїлкою (всередині). Зручно і легко 
відкривається, вміщує до 650 мл.

 � Ø73 x 214 мм
 � PDP - 190 x 55 мм

Спортивна пляшка з Tritan™ з легким 
відкриванням, відсіком для карток та місткістю 
до 800 мл. Постачається в коробці.

 � Ø80 x 260 мм
 � SCR - 70 x 70 мм
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

Пляшка для спорту з AS із дном з нержавіючої сталі. 
Кришка з РР та нержавіючої сталі з силіконовою ізоляцією. 
Місткість до 700 мл. Постачається в коробці.

 � Ø74 x 265 мм
 � SCR - 160 x 90 мм

Пляшка для спорту з Tritan™ з гнучкою трубочкою-поїлкою 
(всередині). Система легкого відкриття та закриття. Має 
тримач для смартфона та місткість до 750 мл.

 � Ø75 x 222 мм
 � SCR - 150 x 100 мм
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Пляшка для спорту з нержавіючої сталі 
та AS з ручкою, яка з’єднує пляшку з кришкою. 
Місткість до 600 мл.

 � Ø71 x 215 мм
 � LSR - 10 x 25 мм

Пляшка для спорту з PS та PE з кришкою з гнучкою 
трубочкою-поїлкою (всередині). Місткість до 500 мл.

 � Ø70 x 230 мм
 � SCR - 150 x 150 мм

Пляшка для спорту в Tritan™ з ручкою на кришці для 
зручності транспортування. Місткість до 510 мл.

 � Ø68 x 203 мм
 � SCR - 140 x 70 мм

Пляшка для спорту з PP та PS. Місткість 
до 600 мл.

 � Ø67 x 245 мм
 � SCR - 100 x 120 мм
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Пляшка для спорту з Tritan™ з кришкою яка 
закручується та місткістю до 790 мл.

 � Ø71 x 246 мм
 � SCR - 140 x 100 мм

Пляшка для спорту з PETG з трубочкою-поїлкою 
типу «push-pull» та прозорою кришкою. Місткість 
до 1250 мл.

 � Ø110 x 230 мм
 � STI - 40 x 70 мм

Пляшка для спорту з PS та ABS з трубочкою-поїлкою 
«push-pull», розпилювачем і ручкою для легкого 
транспортування. Місткістю до 600 мл.

 � Ø66 x 250 мм
 � SCR - 190 x 100 мм

Місткість 
понад 1 л
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Пляшка для спорту з PEBD з кришкою типу 
«push-pull». Пляшка місткістю до 680 мл. 
Зроблено в Європі.

 � Ø76 x 215 мм
 � SCR - 100 x 80 мм

Пляшка для спорту з HDPE з шийкою «push-pull» 
та місткістю до 550 мл.

 � Ø67 x 191 мм
 � SCR - 80 x 60 мм

Горнятко SAN з кришкою та трубочкою. Місткість 
до 550 мл.

 � Ø81 x 140 мм
 � PDP - 30 x 30 мм
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Складна пляшка з трьома шарами РЕТ, 
РА і PE та місткістю до 770 мл. Має кришку з РР.

 � 158 x 286 x 75 мм
 � SCR - 60 x 60 мм

Складана пляшка з PE з висувним ковпачком. Має 
прозорий ковпачок і карабін. місткість до 460 мл.

 � 110 x 218 x 64 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Складна пляшка з карабіном та кришкою, місткістю 
до 460 мл, доступна у кольорах металік.

 � 110 x 218 x 64 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Складні пляшки з ручкою 
або карабіном
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Керамічна чашка. Ця чашка ідеально 
підходить для сублімації, вміщує 
до 350 мл і постачається у коробці.

 � Ø82 x 95 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм
 � DUV - 190 x 80 мм

Керамічна чашка ідеальна для 
сублімації, з місткістю до 350 мл. 
Постачається в коробці.

 � Ø83 x 98 мм | 
Коробка: 100 х 118 х 86 мм

 � SCR - 140 x 55 мм

Термочутлива глазурована керамічна чашка 
місткістю до 350 мл. Ця чашка підходить для 
сублімації навколо, і друк з’явиться після того, 
як усередині буде гарячий напій. Постачається 
в коробці.

 � Ø83 x 97 мм | Коробка: 120 х 88 х 102 мм
 � SUB - 200 x 85 мм

Керамічна чашка з металевим покриттям і місткістю 
до 350 мл. Не підходить для використання 
в мікрохвильовці. Постачається в коробці.

 � Ø82 x 96 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм

Холодні напої

Гарячі напої
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Чашка. Керамічна. Матова обробка. Місткість 
до 350 мл. Постачається в коробці. Крейда 
в комплекті.

 � Ø81 x 96 мм | Коробка: 102 x 118 x 88 мм
 � SCR - 150 x 60 мм

Керамічна чашка з неоновим матовим покриттям 
і місткістю до 350 мл. Зовнішнє покриття чашки 
відтворює ефект шиферу і дозволяє писати на ньому 
крейдою (не входить в комплект). Постачається 
в коробці.

 � Ø83 x 97 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм

Надайте крила 
своїй творчості 
 За допомогою наших чашок 
ви можете кожного дня створювати 
новий дизайн. Нескінченні 
можливості на відстані крейди.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Порцелянова чашка місткістю 
до 450 мл. Постачається в коробці. Не підходить для 
професійного використання.

 � Ø95 х 100 мм | Коробка: 130 х 101 х 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамічна чашка місткістю до 310 мл, постачається 
в коробці.

 � Ø88 x 96 мм | Коробка: 112 х 89 х 102 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Порцелянова чашка місткістю до 650 мл.
 � Ø98 x 144 мм
 � FIR - Ø35 мм
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Порцелянова чашка з гідроглазур’ю, матовою обробкою 
і місткістю до 450 мл. Постачається в коробці. Не підходить 
для професійного використання.

 � Ø95 х 100 мм | Коробка: 130 х 101 х 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Порцелянова чашка з гідро-глазур’ю і місткістю до 450 мл. 
Постачається в коробці. Не підходить для професійного 
використання.

 � Ø95 х 100 мм | Коробка: 130 х 101 х 107 мм
 � PDP - 30 x 30 мм
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Порцелянова чашка місткістю до 350 мл,постачається 
в коробці.

 � Ø82 x 100 мм | Коробка: 115 х 120 х 90 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамічна чашка місткістю до 370 мл, постачається 
в коробці.

 � Ø84 x 103 мм | Коробка: 90 x 120 x 87 мм
 � PDP - 30 x 25 мм

Керамічна чашка місткістю до 320 мл, постачається 
в коробці.

 � Ø90 x 104 мм
 � PDP - 25 x 15 мм
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Керамічна чашка місткістю до 360 мл, постачається 
в коробці.

 � Ø88 x 84 мм | Коробка: 112 х 94 х 91 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

Керамічна чашка місткістю до 360 мл. Постачається 
в коробці.

 � Ø88 x 84 мм | Коробка: 112 х 94 х 91 мм
 � PDP - 35 x 35 мм
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Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Керамічна чашка місткістю до 270 мл. Постачається 
в коробці.

 � Ø82 x 86 мм | Коробка: 97 х 85 х 91 мм
 � FIR - 50 x 20 мм

Керамічна чашка місткістю 270 мл, постачається 
в коробці.

 � Ø82 x 86 мм | Коробка: 97 х 85 х 91 мм
 � FIR - 20 x 50 мм

Керамічна чашка місткістю до 260 мл, 
постачається в коробці.

 � Ø74 х 84 мм | Коробка: 88 х 100 х 78 мм
 � SCR - 140 x 55 мм

Керамічна чашка місткістю 
до 350 мл,постачається в коробці.

 � Ø83 x 98 мм | 
Коробка: 100 х 118 х 86 мм

 � SCR - 150 x 70 мм

Керамічна чашка місткістю 
до 350 мл,постачається в коробці.

 � Ø82 x 97 мм | Коробка: 102 x 117 x 88 мм
 � SCR - 150 x 70 мм
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Керамічна чашка місткістю до 370 мл, постачається 
в коробці.

 � Ø90 x 85 мм | Коробка: 111 х 115 х 87 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Керамічна чашка місткістю до 370 мл, постачається 
в коробці.

 � Ø90 x 85 мм | Коробка: 111 х 115 х 87 мм
 � PDP - 35 x 35 мм

Керамічна чашка місткістю до 320 мл. Постачається 
в коробці.

 � Ø81 x 98 мм | Коробка: 96 х 86 х 105 мм
 � SCR - 155 x 55 мм

Порцелянова чашка місткістю до 320 мл. 
Постачається в коробці.

 � Ø81 x 98 мм | Коробка: 96 х 86 х 105 мм
 � PDP - Ø30 мм
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Порцелянова термочашка з подвійним корпусом, 
силіконовою кришкою і місткістю до 280 мл. 
Постачається в коробці.

 � Ø86 x 122 мм
 � PDP - 25 x 25 мм

Керамічний чайний набір 2 в 1 - чайник 
місткістю 430 мл із ситком з нержавіючої сталі 
та кружка місткістю 260 мл.

 � Ø113 x 140 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Порцеляновий чайний сервіз з чайником 
місткістю до 430 мл і чашкою місткістю до 260 мл. 
Постачається в коробці.

 � 147 x 113 x 143 мм
 � PDP - 40 x 40 мм
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Набір з 2-х ізотермічних скляних чашок з подвійним 
корпусом. Чашки мають місткість до 350 мл. 
Постачається в подарунковій коробці яка підходить 
для нанесення.

 � Коробка: 195 x 125 x 95 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Скляний набір для кави з 2 ізотермічними чашками 
з подвійним склом, місткістю до 75 мл. Постачається 
в індивідуальній подарунковій коробці.

 � Коробка: 133 х 65 х 65 мм
 � PDP - 25 x 10 мм

Набір керамічної чашки для кави та блюдця, 
з місткістю до 100 мл. Постачається в коробці.

 � Чашка: Ø63 x 49 мм | Блюдце: Ø118 x 20 мм | 
Коробка: 122 x 122 x 66 мм

 � PDP - 20 x 15 мм



DW

294

110

110

106

Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Скляна чашка місткістю до 390 мл. Постачається 
в коробці.

 � Ø91 x 103 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Скляна чашка з посмішкою на дні та місткістю 
до 280 мл. Постачається в коробці.

 � Ø79 x 81 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Чашка з матового скла місткістю 340 мл, 
постачається в коробці.

 � Ø80 х 97 мм | Коробка: 120 х 88 х 102 мм
 � PDP - 40 x 40 мм
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Bordeaux — 94023
Скляний набір для вина з графином місткістю 
1600 мл та двома келихами місткістю 450 мл. 
Постачається в коробці.

 � Коробка: 285 х 196 х 200 мм
 � SND - 60 x 30 мм
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Набір із фляги з нержавіючої сталі 
(200 мл), лійки та 4 чарок місткістю 
до 20 мл. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 189 x 40 x 168 мм
 � LSR - 17 x 17 мм

Кишенькова фляга з нержавіючої сталі місткістю 
до 180 мл. Постачається в коробці.

 � 100 x 110 x 25 мм
 � LSR - Ø17 мм

Набір з 4 чарок з нержавіючої сталі з чохлом 
зі шкірозамінника, місткістю до 25 мл. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � Ø44 x 62 мм | Коробка: 45 х 66 х 45 мм
 � LSR - 15 x 20 мм
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Герметичний контейнер з боросилікатного скла 
з бамбуковою кришкою з силіконовою ізоляцією. 
Підходить для мікрохвильовки та посудомийної 
машини, знімаючи кришку. Постачається в коробці 
з крафт-паперу.

 � 198 x 68 мм
 � LSR - 120 x 80 мм

Силіконова ізоляція

Набір з 2 бамбукових столових приладів для 
салату.

 � 300 x 60 мм
 � LSR - 200 x 10 мм

100% бавовняна сумка для хліба 
із зав’язкою для закриття.

 � 220 x 560 мм
 � TRS - 150 x 500 мм
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Бамбуковий піднос, придатний для подачі їжі. 
Постачається в коробці з крафт-паперу.

 � 255 х 130 х 18 мм | Коробка: 260 х 134 х 26 мм
 � LSR - 210 x 90 мм

Бамбуковий піднос для столу з 2 силіконовими 
тарілочками для аперитиву. Постачається в коробці 
з крафт-паперу.

 � Миски: 87 х 87 х 50 мм | Основа: 347 х 168 х 19 мм | 
Коробка: 355 х 175 х 30 мм

 � LSR - 110 x 150 мм

Бамбукова дошка для сервіровки з утримувачем для 
келиха. Ця тарілка, ідеально підходить для подачі 
закусок. Постачається в картонному футлярі.

 � 200 x 147 x 13 мм | Рукав: 160 x 148 x 14 мм
 � LSR - 70 x 70 мм
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Бамбукова сирна дошка.

 � 300 x 200 x 9 мм
 � LSR - 200 x 180 мм

Бамбукова сирна дошка.
 � 200 x 143 x 9 мм
 � LSR - 140 x 120 мм

Бамбуковий піднос, ідеально підходить для подачі 
закусок, з мотузкою для підвішування. Постачається 
в картонному рукаві.

 � 420 х 134 х 7 мм | Рукав: 260 x 135 x 10 мм
 � LSR - 70 x 70 мм
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Подрібнювач спецій з нержавіючої сталі.
 � Ø27 x 153 мм
 � LSR - 30 x 8 мм

Квадратна бамбукова салатниця.
 � 214 x 214 x 70 мм
 � LSR - 110 x 110 мм

Скляна пляшка для оцту/олії, має два відділення 
місткістю до 50 мл і до 250 мл. Також має дві пробкові 
кришки та постачається у подарунковій коробці.

 � Коробка: 75 х 175 х 75 мм
 � PDP - 11 x 50 мм
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Бамбукова сирна дошка з ножем в комплекті. 
Постачається в коробці з крафт-паперу.

 � 300 x 260 x 15 мм | Коробка: 307 х 267 х 21 мм
 � LSR - 180 x 120 мм

Бамбукова сирна дошка з 2 аксесуарами з бамбука 
та нержавіючої сталі. Ця сирна дошка постачається 
в картонній коробці.

 � 310 х 180 х 15 мм | Коробка: 316 х 186 х 25 мм
 � LSR - 70 x 70 мм

Бамбук 
Забезпечує унікальний дизайн, 
який виражає відповідальне 
ставлення до довкілля.
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Набір для барбекю з 3 приладами з нержавіючої сталі: 
щипці, вилка, лопатка. Постачається в нетканій сумці 
з ручками.

 � Сумка: 405 х 120 х 25 мм
 � LSR - 80 x 7 мм

Набір із 3 складними приладами: ложка з нержавіючої 
сталі, виделка та ніж. Цей комплект постачається 
в мішечку 600D.

 � В складеному виді: 92 мм | 
В розкладеному виді: 165 мм | Мішечок: 80 х 110 мм

 � LSR - 50 x 6 мм

Набір з 4 ножів з нержавіючої сталі та з дерев’яною 
ручкою. Постачається в подарунковій коробці.

 � Коробка: 225 х 118 х 21 мм
 � LSR - 45 x 8 мм

Двокомпонентний набір барбекю 
з нержавіючої сталі та бамбука. Набір 
із 2 приладів, що постачаються у коробці 
з крафт-паперу.

 � Коробка: 340 х 115 х 25 мм
 � LSR - 30 x 10 мм
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Flare — 54142Grill — 54145
Набір барбекю з дерева та нержавіючої сталі, з п’яти частин 
та з бамбуковою дошкою. Набір з 5 приладами та дошкою, 
що постачається у жорсткому футлярі 210D. 

 � Доска: 303 x 200 x 12 мм | Сумка: 350 x 230 x 40 мм
 � TRS - 240 x 130 мм

Набір для барбекю з дерева та нержавіючої сталі, 
з трьох частин. Набір з 3 приладами, що постачаються 
у жорсткому футлярі 210D.

 � Сумка: 350 x 230 x 40 мм
 � TRS - 280 x 60 мм
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Бамбукова чайна коробка з 4 відділеннями і магнітною застібкою. 
Ця чайна коробка містить 40 пакетиків Азорського чаю «Gorreana» 
(20 пакетиків чорного чаю і 20 пакетиків зеленого чаю). 
Постачається в коробці з крафт-паперу.

 � 160 х 160 х 78 мм | Крафт коробка: 166 x 166 x 85 мм
 � LSR - 150 x 150 мм

Бамбукова чайна коробка з 2 відділеннями та магнітною 
застібкою. Ця чайна коробка містить 20 пакетиків Азорського чаю 
«Gorreana» (10 пакетиків чорного чаю і 10 пакетиків зеленого чаю). 
Постачається в коробці з крафт-паперу.

 � 160 x 87 x 78 мм | Крафт коробка: 166 x 91 x 87 мм
 � LSR - 150 x 75 мм

Насолоджуйтесь 
найстарішим 
європейським чаєм.

ДАРУВАТИ GORREANA – ЦЕ ДАРУВАТИ ІСТОРІЮ 
З АРОМАТОМ.

Заснована в 1883 році та розташована на Азорських 
островах, чайна фабрика “Gorreana” є найстарішою 
в Європі. Одна і та ж родина завідує площею посіву 
в 45 гектарів близько 5 поколінь.

Чай Gorreana представляє союз смаку, 
здоров’я та екології.

Чай Gorreana визнається у всьому світі та вважається 
одним із найкращих і найчистіших чаїв у світі. 

ЧОРНИЙ ЧАЙ

Чорний чай Pekoe має насичений і ароматний смак. 
Його виробляють із другої бруньки рослини. Завдяки 
сильному окисленню листя Camelia Sinensis, цей чай має 
багряний відтінок, а також багатий антиоксидантами, 
нейростимуляторами та кофеїном.

ЗЕЛЕНИЙ ЧАЙ

Зелений чай багатий таніном і має ніжний смак. Цей 
дієтичний чай має чудові антиоксидантні, протиракові 
та антивікові властивості.
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Пробкова сумка на 1 пляшку. 
Екологічно чиста сумка з 2 ручками 
і віконцем спереду, ідеально підходить 
для подарунків.

 � 100 x 330 x 100 мм
 � TRS - 60 x 80 мм

100% бавовняна сумка для пляшки 
(180 г/м2) із затяжкою для закриття, 
також із бавовни.

 � 150 x 340 мм
 � TRS - 200 x 140 мм
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Пробковий костер, квадратної форми 
з округленими кутами.

 � 100 x 100 x 5 мм
 � LSR - 80 x 80 мм

Пробковий круглий костер.
 � Ø100 x 5 мм
 � LSR - Ø70 мм

Набір з 4 бамбукових костерів. Постачається 
в коробці з крафт-паперу.

 � 115 х 115 х 35 мм | Підставки: 100 х 100 х 6 мм | 
Коробка: 119 x 121 x 56 мм

 � LSR - 80 x 80 мм
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Набір для вина з бамбука та цинку. У цей комплект 
входять: штопор із ножем для сомельє, краплі 
уловлювач, пробка та термометр.

 � 147 x 167 x 54 мм
 � LSR - 120 x 140 мм

Винний набір з 4 виробів з дерева та металу: 
штопор з ножем сомельє, воронка, крапі уловлювач 
та пробка. Постачається в корковій подарунковій 
коробці.

 � Ø144 x 42 мм
 � LSR - Ø90 мм

Набір для вина з бамбука та цинку. У цей 
комплект входять: штопор із ножем для 
сомельє, краплі уловлювач, пробка 
та воронка.

 � 363 x 112 x 119 мм
 � LSR - 280 x 90 мм
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Кольорова напівпрозора сумка-холодильник на 1 пляшку.
 � 168 x 380 x 100 мм
 � SCR - 100 x 150 мм

Сумка на 1 пляшку з нетканого 
матеріалу (80 г/м2) з ручками.

 � 100 x 330 x 100 мм
 � TRS - 60 x 280 мм

Сумка-холодильник із ПВХ для 1 пляшки, 
з ручками 35 см.

 � 100 x 250 x 100 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

190Т нейлоновий охолоджувальний рукав 
з липучкою.

 � 326 x 230 мм
 � TRS - 220 x 25 мм
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Винний набір із трьох виробів: штопор, ніж сомельє, 
пробка з кришкою та металевий краплі уловлювач. 
Постачається в подарунковому футлярі у формі 
пляшки з гумовим покриттям.

 � Ø63 x 236 мм 
 � LSR - 15 x 10 мм

Цинковий винний набір. Включає штопор із ножем для 
сомельє та пробкою. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 103 x 133 x 28 мм
 � SCR - 95 x 65 мм

Винний набір із штопором з алюмінію та ABS із ножем 
для сомельє та вакуумною пробкою з алюмінію 
та силікону. Набір постачається у паперовій 
подарунковій коробці.

 � 95 x 145 x 30 мм
 � LSR - 20 x 20 мм
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Папка для меню зі штучної шкіри.

 � 235 x 315 x 9 мм
 � SCR - 180 x 250 мм

Термо рукав з Softshell для пляшок, 
з механізмом стягування.

 � В розкладеному виді: 234 х 5 х 87 мм
 � TRS - 140 x 70 мм

Вакуумна пробка для пляшки з матеріалу 
ABS.

 � Ø48 x 73 мм
 � PDP - 10 x 40 мм

Цифровий винний термометр 
з нержавіючої сталі та ABS, для пляшок 
Ø65-80 мм. Включає 1 батарейку LR1130.

 � 75 x 80 x 40 мм
 � LSR - 20 x 5 мм

Папка для рахунку в ресторанних закладах зі штучної 
шкіри і з утримувачем для ручки (ручка не включена).

 � 125 x 181 x 7 мм
 � SCR - 100 x 150 мм
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Металевий штопор, з відкривачкою і ножем сомельє.
 � 110 x 25 x 10 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Металевий штопор з відкривачкою, ножем сомельє 
та спіраллю з нержавіючої сталі.

 � 121 x 20 x 12 мм
 � PDP - 30 x 5 мм

Дерев’яний штопор з відкривачкою та ножем сомельє.
 � 109 x 25 x 8 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Штопор з нержавіючої сталі та металу з ножем для 
сомельє та пробкою.

 � 136 x 40 x 20 мм
 � LSR - 40 x 8 мм
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Металева відкривачка для пляшок 
з дерев’яною ручкою.

 � 150 x 17 x 40 мм
 � STI - 60 x 15 мм

Мішалка для коктейлів з PS.
 � 35 x 180 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

Відкривачка з магнітом.
 � 50 x 105 x 5 мм
 � DGL - 25 x 60 мм

Алюмінієва відкривачка з отвором для 
підвішування.

 � 39 x 83 x 4 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Костер з відкривачкою та нековзною 
губкою на основі.

 � 82 x 82 x 4 мм
 � SCR - 65 x 45 мм
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Набір з металевою соломинкою з нержавіючої 
сталі та йоржиком для миття. Постачається в сумці 
з нетканого матеріалу (80 г/м²) з затяжками.

 � Солома: Ø6 x 215 мм | Мішечок: 60 х 265 мм
 � LSR - 60 x 4 мм

Набір з телескопічною соломинкою 
з нержавіючої сталі, та щіткою. 
Постачається в футлярі з карабіном.

 � Солома: Ø9 х 218 мм | 
Футляр: Ø10 х 105 мм

 � PDP - 55 x 10 мм

Багаторазова і гнучка соломинка з 100% 
силікону. Ця соломинка постачається 
з білою напівпрозорою коробочкою 
з матеріалу PP з матовим покриттям,для 
зручного транспортування.

 � Солома: Ø7 x 250 мм | Футляр: Ø55 x 20 мм
 � PDP - Ø25 мм

Набір з 10 одноразових соломинок 
з крафт-паперу. Постачається 
в коробці з крафт-паперу.

 � Солома: Ø6 x 196 мм | 
Футляр: 33x 200 x 14 мм

 � SCR - 20 x 90 мм

Більша 
відповідальність 
  

Щороку мільйони пластикових 
соломинок потрапляють 
в океани. Вибираючи 
соломинку для багаторазового 
використання, ви підтримуєте 
наші океани чистішими 
та сприяєте створенню більш 
стійкої планети. 
  
Ви можете змінити ситуацію 
невеликими жестами!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Набір з висувною соломинкою з бамбукового волокна, 
та щітки. Постачається в футлярі з карабіном.

 � Солома: Ø8 х 225 мм | Футляр: Ø13 x 124 мм
 � PDP - 55 x 10 мм

Набір із трьох столових приладів із бамбукового 
волокна (50%) та РР (50%) з ножем, виделкою 
та ложкою. Постачається в футлярі.

 � 205 x 65 x 25 мм
 � PDP - 60 x 25 мм

Бамбукове волокно 
Скористайтеся можливостями, які дає 
вам природа. 
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Герметичний ланч-бокс з бамбукового волокна (50%) 
та РР (50%) з гумкою для утримання 2 комплектів 
посуду, разом з виделкою та ножем. Підходить для 
мікрохвильовки та посудомийної машини, знявши 
кришку.

 � 165 x 111 x 50 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

Герметичний ланч-бокс з бамбукового волокна (50%) 
та РР (50%) з відсіком місткістю до 1000 мл. Має тримач 
для мобільного телефону. Підходить для мікрохвильовки 
та посудомийної машини, знявши кришку.

 � 195 x 114 x 60 мм
 � SCR - 80 x 50 мм



HO

318

150 150128

128

104

104

119

119

128124119

119

104

105

104

104

106

106

105 106114 106

Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Обробна дошка з бамбукового волокна (50%) 
і поліпропілену (50%). В низу знаходиться місце 
для нанесення.

 � 237 x 140 x 4 мм
 � SCR - 35 x 35 мм

Соковижималка для цитрусових з матеріалу 
PP з ручкою.

 � 133 x 181 x 70 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Ніж з нержавіючої сталі 
та ПП із захисним ковпачком.

 � 205 x 31 x 13 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Ніж для піци з відкривачкою.
 � 132 x 63 x 8 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Набір столових приладів з РР, в який входять 
3 столові прилади: вилка, ніж та ложка.

 � 31 x 178 x 20 мм
 � PDP - 35 x 10 мм
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Герметичний ланч-бокс з силікону і ПП з відділенням 
місткістю до 640 мл. Зверху кришки знаходиться 
приміщення зі столовими приладами (в комплекті) 
з функцією 2 в 1, виделкою і ложкою. Ланч-бокс 
підходить для мікрохвильовки, знявши кришку.

 � 170 x 110 x 66 мм | Складений: 170 x 110 x 40 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Герметичний ланч-бокс з силікону і ПП з двома відділеннями 
місткістю до 480 мл і 760 мл. Зверху кришки знаходиться 
приміщення зі столовими приладами (в комплекті) з функцією 
2 в 1, виделкою і ложкою. Ланч-бокс підходить для 
мікрохвильової печі, знявши кришку.

 � 212 x 153 x 73 мм | Складений: 212 x 153 x 38 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Герметичний ланч-бокс з матеріалу PP, 
з 3 відділеннями (250 мл, 270 мл і 470 мл). Даний ланч 
бокс постачається з виделкою і ножем. Цей ланч бокс 
підходить для мікрохвильової печі, знявши кришку.

 � 235 x 195 x 60 мм
 � PDP - 40 x 20 мм

Складні ланч-бокси 
Збільште або зменште розмір контейнера 
та організуйте порції їжі відповідно до ваших потреб.
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Фартух із бавовни і поліестеру 
(180 г/м2).

 � 650 x 900 мм
 � TRS - 240 x 280 мм

Фартух із бавовни і поліестеру 
(150 г/м2) з регульованими 
ремінцями і 2 передніми кишенями.

 � 650 х 900 мм | 
Внутрішня кишеня: 80 х 140 мм | 
Зовнішня кишеня: 250 х 160 мм

 � TRS - 200 x 240 мм

Фартух із м’якого матеріалу 
з 100% бавовни, в кольорі слонової 
кістки та з барвистими деталями. 
Фартух з 1 передньою кишенею 
і регульованими ремінцями.

 � 600 х 900 мм | 
Кишеня: 250 х 200 мм

 � TRS - 180 x 200 мм

Фартух із бавовни і поліестеру 
(145 г/м2), з 2 кишенями 
та регульованими ремінцями.

 � 490 х 685 мм | 
Кишеня: 230 х 175 мм

 � TRS - 200 x 200 мм
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Фартух із бавовни і поліестеру (145 г/м2), 
з 2 кишенями.

 � 960 х 800 мм | Кишеня: 145 х 200 мм
 � TRS - 200 x 130 мм

Фартух із бавовни і поліестеру (145 г/м2), 
з 2 кишенями і регульованими ременями.

 � 900 х 480 мм | Кишеня: 200 х 195 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Кухонний таймер із ABS з гумовою 
обробкою.

 � Ø59 x 45 мм
 � SCR - Ø40 мм

Фартух із бавовни і поліестеру (150 г/м2) 
з 2 передніми кишенями. Регулюється 
за допомогою пряжки.

 � 650 х 850 мм | Кишеня: 170 х 180 мм
 � TRS - 200 x 230 мм
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074
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Флісовий плед (250 г/м2) з атласною стрічкою 
та карткою для нанесення.

 � 1600 х 1300 мм | Картон: 160 х 140 мм
 � TRS - 1500 x 1200 мм

Флісовий плед (240 г/м²) з бархатистою поверхнею 
та обробкою проти кошлатості. Плед включає атласну 
стрічку і картонку для нанесення.

 � 1500 х 1200 мм | Картон: 160 х 130 мм
 � SCR - 100 x 100 мм

Флісовий плед (180 г/м²) зі знімною ручкою для 
зручного транспортування.

 � 1500 x 1200 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Флісовий плед (180 г/м²), доступний в декількох 
кольорах.

 � 1450 x 950 мм
 � TRS - 200 x 280 мм
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Heiden — 99078

—  
Heiden 
99078

Двосторонній плед з полярного флісу 225 г/м² з підкладкою 
з шерпа для більшого комфорту. В підкладку входить 
застібка-блискавка для полегшення нанесення. Постачається 
з атласною стрічкою на липучці та карткою для нанесення.

 � Плед: 1200 x 1500 мм | Атласна стрічка: 750 х 40 мм | 
Картка: 160 х 130 мм

 � EDB - 280 x 200 мм

Двосторонній 
плед

Картка для 
нанесення

З блискавкою
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Настільний годинник з MDF з календарем, 
будильником і термометром. Включає 4 батарейки 
типу ААА, 1 батарею CR2032 та USB-кабель. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 150 х 70 х 44 мм | Коробка: 170 х 92 х 54 мм
 � PDP - 50 x 25 мм

Алюмінієва фоторамка з підставкою.
 � 135 x 135 x 4 мм | Фото: 135 x 75 мм
 � LSR - 125 x 25 мм

Алюмінієва фоторамка з підставкою.
 � 100 х 155 х 4 мм | Фото: 100 х 121 мм
 � PDP - 90 x 12 мм

Свічка у формі серця в скляній основі. 
Подарункова коробка в комплекті.

 � Коробка: 93 х 93 х 25 мм
 � STI - 40 x 20 мм
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

100% бавовняна сумка (180 г/м²) зі 100% бавовняною 
сіткою спереду. Ручки з тасьми 65 см. Ідеальна сумка 
для покупок.

 � 390 x 430 x 80 мм
 � TRS - 200 x 50 мм

Сумка з 100% бавовни канва (280 г/м²) з внутрішньою 
кишенею та ручками 65 см.

 � 450 x 380 x 105 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

100% бавовняна сумка (280 г/м²) з блискавкою та внутрішньою 
кишенею. Ручки з бавовняної тасьми 65 см.

 � Сумка: 480 х 400 х 150 мм | Внутрішня кишеня: 180 х 140 мм
 � SCR - 280 x 200 мм

Бавовняні сумки 
Органічного походження, це 100% 
натуральне волокно дозволяє створювати 
справжні вироби - якісні та довговічні.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Джутова господарська сумка (360 г/м²) ламінована 
всередині, з короткими ручками.

 � 430 x 340 x 175 мм
 � TRS - 230 x 160 мм

Джутова сумка (240 ГСМ) з ручками 65 см та передньою кишенею 
з 100% бавовни (140 ГСМ).

 � 370 x 410 x 100 мм | Кишеня: 370 х 270 мм
 � TRS - 260 x 180 мм

Джутова господарська сумка (240 г/м²) ламінована 
всередині та з ручками з тасьми 60 см.

 � 385 x 445 x 165 мм
 � TRS - 270 x 200 мм
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Feria 
92869
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882

160

160

100% бавовняна сумка рюкзак (160 г/м2) з джутовими 
деталями та бавовняною ручкою.

 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

100% бавовняна сумка (180 г/м2) з пробковими 
ручками 60 см та внутрішньою кишенею.

 � 450 x 400 x 105 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

100% бавовняна сумка (160 г/м2) з імітацією джутових 
деталей та ручками 65 см.

 � 375 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Ville — 92824 Edmonton — 92822
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Bazar — 92879Romford — 92913
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Сумка з 100% бавовни канва (280 г/м²) з передньою 
кишенею, внутрішньою кишенею на блискавці 
та ручками 60 см. Сумка також має магнітну застібку.

 � 530 x 380 x 170 мм
 � TRS - 120 x 150 мм

100% бавовняна сумка (140 г/м²) з ручками з тасьми 
65 см.

 � 370 x 410 x 100 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

100% бавовняна сумка рюкзак (180 г/м2).
 � 350 x 430 мм
 � TRS - 250 x 200 мм

Сумка з 100% бавовни канва (280 г/м²) з внутрішньою 
кишенею та 65 см ручками.

 � 460 x 400 x 150 мм
 � TXP - 260 x 260 мм
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Chancery — 92928
Сумка з переробленої бавовни (150 г/м2) з ручками 
65 см.

 � 375 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка рюкзак з переробленої бавовни (150 г/м2), 
з передньою кишенею на непомітній блискавці 
та шлейками з бавовни.

 � 370 x 410 мм
 � TRS - 200 x 280 мм

Перероблена 
бавовна
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
100% бавовняна сумка рюкзак (103 г/м2).

 � 370 x 410 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

100% бавовняна сумка рюкзак.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Orleans — 92922
100% бавовняна складна сумка (100 г/м2).Цей товар 
постачається в розкладеному вигляді.

 � 370 x 400 мм
 � TRS - 220 x 160 мм

100% бавовна. 
100% гнучкість.  
Тому що складна - ця сумка 
зручна в транспортуванні.
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

100% бавовняна сумка (140 г/м²) 
з ручками 60 см.

 � 375 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

100% бавовняна сумка з ручками 30 см.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

100% бавовняна сумка з ручками 75 см.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Wharf — 92902

Kolonaki — 92826
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Бавовняна сумка (100 г/м2) з ручками 75 см.
 � 370 x 410 мм
 � TRS - 290 x 320 мм

100% бавовняна сумка (140 г/м²) з ручками 
60 см.

 � 375 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Крафт-паперовий пакет (115 г/м2) 
з крученою ручкою.

 � 240 x 310 x 90 мм
 � TXP - 160 x 180 мм

Крафт-паперовий пакет (115 г/м2) 
з крученою ручкою.

 � 180 x 240 x 80 мм
 � TXP - 120 x 70 мм

Крафт-паперовий пакет (115 г/м2) 
з крученою ручкою.

 � 320 x 390 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Крафт-паперовий пакет 
(100 г/м2) з крученою ручкою.

 � 320 x 390 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Крафт-паперовий пакет 
(90 г/м2) з крученою ручкою.

 � 240 x 310 x 90 мм
 � TXP - 150 x 140 мм

Крафт-паперовий пакет (90 г/м2) 
з крученою ручкою.

 � 180 x 240 x 80 мм
 � TXP - 120 x 70 мм

Будьте унікальні! Створіть власний пакет.
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Kelly — 92874 Kira — 92878

�.� 492
PREMIUM BAGS

Крафт-паперовий пакет (115 г/м2) з крученою 
ручкою.

 � 400 x 340 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Крафт-паперовий пакет (100 г/м2) з крученою 
ручкою.

 � 400 x 340 x 110 мм
 � TXP - 200 x 200 мм

Будьте унікальні! Створіть власний пакет.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Сумка з ламінованого нетканого матеріалу 
(110 г /м²) з переднюю кишенею (175 г/м²).

 � 381 x 330 x 200 мм
 � TXP - 130 x 100 мм

Сумка з ламінованого нетканого матеріалу (90 г /м²) 
з ручками 50 см та глянцевим покриттям.

 � 340 x 350 x 80 мм
 � TXP - 220 x 250 мм

Сумка з ламінованого нетканого матеріалу (110 г /м²) 
з ручками 60 см та глянцевим покриттям.

 � 400 x 360 x 120 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

Сумка з ламінованого нетканого матеріалу (120 г /м²) 
з ручками з тасьми 60 см та глянцевим покриттям.

 � 420 x 380 x 120 мм
 � TXP - 300 x 300 мм
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Складана сумка-холодильник 210D з ручками 
з тасьми 60 см і блискавкою. Сумка місткістю до 16 л. 
Постачається в розкладеному вигляді.

 � 400 x 440 x 130 мм
 � TRS - 130 x 100 мм

Сумка з нетканого матеріалу (140 г/м²) з ручками 
65см. Має ручку для кріплення до валізи.

 � 350 x 350 x 200 мм
 � TXP - 250 x 200 мм

Ідеально підходить 
для подорожей 
Здійснюйте свої покупки в останню 
хвилину, комфортно.

Сумка-
холодильник
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Складана сумка 190T з ручками 50 см. Цей товар 
постачається в розкладеному вигляді.

 � 370 x 400 мм
 � TRS - 290 x 190 мм

Складна сумка з нетканого матеріалу (80 г/м2) з ручками 
38 см. Цей товар постачається в складеному виді.

 � В складеному виді: 200 х 110 х 15 мм | 
В розкладеному виді: 380 x 465 мм

 � TXP - 300 x 300 мм

Складна сумка з нетканого матеріалу (80 г/м2) з ручками 
35 см. Цей товар постачається в складеному виді.

 � В складеному виді: 135 x 130 x 15 мм | 
В розкладеному виді: 350 x 410 x 100 мм

 � TRS - 250 x 200 мм

Складна сумка з нетканого матеріалу (80 г/м2) - термо 
пошив та ручки 50 см.

 � В складеному виді: 110 x 132 x 20 мм | 
В розкладеному виді: 360 x 410 x 80 мм

 � TRS - 280 x 150 мм
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
Складана сумка 210D з ручками 
70 см та внутрішньою кишенею. Цей товар 
постачається в розкладеному вигляді.

 � В складеному виді: 112 x 145 x 20 мм | 
В розкладеному виді: 370 x 400 x 100 мм

 � TRS - 250 x 250 мм

Складана сумка для покупок з поліестеру 190Т. Цей товар 
постачається в розкладеному вигляді.

 � В складеному виді: 120 x 100 мм | 
В розкладеному виді: 485 x 420 мм

 � DGL - 90 x 50 мм

Складна сумка з нетканого матеріалу (80 г/м2) з ручками 
65 см. Цей товар постачається в розкладеному виді.

 � В складеному виді: 200 x 120 мм | 
В розкладеному виді:400 x 450 x 200 мм

 � TRS - 230 x 280 мм

Складні сумки  
Практично і багатогранно! 
Їх ідеально носити у вашому гаманці 
та ходити по магазинах - сумки 
які стануть в нагоді будь-де.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) - термо 
пошив та ручки 50 см.

 � 320 x 380 x 90 мм
 � TRS - 200 x 280 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) з ручками 50 см.
 � 400 x 350 x 70 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) з ручками 50 см.
 � 400 x 340 x 200 мм
 � TRS - 120 x 230 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) -термо пошив 
та ручки 55 см.

 � 480 x 380 x 85 мм
 � TRS - 280 x 200 мм
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) з ручками 
85 см.

 � 350 x 370 x 90 мм
 � TRS - 250 x 150 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) з переднюю 
кишенею та ручками 85 см.

 � 400 x 350 x 150 мм
 � TRS - 240 x 160 мм

Сумка з нетканого матеріалу- термо пошив 
та візерунок на тканині.

 � 380 x 415 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

З набивним 
візерунком
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) - термо пошив.

 � 250 x 350 x 80 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) - термо пошив.
 � 355 x 390 x 85 мм
 � TRS - 280 x 310 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) - термо пошив 
та ручки 30 см.

 � 380 x 415 x 85 мм
 � TRS - 280 x 280 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) з ручками 
30 см.

 � 200 x 250 x 70 мм
 � TRS - 140 x 150 мм
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) - термо пошив, 
з ручками 55 см.

 � 330 x 390 x 80 мм
 � TRS - 230 x 250 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) - термо пошив 
та ручки 55 см.

 � 270 x 350 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Сумка з нетканого матеріалу (80 г/м²) - термо пошив, 
з ручками 75 см.

 � 380 x 415 x 85 мм
 � TRS - 300 x 325 мм
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Сумка рюкзак з нетканого матеріалу 
(80 м/г²).

 � 370 x 410 мм
 � TXP - 300 x 300 мм

Сумка рюкзак 210D.
 � 350 x 410 мм
 � TRS - 270 x 250 мм
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Colmar — 92912
Сумка рюкзак 210D із кишенею на блискавці 
спереду та отвором для навушників, проводів 
чи кабелів.

 � 350 x 400 мм
 � TRS - 260 x 200 мм

Отвір для навушників, 
проводів чи кабелів
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Rules — 92835

Gere — 92490
Сумка через плече з нетканого матеріалу (80 г/м²) з ручкою 
95 см.

 � 350 x 390 x 60 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Сумка рюкзак 210D зі світловідбиваючими елементами. 
Це рекламний товар.

 � 350 x 400 мм
 � TRS - 250 x 160 мм



KY
Keychains



KY

350



KY

351

160160

160

Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Брелок з пробки та металу. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 24 x 47 x 3 мм
 � LSR - 30 x 12 мм

Пробковий брелок, прямокутної форми. 
Постачається в розібраній коробці 
з крафт-паперу.

 � 35 x 60 x 3 мм
 � LSR - 35 x 20 мм

Пробковий брелок. Постачається 
в розібраній коробці з крафт-паперу.

 � 35 x 55 x 3 мм
 � LSR - Ø20 мм

Екологічно чисті брелоки 
для ключів 
Пробка - благородний і біорозкладаний 
матеріал, трансформація якого призводить 
до отримання легких предметів з м’яким 
дотиком, стійкістю до вологи та тертя.
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Набір з металевої кулькової ручки та брелока 
з пробковою обробкою. Постачається 
в подарунковій коробці з крафт-паперу.

 � Кулькова ручка: Ø9 x 139 мм | 
Брелок: 24 х 47 х 3 мм | Коробка: 162 х 83 х 17 мм

 � DUV - 100 x 50 мм

Брелок з пробки та металу. Постачається 
в подарунковій коробці з крафт-паперу.

 � 20 х 100 мм | Коробка: 54 х 125 х 16 мм
 � LSR - 15 x 10 мм
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Круглий брелок з металу і штучної шкіри. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 21 x 100 x 11 мм
 � LSR - 15 x 6 мм

Брелок з металу і штучної шкіри, з карабіном. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 21 x 77 x 8 мм
 � LSR - 15 x 20 мм

Круглий брелок з металу і штучної шкіри. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 39 x 74 x 5 мм
 � PDP - 12 x 27 мм

Круглий брелок з металу і штучної шкіри. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 38 x 76 x 9 мм
 � LSR - 10 x 25 мм
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Брелок з металу і штучної шкіри з обертовим 
карабіном. Постачається в подарунковій коробці.

 � 17 x 80 x 7 мм
 � PDP - 13 x 20 мм

Круглий брелок з металу і штучної шкіри.
Постачається в подарунковій коробці.

 � 18 x 90 x 7 мм
 � LSR - 25 x 13 мм

Круглий брелок з металу і штучної шкіри. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 22 x 65 x 8 мм
 � LSR - 15 x 30 мм

Металевий брелок. Ппостачається 
в подарунковій коробці.

 � 28 x 52 x 3 мм
 � LSR - 20 x 25 мм
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Металевий брелок з місцем для нанесення об’ємної 
наклейки. Постачається в подарунковій коробці.

 � 32 x 53 x 4,5 мм
 � LSR - 25 x 12 мм

Металевий брелок з місцем для нанесення об’ємної 
наклейки. Постачається в подарунковій коробці.

 � 28 x 47 x 4,5 мм
 � LSR - 22 x 14 мм
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Металевий брелок у формі вантажівки. 
Постачається у подарунковій коробці.

 � 26 x 71 x 3 мм
 � LSR - 35 x 15 мм

Металевий брелок з місцем під 
нанесення об’ємної наклейки.

 � 30 x 54 x 4 мм
 � PDP - 30 x 17 мм

Металевий брелок у формі будиночка. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 49 x 36 x 3 мм
 � LSR - 20 x 25 мм

Металевий брелок у формі серця. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 36 x 41 мм
 � PDP - 25 x 17 мм

Металевий брелок в формі конюшини 
з 4-ма листами. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 37 x 72 мм
 � LSR - 20 x 4 мм
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Металевий брелок з відкривачкою для 
пляшок.

 � 22 x 42 x 9 мм
 � LSR - 20 x 9 мм

Металевий брелок. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 24 x 27 x 7 мм
 � PDP - 10 x 20 мм

Металевий брелок з монетою для візка супермаркету. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � Монета: Ø24 мм | 32 х 40 мм
 � LSR - 17 x 8 мм

З відкривачкою
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Брелок з металу і штучної шкіри з можливістю нанесення 
об’ємної наклейки.

 � 39 x 57 x 5 мм
 � PDP - Ø23 мм

Брелок з металу і тасьма. Даний брелок, з місцем 
для нанесення об’ємної наклейки, постачається 
в подарунковій коробці.

 � 27 x 61 x 5 мм
 � DOM - 20 x 25 мм

Металевий і силіконовий круглий брелок. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 36 x 66 x 5 мм
 � PDP - Ø17 мм

Брелок з металу та PVC. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � 18 x 95 x 8 мм
 � LSR - 10 x 30 мм

Ідеальні брелоки для 
нанесення об’ємної наклейки
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Металевий брелок з місцем під нанесення 
об’ємної наклейки, з відкривачкою 
та карабіном. Цей брелок постачається 
в подарунковій коробці.

 � 29 x 52 x 4 мм
 � LSR - 15 x 20 мм

Металевий брелок з місцем під нанесення 
об’ємної наклейки і відкривачкою. Цей 
брелок постачається з нетканим чохлом.

 � 36 х 67 х 3 мм | Чохол: 60 х 100 мм
 � LSR - Ø18 мм

Металевий брелок з місцем під 
нанесення об’ємної наклейки. Цей брелок 
постачається в подарунковій коробці.

 � 24 x 53 x 4 мм
 � DOM - 41 x 19 мм
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Металевий брелок у формі монети.
 � 23 x 80 мм
 � LSR - Ø21 мм

Алюмінієвий брелок у формі будинку.
 � 38 x 35 x 2 мм
 � PDP - 25 x 20 мм

Алюмінієвий брелок у формі кістки.
 � 38 x 25 x 1 мм
 � LSR - 25 x 10 мм

Брелок з PVC з пластиною, 
що обертається на 360º.

 � 27 x 53 x 3 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Алюмінієвий брелок.
 � 29 x 54 x 1 мм
 � PDP - 20 x 30 мм
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Металевий брелок з тасьмою. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 28 x 60 x 6 мм
 � PDP - 18 x 25 мм

Круглий брелок з металу і штучної шкіри. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 20 x 56 x 5 мм
 � LSR - 15 x 15 мм

Брелок з металу та ABS.
 � 29 x 40 x 4 мм
 � LSR - 25 x 25 мм

Брелок у формі серця з металу та ABS.
 � 42 x 34 x 4 мм
 � LSR - 20 x 15 мм
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Алюмінієвий брелок з відкривачкою для пляшок.

 � 11 x 60 x 15 мм
 � SCR - 40 x 8 мм

Алюмінієвий брелок зі свистком.
 � Ø7 x 45 мм
 � LSR - 6 x 20 мм

Алюмінієвий карабін, з брелоком та плоскою зоною 
для нанесення. Не підходить для скелелазіння.

 � 32 x 57 x 5 мм
 � PDP - 25 x 3 мм

Брелок для ключів з карабіном і поверхністю 
під нанесення з PVC.

 � 25 x 115 мм
 � PDP - 10 x 10 мм
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Алюмінієвий брелок з відкривачкою. 
Завдяки своїй конструкції його можна 
використовувати для відкривання 
дверей, а його кінчик дозволяє 
використовування кнопок у банкоматах 
або ліфтах.

 � 37 x 88 x 4 мм
 � PDP - 30 x 6 мм

Брелок ABS з антибактеріальним покриттям, згідно 
із сертифікацією ISO22196. Завдяки своїй конструкції його можна 
використовувати для відкривання дверей, а його кінчик дозволяє 
використовування кнопок у банкоматах або ліфтах.

 � 38 x 69 x 5 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

Ваш союзник 
гігієни 
та безпеки

Антибактеріальне 
покриття
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
Брелок з ABS зі світлодіодним 
світлом. Включає 3 батареї AG10.

 � 31 x 77 x 14 мм
 � PDP - 15 x 35 мм

Флуоресцентний брелок у формі 
серця.

 � 60 x 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Флуоресцентний брелок для 
ключів у формі будинку.

 � 55 x 56 мм
 � PDP - 30 x 30 мм

Флуоресцентний брелок трикутної 
форми.

 � 47 x 41 мм
 � PDP - 30 x 20 мм

Брелок зі світлодіодним ліхтариком. 
Включає 3 батарейки LR41.

 � 25 x 60 x 5 мм
 � PDP - 40 x 12 мм



KY

365

103147109114

103

104
104

106

105 128 114

105

115

103

119

119

114

105

Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Брелок з 2 світлодіодами та монетою 
для візка супермаркету. Включає 
2 батареї CR1220.

 � 70 x 10 x 25 мм
 � PDP - 35 x 15 мм

Брелок у формі лампи зі світлодіодним 
підсвічуванням всередині. Включає 
4 батарейки.

 � Ø29 x 51 мм
 � PDP - 15 x 5 мм

Алюмінієвий брелок із 3 світлодіодними 
ліхтарями. Включає 4 батареї LR44.

 � Ø17 x 62 мм
 � PDP - 25 x 7 мм
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Брелок антистрес у формі серця.

 � 45 x 45 x 30 мм
 � PDP - 15 x 10 мм

Брелок із PS у формі монети для візка 
в супермаркеті.

 � 25 x 60 x 2 мм
 � PDP - 15 x 20 мм

Брелок із ABS з монетою для візка супермаркету.
 � 33 x 48 x 6 мм
 � PDP - 20 x 30 мм
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Брелок для ключів з прозорого 
PS прямокутної форми.

 � 31 x 73 x 5 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Круглий прозорий брелок для ключів із PS.
 � Ø40 x 5 мм
 � PDP - Ø20 мм

Брелок для ключів з прозорого 
PS прямокутної форми.

 � 35 x 58 x 6 мм
 � PDP - 20 x 30 мм

Брелок для ключів з прозорого 
PS квадратної форми.

 � 43 x 55 x 5 мм
 � PDP - 20 x 20 мм
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Брелок з рулеткою довжиною 1 м. Брелок 
у формі будинку.

 � 45 x 14 x 52 мм
 � STI - 40 x 26 мм

Брелок з 1,5 м рулеткою та фіксатором.
 � 60 x 48 x 15 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Брелок з рулеткою довжиною 1 м.
 � 40 x 40 x 9 мм
 � SCR - 30 x 30 мм
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Креативна, преміум, екологічна. 
Ознайомтеся з моделями, 
матеріалами, кольорами 
і аксесуарами. Виберіть 
стиль вашого бренду.

Більше новин на вкладці Connect’in

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*доступних кольорів Pantone®

Вітрина доступна онлайн

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Особливі кольори: від 10 робочих днів.
Стандартні кольори: від 6 робочих днів.
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Стрічка для бейджа з поліестеру 
з металевим карабіном, знімною пряжкою 
і ремінцем для мобільного телефону.

 � 20 x 530 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Стрічка для бейджа з поліестеру 
з металевим карабіном і замком безпеки.

 � 20 x 480 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Стрічка для бейджа з поліестеру 
з металевим карабіном.

 � 20 x 480 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Замок безпеки

Знімна 
пряжка
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Силіконова візитниця, зі стрічкою 
та підтримкою для смартфона.

 � Візитниця: 57 x 86 x 4 мм | 
Шнурок: 420 мм

 � SCR - 45 x 25 мм

Стрічка для бейджа з поліестеру, 
регульована, з металевим карабіном, 
замком безпеки та місцем для 
нанесення об’ємної наклейки.

 � Ø5 x 450 мм
 � PDP - Ø20 мм

Стрічка для бейджа з поліестеру з металевим 
карабіном, знімною пряжкою, замком безпеки 
і ремінцем для мобільного телефону.

 � 20 x 510 мм
 � TRS - 280 x 16 мм

Замок безпеки

Металевий 
карабін

Замок безпеки

Регульована 
стрічка

Знімна 
пряжка З підтримкою 

для смартфона
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Невелика багатоцільова сумка 600D із блискавкою 
та брелоком всередині.

 � 120 x 80 мм
 � TRS - 90 x 40 мм

Невелика багатоцільова сумка 600D 
із блискавкою та брелоком всередині.

 � 170 x 110 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Тримач для бейджа з вертикальним 
ідентифікатором з PVC.Тримач з отворами для 
використання з карабіном. 

 � 110 x 170 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Тримач для бейджа з горизонтальним 
ідентифікатором з PVC.Тримач з отворами для 
використання з карабіном. 

 � 110 x 90 мм
 � SCR - 50 x 20 мм
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Несесер 300D високої щільності з м’якою ручкою 
і подвійною застібкою. Внутрішнє відділення 
на підкладці та внутрішня кишеня на блискавці.

 � 200 x 115 x 140 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Косметичка з мікрофібри з сітчастою вставкою. 
На блискавці.

 � 210 x 130 x 85 мм
 � TRS - 90 x 90 мм

Косметичка з мікрофібри з деталями зі штучної 
шкіри та подвійною застібкою.

 � 180 x 120 x 100 мм
 � TRS - 30 x 15 мм
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Несесер 300Dвисокої щільності з ручкою, 
передньою кишенею, внутрішньою підкладкою 
та блискавкою.

 � 220 x 115 x 115 мм
 � TRS - 120 x 40 мм

Несесер 600D високої щільності з ручкою, 
подвійною блискавкою і внутрішньою 
підкладкою.

 � 220 x 110 x 110 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Несесер 600D високої щільності. Основне відділення має 
подвійну блискавку і внутрішню підкладку 210D. Має кілька 
внутрішніх кишень і гачок зверху для підвішування.

 � 250 x 180 x 105 мм
 � TRS - 100 x 110 мм
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Blanchett — 92735
Жіноче двоколірне поло 
з матеріалу піке з 100% кардної бавовни(210 г/м²) 
(колір: 183: 85% бавовна/15% віскоза). Двоколірний 
контраст на комірі, рукавах та планці. 
З ребристими коміром та рукавами, та з укріпленою 
планкою на 3 гудзиках контрастного кольору 
(запасний гудзик у внутрішнім шві). Приталений крій 
та прошив з невеликими бічними отворами на нижній 
частині поло.

 � 220 x 130 x 80 мм
 � TRS - 95 x 60 мм

Пробка та бавовна: 
ідеальне поєднання 
Комбінація, яка поважає навколишнє 
середовище та проектує вашому бренду 
відповідальне ставлення до довкілля.
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Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Косметичка з мікрофібри з передньою кишенею 
та невеликою знімною універсальною сумочкою.

 � 230 х 150 х 70 мм | 
Маленький мішечок: 180 х 110 мм

 � TRS - 160 x 80 мм

Несессер для індивідуальної гігієни 600D 
з ручкою, підкладкою та блискавкою.

 � 220 x 120 x 120 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Несесер з мікрофібри з декількома кишенями, 
гачком і блискавкою.

 � 200 x 160 x 85 мм
 � TRS - 120 x 60 мм
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Florence — 94899 Marie — 92721

Viviani — 92729 Loren — 92713
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Металевий тримач для сумочки.
 � Ø45 x 8 мм
 � PDP - Ø25 мм

Багатофункціональний несесер 
з мікрофібри на блискавці.

 � 130 x 90 x 65 мм
 � TRS - 90 x 30 мм

Невелика багатоцільова сумка 600D 
із блискавкою та брелоком всередині.

 � 170 x 110 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Багатофункціональна косметичка з PVC 
на блискавці, доступна в кольорах металік. 

 � 140 x 95 x 70 мм
 � TRS - 110 x 70 мм
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Шкіряний гаманець з кишенею для монет, купюр 
та можливістю зберігати до 9 карт. Гаманець 
постачається в подарунковій коробці.

 � 125 х 98 х 20 мм | Коробка: 140 х 113 х 30 мм
 � SCR - 80 x 50 мм

Шкіряний гаманець з кишенею для монет, купюр 
та можливістю зберігати до 3 карт. Гаманець 
постачається в подарунковій коробці.

 � 110 x 92 x 13 мм | Коробка: 130 х 109 х 24 мм
 � SCR - 50 x 50 мм

Чоловічий шкіряний ремінь з реверсивною 
металевою пряжкою. Реверсивна пряжка 
дозволяє використовувати ремінь з обох сторін. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 1250 х 33 мм | Коробка: 128 х 148 х 45 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Шкіряна візитниця з відділенням для купюр 
та можливістю зберігати до 4 карт. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 65 х 106 мм | Коробка: 80 х 115 х 15 мм
 � HTS - 40 x 40 мм
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Набір з металевої кулькової ручки з сенсорним 
наконечником та візитниці з металу і штучної 
шкіри. Постачається в подарунковій коробці.

 � Кулькова ручка: Ø10 x 133 мм | 
Візитниця: 97 х 63 х 14 мм | Коробка: 110 х 155 мм

 � LSR - 50 x 10 мм

Набір візитниці та брелока. Обидва вироби з металу та штучної 
шкіри. Постачається в подарунковій коробці.

 � Брелок: 15 х 92 х 8 мм | Візитниця: 97 х 65 х 11 мм | 
Коробка: 154 х 143 х 34 мм

 � LSR - 25 x 7 мм

Подвійна візитниця з металу і штучної шкіри. 
Постачається в коробці.

 � 93 х 67 х 19 мм | Коробка: 98 х 72 х 22 мм
 � LSR - 70 x 7 мм
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Металева візитниця з деталями зі штучної 
шкіри. Постачається в подарунковій коробці.

 � 95 x 64 x 13 мм
 � DGL - 90 x 50 мм

Візитниця з дзеркального металу і штучної шкіри. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � 95 х 65 х 13 мм | Коробка: 105 х 70 х 15 мм
 � LSR - 85 x 8 мм

Візитниця з алюмінію і штучної шкіри. Постачається 
в коробці.

 � 96 х 64 х 13 мм | Коробка: 105 х 70 х 15 мм
 � LSR - 35 x 10 мм

Алюмінієва візитниця.
 � 95 x 65 x 7 мм
 � PDP - 50 x 30 мм

Алюмінієва візитниця з роздільниками для карток 
всередині.

 � 108 х 72 х 19 мм | Коробка: 112 х 75 х 20 мм
 � SCR - 80 x 60 мм
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Алюмінієва візитниця з RFID захистом і поліефірною еластичною 
стрічкою. Візитка має матове покриття і розрахована на 12 карт. 
Її компактна форма і функція блокування RFID дозволяють зручно 
і надійно зберігати її в кишенях.

 � 90 x 58 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Візитниця зPU з захистом RFID і поліефірною стрічкою для 
легкого вилучення карт. З можливістю зберігати до 2 карт.

 � 92 x 65 x 2 мм
 � SCR - 45 x 45 мм

Візитниця з металу і штучної шкіри. 
Постачається в коробці.

 � 97 х 63 х 14 мм | Коробка: 105 х 70 х 15 мм
 � LSR - 10 x 50 мм

Пробкова візитниця з бічним відділенням для купюр 
та можливістю зберігати до 4 карт. Постачається 
в подарунковій коробці з крафт паперу.

 � 68 х 106 мм | Коробка: 75 х 115 х 15 мм
 � LSR - 50 x 50 мм

Блокування RFDI 
Забезпечте безпеку своїх даних та уникайте 
зносу чи інших пошкоджень ваших карток.
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Герметична косметичка з PVC, що включає 
3 пляшки (2 х 65 мл та 60 мл), 1 спрей (80 мл) 
та 1 лійку. Підходить для авіаперельотів. 

 � 190 x 155 x 40 мм
 � SCR - 120 x 100 мм

Герметична косметичка з PVC. Підходить для 
авіаперельотів. 

 � 165 х 185 х 40 мм | місткість <1 літр
 � SCR - 110 x 110 мм
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Сонцезахисний крем з SPF30, місткістю 30 мл. 
Пакування з металевим карабіном.

 � 93 x 50 x 23 мм
 � PDP - 35 x 25 мм
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Набір для манікюру з чотирьох частин у футлярі 
зPVC з пилочкою для нігтів, пінцетом, кніпсером 
та штовхачем для кутикули.

 � 66 x 105 мм
 � SCR - 55 x 30 мм

Дзеркало для макіяжу з складаним гребінцем.
 � 105 x 35 x 25 мм
 � SCR - 70 x 20 мм

Набір з 6 пилок для нігтів в картонній коробці, 
яка підходить для нанесення.

 � 55 x 61 x 6 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Скляна пилочка для нігтів. Постачається 
у коробці.

 � 12 x 140 x 3 мм
 � STI - 8 x 30 мм
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Манікюрний набір з нержавіючої сталі 
у футлярі зі штучної шкіри, що складається 
з шести предметів: плоскогубці, кніпсер, 
пилочка, ножиці, пінцет і штовхач для 
кутикули. Постачається в подарунковій 
коробці.

 � Коробка: 160 x 90 x 25 мм
 � STI - 60 x 40 мм

Набір для манікюру з чотирьох частин 
з кніпсером, ножицями, пінцетом 
та штовхачем для кутикул. Постачається 
у футлярі.

 � 100 x 53 x 20 мм
 � SCR - 50 x 30 мм

Манікюрний набір з п’яти частин з пилкою для нігтів, 
ножицями, кніпсером, пінцетом і штовхачем кутикули. 
Постачається у футлярі зі штучної шкіри.

 � 110 x 65 x 20 мм
 � PDP - 20 x 30 мм
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Подвійне металеве дзеркало для макіяжу, 
практичне та компактне для використання 
за необхідності. Дзеркало має ідеальне місце 
для нанесення об’ємної наклейки. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � Коробка: 67 х 75 х 9 мм
 � LSR - 45 x 45 мм

Подвійне дзеркало для макіяжу.
 � 68 x 64 x 11 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

Подвійне дзеркало для макіяжу, практичне 
та компактне.

 � Ø68 x 9 мм
 � PDP - 30 x 19 мм

Практичне дзеркало круглої форми, 
з ідеальним розміром для носіння в сумочці.

 � Ø60 x 5 мм
 � SCR - Ø40 мм
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Бальзам для губ з захистом від УФ променів 
SPF15 з PS і PP, доступний в різних кольорах.

 � Ø19 x 68 мм
 � SCR - 12 x 30 мм

Гігієнічна помада в пакуванні з ABS з металевим 
покриттям. Цей бальзам для губ має захист від 
ультрафіолету SPF 15.

 � Ø18 x 68 мм
 � SCR - 12 x 30 мм

Гігієнічна помада в круглому пакуванні 
з ABS з металевим покриттям. Цей 
бальзам для губ має захист від 
ультрафіолету SPF 15.

 � Ø39 x 38 мм
 � PDP - 10 x 10 мм

Гігієнічна помада в пакуванні 
у форматі куба з ABS з металевим 
покриттям. Цей бальзам для губ має 
захист від ультрафіолету SPF 15.

 � 32 x 32 x 32 мм
 � PDP - 20 x 20 мм
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Висувна термочашка з бамбукового волокна (50%) 
та PP (50%) місткістю до 210 мл. Має таблетницю 
і карабін.

 � Ø65 x 33 мм
 � PDP - Ø35 мм

Таблетница з різальним пристроєм і 2 внутрішніми 
відділеннями що виймаються. Відділення знімні 
та кольорові, що полегшує їх розрізнення.

 � 94 x 48 x 16 мм
 � PDP - 55 x 35 мм

Таблетница з матеріалу 
PP з 4 відділеннями, доступна 
в різних кольорах.

 � 60 x 60 x 18 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Таблетница з матеріалу 
PP з 7 відділеннями, яка ідеально 
підходить для поділу по днях тижня.

 � 85 x 55 x 20 мм
 � PDP - 55 x 35 мм

Таблетниця з PP овальної форми 
з 3 відсіками. З зображеннями основних 
приймань їжі на внутрішній стороні 
кришки, щоб забезпечити щоденну 
організацію.

 � 70 x 50 x 15 мм
 � SCR - 40 x 20 мм

Почувайтеся якнайкраще 
Тримайте все необхідне поруч.
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Антистрес з матеріалу PU, 
у формі серця.

 � 65 x 70 x 50 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

Антистрес з матеріалу PU, 
краплеподібний.

 � 65 x 110 x 65 мм
 � PDP - 20 x 15 мм

Антистрес з матеріалу PU, 
краплеподібний.

 � 65 x 110 x 65 мм
 � PDP - 25 x 15 мм

Рулетка 1,5 м з ABS 
з калькулятором індексу маси тіла 
(ІМТ).

 � 75 x 16 x 57 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Грілка з PVC, у формі серця, яка 
миттєво виділяє тепло, при натисканні 
на металеву пластину всередині.
Це рекламна та багаторазова 
продукція.

 � 102 x 90 x 11 мм
 � PDP - 40 x 15 мм

Грілка з PVC, яка миттєво виділяє 
тепло, при натисканні на металеву 
пластину всередині. Це рекламна 
та багаторазова продукція.

 � 88 x 110 мм
 � PDP - 50 x 35 мм

РОЗРАХОВУЄ ІНДЕКС 
МАСИ ТІЛА
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Антистрес з матеріалу PU у формі м’яча для регбі.
 � 91 x 58 x 58 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Антистрес з матеріалу PU у формі футбольного м’яча.
 � Ø63 мм
 � PDP - 10 x 10 мм

Антистрес з матеріалу PU, у формі будинку.
 � 70 x 80 x 70 мм
 � PDP - 50 x 20 мм

Антистрес з матеріалу PU у формі автомобіля.
 � 52 x 93 x 47 мм
 � PDP - 40 x 10 мм

Антистрес з матеріалу PU, у формі м’яча, доступний 
в декількох кольорах.

 � Ø50 мм
 � PDP - Ø20 мм
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Автоматичний дозатор мила та гігієнічних засобів з ABS 
і PP з інфрачервоним датчиком руху з білим світлодіодом всередині 
контейнера і місткістю 330 мл (мило або гігієнічний засіб не включені). 
Включає 4 батарейки типу ААА. Постачається в коробці.

 � 123 x 195 x 83 мм
 � PDP - 15 x 15 мм

Стерилізуюча коробка з ABS та PC із комбінацією UVC та UVA 
випромінювання, що дозволяє знищити широкий спектр 
бактерій. Коробка має всередині 2 УФ-світлодіоди загальною 
потужністю 2 Вт і була спеціально розроблена для усунення 
бактерій у повсякденних предметах, таких як: ключі, телефони, 
смартфони, маски, окуляри, пульти, ювелірні вироби та інші 
дрібні предмети. Ефективність 70% лише за 1 цикл по 5 хвилин 
та 99,9% при двох циклах по 5 хвилин. Має датчик безпеки, 
який негайно вимикає лампи, як тільки коробка відкривається. 
У верхню частину коробки входить швидкозарядний бездротовий 
зарядний пристрій (10 Вт) із входом 5 В/3 А та зарядним 
портом USB типу C. Включає 1-метровий кабель. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � 210 x 120 x 55 мм | Інтер’єр: 180 x 100 x 40 мм
 � PDP - 80 x 35 мм

Безконтактний цифровий інфрачервоний термометр. 
Термометр ABS з 2 батареями AAA в комплекті. 
Включає високоточний датчик, який дозволяє 
вимірювати температуру всього за 3 секунди. Продукт 
класифікований як медичний пристрій класу IIa 
відповідно до Директиви 93/42/EEC. Дозволяє вимірювати 
температуру тіла та температуру поверхні. Пристрій 
з пам’яттю останніх 20 вимірювань. LCD дисплей 
з підсвічуванням і звуковою індикацією по завершенні 
вимірювання температури. Одиниці виміру температури: 
шкала Цельсія (° C) і шкала Фаренгейта (° F). Діапазон 
вимірювання температури тіла: 32,0 ° C-43,0 ° C 
(89,6 ° F-109,4 ° F). Діапазон вимірювання температури 
на поверхні: 5,0 ° C-95,0 ° C (41,0 ° F-203,0 ° F). 
Постачається в коробці.

 � 38 x 160 x 38 мм
 �

Забезпечуйтесь! Більше 
профілактики, більша безпека
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Тканинна маска багаторазового використання, 100% бавовна, 2 шари. 
Знімне носове регулювання і 2 передні складки, для кращого прилягання 
до захищеної області. Комфортна і повітропроникна маска, сертифікована 
CITEVE, з рівнем 3 (70% CW 17553), яка гарантує рівень утримання 
часток 70% і рівень повітропроникності до 15 л/хв, понад 25 циклів 
прання. Підходить для населення в цілому; це не медична маска. Див. 
інформаційний буклет для отримання рекомендацій по використанню, 
догляду та очищення. Постачається в поліетиленовому пакеті. 
Не прасувати нанесення.

 � Маска: 180 x 100 мм | Резинки (з тієї ж тканини, що і маска): 200 мм
 � TRS - 50 x 20 мм

Дитяча текстильна маска багаторазового використання, 
100% бавовна у 2 шари. У комплект входить знімне 
носове регулювання з 2 складками, що забезпечує 
краще прилягання до захищеної області. Комфортна 
і повітропроникна маска, сертифікована CITEVE з рівнем 3 
(70% CWA 17553), яка гарантує рівень утримання часток 70% 
і рівень повітропроникності 15 л/хв, понад 25 циклів прання. 
Підходить для населення в цілому; це не медична маска. 
Див. інформаційний буклет для отримання рекомендацій 
по використанню, догляду та чистки. Постачається 
в поліетиленовому пакеті. Не прасувати нанесення.

 � Маска: 150 x 90 мм | 
Резинки (з тієї ж тканини, що і маска): 160 мм

 � TRS - 50 x 20 мм

Багаторазові маски
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Індивідуальна захисна маска з клапаном. Виготовлена 
з 4 шарів нетканого РР за найсучаснішими технологіями. 
Проста у використанні маска з двома резинками, які одягаються 
на вуха, і регулюється затискачем на носі. Комфортна 
маска з повітропроникного матеріалу, що не дратує шкіру. 
Маска не призначена для багаторазового використання. 
Захист FFP2 забезпечується фільтруючою здатністю PFE ≥ 
94%. Відповідність європейському стандарту EN149: 2001 + 
A1 і маркуванню CE.

 � 160 x 110 мм
 �

Індивідуальна захисна маска з 4 шарами з нетканого 
РР з використанням передових технологій. Має носове 
регулювання, яке гарантує поліпшення захисту 
і практичність у використанні. Комфортна маска 
з повітропроникного матеріалу, що не дратує шкіру. 
Маска не призначена для багаторазового використання. 
Забезпечується захист FFP2, ефективність фільтра PFE ≥ 
94%. Відповідність європейському стандарту EN149: 2001 + 
A1 і маркування CE.

 � 160 x 110 мм
 �

Багаторазова маска з бавовни та поліестеру з фільтром. Зроблена 
в 3 шари: 2 зовнішніх і 1 внутрішній фільтр з нетканого РР. 
Регулювання по носі та 3 складки спереду для кращого прилягання 
до захищеної області. Комфортна і повітропроникна маска 
з рівнем ефективності 90% PFE. Зберігає свої характеристики 
понад 50 циклів прання. Підходить для населення в цілому; 
це не медична маска. Див. інформаційний буклет для отримання 
рекомендацій по використанню, догляду та чистки. Постачається 
в поліетиленовому пакеті.

 � 150 x 95 мм
 � TRS - 50 x 20 мм

Багаторазова маска з бавовни та поліестеру з фільтром. Зроблена 
в 3 шари: 2 зовнішніх і 1 внутрішній фільтр з нетканого РР. 
Регулювання по носі та 3 складки спереду для кращого прилягання 
до захищеної області. Комфортна і повітропроникна маска з рівнем 
ефективності 90% PFE. Зберігає свої характеристики понад 50 циклів 
прання. Підходить для населення в цілому; це не медична маска. Див. 
інформаційний буклет для отримання рекомендацій по використанню, 
догляду та чистки. Постачається в поліетиленовому пакеті.

 � 175 x 98 мм
 � TRS - 50 x 20 мм
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Хірургічна маска, ідеальна для використання населенням 
в цілому, медичними працівниками та пацієнтами. Виготовлена 
з трьох шарів нетканого РР з використанням технології 
melt-blown та spundbond. Проста у використанні маска з двома 
резинками, які одягаються на вуха, і регулюється затискачем 
на носі.Комфортна маска з повітропроникного матеріалу, 
що не дратує шкіру. Бактеріальний захист забезпечується 
за допомогою ефективності фільтра BFE ≥ 98%, перепаду тиску 
<40 Па/см². Відповідає європейському стандарту EN14683: 
2019 і маркуванню CE. Доступний дитячий розмір - 98923.

 � 179 x 87 мм | Дитячий розмір: 145 x 90 мм
 �

Хірургічна маска, ідеальна для використання населенням 
в цілому, медичними працівниками та пацієнтами. Виготовлена 
з трьох шарів нетканого РР з використанням технології 
melt-blown та spundbond. Проста у використанні маска з двома 
резинками, які одягаються на вуха, і регулюється затискачем 
на носі.Комфортна маска з повітропроникного матеріалу, 
що не дратує шкіру.Захищає від бризок і рідини. Маска 
не призначена для багаторазового використання. Бактеріальний 
захист забезпечується за допомогою ефективності фільтра 
BFE ≥ 98%, перепаду тиску <60 Па/см² і тиску бризок 
≥16 кПа. Відповідає європейському стандарту EN14683: 
2019 і маркуванню CE. Доступний дитячий розмір - 98924.

 � 179 x 95 мм | Дитячий розмір: 145 x 90 мм
 �

Громадська/соціальна маска (нехірургічна), ідеально підходить 
для використання населенням в цілому. Виготовлена   з трьох 
шарів нетканого РР з використанням технології melt-blown 
та spundbond. Проста у використанні маска з двома резинками, 
які одягаються на вуха, і регулюється затискачем на носі. 
Комфортна маска з повітропроникного матеріалу, що не дратує 
шкіру. Маска не призначена для багаторазового використання. 
Захист навколишнього середовища від часток, що викидаються 
користувачем маски, за допомогою ефективності фільтра PFE ≥ 
90%. Доступний дитячий розмір - 98921.

 � 175 x 95 мм | Дитячий розмір: 145 x 90 мм
 �

Хірургічна маска, ідеальна для використання населенням в цілому, 
медичними працівниками та пацієнтами. Виготовлена з трьох шарів 
нетканого РР з використанням технології melt-blown та spundbond. 
Проста у використанні маска з двома резинками, які одягаються 
на вуха, і регулюється затискачем на носі.Комфортна маска 
з повітропроникного матеріалу, що не дратує шкіру. Бактеріальний 
захист забезпечується за допомогою ефективності фільтра BFE 
≥ 95%, перепаду тиску <40 Па/см². Відповідає європейському 
стандарту EN14683: 2019 і маркування CE. Доступний дитячий розмір 
- 98922.

 � 175 x 95 мм | Дитячий розмір: 145 x 90 мм
 �

Одноразові 
маски

Дитячий візерунок 
приводитися як приклад.
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Набір для профілактики, що складається з пакета 
з EVA з двома одноразовими масками та гігієнічного 
гелю на 50 мл з вмістом спирту приблизно 68% 
(косметичний продукт).

 � 200 x 125 мм
 � SCR - 120 x 45 мм

Профілактичний набір

Чохол для маски з EVA, на блискавці.
 � 150 x 160 мм
 � SCR - 100 x 80 мм

Чохол для маски з EVA, на блискавці.
 � 200 x 125 мм
 � SCR - 120 x 45 мм
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Регульований ремінець для маски з гнучкого 
РЕ. Подовжувач, який захищає вуха і дозволяє 
регулювати еластик маски до 4 положень, щоб 
забезпечити більший комфорт в разі тривалого 
використання захисної маски. 

 � 140 x 25 мм
 � SCR - 41 x 6 мм

Регульований ремінець з епоксидної смоли. Подовжувач, 
який захищає вуха і дозволяє регулювати еластик маски 
до 3 положень, щоб забезпечити більший комфорт в разі 
тривалого використання захисної маски. Повне нанесення 
з різними кольорами та логотипом на ваш вибір.

 � 180 x 25 мм
 � DOM - 180 x 25 мм
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Mask Holders

Етикетки в сублімації, 
гумові або об’ємною 

наклейкою

Карабіни доступні у 10 
кольорах

Етикетки в сублімації, 
гумові або об’ємною 

наклейкою

До 5000 використань

Тримачі для масок* 
Ваш спосіб бути в безпеці

Більше новин на вкладці Connect’in

*Сумісний з усіма видами масок

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 мм

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 мм

Торгові марки VELCRO® і PRESS_LOK® належать Velcro BVBA. 
Використовується з дозволом.

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Особливі кольори: від 10 робочих днів.
Стандартні кольори: від 6 робочих днів.
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Окуляри для захисту з PC, розроблені для використання 
з повсякденними окулярами. Їх рама універсального 
розміру, зручна і легко регулюється. Лінзи та бічний захист 
роблять це засіб індивідуального захисту стійким до ударів 
з низькою енергією (механічний опір 45 м/с), чхання, пилу 
і подряпин через ультрафіолетове випромінювання. Лінзи 
мають поле огляду без деформації та спеціальну обробку 
поверхні, що запобігає запотівання при використанні. 
Їх рекомендується мити після кожного використання; 
не використовувати спирт.

 � 155 x 55 x 135 мм
 � PDP - 7 x 7 мм

Брелок ABS з антибактеріальним покриттям, згідно 
із сертифікацією ISO22196. Завдяки своїй конструкції його 
можна використовувати для відкривання дверей, а його 
кінчик дозволяє використовування кнопок у банкоматах або 
ліфтах.

 � 38 x 69 x 5 мм
 � PDP - 25 x 5 мм

Алюмінієвий брелок з відкривачкою. Завдяки 
своїй конструкції його можна використовувати 
для відкривання дверей, а його кінчик дозволяє 
використовування кнопок у банкоматах або ліфтах.

 � 37 x 88 x 4 мм
 � PDP - 30 x 6 мм
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Пляшка з дозатором з РЕ та РР. місткість до 500 мл, 
багаторазова.

 � Ø85 x 150 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Гігієнічний гель в пляшці PET з дозатором, 
на 500 мл. Склад з вмістом спирту приблизно 68%. 
Це косметичний продукт.

 � Ø85 x 150 мм
 � PDP - 20 x 40 мм

Багатофункціональні 
пляшки: з гігієнічним 
засобом або без нього

Гігієнічний гель

Кулькова ручка з ABS з антибактеріальним 
покриттям,, згідно сертифікації ISO 22196, 
та металевим затискачем. 

 � Ø13 x 140 мм
 � PDP - 35 x 7 мм

Кулькова ручка з ABS 
з антибактеріальним покриттям, 
згідно сертифікації ISO 22196, 
та металевим затискачем. 

 � Ø11 x 140 мм
 � PDP - 50 x 7 мм

Антибактеріальне покриття  
ISO 22196
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Гігієнічний гель в пляшці PETG місткістю 
50 мл з відкидною кришкою і карабіном. 
Склад з вмістом спирту приблизно 68%. 
Це косметичний продукт. Практично брати 
та використовувати де завгодно.

 � 45 x 120 мм
 � PDP - 35 x 40 мм

Гігієнічний гель в пляшці PET 
на 50 мл з кришкою з системою кнопки. 
Склад з вмістом спирту приблизно 68%. 
Це косметичний продукт. Практично брати 
та використовувати де завгодно.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 10 x 45 мм

Гігієнічний гель в пляшці PET 
на 50 мл з відкидною кришкою. Склад 
з вмістом спирту приблизно 68%. 
Це косметичний продукт. Практично 
брати та використовувати де завгодно.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Пляшка з відкидною кришкою з PE та РР. 
місткість до 100 мл, багаторазова.

 � Ø38 x 123 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Пляшка з відкидною кришкою 
з PE та РР. місткість до 50 мл, 
багаторазова.

 � Ø35 x 100 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Гігієнічний гель в пляшці PET 
на 100 мл з відкидною кришкою. Склад з вмістом 
спирту приблизно 68%. Це косметичний 
продукт. Практично брати та використовувати 
де завгодно.

 � Ø40 x 125 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Гігієнічний гельГігієнічний гель

Гігієнічний гель

Гігієнічний гель
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Силіконовий ремінець для транспортування 
з трьома рівнями регулювання. Продається 
виключно разом із флаконами зі спиртовими 
гелем, спреєм або лосьйоном та порожніми 
пляшками.

 � 20 x 139 мм
 �

Спиртова основа для чищення рук 
(спрей) з кришкою та місткістю 
до 10 мл. Спрей можна наповняти. Склад 
з вмістом спирту приблизно 68%.

 � Ø15 x 140 мм
 � PDP - 20 x 7 мм

Пляшка із системою розпилення з PE та РР. 
місткість до 100 мл, багаторазова.

 � Ø38 x 145 мм
 � PDP - 15 x 50 мм

Гігієнічний засіб у вигляді спрею в пляшці PET 
на 50 мл. Склад з вмістом спирту приблизно 
68%. Це косметичний продукт. Практично брати 
з собою і використовувати де завгодно.

 � Ø35 x 115 мм
 � PDP - 15 x 45 мм

Гігієнічний засіб у вигляді спрею в пляшці PET 
на 30 мл. Склад з вмістом спирту приблизно 
68%. Це косметичний продукт. Практично брати 
з собою і використовувати де завгодно.

 � Ø30 x 105 мм
 � PDP - 10 x 40 мм

Ідеальний аксесуар, 
щоб брати 
дезінфікуючий засіб 
із собою скрізь

Гігієнічний спрей Гігієнічний спрей

Гігієнічний спрей
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Коробка з PP з 20 листами мила. Для 
використання просто додайте води 
та за допомогою листа вимийте руки. 
Це косметичний продукт.

 � 70 x 43 x 16 мм
 � PDP - 40 x 20 мм

Коробка з 10 вологими серветками на спиртовій основі 
для чищення та дезінфекції рук, поверхонь та предметів. 
Коробка має брелок.

 � Серветка: 60 x 60 мм | Коробка: 55 x 55 x 17 мм
 � PDP - 40 x 30 мм

Коробочка для пластирів з 5 пластирами 
в комплекті.

 � 41 x 102 x 10 мм
 � SCR - 25 x 70 мм

Аптечка, що включає 5 пластирів, 4 антисептичні 
серветки, марлю, лейкопластир та ножиці. Цей 
комплект постачається в сумці з 70D.

 � 88 x 115 x 50 мм
 � TRS - 70 x 20 мм
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Сумка-рюкзак з нетканого матеріалу (80 м/г²) 
з малюнками для розфарбування. Постачається 
з 4 кольоровими маркерами. Ідеальний набір для 
малюків.

 � 300 x 350 мм
 � TRS - 220 x 50 мм

Дитячий фартух з нетканого матеріалу (80 г/м²) 
з малюнком для зафарбовування, боковою 
кишенею і регулювальними зав’язками. Включені 
4 маркера.

 � 380 x 430 мм
 � TRS - 120 x 130 мм

Чашка. Керамічна. Матова обробка. Місткість 
до 350 мл. Постачається в коробці. Крейда 
в комплекті.

 � Ø81 x 96 мм | Коробка: 102 x 118 x 88 мм
 � SCR - 150 x 60 мм

Термочашка з PP і PS з гнучкою соломинкою 
і місткістю до 200 мл. В наборі 3 картинки 
для розфарбування та 4 кольорові олівці. 
Постачається в подарунковій коробці.

 � Ø72 х 98 мм | Коробка: 90 x 117 x 75 мм
 � PDP - 25 x 30 мм

Готові 
до фарбування!
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Набір з 8 кольоровими маркерами. Нанесення 
на корпусі.

 � 96 x 140 мм
 � PDP - 45 x 5 мм

Коробка з 6 невеликими 
флуоресцентними дерев’яними олівцями 
для фарбування.

 � 90 x 10 x 48 мм
 � STI - 40 x 40 мм

Картонна коробка з 4 шматочками кольорової крейди.
 � Крейда: Ø22 x 106 мм | Коробка: 98 х 109 х 26 мм
 � SCR - 70 x 80 мм
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Дерев’яний набір для фарбування. Цей набір має 
3 фігури з підвісними стрічками та 4 кольорових 
олівців.

 � 122 x 94 x 14 мм
 � SCR - 60 x 20 мм

Набір для малювання, що постачається в картонній 
коробці. Цей набір включає в себе 6 кольорових 
олівців, 1 точилку і 15 карток з малюнками для 
розфарбовування.

 � 73 x 89 x 12 мм
 � SCR - 55 x 50 мм

Книжка-розмальовка на 25 сторінок. Обкладинка 
доступна в декількох кольорах. Фарбувальні олівці 
не входять в комплект.

 � 90 x 90 мм
 � SCR - 70 x 60 мм

Набір для малювання, що постачається в картонній 
коробці. Включає 8 кольорових олівців і 8 карток 
з малюнками для розфарбовування і розвішування.

 � 180 x 90 x 10 мм
 � DGL - 60 x 50 мм
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Картонна коробка з 6 восковими олівцями.
 � 53 x 92 x 9 мм
 � SCR - 45 x 50 мм

Картонна коробка з 6 кольоровими олівцями.
 � 45 x 90 x 9 мм
 � SCR - 40 x 50 мм

Картонна коробка з 12 кольоровими 
олівцями.

 � 90 x 180 x 9 мм
 � SCR - 60 x 90 мм

Картонна коробка з 12 кольоровими олівцями.
 � 90 x 90 x 9 мм
 � SCR - 60 x 45 мм
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Набір для малювання з 10 маленькими 
кольоровими олівцями (заточеними), аквареллю 
з пензликами та 1 точилкою. Постачається 
в коробці яка підходить для нанесення.

 � 145 x 15 x 122 мм
 � SCR - 50 x 20 мм

Циліндрична картонна коробка з кольоровими 
олівцями для фарбування. Включає кольорову 
кришку з точилкою.

 � Ø26 x 103 мм
 � STI - 30 x 40 мм

Циліндрична картонна коробка 
з 12 кольоровими олівцями.

 � Ø35 x 97 мм
 � STI - 30 x 40 мм
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Набір з 12 гумок в 3-х різних форматах: автомобіль, 
швидка допомога і вантажівка. Постачається 
в прозорій коробці у формі автобуса з віконцями.

 � Коробка: 72 х 32 х 12 мм
 � PDP - 30 x 10 мм

Точилка для олівців 2 в 1 з PS з прозорим 
контейнером для стружки та гумкою з кришкою. 

 � 41 x 60 x 23 мм
 � PDP - 20 x 10 мм

Заточений вугільний олівець з гумовою іграшкою 
з різноманітним дизайном.

 � Ø7 x 188 мм
 � LSR - 100 x 5 мм

Гнучкий олівець з гумкою, 
доступний в різних кольорах.

 � Ø6 x 297 мм
 � PDP - 50 x 5 мм
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Набір для письма, який включає 16,5 см лінійку, 
2 графітові олівці, 1 гумку та 1 точилку. Набір, 
що постачається у картонній коробці.

 � Мішечок: 190 х 45 х 20 мм
 � SCR - 170 x 40 мм

Набір для малювання, що постачається в дерев’яній 
коробці Включає 20-сантиметрову лінійку, 
6 кольорових олівців, 1 графітний олівець, точилку 
та гумку.

 � 220 x 43 x 32 мм
 � PDP - 50 x 15 мм

Шкільний набір для геометрії в коробці з PP. Набір 
включає 9 предметів: 1 циркуль, 1 гумка, 1 точилка, 
1 олівець, 1 механічний олівець, 10 стрижнів 0.5, 
1 лінійка, 1 трикутник і 1 транспортир.

 � 165 x 68 x 25 мм
 � SCR - 100 x 40 мм

Шкільний набір для геометрії в коробці з PP. Включає 
1 компас, 1 механічний олівець та 10 стрижнів 0,5 мм.

 � 128 x 42 x 20 мм
 � PDP - 50 x 10 мм
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Дитяча сумка-холодильник в 600D з передньою 
кишенею на блискавці та сітчастою боковою 
кишенею. Сумка має регульований ремінь і місткість 
до 3 л.

 � 190 x 230 x 80 мм
 � TRS - 150 x 90 мм

Сумка-холодильник 600D з сітчастою внутрішньою 
кишенею та регульованим ремінцем. Місткістю 
до 4,5 л.

 � 200 x 200 x 110 мм
 � TRS - 160 x 160 мм
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Рюкзак з матеріалу щільністю 600D з передньою кишенею 
та 2 боковими сітчастими кишенями.

 � 240 x 320 x 80 мм
 � TRS - 140 x 90 мм

Рюкзак з матеріалу щільністю 600D з передньою 
кишенею та 2 боковими сітчастими кишенями.

 � 240 x 320 x 120 мм
 � TRS - 140 x 100 мм

Сумка-рюкзак з нетканого матеріалу (80 м/г²) 
з різнокольоровими трикутними кутами.

 � 300 x 350 мм
 � TRS - 200 x 200 мм

Пенал з нетканого матеріалу.
 � 210 x 110 мм
 � TRS - 150 x 60 мм
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

Скарбничка з PVC з кришкою на основі. Ідеально 
підходить для дитячих заощаджень.

 � 69 x 73 x 89 мм
 � PDP - 30 x 15 мм

Дерев’яний мемо-кліп у формі жаби, ідеальний 
для прикріплення фотографій або записок.

 � 45 x 84 мм
 � PDP - 16 x 7 мм

Пенал для олівців з 600D.
 � 210 x 85 x 65 мм
 � TRS - 130 x 60 мм

Бавовняний пенал.
 � Ø70 x 220 мм
 � TRS - 130 x 60 мм
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Плюшевий брелок у формі слона 
зі світловідбиваючими елементами.

 � 130 мм
 � DGL - 90 x 50 мм

Флуоресцентний брелок у формі серця.
 � 60 x 66 мм
 � PDP - 20 x 50 мм

Світловідбиваючий дитячий жилет з поліестеру 
(100%). Має 2 горизонтальні світловідбиваючі смуги, 
застібку з боковими липучками та є сертифікований 
згідно стандартам EN1150. Товар, не призначений для 
професійного використання.

 � Один розмір: 370 х 470 мм
 � TRS - 230 x 60 мм

Відбивні 
елементи
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Плюшевий ведмедик з футболкою. Футболка 
підходить для нанесення.

 � 155 мм
 � TRS - 50 x 25 мм

Плюшевий ведмедик з футболкою, що доступна у різних 
кольорах. Передня частина футболки підходить для 
нанесення.

 � 120 мм
 � TRS - 35 x 25 мм

Флісовий плед (180 г/м²) з м’якою іграшкою в формі 
оленя.

 � Плед: 1200 x 800 мм | 
Плюшена іграшка: 200 х 245 мм

 � TRS - 1100 x 700 мм

Плюшевий ведмедик з поліестеру, з лицьовою частиною, 
що підходить для нанесення.

 � 155 мм
 � TRS - 40 x 30 мм
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Domin — 98074 Flik — 98491

Petrelli 
94637
•  
Drinkware 
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Дитяча дерев’яна гра в доміно з фігурами 
з тваринами. Постачається в індивідуальній 
дерев’яній коробці.

 � 147 x 50 x 30 мм
 � SCR - 120 x 20 мм

Дерев’яна гра з 54 предметами. Постачається 
в картонній коробці з бавовняним мішечком, підходить 
для нанесення.

 � 55 x 55 x 185 мм
 � TRS - 200 x 80 мм

Поділіться 
сімейними 
моментами



KD

422

103

150

104105

105

106108 129

100

Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Гра для подорожі. Постачається в коробці.
 � 130 x 80 x 15 мм
 � PDP - 25 x 8 мм

Набір з 24 ігор у формі куба. Постачається 
в подарунковій коробці.

 � Кожна гра: 40 х 40 х 40 мм | 
Коробка: 255 х 170 х 42 мм

 � PDP - 30 x 30 мм

Йо-йо з PS з корпусом у різних кольорах.
 � Ø59 x 15 мм
 � SCR - Ø35 мм

Скакалка з дерев’яними ручками, ідеально 
підходить для гри на свіжому повітрі.

 � Ручка: Ø40 x 80 мм | Мотузка: 2.200 мм
 � PDP - 15 x 20 мм
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Жовта гумова качка з PVC, ідеально 
підходить для гри у воді.

 � 46 x 55 x 60 мм
 � PDP - 20 x 6 мм

Жовта гумова качка з PVC, ідеально 
підходить для гри у воді.

 � 70 x 72 x 80 мм
 � PDP - 25 x 7 мм

Пробірка з мильними бульбашками в PP, 
місткістю до 30 мл з рідиною в комплекті.

 � Ø25 x 130 мм
 � PDP - 35 x 8 мм

Пляжне відерце з PP з 6 пляжними аксесуарами 
-ідеально підходить для гри в піску.

 � 110 x 155 x 90 мм | Відерце: Ø88 x 89 мм
 � PDP - 20 x 25 мм
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Дитяча панама з поліестеру, доступна в різних 
кольорах.

 � Розмір: 540 мм
 � TRS - 90 x 50 мм

Дитячий фартух з нетканого матеріалу 
(80 г/м²), з кишенею і зав’язками для 
регулювання.

 � 400 х 600 мм | Кишеня: 200 х 150 мм
 � TRS - 150 x 200 мм

Дитяча бейсболка з поліестеру з вентиляційними 
отворами. Регульована застібка-липучка.

 � Розмір: 540 мм
 � TRS - 120 x 50 мм

Барвиста дитяча парасолька з поліестеру 
з ручним відкриттям та ручкою з EVA.

 � Ø680 x 550 мм 
 � TRS - 150 x 90 мм

Ручка з EVA
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Parana — 98320

Dering — 98332

105

104

105

104

124

104

105

106

106 119

Сонцезахисна парасолька 210T зі срібною 
підкладкою. Постачається в чохлі з ручкою.

 � Ø1400 мм | 1600 мм | Чохол: 1010 х 110 мм
 � TRS - 230 x 150 мм

Сонцезахисна парасолька 170Т. постачається 
в сумці з ручкою.

 � Ø1400 мм | 1600 мм | Чохол: 1000 х 120 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Ваш бренд 
у центрі уваги!

Срібна підкладка Висувний кабель
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Пляжний рушник з оксамитової бавовни (320 г/м2). 
Постачається в сумці з нетканого матеріалу (80 г/м2).

 � 1500 х 750 мм | Сумка: 330 x 415 x 100 мм
 � TRS - 1450 x 700 мм

Пляжний рушник з мікрофібри (250 г/м²), 
доступний в декількох кольорах.

 � 1500 x 750 мм
 � TRS - 280 x 200 мм

Водонепроникливий чохол для телефону з PVC 
з регульованим ремінцем та пружинним замком. 
Спереду прозорий, а ззаду - матово-білий. Це дозволяє 
користувачеві взаємодіяти з екраном зовні. Чохол має 
герметичну кришку та кольоровий клапан з липучкою.

 � 240 x 95 мм
 � PDP - 30 x 50 мм

Водонепроникливий чохол для планшетів до 9,7 
” з PVC. Це дозволяє користувачеві взаємодіяти 
з екраном зовні. Чохол має петлю зверху для 
полегшення транспортування.

 � 215 x 329 мм
 � TRS - 140 x 200 ммВодостійкий
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Водонепрониклива сумка із фастексом та карабіном. 
Практична та компактна, ця сумка легко складається, щоб 
зайняти менше місця. Місткість до 1,5/2,5 л. Кольори 103, 
105 та 114 - з брезенту.

 � 175 x 325 мм
 � TXP - 100 x 100 мм

Водонепрониклива сумка з брезенту на блискавці 
та регульованому ремінці. Практична та компактна, 
ця сумка легко складається, щоб зайняти менше 
місця. Місткість до 3,5/5 л.

 � Ø150 x 320 мм
 � TXP - 100 x 100 мм

Водонепроникливі 
сумки

Регульований 
плечовий 
ремінець

Карабін



SM

430

Zambezi — 98321 Celebes — 98313

Santorini — 98323 Tobol — 92853
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Складні сонцезахисні окуляри 
з PC із захистом від ультрафіолету 400.

 � 144 x 46 x 146 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Сонцезахисні окуляри з PC із захистом від 
ультрафіолету 400.

 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Сонцезахисні окуляри з PC із захистом від 
ультрафіолету 400.

 � 137 x 48 x 138 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Чохол для окулярів з нетканого матеріалу 
(80 г/м²) на шнурку.

 � 90 x 200 мм
 � TRS - 50 x 100 мм
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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Сонцезахисні окуляри з оправою з РР та бамбука. 
Дзеркальні лінзи та захист УФ - 400.

 � 46 x 49 x 150 мм
 � PDP - 40 x 6 мм

Сонцезахисні окуляри з PC із дзеркальними 
лінзами та захистом від ультрафіолету 400.

 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Сонцезахисні окуляри з РС із дзеркальними 
лінзами, захистом від ультрафіолету 
400 та напівпрозорою оправою.

 � 146 x 49 x 150 мм
 � PDP - 45 x 7 мм

Лінзи з дзеркальним 
ефектом: модний 
аксесуар.
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Filipinas — 98035

Yukon — 98452 Jurua — 98458
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Пляжні ракетки з MDF з м’ячем в комплекті. 
Кольорові ручки і м’яч.

 � Ø190 x 330 x 5 мм
 � SCR - 100 x 60 мм

Літаючий диск з матеріалу PP.
 � Ø210 x 27 мм
 � SCR - Ø130 мм

Складаний літаючий диск 190Т. 
постачається в мішечку.

 � Ø250 мм | Мішечок: 90 х 90 мм
 � SCR - Ø150 мм
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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Пляжне відерце з PP з 6 пляжними 
аксесуарами -ідеально підходить для гри 
в піску.

 � 110 x 155 x 90 мм | Відерце: Ø88 x 89 мм
 � PDP - 20 x 25 мм

Надувний пляжний м’яч з прозорого PVC 
з надувною іграшкою всередині.

 � Ø180 мм
 � SCR - 60 x 60 мм
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Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Надувний пляжний м’яч різних кольорів 
з непрозорого PVC.

 � Ø210 мм
 � TRS - 60 x 120 мм

Надувний пляжний м’яч з напівпрозорого 
матового PVC.

 � Ø245 мм
 � SCR - 60 x 120 мм

Надувний м’яч з прозорого PVC, 
доступний в декількох кольорах.

 � Ø245 мм
 � SCR - 60 x 120 мм
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Cruise — 98274

Timor — 98293
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Надувний пляжний м’яч з барвистими 
смужками з непрозорого PVC.

 � Ø210 мм
 � TRS - 60 x 120 мм

Надувна пляжна подушка з непрозорого PVC, 
доступна в декількох кольорах.

 � 310 x 185 x 130 мм
 � SCR - 140 x 100 мм
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Guaviare — 98483

Senegal — 98300
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Віяло з PP і PVC з кольоровою ручкою. 
 � 180 x 240 x 4 мм
 � SCR - 140 x 100 мм

Пляжна попільничка з матеріалу PP з запатентованою 
системою розділення частинок, та з кришкою.

 � Ø67 x 115 мм
 � PDP - 40 x 25 мм
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Sobral — 99141
Пробкова парасолька з дерев’яним стрижнем 
і ручкою. Парасолька з автоматичним 
механізмом відкривання.

 � Ø1050 мм | 890 мм
 � LSR - 8 x 40 мм

Автоматичне 
відкриття

Заява про сталий розвиток! 
Дизайн, що відрізняється, корисний, але 
перш за все екологічний. Готуйтеся до зими 
з більш відповідальними варіантами.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Парасолька з епонжу 190Т, зі спицями 
зі скловолокна, автоматичним відкриванням 
і ручкою зі штучної шкіри з прорізом для об’ємної 
наклейки. Ця парасолька постачається в чохлі 
з ручкою.

 � Ø1100 x 825 мм
 � TRS - 80 x 9 мм

Парасолька з епонжу 190Т, зі спицями 
зі скловолокна, алюмінієвим стрижнем 
та ручкою з прогумованим покриттям. 
Вітрозахисна парасолька з автоматичним 
відкриванням, постачається в чохлі з ручками, 
для зручності транспортування.

 � Ø1025 мм | 855 мм | Чохол: Ø90 x 635 мм
 � TRS - 80 x 9 мм

Парасолька для гольфу з епонжу 190T. 
Стрижень і спиці зі скловолокна, а ручка з РР. 
Ця парасолька вітрозахисна і має автоматичний 
механізм відкривання. Постачається в чохлі. 

 � Ø1170 мм | 880 мм | Чохол: 85 х 725 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Автоматичне 
відкриття

Проріз для 
об’ємної 
наклейки

Ручки зі штучної 
шкіри

Спиці 
зі скловолокна
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Angela — 99146

Albert — 99131

Парасолька зворотного складання з епонжу 
190Т з подвійною підкладкою, металевою ручкою 
таспицями скловолокна. Ця запатентована 
конструкція має ручне відкривання 
та автоматичне закривання.

 � Ø1050 мм | 790 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Парасолька з епонжу 190т зі стрижнем 
і спицями зі скловолокна і ручкою 
з прогумованим покриттям. Ця парасолька 
вітрозахисна та з автоматичним механізмом 
відкривання.

 � Ø1030 мм | 890 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Зворотна парасолька  
Уникайте намокання при вході в машину, вдома 
чи в комерційному приміщенні з цією зворотною 
парасолькою. Запатентована модель з винятковою 
технологією продуктивності.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Парасолька з поліестеру з ручкою і спицями 
з кольорового скловолокна. Парасолька 
з автоматичним механізмом відкривання.

 � Ø1040 мм | 870 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Парасолька з поліестеру 190T з ручкою 
з прогумованим покриттям та 12 прутами, 
з автоматичним механізмом відкриванням.

 � Ø1100 мм | 900 мм
 � TXP - 140 x 90 мм

Парасолька з епонжу 190Т з дерев’яною ручкою 
та 16 спицями, з автоматичним механізмом 
відкривання.

 � Ø1110 мм | 945 мм
 � TRS - 130 x 130 мм
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Silvan Stripe — 99153
Парасолька з епонжу 190Т зі спицями 
зі скловолокна та ручкою зі штучної шкіри. 
Вітрозахисна парасолька з автоматичним 
відкриванням.

 � Ø1175 x 925 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Автоматичне 
відкриття

Спиці 
зі скловолокна
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
Парасолька з поліестеру 190T з ручкою EVA 
та автоматичним механізмом відкривання. 
Детальна контрастна стрічка на парасольці 
та ручці.

 � Ø1040 мм | 825 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Парасолька для гольфу з поліестеру 190Т, 
з дерев’яною ручкою та мануальним механізмом 
відкриванням.

 � Ø1270 мм | 965 мм
 � TRS - 200 x 120 мм

Автоматичне 
відкриття
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
Парасолька з поліестеру 190T з алюмінієвим 
стрижнем та ручкою. Автоматичне відкривання.

 � Ø1050 мм | 890 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Парасолька з поліестеру 190T з ручкою 
з прогумованим покриттям та автоматичним 
механізмом відкривання.

 � Ø1040 мм | 830 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Парасолька з поліестеру з ручкою 
з прогумованим покриттям та автоматичним 
відкриттям. Навколо парасольки 
є світловідбиваюча стрічка.

 � Ø960 x 815 мм
 � TRS - 100 x 50 мм

Ручка з гумовим 
покриттям

Світловідбиваюча 
стрічка
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
Парасолька веселка з епонжу 190Т, 
з 16 спицями та дерев’яною ручкою.

 � Ø1020 x 875 мм
 � LSR - 80 x 11 мм

Прозора парасолька з POE з автоматичним 
механізмом відкривання.

 � Ø1000 мм | 815 мм
 � PDP - 50 x 10 мм

Парасолька з поліестеру 190T з дерев’яним 
стрижнем та ручкою. Мануальне відкривання.

 � Ø1040 мм | 885 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Автоматичне 
відкриття
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Patti — 99116
Парасолька з поліестеру 190T з металевим 
стрижнем та дерев’яною ручкою, 
з автоматичним механізмом відкривання.

 � Ø1040 мм | 885 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Автоматичне 
відкриття
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
Складна парасолька з епонжу 190T з ручкою 
з прогумованим покриттям. Ця парасолька 
складається в 3 секції і являється 
вітрозахисною, з автоматичним відкриванням.
Постачається в чохлі.

 � Ø970 мм | 310 мм | Чохол: Ø50 x 250 мм
 � TXP - 220 x 140 мм

Компактна парасолька з епонжу 190T з ручкою 
з прогумованим покриттям. Ця парасолька 
складається в 3 секції і являється 
вітрозахисною, з автоматичним закриванням 
та відкриванням. Товар постачається в чохлі.

 � Ø970 мм | 280 мм | Чохол: Ø50 x 250 мм
 � TXP - 220 x 120 мм

Автоматичне 
відкриття

Автоматичне відкриття 
і закриття
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

Складна парасолька з епонжу 190T 
з автоматичним відкриванням та закриванням. 
Парасолька має ручку з прогумованим 
покриттям та кольорові деталі. Постачається 
в чохлі.

 � Ø965 мм | 285 мм | Чохол: Ø55 x 225 мм
 � TRS - 200 x 100 мм

Складна парасолька з епонжу 190T з ручкою 
з прогумованим покриттям. Автоматичне 
відкривання та закривання. Постачається 
в чохлі.

 � Ø980 мм | 320 мм | Чохол: Ø50 x 240 мм
 � TXP - 200 x 100 мм

Ручка з гумовим 
покриттям

Ручка з гумовим 
покриттям
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

Парасолька з поліестеру 190T, що складається 
в 3 секції з мануальним механізмом відкривання. 
Практична і легка парасолька, що постачається 
в чохлі.

 � Ø960 мм | 240 мм | Чохол: Ø40 x 215 мм
 � TXP - 180 x 120 мм

Парасолька з поліестеру 190T, що складається 
в 3 секції з мануальним механізмом 
відкриванням. Доступна у декількох кольорах 
із сірим інтер’єром. Практична і легка 
парасолька, що постачається в чохлі.

 � Ø960 мм | 240 мм | Чохол: Ø40 x 225 мм
 � TXP - 200 x 120 мм
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Tomas — 99139
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Складана парасолька з поліестеру 190T. 
Ця парасолька, що складається в 3 секції має 
автоматичне відкривання та постачається 
в чохлі.

 � Ø980 мм | 295 мм | Чохол: Ø45 x 245 мм
 � TXP - 200 x 120 мм
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Багатофункціональна бандана 
з мікрофібри (130 г/м²).

 � 250 x 470 мм
 � TRS - 180 x 150 мм

Водонепроникне пончо одного розміру. 
Постачається в поліетиленовому пакеті.

 � 1200 x 900 мм
 �

Водонепроникне пончо одного розміру. 
Постачається в пластиковій кулі 
з брелоком і карабіном. Куля доступна 
в різних кольорах.

 � Ø63 мм | 1200 x 900 мм
 � PDP - 20 x 20 мм

Водонепроникне пончо одного розміру. 
Постачається в пакуванні форми 
футбольного м’яча з брелоком і карабіном.

 � Ø63 мм | 1200 x 900 мм
 � PDP - 15 x 15 мм
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Флісовий шарф (200 г/м²) з бахромою, 
доступний в різних кольорах.

 � 1500 x 250 мм
 � TRS - 200 x 280 мм

Пара рукавичок з синтетичного хутра 
з сенсорними наконечниками.

 � Розмір: 8’’
 � TRS - 50 x 40 мм

Флісовий шарф (200 г/м²).
 � 1500 x 250 мм
 � TRS - 1450 x 200 мм

Флісова шапка (180 г/м²).
 � 295 x 230 мм
 � TRS - 90 x 50 мм

Сенсорні 
наконечники
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
Капелюх для сафарі з 100% поліестеру 
з вентиляційними отворами та регульованим 
шнуром.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм

Джинсова, бавовняна та поліефірна бейсболка 
з 6 панелями та вишитими вентиляційними 
отворами. Регулюється за допомогою металевої 
пряжки.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм
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Бейсболка “sandwich” з 100% ворсистої бавовни 
з 6 панелями та вишитими вентиляційними отворами. 
Регульована металевою пряжкою.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм

Бейсболка з 100% бавовни канва, з 6 панелями 
та вентиляційними отворами. Регульована 
металевою пряжкою.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 60 x 50 мм

Бейсболка з 100% бавовни канва, 
з 6 панелями та вентиляційними вишитими 
отворами. Регульована металевою пряжкою.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 60 x 45 мм

100% бавовна 
Ідеальний вибір для більшого комфорту.

Ворсиста 
бавовна

6 панелей

Sandwich
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Miuccia — 99415

Claire — 99568
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Бейсболка з поліестеру, з 6 панелями 
і вентиляційними отворами. Регульована 
застібка-липучка.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 65 x 55 мм

Бейсболка» sandwich» з поліестеру 
з вентиляційними отворами та регульованою 
застібкою-липучкою. 

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм
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Бейсболка з поліестеру зі світловідбиваючими 
елементами, вентиляційними отворами 
і регульованою застібкою-липучкою. 
Це рекламна продукція.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Бейсболка з мікрофібри та сітки, регульоване 
закриття на липучках.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 60 x 55 мм

Бейсболка з поліестеру і сітки, з регульованою 
пластиковою застібкою.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Панама з бавовни канва та поліестеру.
 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 90 x 38 мм

Панама з поліестеру.
 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм

Бейсболка з поліестеру з вентиляційними отворами 
та регульованою застібкою-липучкою. Дашок доступний 
в різних кольорах.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Панама з поліестеру.
 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 90 x 55 мм
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Бейсболка з поліестеру з вентиляційними 
отворами та регульованою застібкою-липучкою. 

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм

Бейсболка з 100% бавовни канва 
з вентиляційними отворами 
та застібкою-липучкою.

 � Розмір: 580 мм
 � TRS - 140 x 60 мм
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Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458
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Натуральний солом’яний капелюх. 
Стрічка не входить у комплект.

 � Розмір: 580 мм
 �

Стрічка для капелюха з 100% 
поліестеру, доступна в різних 
кольорах і легко піддається 
нанесенню.

 � 650 x 24 мм
 � TRS - 380 x 18 мм

Поліефірна стрічка для капелюха для 
сублімаційного нанесення. Продається 
виключно у поєднанні з головними 
уборами, з наступними позиціями: 99423, 
99419, 99427.

 � 650 x 20 мм
 � SUB - 650 x 20 мм

Натуральний солом’яний капелюх. 
Стрічка не входить у комплект.

 � Розмір: 580 мм
 �

Капелюх з РР, доступний в декількох 
кольорах. Стрічка не входить 
у комплект.

 � Розмір: 580 мм
 �

Стрічка для капелюха з нетканого 
матеріалу (80 г/м²).

 � 650 x 22 мм
 � TRS - 380 x 16 мм

Доступно кілька стрічок. Кілька 
можливих комбінацій для 
налаштування капелюха.



TH Clothes® - бренд 

TH Clothes® народився у 2006 році з метою задоволення 
потреби у постачанні сертифікованої якісної продукції 
за справедливою ціною. Основною передумовою цього 
бренду одягу є задоволення своїх клієнтів, не нехтуючи 
соціальною відповідальністю та прихильністю до якості. 
Усі товари відповідають критеріям, які вимагає STANDARD 
100 від OEKO-TEX®, тому вони сертифіковані OEKO-
TEX®, що гарантує високу та ефективну безпеку 
продукції для споживачів та користувачів .

Текстиль відповідального 
виробництва та з гарантією 
якості. Випробувано 
на використання шкідливих 
речовин згідно Oeko-Tex® 
Standard 100.

ПОДІЇ ТА РЕКЛАМА 

СПОРТ І ВІДПОЧИНОК 

ШКОЛА І ДІТИ 

КОРПОРАТИВНА ФОРМА 

ВИСОКА ВИДИМІСТЬ 

СПЕЦОДЯГ 

МОДА І БРЕНДИ
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Приталена трикотажна жіноча 
футболка з 100% бавовни (150 г/м2) 
з кардною бавовняною ниткою (колір 
183: 90% бавовна/10% віскоза). Має 
тонкий подвійний трикотажний комір 
з атласною стрічкою для укріплення. 
З подвійним прошитим підгоном 
на рукавах та нижній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм

Трикотажна чоловіча футболка, 
трубчастої форми та прямого крою 
із 100% бавовни (190 г/м²) з кардною 
бавовняною ниткою (колір 183: 
90% бавовна/10% віскоза). Має 
ребристий комір 1x1, зі стрічкою 
укріплення з трикотажу та підгоном 
на рукавах та нижній частині.

 � Розміри: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 мм

Приталена трикотажна жіноча 
футболка з 100% бавовни (190 г/м²) 
з кардною бавовняною ниткою (колір 
183: 90% бавовна/10% віскоза). Має 
тонкий подвійний трикотажний комір 
з атласною стрічкою для укріплення. 
З подвійним прошитим підгоном 
на рукавах та нижній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм

Трикотажна чоловіча футболка, 
трубчастої форми та прямого крою 
із 100% бавовни(150 г/м2)з кардною 
бавовняною ниткою.(колір 183: 90% 
бавовна/10% віскоза).Має ребристий 
комір 1x1, зі стрічкою укріплення 
з трикотажу та підгоном на рукавах 
та нижній частині.

 � Розміри: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Атласна стрічка 
для укріплення
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Чоловіча футболка з матеріалу піке з 100% тонковолокнистої бавовни 
(195 г/м²) (колір: 183: 85% бавовна/15% віскоза). Стильний і сучасний 
крій з тонким ребристим коміром і рукавами. Комір укріплений стрічкою 
з піке, без ярлика. Прямий крій.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 мм

Трикотажна чоловіча футболка, трубчастої форми та прямого крою 
із 100% бавовни (150 г/м²) з кардною бавовняною ниткою (кольори: 194, 
195 і 199: 60% бавовна/40% поліестер). Трикотажний комір з V-подібним 
вирізом, з трикотажною стрічкою всередині для укріплення. З подвійним 
прошитим підгоном на рукавах та нижній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 мм

Приталена трикотажна жіноча футболка з 100% бавовни (150 г/м²) з кардною 
бавовняною ниткою (кольори: 194, 195 і 199: 60% бавовна/40% поліестер). 
Трикотажний комір з V-подібним накладеним вирізом, з трикотажною стрічкою 
всередині для укріплення. З подвійним прошитим підгоном на рукавах 
та нижній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм
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134114179

30193 10630192 106

Жіноча трикотажна майка з 100% 
бавовни (160 г/м²) з кардною 
бавовняною ниткою. Зі спиною 
в формі» Т» та округленим коміром. 
З подвійним прошитим підгоном 
в нижній частині та окантовкою 
на проймах та вирізі.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 мм

Чоловіча трикотажна майка з 100% 
бавовни (160 г/м²) з кардною 
бавовняною ниткою (кольори: 
194, 195 та 199: 60% бавовна/40% 
поліестер та колір 183: 90% 
бавовна/10 % віскоза). Зі спиною 
в формі» Т» та округленим коміром. 
Широкі шлейки та округлений виріз, 
з окантовкою на проймах та вирізі. 
З подвійним прошитим підгоном 
на рукавах та нижній частині.

 � Розміри: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Приталена жіноча технічна 
трикотажна футболка з 100% 
поліефіру (130 г/м²). Прямого крою 
та зі зручної та повітропроникної 
тканини. Виріз зі стрічкою укріплення 
з трикотажу та подвійний прошитий 
підгін на рукавах та нижній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм

Технічна чоловіча трикотажна 
футболка з 100% поліефіру 
(130 г/м²). Прямого крою та зі зручної 
та повітропроникної тканини.Виріз 
зі стрічкою укріплення з трикотажу 
та подвійний прошитий підгін 
на рукавах та нижній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 мм
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

Приталена трикотажна жіноча футболка з довгим 
рукавом з 100% бавовни (150 г/м²) з кардною 
бавовняною ниткою (кольори: 194, 195 та 199: 60% 
бавовна/40% поліестер). Сучасний крій з вирізом 
зі стрічкою укріплення з трикотажу. З подвійним 
прошитим підгоном на рукавах та нижній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 мм

Чоловіча трикотажна футболка з довгим рукавом 
з 100% бавовни (150 г/м²) з кардною бавовняною 
ниткою (кольори: 194, 195 та 199: 60% бавовна/40% 
поліестер).Має ребристий комір 1x1, зі стрічкою 
укріплення з трикотажу. Трубчастої форми та прямого 
крою з подвійним прошитим підгоном на рукавах 
та нижній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 мм
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THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Чоловіче поло з коротким рукавом 
з матеріалу піке з 35% кардової 
бавовни та 65% поліестеру (200 г/м²). 
Поло прямого крою з ребристим 
коміром і рукавами. Комір укріплений 
стрічкою з піке. Має укріплену 
планку з 3 гудзиками в тон (запасний 
гудзик у внутрішньому шві).

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм

Чоловіче поло з матеріалу піке 
з коротким рукавом з 100% кардної 
бавовни (240 г/м²)(колір: 183: 85% 
бавовна/15% віскоза). Прямий крій, 
ребристий комір і рукави, а також 
стрічка укріплення на комірі з піке. 
Укріплена планка з 3 гудзиками в тон 
(запасний гудзик у внутрішньому 
шві). Прошив з невеликими бічними 
отворами на нижній частині поло. 
Знімний видимий ярлик.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм

Чоловіче поло з матеріалу піке 
з короткими рукавами з 100% 
кардної бавовни (195 г/м²) (колір 
183: 85% бавовна/15% віскоза). 
Ребристий комір і рукава, комір 
укріплений стрічкою з піке. Укріплена 
планка з 2 гудзиками в тон (запасний 
гудзик у внутрішньому шві). 
Сучасний крій з нагрудною прорізною 
кишенею. Прошив з невеликими 
бічними отворами на нижній частині 
поло.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 100 x 60 мм

Приталене жіноче поло 
з матеріалу піке з 100% кардної 
бавовни (195 г/м²)(колір 183: 
85% бавовна/15% віскоза). 
З ребристими коміром та рукавами 
та стрічкою укріплення з піке 
на комірі. Спереду, поруч з коміром, 
чотири гудзики в тон (запасний 
гудзик увнутрішньому шві).

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 мм

Чоловіче поло з матеріалу піке 
з 100% кардної бавовни (195 г/м²)
(колір 183: 85% бавовна/15% 
віскоза). Поло прямого 
крою з ребристими коміром 
та рукавами. Комір зі стрічкою 
укріплення з піке. Спереду, поруч 
з коміром, три гудзики в тон 
(запасний гудзик увнутрішньому 
шві). Прошив з невеликими 
бічними отворами на нижній 
частині поло.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм
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THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

Чоловіче поло з довгим рукавом 
з матеріалу піке з 100% кардної 
бавовни (210 г/м²)(колір 183: 
85% бавовна/15% віскоза). Поло 
прямого крою з ребристим коміром 
і рукавами, та коміром укріпленим 
стрічкою з піке. Має укріплену 
планку на 3 гудзиках в тон (запасний 
гудзик увнутрішньому шві). Прошив 
з невеликими бічними отворами 
на нижній частині поло. Знімний 
видимий ярлик.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 мм

Жіночеполо з довгим рукавом 
з матеріалу піке з 100% кардної 
бавовни (210 г/м²)(колір 183: 85% 
бавовна/15% віскоза). Ребристий 
комір укріплений стрічкою з піке. Має 
укріплену планку на 3 гудзиках в тон 
(запасний гудзик увнутрішньому 
шві). Подвійний прошитий підгін 
на рукавах.Знімний видимий ярлик.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 мм

Чоловіче двоколірне поло 
з матеріалу піке з 100% кардної 
бавовни(210 г/м²)(колір: 183: 85% 
бавовна/15% віскоза). Двоколірний 
контраст на комірі, рукавах 
та планці. З ребристими коміром 
та рукавами, та з укріпленою 
планкою на 3 гудзиках контрастного 
кольору(запасний гудзик 
увнутрішньому шві). Прошив 
з невеликими бічними отворами 
на нижній частині поло.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 мм

Жіноче двоколірне поло 
з матеріалу піке з 100% кардної 
бавовни(210 г/м²) (колір: 183: 85% 
бавовна/15% віскоза). Двоколірний 
контраст на комірі, рукавах 
та планці. З ребристими коміром 
та рукавами, та з укріпленою 
планкою на 3 гудзиках контрастного 
кольору(запасний гудзик 
увнутрішньому шві). Приталений 
крій та прошив з невеликими бічними 
отворами на нижній частині поло.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 мм
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THC London 
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30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103
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THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Жіноча сорочка oxford з коротким 
рукавом із 70% бавовни та 30% 
поліестеру (130 г/м²).Приталений 
крій з 2 виточками на спині 
та спереду та подвійний прошитий 
підгін на рукаві. Має планку 
з 7 гудзиками перламутрового 
кольору.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм

Жіноча сорочка oxford 
з довгим рукавом із 70% бавовни 
та 30% поліестеру (130 г/м²). Має 
регульовані манжети з 2 гудзиками 
та рукав з 1 складкою. Приталений 
крій з 2 виточками на спині 
та спереду і планка з 7 гудзиками 
перламутрового кольору.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм

Жіноча сорочка з попліну з довгими 
рукавами та складкою з 35% бавовни 
і 65% поліестеру (115 г/м). Потаємний 
гудзик для зміцнення коміра, планка 
з 7 гудзиками в тон і регульовані 
манжети з 1 гудзиком. Приталена 
сорочка з двома виточками на спині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм

Жіноча сорочка з попліну 
з довгим рукавом з 68% бавовни, 
28% поліаміду та 4% еластану 
(115 г/м²). Довгий рукав з 1 виточкою 
та регульованими манжетами 
з 2 гудзиками. Приталений крій 
з 2 виточками на спині та планка 
з 7 гудзиками в тон.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 мм
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Чоловіча сорочка з коротким 
рукавом із 70% бавовни та 30% 
поліестеру (130 г/м²).Подвійний 
прошитий підгін на рукаві 
та ліва нагрудна кишеня. Комір 
з 2 гудзиками та планка 
з 7 гудзиками перламутрового 
кольору.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм

Чоловіча сорочка oxford 
з довгим рукавом із 70% бавовни 
та 30% поліестеру (130 г/м²). Має 
регульовані манжети з 2 гудзиками, 
рукав з 2 складками та ліву нагрудну 
кишеню. Комір з 2 гудзиками 
та планка з 7 гудзиками 
перламутрового кольору (крім 
чорної).

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 мм

Чоловіча сорочка з попліну 
з довгим рукавом з 68% бавовни, 
28% поліаміду та 4% еластану 
(115 г/м²). Довгий рукав з 1 складкою 
та регульованими манжетами 
з 2 гудзиками. Планка з 7 гудзиками 
в тон.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 мм

Чоловіча сорочка з попліну з довгими 
рукавами та складкою з 35% бавовни 
і 65% поліестеру (115 г/м). Потаємний 
гудзик для зміцнення коміра, планка 
з 7 гудзиками в тон і регульовані 
манжети з 1 гудзиком. Приталена 
сорочка з двома виточками на спині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 мм
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Жіночий пуловер із V-подібним вирізом із 70% бавовни 
та 30% поліаміду (220 г/м²). Має ребристі комір, 
манжети та низ. Рукава, вставлені за допомогою 
fully-fashion.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 280 x 200 мм

Чоловічий пуловер із V-подібним вирізом із 70% 
бавовни та 30% поліаміду (220 г/м²). Має ребристі 
комір, манжети та низ. Рукава, вставлені за допомогою 
fully-fashion.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм

Чоловічий пуловер із V-подібним вирізом із 70% 
бавовни та 30% поліаміду (220 г/м²). Має ребристі 
комір, манжети та низ. Рукава, вставлені за допомогою 
fully-fashion.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 мм
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Толстовка (унісекс) з капюшоном з 50% бавовни та 50% 
поліестеру (320 г/м²), внутрішня частина з начосом. З високим 
коміром і капюшоном з тафти на блискавці. Виріб естетичного 
крою в області талії та ребристий на манжетах і нижній частині. 
Має 2 бічні кишені на блискавках в тон.

 � Розміри: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Світшот (унісекс) з 50% бавовни та 50% поліестеру 
(320 г/м²) з внутрішнім начосом.Ребристі манжети 
та низ та 1/4 застібка в тон.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 мм

Світшот (унісекс) з 50% бавовни та 50% поліестеру (300 г/м²) 
з внутрішнім начосом. Має подвійний шов і ребристі комір, манжети 
та низ. Комір має стрічку для укріплення.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Чоловіча флісова куртка із 100% поліестеру (260 г/м²) 
з кольоровою блискавкою та внутрішнім захистом для більшого 
комфорту. З бічними кишенями та еластичними манжетами. 

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 мм

Флісова кофта (унісекс) з 100% поліестеру (260 г/м²) із застібкою 
1/4 в тон. З еластичними манжетами та внутрішнім захистом 
на блискавці для більшого комфорту.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 мм

Приталена жіноча флісова куртка із 100% поліестеру (260 г/м²) 
з кольоровою блискавкою та внутрішнім захистом для більшого 
комфорту. З бічними кишенями та еластичними манжетами. 

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 мм
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THC 
Phoenix
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30189 114114 105105

153153 163
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THC 
Moscow

30161 105134

103183195
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THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Толстовка (унісекс) з капюшоном 
з 50% бавовни та 50% поліестеру 
(320 г/м²) з внутрішнім начосом. 
Капюшон має люверси 
та кольорові шнурки. Толстовка 
з кишенею-кенгуру та ребристими 
манжетами та низом 1x1.

 � Розміри: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 мм

Толстовка (унісекс) з 50% бавовни 
та 50% поліестеру (320 г/м²) 
з внутрішнім начосом. Ребристі 
манжети та низ 1x1, кишеня-кенгуру 
і капюшон з зав’язками контрастного 
кольору.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Чоловіча толстовка з 50% бавовни 
та 50% поліестеру (320 г/м²) 
з внутрішнім начосом. Капюшон 
з підкладкою та кольоровим 
шнурком. У передній частині дві 
кишені-кенгуру з пластиковою 
потайною блискавкою. Ребристі 
манжети та низ.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 мм

Жіноча толстовка з 50% бавовни 
та 50% поліестеру (320 г/м²) 
з внутрішнім начосом. Капюшон 
з підкладкою та кольоровим 
шнурком. У передній частині дві 
кишені-кенгуру з пластиковою 
потайною блискавкою. Ребристі 
манжети та низ.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 мм
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Вітрівка (унісекс) з 100% поліестеру тафти (65 г/м²). 
Має капюшон з фіксаторами та сітчасту підкладку. 
Стягувальна резинка з фіксаторами внизу і бічні 
кишені на пластикових блискавках.

 � Розміри: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 80 x 40 мм

Чоловіча спортивна куртка з 100% поліестеру (60 г/м²). 
Спортивна куртка сучасного крою з 2 передніми 
кишенями і двоколірними деталями. Застібка на спині 
для полегшення нанесення.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 290 x 200 мм

Парка (унісекс), утеплена 100% поліестером (зовні: 240 г/м², 100% 
поліестер, епонж 240 і водонепроникне PVC-покриття; внутрішня 
частина: тафта з 100% поліестеру 65 г/м²; набивка: 100% поліестер 
80 г/м²). Комір з флісовою підкладкою чорного кольору (застібка 
на липучці). На комірі капюшон, регульований шнурками з чорними 
фіксаторами. Застібка з запахом, блискавкою в тон, липучкою 
і чорними кнопками. Має 2 зовнішні кишені з запахом і 2 внутрішніх 
кишені (1 для мобільного телефону) на липучці. Ребристі внутрішні 
манжети 2x2 і регульовані зовнішні манжети на липучках. 
Термо-шви. Застібка на нижній частині спини для полегшення 
нанесення.

 � Розміри: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 90 x 60 мм

Капюшон 
з сітчастою 
підкладкою
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THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels
Чоловіча куртка з капюшоном з тафти 300T (95% 
поліестеру і 5% еластану) (280 г/м²). Сучасний крій 
з естетичним виразом в області грудей. Має капюшон 
з фіксаторами та внутрішні кишені. Зона для легкого 
нанесення над грудьми.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Довга утеплена парка (унісекс) з 100% поліестеру 
(зовні: 75 г/м² покриття 300T поліестер; всередині: 
100% поліестер 50 г/м²; наповнювач: 335 г/м²). 
З м’яким капюшоном з підкладкою і еластичними 
манжетами. Тепла і міцна парка з декоративними 
швами, внутрішніми та передніми кишенями 
на водонепроникних блискавках.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL
 �
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THC Zagreb Women THC Zagreb
Жіноча куртка SoftShell зі знімним капюшоном з 96% 
поліестеру і 4% еластану (280 г/м²) з двошаровим 
і водонепроникним покриттям. Куртка з флісовою 
підкладкою та з двома передніми кишенями 
і діагональною нагрудною кишенею, обидві 
на блискавці. Регульовані манжети на липучці. Знімний 
капюшон який регулюється шнурками з липучкою, 
та заховується в комір. Закруглена на нижній задній 
частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 мм

Чоловіча куртка SoftShell зі знімним капюшоном, з 96% 
поліестеру і 4% еластану (280 г/м²) з двошаровим 
і водонепроникним покриттям. Куртка з флісовою 
підкладкою та з двома передніми кишенями 
і діагональною нагрудною кишенею, обидві 
на блискавці. Регульовані манжети на липучці. Знімний 
капюшон який регулюється шнурками з липучкою, 
та заховується в комір. Закруглена на нижній задній 
частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 мм
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THC Baku
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THC Stockholm
Жилет softshell унісекс 96% поліестер та 4% спандекс 
у 2 шари (280 г/м²). Водонепроникний жилет. Спинна 
частина довше передньої. У ньому три кишені, дві 
з боків на блискавці та одна нагрудна кишеня. Зона для 
нанесення легкого доступу.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 100 x 80 мм

Утеплений чоловічий робочий жилет з підкладкою 
з 100% оксфордського поліестеру з акриловим 
покриттям (170 г/м²) та внутрішньою частиною 
з 100% поліестерутафта (65 г/м²). Комір з флісовою 
підкладкою і резинкою для кращої адаптації до тіла. 
Має 6 кишень: 5 передніх, із яких 2 із вставною 
блискавкою, 1 кишеня для мобільного телефону 
та 1 внутрішня кишеня. Застібка на спині для 
полегшення нанесення.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 мм
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Робочий халат (унісекс) з 20% бавовни та 80% поліестеру (190 г/м²). Стильний 
і сучасний крій зі стилізованим коміром і 2 бічними кишенями. Манжети 
на резинці та застібка кнопками. Отвір на спині для більшої свободи руху.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 70 мм

Чоловічі робочі штани з 80% бавовни та 20% поліестеру 
(260 г/м²) зі світловідбиваючими елементами спереду 
та оксфордськими вставками для наколінників. В них 8 кишень, 
3 з яких застібаються на липучки, 1 із яких для зберігання 
телефону. Еластична талія та пластикова петля для кріплення 
предметів.

 � Розміри: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 мм

Чоловіча куртка SoftShell підвищеної видимості (клас III) зі знімним 
капюшоном з 100% поліестеру (320 г/м²), з трьома шарами 
та водонепроникним покриттям. Куртка з флісовою підкладкою 
і TPU. Має 2 передніх кишені та діагональну нагрудну кишеню, обидві 
на блискавці. Регульовані манжети на липучці. Знімний капюшон 
який регулюється шнурками з липучкою, та заховується в комір. 
Закруглена на нижній задній частині.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 мм

Відбивні елементи
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THC Astana
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THC Tallinn
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THC Bratislava

30248 111 113134 103

Робоча куртка (унісекс), утеплена 100% поліестером (зовнішня 
частина: 170 г/м² з 100% поліестеру oxford з акриловим 
покриттям; набивка: 75 г/м² з 100% поліестеру, внутрішня 
частина: 65 г/м² з 100% поліефірної тафти). Трансформується 
в жилет, зі знімними рукавами за допомогою блискавки. Комір 
з флісовою підкладкою і три кишені на блискавці. Спинний 
доступ на застібці, для легкого нанесення.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 200 мм

Чоловічі робочі штани з 98% бавовни і 2% еластану: 
240 г/м². Мають 6 кишень: 2 бічні кишені на блискавці, 
2 передні кишені і 2 задні кишені. Еластичні вставки 
в боках.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 мм

Чоловіча робоча куртка з 98% бавовни та 2% еластану 
(240 г/м²). Сучасний крій, має 2 виточки на спині 
і резинку на зап’ясті та внизу. Застібання за допомогою 
кнопок. Включає 2 бічні кишені та 1 нагрудну кишеню.

 � Розміри: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 мм
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Дитяча трикотажна футболка 
(унісекс) із 100% бавовни (190 г/м²) 
з кардовою бавовняною ниткою. Має 
ребристий комір 1x1, зі стрічкою 
укріплення з трикотажу. З подвійним 
прошитим підгоном на рукавах 
та нижній частині.

 � Розміри: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Дитяча вітрівка (унісекс) з 100% 
поліестеру тафти (65 г/м²). Має 
капюшон з фіксаторами та сітчасту 
підкладку. Стягувальна резинка 
з фіксаторами внизу і бічні кишені 
на пластикових блискавках. Знімний 
видимий ярлик.

 � Розміри: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 мм

Дитяча трикотажна футболка 
(унісекс) із 100% бавовни (150 г/м²) 
з кардовою бавовняною ниткою. Має 
ребристий комір 1x1, зі стрічкою 
укріплення з трикотажу. З подвійним 
прошитим підгоном на рукавах 
та нижній частині.

 � Розміри: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Дитяча толстовка (унісекс) 
з капюшоном з 50% бавовни та 50% 
поліестеру (320 г/м²) тавнутрішнім 
начосом. Капюшон з підкладкою, 
що відповідає стандартам безпеки 
ЄС. Толстовка з кишенею-кенгуру 
та ребристими манжетами та низом 
1x1.

 � Розміри: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 мм
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Дитяче поло з короткими рукавами (унісекс) з матеріалу піке 100% 
бавовни (195 г/м²). З ребристими коміром та рукавами та стрічкою 
укріплення з піке на комірі. Спереду, поруч з коміром, три гудзики 
в тон (запасний гудзик   у внутрішньому шві) і укріплена планка. 
Прошив з невеликими бічними отворами на нижній частині поло.

 � Розміри: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 мм

Кросівки з мікрофібри та з гумовою підошвою (унісекс) 
зі спортивним дизайном. Нанесення з патчі різних 
кольорів, з розміщенням через систему VELCRO. Мають 
декоративні шви в області п’ят і 3 перфорації у внутрішній 
області, що забезпечує кращу повітропроникність цих 
зручних кросівок.

 � Розміри: від 35 до 44
 � SCR - 30 x 15 мм
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Connect’in

Direct Import 
from Asia

Створіть унікальний 
продукт! 

Послуги Connect’in дозволять вам, за 
допомогою простих кроків створити 
продукти із зображенням вашого бренду.

+ Нанесення 
+ Моделі 
+ Кольори 

+ Матеріали 
+ Аксесуари 
+ Формати
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Креативний, преміум, 
екологічний. Виберіть 
стиль свого бренду.

Cork Long

Cork Short
 � Короткий Ø3 / Ø5 x 175 мм

 � Довгий Ø3 / Ø5 x 470 мм

 � Кольори / матеріал

*96 доступних кольорів Pantone®

 � Аксесуари

Пробка

9 стандартних кольорів*

Еластичний

Замки

Етикетки

Додаткові опції

Кільце

Гума

Замки безпеки

Гачок

Кріплення

Поліестер

Тримач для 
бейджа

Шнур для 
кріплення

Чохли 
з PVC

Карабіни

Поліестер 
жаккард

Бавовна

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
Без мінімальної кількості замовлення.Від 6 робочих днів.

Ціни та можливості нанесення за запитом.
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 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Доступно у 

Mask Holder
Доступно у 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Короткий Ø7 x 175 мм  � Довгий Ø7 x 470 мм � Короткий Ø7 x 175 мм  � Довгий Ø7 x 460 мм

 � Кольори  � Кольори
96 доступних кольорів Pantone®

*96 доступних кольорів Pantone®

*96 доступних 
кольорів Pantone®

 � Аксесуари
40 кольорів стандарт*

9 стандартних кольорів*

Еластичний

Замки Етикетки Додаткові опції

Кільце

Карабіни доступні 
у 10 кольорах

Карабіни доступні 
у 10 кольорах

Гума

Етикетки в сублімації, 
гумові або об’ємною 

наклейкою

Кріплення Шнур для 
кріплення

Тримач для 
бейджа

3D Аксесуар Замки 
безпеки

ПоліестерГачок Чохли 
з PVC

БавовнаПоліестер 
жаккард

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:

Ціни та можливості нанесення за запитом.

Карабіни

Стандартні кольори: Без мінімальної кількості замовлення.
Особливі кольори: 250 одиниць.Особливі кольори: від 10 робочих днів.

Стандартні кольори: від 6 робочих днів.
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 �Nautic

 � Довгий Ø7 x 470 мм � Ø7 x 300 мм

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Короткий Ø7 x 175 мм

 � Кольори

 � Аксесуари

Більше 12 стандартних кольорів*

9 стандартних кольорів*

 � Аксесуари

*96 доступних кольорів Pantone®

*96 доступних кольорів Pantone®

Еластичний

Замки

Етикетки

Додаткові опції

Кільце

Гума

Замки безпеки

Гачок

Кріплення

Поліестер

Тримач для 
бейджа

Шнур для 
кріплення

Чохли 
з PVC

Карабіни

Поліестер 
жаккард

Бавовна

Етикетки в сублімації, 
гумові або об’ємною 

наклейкою

Карабіни доступні 
у 10 кольорах

Ціни та можливості нанесення за запитом.

3D 
Аксесуар

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
Стандартні кольори: Без мінімальної кількості замовлення.
Особливі кольори: 250 одиниць.

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Особливі кольори: від 12 робочих днів.
Стандартні кольори: від 6 робочих днів.
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PREMIUMCHOICE

 � Довгий 13 х 500 мм

Leather Long

Leather Short
 � Короткий 13 x 200 мм

 � Кольори

 � Аксесуари � Аксесуари

ЗамкиЗамки

Додаткові опції

Кільце

Коричнева 
шкіра

Гачок

Синя шкіра

Тримач для 
бейджа

Шнур для 
кріплення

Чохли 
з PVC

Чорна 
шкіра

Карабіни

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
Без мінімальної кількості замовлення.

Червона шкіра

Від 8 робочих днів.

 � Leather

Ціни та можливості нанесення за запитом.



CI

488

 � Sublimation

 � Нанесення
Сублімація дозволяє друкувати зображення або фотографії, 
досягаючи результатів із великою роздільною здатністю.

 � Аксесуари
Замки Додаткові опції

Кільце Замки безпекиГачок Тримач для 
бейджа

Чохли 
з PVC

Карабіни

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
Без мінімальної кількості замовлення.Від 6 робочих днів.

Slim  
15 x 460 мм

RPet  
20 x 460 мм

Slim RPet  
15 x 460 мм

Двосторонній друк

Односторонній друк

Двосторонній друк

Односторонній друк

Двосторонній друк

Односторонній друк

Двосторонній друк

Односторонній друк

20 x 460 мм

Ціни та можливості нанесення за запитом.

Шнур для 
кріплення
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 � Аксесуари � Аксесуари
Додаткові опції

З замком 
безпеки

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
Без мінімальної кількості замовлення.Від 6 робочих днів.

15 x 375 мм

15 x 160 мм

Двосторонній друк

Двосторонній друк

Односторонній друк

Односторонній друк

 � Sublimation Mask Holder

 � Матеріал

 � Матеріал

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Поліестер

Поліестер

Ціни та можливості нанесення за запитом.

До 5000 використань

Торгові марки VELCRO® 
і PRESS_LOK® належать Velcro BVBA. 
Використовується з дозволом.
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3D Print’in

Опиніться на авангарді 
технологій: надрукуйте свій 
бренд у трьох вимірах
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ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Доступно понад 25 кольорів!

Наші 3D-моделі:

4 - Виробництво кінцевого виробу

Розкажіть нам, як ви уявляєте свій 
макет, і ми розробимо 3D дизайн

3 - Розробка шаруватої моделі2 - Перетворення 
на тривимірну модель

1 - Дизайн двовимірної моделі

Ви можете поєднувати до 2 кольорів на виріб.

— Природного походження 
— Біорозкладні 
— Компостуються

Оживити свій 
бренд ще ніколи 
не було простіше!

Від 5 робочих днів.
МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
Без мінімальної кількості замовлення.
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Paper’in

1 2 3

Індивідуальність вашого бренду унікальна

За допомогою наших 100% персоналізованих сумок 
ви можете вибрати модель, матеріали та нанесення, які 
побажаєте. Результат буде унікальним та оригінальним.

Нанесення СМYK

*інші кольори за запитом

Стрічки з поліестеру

Стандартні шнурки

Варіанти*:

Картонний фон

Блискуча пластифікація

Додаткові опції

Крейдований матовий папір 170 г/м²

УФ-лак

ШнуриНанесенняМатеріал
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Виберіть варіант, який найбільше 
відповідає вашому бренду

ВеликийSmall Середній

Моделі

Вертикальний

Горизонтальний

Wine

Пакет.

Шнур - 300 х 6 мм

72888: 415 x 320 x 140 мм 

72898: 320 x 420 x 120 мм

Пакет.Пакет.

Шнур - 300 х 6 мм

72887: 250 x 250 x 80 мм 

72897: 230 x 320 x 100 мм

Пакет. 

100 x 380 x 100 мм 

Шнур - 300 x 6 мм

72886: 248 x 198 x 88 мм 

72896: 180 x 230 x 80 мм

Шнур - 300 х 6 мм

Ціни та можливості нанесення за запитом.

500 одиниць.

Від 12 робочих днів.

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
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Graphic’in

Вироби вашого бренду можна надрукувати 
за допомогою нашого онлайн-
симулятора. Швидке, інтуїтивне і просте 
рішення на відстані одного кліка.

Друкуйте онлайн
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Папки

Запрошення

 �Моделі

Розміри

Розміри

Вид паперу

Вид паперу

Покриття

Без кишені

Покриття

З кишенею

310 x 450 мм

Крейдований матовий папір 350 г

Крейдований матовий папір 300 г

210 x 100 мм

Блискуча пластифікація

Блискуча пластифікація

Лак Offset

Матова пластифікація

Матова пластифікація

Ціни та можливості нанесення за запитом.

100 одиниць.

250 одиниць.

Від 4 робочих днів.

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Від 5 робочих днів.

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
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Розміри

Покриття

Розміри

Вид паперу

Вид паперу

Покриття

Крейдований гланцевий папір 300 г

Стандартний формат 85 x 55 мм

Крейдований матовий папір 350 г

Крейдований матовий папір 300 г

Крейдований гланцевий папір 350 г

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Крейдований гланцевий папір 125 г

Картон CLA 315 г

Крейдований матовий папір 90 г

148 x 210 мм

210 x 297 мм

Лак Offset

Лак Offset

Матова пластифікація

Матова пластифікація

Ціни та можливості нанесення за запитом.

100 одиниць.

100 одиниць.

Від 4 робочих днів.

Від 4 робочих днів.

Картки призначення

Візитні картки

Картки лояльності

Картки

Флаєри та диптихи

Диптихи

Спереду і ззадуТільки спереду

Блискуча пластифікація

Блискуча пластифікація
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Розміри

Додаткові опції

Парус НіжКапля

Ніж

L-банер Roll-ups

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
Без мінімальної кількості замовлення.

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
Без мінімальної кількості замовлення.

ПарусКапля

630 x 1740 мм 

681 x 2680 мм 

870 x 3480 мм

580 x 2080 мм 

681 x 2680 мм 

860 x 3480 мм

790 x 1740 мм 

1040 x 2350 мм 

1290 x 2980 мм

Вітрозахисна, стійка і міцна тканина

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Ціни та можливості нанесення за запитом.Ціни та можливості нанесення за запитом.

Від 5 робочих днів.

Roll-up та L-банери

Рекламні прапори

Матеріал

Матеріал

Вид нанесення

Цифрове нанесення

Напівглянцеве полотно 340 г

Від 4 робочих днів.

Невелика 
хрестова основа

Велика хрестова 
основа

Основа штир

Гвинтова основа

Стандартний Click-clack

800 x 2000 мм 850 x 2000 мм

Поплавок для 
хрестової основи

Основа для 
автомобіля
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pin your attitude

Button p’in

70005

Підкресліть індивідуальність 
свого бренду 
за допомогою наших повністю 
персоналізованих значків

Вітрина доступна онлайн
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Різні моделі та аксесуари, 
щоб надати вашому 
бренду той імідж, 
якого він заслуговує

 � Аксесуари

 � Аксесуари

Моделі

Пін

Магніт

Відкривачка Магніт

Магнітний замок

Пін

Прямокутні

Подвійний магнітний замок

Круглі

Ціни та можливості нанесення за запитом.

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:
100 одиниць.Від 5 робочих днів.

Ø25 мм

79 x 53 мм / 80 x 53 мм 53 x 78 мм

Ø57 мм Ø59 мм

Ø38 мм Ø50 мм
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Dom’ing

70005

Техніка об’ємної наклейки дозволяє додати 
вашому бренду об’єму та блиску. Вибирайте 
формати та аксесуари для досягнення 
виняткових та тривалих результатів.

Оптимізуйте свій бренд 
за допомогою спеціальних 
пінів і брелоків

Вітрина доступна онлайн
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ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

Ціни та можливості нанесення за запитом.

100 одиниць.

250 одиниць.

Від 8 робочих днів.

Від 8 робочих днів.

Гнучкі піниПіни з підтримкою

Брелоки

 �Моделі

Круглі Круглі Спеціальні формати

15 x 15 мм 
20 x 20 мм 
25 x 25 мм

Від 3 до 7 см²Ø15 мм| Ø20 мм 
Ø25 мм | Ø30 мм

Квадратні

25 x 15 мм 
35 x 12 мм 
35 x 20 мм

Спеціальні формати

Від 9 до 42 см²

Кільце

Ланцюг

Прямокутні

 � Кольори підтримки

 � Аксесуари

 � Кольори підтримки

Прямокутні

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:

Ø18 мм

19 X 15 мм | 20 x 18 мм
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USB’s CY

У нашій пропозиції CONNECTING YOU USB 
є кілька спеціальних нанесень. Доступні понад 
50 форматів, ємністю до 32 ГБ, додаткові 
аксесуари та подарункові коробки.

Підключіть свій бренд 
до останніх тенденцій!

Інтерфейс 2.0 та 3.0 
(на позначених моделях)

Сертифікація ROHS

100 одиниць.

Від 16 робочих днів.
ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 

МІНІМАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ЗАМОВЛЕННЯ:

Прямий імпорт з Азії
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77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Моделі

Ціни та можливості нанесення за запитом.

Флешка USB. Перероблений 
пластик. Будь-який колір Pantone®, 
починаючи з 1000 шт. 
 53 x 19 x 6 мм

Флешка UDP. Доступні варіанти 
дерева: клен, горіх і бамбук. 
 90 x 53 x 5 мм

USB флешка. Доступні варіанти 
дерева: клен, горіх і бамбук. 
 60 x 19 x 10 мм

USB флешка. Пробка. 
 Ø22 x 49 мм

USB флешка. Доступні варіанти 
дерева: клен, горіх і бамбук. 
 59 x 19 x 12 мм

Флешка USB. Крафт папір. 
 Ø19 x 66 мм
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

Флешка USB. Нержавіюча сталь 
та ABS. З карабіном. Будь-який 
колір Pantone®, починаючи з 1000 
шт. 
 61 x 18 x 9 мм

Міні флешка UDP. Металева. 
З карабіном. 
 51 x 12 x 5 мм

Міні флешка UDP. Алюміній. 
 12 x 37 x 5 мм

Міні флешка UDP. 
 39 x 15 x 7 мм

Міні флешка UDP. Алюміній. Будь-
який колір Pantone®, починаючи 
з 500 шт. 
 33 x 12 x 6 мм

Флешка UDP. 
 60 x 18 x 10 мм

Флешка USB. Металева. 
 50 x 12 x 7 мм

Флешка USB. З мікро-USB. Будь-
який колір Pantone®, починаючи 
з 250 шт. 
 70 x 17 x 8 мм

Флешка USB. Будь-який колір 
Pantone®, починаючи з 1000 шт. 
 57 x 17 x 7 мм

Флешка UDP. 
 62 x 29 x 4 мм

Флешка UDP. Алюміній. Будь-який 
колір Pantone® від 1000 шт. 
 57 х 24 х 3 мм

USB флешка. 
 42 x 22 x 9 мм
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77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Ціни та можливості нанесення за запитом.

Флешка USB. Будь-який колір 
Pantone®, починаючи з 100 шт. 
 55 x 17 x 10 мм

Флешка USB. Штучна шкіра. Будь-
який колір Pantone®, починаючи 
з 500 шт. 
 80 x 21 x 16 мм

Флешка USB. Інтерфейс 3.0. 
Затискач: хром. Корпус: Будь-який 
колір Pantone®, починаючи з 100 
шт. 
 58 x 18 x 10 мм

USB флешка. Затискач: хром. 
Корпус: Будь-який колір Pantone®, 
починаючи з 100 шт. 
 58 x 18 x 10 мм

USB флешка. Затискач: хром. Корпус: Будь-який 
колір Pantone®, починаючи з 100 шт. 
 58 x 18 x 10 мм

Флешка USB. Штучна шкіра. 
З карабіном. Будь-який колір 
Pantone®, починаючи з 1000 шт. 
 100 x 26 x 11 мм

Флешка USB. Штучна шкіра. Будь-
який колір Pantone®, починаючи 
з 500 шт. 
 73 x 33 x 14 мм

Флешка USB. Затискач: будь-який 
колір Pantone®, починаючи з 1000 
шт. Корпус: Будь-який колір 
Pantone®, починаючи з 100 шт. 
  58 x 18 x 10 мм

Для кожного 
бренду свій колір

Від 12 робочих днів.
ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 
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775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 �Додаткові опції

БрелокБрелокШнурок 
 7 x 370 мм

Коробка для USB флешки. 
Прозорий PP, з магнітом. 
Продається виключно з USB 
флешками. 
 95 x 46 x 21 мм

Флешка UDP. 
 86 x 54 x 2 мм

Коробка для USB флешки . Металева. 
Продається виключно з USB 
флешками. 
 115 x 85 x 22 мм

Флешка UDP. 
 86 x 54 x 3 мм

Коробка для USB флешки. ABS. 
З вікном PE. Продається виключно 
з USB флешками. 
 89 x 89 x 20 мм

Коробка для USB флешки. 
Прозорий PP, з магнітом. 
Продається виключено з USB 
флешкою. 
 103 x 72 x 10 мм

Коробка для USB флешки. PP. 
Продається виключно з USB 
флешками. 
 68 x 25 x 15 мм

Коробка для USB флешки. Бамбук. 
Продається виключно з USB 
флешками. 
 80 x 51 x 25 мм

Коробка для флешки. 
Перероблений картон. Продається 
виключно з USB флешками. 
 91 x 40 x 23 мм
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77515

776647742377641

7750077513

77700

Формати, які 
запам’ятовуються. 
Створіть форму 
свого USB

Браслет USB флешка. Будь-який колір 
Pantone®, починаючи з 500 шт. 
  219 х 20 х 9 мм

Флешка USB у формі кулькової 
ручки. Кулькова ручка з чорним 
чорнилом. Будь-який колір Pantone®, 
починаючи з 500 шт. 
 134 x 17 x 15 мм

Флешка USB зі шнурком. Будь-який колір 
Pantone®, починаючи з 500 шт. 
 16 x 500 x 8 мм

Флешка USB. Будь-який колір 
Pantone®, починаючи з 2000 шт. 
 74 х 18 х 10 мм

Флешка UDP у формі кулькової 
ручки. Кулькова ручка з чорним 
чорнилом. Будь-який колір Pantone®, 
починаючи з 2000 шт. 
 Ø14 x 135 мм

USB флешка. РVC. Будь-яка спеціальна 
модель, доступна від 250 шт.

Флешка UDP у формі кулькової 
ручки. Кулькова ручка 
з чорним чорнилом та сенсорним 
наконечником. 
 Ø14 x 136 мм

Від 23 робочих днів.
ТЕРМІНИ ПОСТАЧАННЯ 
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Ножі 239

Одноразові маски 397, 398

Окуляри для віртуальної реальності 112

Окуляри, аксесуари 430

Олівеці 172, 173; 240; 414

Оптичні миші 106

Органайзер для офісу 95

Офісні аксесуари 63 - 65

Палки-стукалки 256

Панами 458

Панами дитячі 424

Папка для меню 312

Папка для рахунку 312

Папка з портативною батареєю 68

Папки 67 - 70

Папки А4 67 - 70

Папки для документів 198, 199

Парасольки 439 - 451

Паркувальний диск 246

Пенали 175, 176

Письмові набори 122, 124, 128, 130 - 139, 142

Плюшеві іграшки 419, 420

Пляжні надувні ігри 433 - 435

Пляжні попільнички 436

Пляжні ракетки 432

Пляжні рушники 428

Пляшки для спорту 262 - 263

Подорожні подушки 250, 251

Поло 466, 467; 481 

Портативні батареї 98 - 101

Портплед 253

Поясні сумки 206, 207

Пробкові кулькові ручки 122

Різак 240

Ролери 130; 137 - 139; 141; 143

Ролери в подарунковій коробці 137

Ролери, сенсорний наконечник 137

Рукавички 453

Рулетки 235

Рюкзаки 185 - 195; 200 - 203; 210; 217; 417

Рюкзаки для пікніка 217

Салатниці 302

Світловідбиваючі жилети 233

Світшоти 417; 473 

Свічки 324

Сирні дошки 301, 303

Скарбнички 418

Складні пляшки 283

Скребки для льоду 246

Солом'яні капелюхи 460

Сонцезахисні окуляри 430 - 431

Сонцезахисні парасолі 427

Сонцезахисні шторки для автомобілів 247

Сорочки 468, 469

Спиртова основа для чищення рук 403 - 405

Спорт, аксесуари 220, 222, 223

Спортивні рушники 220 - 221

Стікери 62, 63

Сублімаційні чашки 284

Сумки 327 - 345

Сумки для бігу 202

Сумки для хліба 299

Сумки через плече 194, 206, 208

Сумки, бавовна 327; 329 - 331; 333

Сумки, документи 249

Сумки, ноутбук 107

Сумки, планшет 107

Сумки, покупки 327 - 331; 333

Сумки, складні 339 - 341

Сумки, спорт 202; 204; 205

Сумки-рюкзаки 329 - 333; 346 - 348

Таблетниці 390

Таймери 321

Таця  300

Термо стакани 261; 264 - 267; 274 - 277

Термоси 261 - 263; 268

Термосумки 210 - 213

Термо-чашки 276, 277

точилки 414, 415

Тримачі кулькових ручок 65; 170 

Фартухи 320, 321

Фартухи, дитячі 409, 424

Фітнес набір 222

Флешка UDP у формі ручки 105

Флешки USB 104, 105

Флісові пледи 217, 218; 322, 323

Фоторамки 324

Футболки 462 - 465

Футбольні м'ячі 257

Футляри для ручок 175

Цифрові станції 109

Чайні коробки 306

Чайні набори 292

Чашки 284  - 291, 294

Чохли для планшетів 194, 195

Чохол для комп'ютера 195 - 197; 199

Шапочки 452

Шарфи 453

Шкільні набори 415

Шнурки для бейджа 370 - 371

Штопор 313
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100% бавовна

280 сторінок

Кабель 90 см

Кабель 1 м

Кабель більше 1 м

Водонепроникний

Нержавіюча сталь

Якість їжі

Без ВРА

Передача по Bluetooth

Ємність л/мл

Ємність мл

CARIOCA®

Одноразова маска

Об'ємна наклейка

Відбивні елементи

Сине чорнило

Чорне чорнило

Чорні, сині та червоні чорнила
Чорне синє, червоне і 
зелене чорнило
3м мірна стрічка

5м мірна стрічка

Звичайні простирадла
Прості сторінки кольору 
слонової кістки
Пунктирні листи кольору 
слонової кістки
Сторінки у лінійку
Сторінки у лінійку кольору 
слонової кісткі
В подарунковій коробці

Жіноче

Чоловіче

Унісекс

Парасолька зі спицями з волокна

Магніт

Механічний олівець 0,5

Механічний олівець 0,7

Лазер

LED

COB LED

Зроблено в ЄС

Ручка з кнопкою

Шкіра

Дюйми ноутбуку

Екологічно чистий предмет

ЕКО-товар

Багаторазовий продукт

Запатентований продукт

Тепловий захист

Кругова шовкографія

Розмір A4

Розмір A5

Розмір A6 

Розмір A7

Розмір B6

Розмір B7

Кишенькового формату

Tritan™

Підходить для холодних напоїв

Підходить для гарячих напоїв

Підходить для морозильної камери

Підходить для пральної машини

Безпечно для мікрохвильової 

Стале лісокористування

    

    

    

    

    

    

    

    

Зверніть увагу що кольори товарів можуть незначно відрізнятися від фотографій через графічне відтворення. 
Розміри виробів та рекомендовані площі нанесення орієнтовні та можуть змінюватися без попереднього повідомлення.

Колірна схема

Колірна схема

Індекс значків

Асорті
Коричневий
Рожевий
Чорний
Синій
Червоний
Білий
Срібний
Жовтий
Зелений
Прозорий
Світло-коричневий
Світло-рожевий
Сірий
Королівський синій
Бордовий
Пастельно-білий

Золотий
Темно-жовтий
Світло-зелений
Темно-коричневий
Темно-рожевий
Світло-сірий
Блакитний
Сатин-срібло
Помаранчевий
Темно-зелений
Бежевий
Фіолетовий
Темно-сірий
Темно-синій
Сатин-золото
Тепно-помаранчевий
Зелений лайм

Бузковий
Чорний/Сатин-срібло
Бірюзовий
Gun metal
Жовтий лайм
Зелений армійський
Світло-натуральний
Пастельно-рожевий
Чорний/Білий
Аква-блакитний
Мідний
Пастельно-жовтий
Пастельно-зелений
Натуральний
Рожевий гексахром
Чорний/Матовий світло-сірий
Пастельно-синій

Шампанський
Лососевий
Бірюзово-зелений
Темно-натуральний
Антрацит
Бензиновий синій
Коралово-помаранчевий
Зелений гексахром
Матовий світло-сірий  
Жовтий гексахром
Зелена м'ята
Матовий сірий
Матовий синій
Матовий червоний
Білий меланж
Матовий зелений

Чорний
Білий
Червоний
Синій
Блакитний
Королівський синій
Зелений
Світло-зелений
Жовтий
Помаранчевий
Рожевий
Бордовий
Фіолетовий
Коричневий

Бежевий
Сірий
Жовтий гексахром
Помаранчевий гексахром
Асорті
Світло-натуральний
Натуральний
Темно-натуральний
Срібний
Золотий
Сатин-срібло
Gun metal
Мідний
Шампанський

Синій металевий
Червоний металевий
Чорний/Білий
Чорний/Сірий
Чорний/Королівський синій
Чорний/Блакитний
Чорний/Червоний
Чорний/Рожевий
Чорний/Помаранчевий
Чорний/Жовтий
Чорний/Зелений
Жовтий гексахром/Рожевий гексахром
Жовтий гескахром/ Помаранчевий гексахром
Жовтий гексахром/Королівський синій

Жовтий гексахром/Чорний
Помаранчевий гексахром/ Королівський синій
Рожевий гексахром/Блакитний
Рожевий гексахром/Королівський синій
Зелений гексахром/Рожевий гексахром
Зелений гексахром/Помаранчевий
Зелений гексахром/Чорний
Жовтий/Блакитний
Жовтий/Зелений
Фіолетовий/Блакитний
Коричневий/Бежевий



11278  —  Ostade� 413
12310  —  Thick� 161
12463  —  Magnus� 157
12582  —  Easel� 151
12584  —  Digit Flat� 158
12585  —  Digit� 158
13212  —  Adolia� 176
13925  —  Aisha� 160
21120  —  Campery� 226
21125  —  Gloamin� 365
21127  —  Pushlite� 226
21131  —  Capsule� 227
21132  —  Castor� 229
23187  —  Forluck� 356
23200  —  Oren� 248
30101  —  THC Luanda Wh� 462
30102  —  THC Luanda� 462
30105  —  THC Sofia Wh� 462
30106  —  THC Sofia� 462
30109  —  THC Ankara Wh� 462
30110  —  THC Ankara� 462
30113  —  THC Ankara Women Wh� 462
30114  —  THC Ankara Women� 462
30115  —  THC Athens Wh� 463
30116  —  THC Athens� 463
30117  —  THC Athens Women Wh� 463
30118  —  THC Athens Women� 463
30119  —  THC Tirana Wh� 464
30120  —  THC Tirana� 464
30121  —  THC Ibiza Wh� 464
30122  —  THC Ibiza� 464
30123  —  THC Bucharest Wh� 465
30124  —  THC Bucharest� 465
30125  —  THC Bucharest Women Wh� 465
30126  —  THC Bucharest Women� 465
30127  —  THC Nicosia� 464
30128  —  THC Nicosia Women� 464
30130  —  THC Adam Wh� 466
30131  —  THC Adam� 466
30134  —  THC Eve Wh� 466
30135  —  THC Eve� 466
30136  —  THC Rome Wh� 467
30137  —  THC Rome� 467
30138  —  THC Rome Women Wh� 467
30139  —  THC Rome Women� 467
30140  —  THC Bern Wh� 467
30141  —  THC Bern� 467
30144  —  THC Bern Women Wh� 467
30145  —  THC Bern Women� 467
30149  —  THC Milan� 470
30150  —  THC Milan Women� 470
30151  —  THC Paris� 469
30152  —  THC Paris Women� 468
30153  —  THC Tokyo� 469
30154  —  THC Tokyo Women� 468
30157  —  THC London� 469
30158  —  THC London Women� 468
30159  —  THC Delta� 471
30160  —  THC Phoenix� 473
30161  —  THC Amsterdam� 473
30162  —  THC Amsterdam Women� 473
30163  —  THC Budapest� 471
30164  —  THC Helsinki� 472
30165  —  THC Helsinki Women� 472
30166  —  THC Vienna� 472
30168  —  THC Quito Wh� 480
30169  —  THC Quito� 480
30170  —  THC Ankara Kids Wh� 480
30171  —  THC Ankara Kids� 480, 481
30172  —  THC Adam Kids Wh� 481
30173  —  THC Adam Kids� 481
30174  —  THC Phoenix Kids� 480
30175  —  THC Berlin Wh� 466
30176  —  THC Berlin� 466
30177  —  THC Stockholm� 477
30178  —  THC Warsaw� 478
30180  —  THC Zagreb� 476
30181  —  THC Zagreb Women� 476
30182  —  THC Zagreb Work� 478
30183  —  THC Liubliana� 474
30185  —  THC San Marino Wh� 463
30186  —  THC San Marino� 463
30187  —  THC Monaco Wh� 466
30188  —  THC Monaco� 466
30189  —  THC Moscow� 473
30190  —  THC Dublin� 474
30191  —  THC Dublin Kids� 480
30192  —  THC Nicosia Wh� 464
30193  —  THC Nicosia Women Wh� 464
30194  —  THC Paris Wh� 469
30195  —  THC Paris Women Wh� 468
30196  —  THC Tokyo Wh� 469
30197  —  THC Tokyo Women Wh� 468
30200  —  THC London Wh� 469
30201  —  THC London Women Wh� 468
30202  —  THC Delta Wh� 471
30203  —  THC Phoenix Wh� 473
30204  —  THC Helsinki Wh� 472
30205  —  THC Helsinki Women Wh� 472
30206  —  THC Phoenix Kids Wh� 480
30207  —  THC Moscow Wh� 473
30208  —  THC Dhaka� 466
30209  —  THC Dhaka Wh� 466
30210  —  THC Milan Rn� 470
30211  —  THC Batalha� 469
30212  —  THC Batalha Wh� 469
30213  —  THC Batalha Women� 468
30214  —  THC Batalha Women Wh� 468
30215  —  THC Oporto� 474
30246  —  THC Skopje� 475
30247  —  THC Tallinn� 479
30248  —  THC Bratislava� 479

30249  —  THC Minsk� 478
30250  —  THC Minsk Wh� 478
30251  —  THC Astana� 479
30252  —  THC Baku� 477
30253  —  THC Vilnius� 471
30254  —  THC Brussels� 475
30255  —  THC Rodrigo� 481
42092  —  Home� 108
45192  —  Charge� 114
45255  —  Selfie� 112
45315  —  Oculars� 112
45326  —  Cartech� 115
45328  —  Fusion� 98
45331  —  Toby� 116
51110  —  Jade� 171
51113  —  Milu� 171
51437  —  Touch� 143
52166  —  Nagoya� 190
52167  —  Pune� 190
53413  —  Eliana� 56
53423  —  Linked� 56
53569  —  Yeats� 65
54139  —  Salsa� 304
54142  —  Flare� 305
54145  —  Grill� 305
54620  —  Pepe� 278
54629  —  Town� 278
57328  —  Curie� 88
57431  —  Thiker I� 37, 73
57951  —  Hide� 113
58412  —  Turtle� 213, 416
58823  —  Matthew� 362
71023  —  Nevada� 249
72398  —  Hilton� 204
72468  —  Josie� 202
72472  —  Graysen� 210
72473  —  Hedy� 200
73392  —  Konfore� 400
77423  —  USB CY� 507
77432  —  USB CY� 504
77435  —  USB CY� 503
77436  —  USB CY� 504
77500  —  USB CY� 507
77501  —  USB CY� 505
77502  —  USB CY� 504
77503  —  USB CY� 504
77504  —  USB CY� 504
77505  —  USB CY� 505
77506  —  USB CY� 504
77508  —  USB CY� 503
77509  —  USB CY� 503
77513  —  USB CY� 507
77515  —  USB CY� 507
77516  —  USB CY� 505
77518  —  USB CY� 504
77523  —  USB CY� 505
77559  —  USB CY� 504
77560  —  USB CY� 505
77561  —  USB CY� 505
77562  —  USB CY� 504
77591  —  USB CY� 504
77595  —  USB CY� 504
77601  —  USB CY� 506
77602  —  USB CY� 506
77603  —  USB CY� 506
77604  —  USB CY� 506
77610  —  USB CY� 506
77614  —  USB CY� 506
77618  —  USB CY� 506
77630  —  USB CY� 505
77641  —  USB CY� 507
77664  —  USB CY� 507
77673  —  USB CY� 504
77681  —  USB CY� 503
77688  —  USB CY� 505
77689  —  USB CY� 503
77692  —  USB CY� 506
77695  —  USB CY� 506
77696  —  USB CY� 503
77700  —  USB CY� 507
81000  —  Wass� 143
81001  —  Neo� 22, 120
81003  —  Hook Matte� 22, 120
81005  —  Wass Touch� 143
81007  —  Kiwu Metallic� 163
81008  —  Kiwu Chrome� 163
81010  —  Nicole� 123
81011  —  Beta Bamboo� 123
81012  —  Benjamin� 125
81013  —  Kuma� 127
81102  —  Kiso� 166
81125  —  Lea� 145
81126  —  Edge� 153
81128  —  Linz� 153
81129  —  Boop� 164
81130  —  Tiled� 164
81131  —  Funk� 159
81132  —  Move� 158
81133  —  Aroma� 157
81134  —  Bolt� 152
81135  —  Levi� 171
81136  —  Lucy� 171
81137  —  Helios� 149
81138  —  Stand� 65, 170
81139  —  Kant� 142
81140  —  Poppins� 154
81141  —  Beta Soft� 154
81143  —  Match� 144
81144  —  Julie� 145
81145  —  Durban� 137
81146  —  Versailles� 131
81147  —  Blazon� 134

81148  —  Spacial� 152
81150  —  Slope� 65, 170
81151  —  Gaia� 166
81152  —  Aury� 167
81154  —  Janus� 162
81155  —  Daney� 141
81156  —  Clare� 145
81157  —  Alva� 143
81158  —  Zoe Bk� 150
81159  —  Sans Bk� 150
81160  —  Slim Bk� 169
81161  —  Move Bk� 158
81162  —  Greeny� 124
81163  —  Hera� 124
81165  —  Beta Bk� 155
81168  —  Camila� 126
81169  —  Corvina Bk� 166
81170  —  Silverio� 138
81171  —  Edmond� 135
81174  —  Molla� 160
81175  —  Octus� 161
81176  —  Octavio� 170
81177  —  Mayon� 162
81178  —  Marieta Plastic� 156
81179  —  Multis� 161
81180  —  Miley Silver� 161
81181  —  Darby� 160
81182  —  Beta Plastic� 156
81183  —  Theia� 149
81184  —  Remey� 170
81185  —  Lesley Metallic� 153
81188  —  Marieta Metallic� 146
81189  —  Marieta Soft� 146
81190  —  Lando� 141
81191  —  Lando Roller� 141
81192  —  Olaf Soft� 147
81193  —  Orlando� 135
81194  —  Imperio� 132
81195  —  Ezekiel� 130
81196  —  Ezekiel Roller� 130
81197  —  Caliope� 139
81198  —  Caliope Roller� 139
81199  —  Caliope Set� 139
81200  —  Uwe� 137
81201  —  Lapoint� 140
81203  —  Devin� 126
81204  —  Terry� 126
81205  —  Autograph� 20, 121
81206  —  Sign I� 20, 119
81207  —  Sign II� 20, 119
81208  —  Stain� 20, 121
81209  —  Royal� 132
81210  —  Ezekiel Set� 130
81211  —  Grand� 174
81212  —  Manzoni� 159, 403
81213  —  Beta Safe� 155, 403
81401  —  Cork� 122
91017  —  Rioja� 140
91019  —  Swing� 159
91216  —  Corvina� 166
91219  —  Woody� 128
91247  —  Slim� 169
91256  —  Caribe� 165
91290  —  Recicla� 128
91291  —  Bio� 128
91292  —  Nairobi� 128
91311  —  Beta� 155
91335  —  Bach� 124
91339  —  Lake� 124
91348  —  Montreal� 138
91362  —  Ellora� 138
91378  —  Bambu� 129
91396  —  Toucan� 167
91428  —  Bern� 138
91430  —  Surya� 152
91439  —  Moon� 133
91441  —  Hudson� 142
91442  —  Tartan� 132
91444  —  Miro� 150
91448  —  Gauss� 157
91477  —  Bono� 152
91482  —  Hydra� 129
91485  —  Walk� 153
91489  —  Louvre� 131
91495  —  Convex� 142
91498  —  Mars� 168
91499  —  Mars Crystal� 168
91600  —  Lena� 156
91604  —  Memory Flash� 174
91608  —  Bertrand� 176
91613  —  Spark� 174
91615  —  Trian� 174
91621  —  Papyrus� 129
91624  —  Zoe� 150
91625  —  Straced� 167
91628  —  Remi� 128
91633  —  Curl� 165
91634  —  Sans� 150
91635  —  Aero� 168
91640  —  Spectra� 151
91642  —  Tecna� 151
91643  —  Circle� 164
91645  —  Rife� 165
91646  —  Beta Touch� 148
91647  —  Natura� 122
91649  —  Beta Set� 142
91671  —  Elbe� 162
91674  —  Brigt� 162
91693  —  Ana� 169
91694  —  Joan� 144
91699  —  Esla� 151
91716  —  Cornwell� 172

91721  —  Ernster� 173
91725  —  Grafit Colour� 172, 240
91736  —  Ateneo� 172
91737  —  Brentano� 173
91738  —  Rizzoli� 173
91746  —  Croco� 412
91747  —  Coloured� 412
91750  —  Bird� 412
91751  —  Rols� 413
91752  —  Cylinder� 413
91754  —  Eagle� 412
91755  —  Jaguar� 411
91756  —  Doodle� 415
91758  —  Anim� 411
91759  —  Barter� 172
91767  —  Memling� 410
91768  —  Grafit� 172, 240
91816  —  Douro� 136
91819  —  Luanda� 122
91820  —  Bahia� 122
91833  —  Cannes� 136
91835  —  Chess� 133
91836  —  Warhol� 132
91837  —  Sinatra� 140
91841  —  Ikaros� 138
91842  —  Benton� 134
91843  —  Sketch� 140
91844  —  Doublette� 136
91845  —  Rubic� 137
91846  —  Leaf� 128
91849  —  Galba� 148
91899  —  Haley� 136
91904  —  Beetle� 414
91917  —  Austen� 63
91929  —  Chameleon� 414
91932  —  Rhombus� 173, 415
91935  —  Siza� 63
91937  —  Car� 414
91938  —  Filz� 410
91940  —  Parrot� 410
91951  —  Corso� 175
91955  —  Casie� 175
91960  —  Vila� 176
91969  —  Speare� 175
91970  —  Pendulo� 175
91973  —  Lello� 175
91975  —  Kika� 176
92038  —  Bielo� 68
92040  —  Fitzgerald� 70
92041  —  Clark� 70
92044  —  Paszo� 68
92046  —  Poe� 67
92049  —  Cussler� 70
92053  —  Danny� 312
92061  —  Truffle� 312
92066  —  Pynchon� 69
92067  —  Riordan� 69
92068  —  Salinger� 69
92069  —  Serpa� 67
92071  —  Durrell� 67
92072  —  Torga� 70
92073  —  Auster� 68
92075  —  Oscar� 68
92115  —  Puebla� 186
92125  —  Kathrine� 186
92129  —  Moura� 186
92132  —  Airline� 249
92145  —  Eindhoven� 185
92148  —  Milli� 376
92159  —  Bruges� 184
92160  —  Perth� 184
92162  —  Vianden� 196
92164  —  Lunar� 194
92165  —  Bridge Bpack� 188
92168  —  Wiltz� 192
92169  —  Brussels� 193
92170  —  Shades Bpack� 195
92171  —  Shades Laptop� 195
92172  —  Bridge Laptop� 188
92173  —  Shades Cross� 194
92174  —  Adventure� 191
92176  —  Aveiro� 187
92177  —  Avenir� 185
92179  —  Viena� 193
92197  —  Garbi� 199
92236  —  Doha� 199
92257  —  Seoul� 198
92258  —  Chicago� 197
92260  —  Nantes� 198
92266  —  Santana� 196
92269  —  Nash� 208
92270  —  Angle Bpack� 188
92271  —  Angle Laptop� 188
92274  —  Nisa� 197
92276  —  Olympia� 191
92280  —  Zippers Bpack� 189
92284  —  Graphs Cross� 194
92286  —  Graphs Laptop� 195
92287  —  Zippers Laptop� 189
92289  —  Metz� 196
92290  —  Seattle� 107, 197
92291  —  Tangram� 198
92292  —  Path� 199
92314  —  Thomas� 107
92316  —  Milo� 198
92352  —  Avery� 107
92357  —  Kayl� 208
92359  —  Empire Suitcase II� 10, 179
92360  —  Empire Suitcase I� 11, 179
92414  —  Regent� 334
92415  —  Victoria� 334
92456  —  Hanover� 332

92471  —  Turim� 201
92490  —  Gere� 208, 348
92497  —  Savile� 342
92499  —  Stratford� 344
92511  —  Fit� 204
92516  —  Zippers Sport� 189, 205
92518  —  Detroit� 205
92520  —  Giraldo� 205
92521  —  Motion Bag� 17, 183
92522  —  Shannon� 206
92544  —  Muzeul� 207
92545  —  April� 207
92546  —  Lagos� 206
92547  —  Lahore� 206
92567  —  Busan� 204
92568  —  Toronto� 202
92569  —  Munich� 202
92614  —  Rocket� 417
92617  —  Bissaya� 417
92619  —  Draws� 409
92620  —  Tiger� 417
92622  —  Kiev� 193
92626  —  Rocco� 192
92627  —  Kardon� 191
92628  —  Mounti� 201
92635  —  Bertle� 203
92637  —  Osasco� 187
92660  —  Viseu� 200
92666  —  Kimi� 200
92667  —  Berna� 203
92668  —  Graphs Bpack� 195
92669  —  Barcelona� 202
92670  —  Volga� 429
92671  —  Purus� 429
92674  —  Traveller� 192
92675  —  Boston� 190
92680  —  Empire Backpack� 9, 178
92681  —  Motion Backpack� 17, 183
92682  —  Dynamic Backpack� 13, 181
92683  —  Urban Backpack� 15, 180
92713  —  Loren� 379
92715  —  Crowe� 375
92717  —  Annie� 375
92720  —  Valentina� 252, 384
92721  —  Marie� 379
92722  —  Deniro� 252, 384
92724  —  Willis� 378
92727  —  Marilyn� 378
92728  —  Kevin� 376
92729  —  Viviani� 372, 379
92730  —  Eastwood� 378
92731  —  Eliza� 375
92732  —  Wayne� 376
92733  —  Ingrid I� 399
92734  —  Ingrid II� 399
92735  —  Blanchett� 377
92736  —  Saphy� 399
92799  —  Yates� 245
92819  —  Borba� 307
92820  —  Beto� 327
92821  —  Bondi� 334
92822  —  Edmonton� 330
92823  —  Braga� 328
92824  —  Ville� 330
92826  —  Kolonaki� 335
92827  —  Shanti� 328
92828  —  Tizzy� 328
92832  —  Woodbury� 345
92833  —  Millenia� 338
92835  —  Rules� 232, 348
92836  —  Monco� 299
92839  —  Canary� 345
92840  —  Wembley� 344
92843  —  Shopper� 342
92844  —  Baird� 310
92845  —  Roterdam� 344
92847  —  Covent� 340
92850  —  Sawgrass� 338
92851  —  Gwenno� 253
92853  —  Tobol� 430
92854  —  Macy� 345
92856  —  Westfield� 338
92859  —  Arleta� 338
92869  —  Feria� 329
92871  —  Citadel� 336
92872  —  Cabazon� 336
92873  —  Grant� 336
92874  —  Kelly� 337
92875  —  Leia� 336
92876  —  Ellen� 336
92877  —  Tayla� 336
92878  —  Kira� 337
92879  —  Bazar� 330
92881  —  Harrod� 343
92882  —  Mercat� 329
92883  —  Jerome� 307
92895  —  Notting� 344
92902  —  Wharf� 335
92904  —  Boxp� 346
92905  —  Beacon� 342
92906  —  Shops� 340
92908  —  Nick� 343
92910  —  Carnaby� 346
92912  —  Colmar� 347
92913  —  Romford� 330
92914  —  Ilford� 332
92915  —  Plaka� 341
92916  —  Dale� 342
92919  —  Sablon� 329
92920  —  Rynek� 331
92921  —  Tarabuco� 343
92922  —  Orleans� 333

92924  —  Arasta� 339
92925  —  Fola� 341
92926  —  Hackney� 327
92927  —  Mumbai� 327
92928  —  Chancery� 331
92993  —  Arlon� 340
92997  —  Cardinal� 340
92998  —  Pertina� 341
93056  —  Bowen� 367
93062  —  Lime� 367
93063  —  Boling� 367
93071  —  Noho� 364
93076  —  Belair� 367
93077  —  Gripitch� 361
93082  —  Lock� 357
93084  —  Ulrich� 356
93089  —  Fido� 360
93124  —  Miller� 372
93141  —  Lergan� 365
93143  —  Bale� 354
93145  —  Corks� 352
93151  —  Baitt� 362
93158  —  Zabel� 356
93167  —  Homier� 360
93170  —  Indurain� 358
93171  —  Bachmann� 353
93172  —  Kloden� 353
93177  —  Albright� 358
93178  —  Bumper� 361
93191  —  Hearty� 366
93222  —  Barrymore� 380
93265  —  Poppy� 111, 383
93267  —  Torchen� 230
93268  —  Rousseau� 44
93269  —  Watters� 53
93272  —  Alcott A4� 59
93273  —  Alcott A5� 59
93274  —  Alcott A6� 59
93275  —  Neruda� 45
93276  —  Boyd� 44
93277  —  Klee� 47
93279  —  Malini� 380
93280  —  Millard� 382
93306  —  Costner� 382
93307  —  Reeves� 382
93308  —  Smith� 383
93309  —  Sandler� 382
93310  —  Broni� 382
93314  —  Travolta� 381
93316  —  Kutcher� 380
93317  —  Affleck� 380
93318  —  Lone� 381
93319  —  Daniel� 383
93320  —  Shelley� 110
93321  —  Carver� 110
93323  —  Murphy� 381
93324  —  Lavre� 352
93329  —  Amor� 356
93330  —  Duena� 419
93331  —  Franck� 111
93332  —  Muller� 111, 383
93333  —  Meitner� 110
93334  —  Block� 111
93339  —  Berry� 231, 364, 419
93340  —  Residence� 231, 364
93341  —  Wagoner� 356
93350  —  Sinnet� 360
93353  —  Blackwall� 353
93354  —  Watoh� 354
93356  —  Stitch� 360
93357  —  Forsyth� 65, 372
93359  —  Whitman� 65, 372
93360  —  Cleat� 364
93362  —  Clove� 358
93363  —  Bourchier� 353
93364  —  Paw� 360
93365  —  Bohr� 359
93367  —  Blake� 359
93368  —  Ringbolt� 359
93369  —  Anchor� 358
93370  —  Leskov� 354
93371  —  Raldic� 351
93372  —  Becket� 361
93391  —  Basso� 361
93394  —  Helli� 357
93395  —  Diamond� 355
93396  —  Froome� 355
93397  —  Flemi� 354
93398  —  Trudy� 230, 362
93399  —  Porthos� 357
93419  —  Rock� 61
93421  —  Stooky� 62
93422  —  Bronte� 60
93425  —  Meyer� 57
93426  —  Lewis� 62
93427  —  Ringord� 60
93439  —  Kostova� 58
93448  —  James� 62
93461  —  Bulfinch� 58
93463  —  Puzo� 67
93465  —  Frog� 418
93466  —  Cuckoo� 411
93476  —  Milton� 63
93480  —  Portel A5� 46
93482  —  Rothfuss� 58
93485  —  Dickens A5� 46
93486  —  Dickens A6� 46
93487  —  Hemingway� 57
93491  —  Chamberi� 54
93494  —  Twain� 54
93495  —  Ecown� 58
93497  —  Chaucer� 48
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93498  —  Mironte� 56
93518  —  Sunderland� 64
93531  —  William� 64
93532  —  Frederick� 64
93533  —  Becky� 64
93553  —  Arthur� 64
93565  —  Stephenie� 64
93573  —  Waksman� 108
93574  —  Pitagoras� 415
93575  —  Geom� 415
93576  —  Ruler� 64
93590  —  Lanyo II� 55
93591  —  Hugo� 52
93592  —  Roth� 55
93593  —  Tordo� 46
93594  —  Denim� 52
93595  —  Carre� 54
93596  —  Geometric Notebook� 19, 42
93597  —  Dynamic Notebook� 13, 41
93598  —  Empire Notebook� 9, 43
93607  —  Schooli� 418
93614  —  Hummingbird� 418
93619  —  Colorit� 417
93621  —  Aguza� 414
93707  —  Marlowe� 61
93708  —  Garden� 61
93709  —  Flaubert� 60
93711  —  Wilde� 60
93712  —  Kafka� 50
93713  —  Roots� 50
93714  —  Moraes� 48
93715  —  Asimov� 60
93716  —  Dumas� 50
93717  —  Corbin� 55
93718  —  Peter� 62
93719  —  Adams A5� 46
93720  —  Adams A6� 46
93724  —  Lispector� 49
93725  —  Carrey� 52
93732  —  Beckett� 57
93733  —  Joyce� 56
93734  —  Pessoa� 49
93735  —  Tazy� 62
93736  —  Bergson� 52
93737  —  Tiles Notebook� 19, 42
93775  —  Portman� 54
93788  —  Russel� 49
93789  —  Shakespeare� 50
93790  —  Plot� 51
93791  —  Cooper� 63
93792  —  Eliot� 58
93793  —  Lovecraft� 63
93794  —  Faulkner� 62
93795  —  Shaw� 51
93799  —  Moriah� 48
93804  —  Kenny II� 294
93805  —  Cole� 292
93806  —  Mocca� 290
93827  —  Garcia� 308
93828  —  Pisani� 308
93829  —  Fabris� 300
93830  —  Woods� 303
93831  —  Sesame� 301
93832  —  Cinander� 288
93833  —  Comander� 291
93834  —  Avoine� 291
93836  —  Vernon� 289
93837  —  Colby� 288
93843  —  Wow� 284
93847  —  Saffron� 319
93848  —  Dill� 319
93855  —  Naipers� 290
93857  —  Mattie� 319
93858  —  Dabney� 312
93861  —  Mustard� 300
93866  —  Rhubarb� 318
93869  —  Infusions� 292
93870  —  Tokev� 318
93872  —  Mikus� 318
93873  —  Expresso� 293
93875  —  Charles� 302
93879  —  Piggy� 418
93880  —  Banon� 301
93881  —  Citric� 318
93886  —  Lynch� 285
93887  —  Barine� 290
93888  —  Matcha� 288
93891  —  Creary� 304
93892  —  Vermentino� 312
93895  —  Machiato� 293
93896  —  Laffani� 284
93897  —  Mocha� 284
93898  —  Paprika� 300
93937  —  Curcum� 290
93957  —  Chalkie� 285, 409
93958  —  Guille� 324
93959  —  Schmitt� 324
93966  —  Capers� 301
93967  —  Gauthier� 308
93968  —  Pepper� 302
93969  —  Salvy� 299
93971  —  Buchanio� 314
93975  —  Malvia� 303
93989  —  Smartpepper� 302
93990  —  Aniseed� 284
93995  —  Burdock� 306
93996  —  Arnica� 306
93998  —  Soares� 304
94009  —  Roglic� 245
94014  —  Toolpen� 244
94016  —  Dunito� 242

94017  —  Gabro� 244
94018  —  Chert� 244
94019  —  Tuff� 243
94020  —  Basalt� 244
94021  —  Bennet� 243
94022  —  Magnum � 242
94023  —  Bordeaux� 295
94024  —  Soffy� 294
94030  —  Lawrence � 237
94031  —  Falcon Ii� 237
94032  —  Norris� 239
94033  —  Gunter� 239
94035  —  Alick� 236
94036  —  Ninja� 236
94037  —  Fred� 236
94038  —  Split� 237
94039  —  Lery� 304
94040  —  Wild� 239
94044  —  Panthony� 287
94045  —  Panthony Mat� 287
94046  —  Panthony Own� 286
94047  —  Lisetta� 286
94051  —  Alsi� 317
94052  —  Franz� 286
94053  —  Canola� 317
94055  —  Tahini� 316
94056  —  Lynne� 316
94057  —  Zamba� 315
94058  —  Cuppa� 267
94059  —  Rio� 270
94062  —  Slater� 271
94063  —  Beane� 273
94064  —  Oasis� 275
94067  —  Latte� 264
94068  —  Valley� 267
94070  —  Straw� 282
94089  —  Wrap� 312
94091  —  Drinky� 315
94097  —  Cocktail� 315
94098  —  Lamone� 315
94103  —  Tanat� 313
94114  —  Carin� 313
94115  —  Malte� 314
94116  —  Funfaye� 314
94117  —  Malbec� 313
94118  —  Barley� 314
94119  —  Moreto� 309
94124  —  Ashley� 368
94129  —  Coppi� 368
94131  —  Solden� 238
94133  —  Arad� 238
94134  —  Holz� 314
94135  —  House� 368
94147  —  Kaprun� 241
94155  —  Groden� 241
94159  —  Belpiano� 241
94185  —  Garmisch� 241
94187  —  Lofer� 238
94189  —  Syrah� 309
94190  —  Cabernet� 309
94191  —  Barrel� 311
94192  —  Verbier� 241
94193  —  Macabeu� 310
94194  —  Colombia� 310
94197  —  Vinet� 311
94198  —  Malena� 311
94199  —  Botler� 313
94210  —  Guliver III� 235
94228  —  Meribel III� 235
94229  —  Meribel V� 235
94230  —  Guliver V� 235
94231  —  Katsu� 391
94232  —  Vancouver III� 235
94233  —  Vancouver V� 235
94303  —  Hoffman� 390
94305  —  Jimmy� 390
94306  —  Roberts� 390
94307  —  Nero� 390
94352  —  Claude� 406
94353  —  Corden� 391
94356  —  Lovely� 391
94357  —  Kyle� 406
94401  —  Anquetil� 370
94402  —  Murray� 371
94405  —  Lariat� 370
94408  —  Weave� 371
94409  —  Valmont� 370
94446  —  Nicolaus� 110, 371
94501  —  Balic� 240
94510  —  Payton� 240
94550  —  Show� 271
94601  —  Landscape� 272
94607  —  Live� 277
94608  —  Noah� 277
94609  —  Durant� 268
94610  —  Karpov� 269
94612  —  Kwill� 283
94614  —  Wings� 272
94615  —  Luka� 269
94616  —  Lowry� 282
94617  —  Gasol� 276
94618  —  Serena� 280
94621  —  Conley� 280
94622  —  Odret� 278
94625  —  Batum� 276
94626  —  Cinnamon� 264
94628  —  Dudley� 279
94630  —  Portis� 280
94631  —  Korver� 270
94632  —  Clouds� 281
94633  —  Sporty� 272

94634  —  Express� 277
94635  —  Tejo� 409
94636  —  Tisana� 267
94637  —  Petrelli� 266
94638  —  Canna� 264
94640  —  Mint� 277
94641  —  Larry� 277
94643  —  Ramon� 281
94646  —  Raise� 262
94648  —  Rozier� 281
94649  —  Lemon� 270
94663  —  Jim� 280
94664  —  Himalayas� 296
94665  —  Novak� 296
94666  —  Werner� 276
94667  —  Heat� 268
94668  —  Dhabi� 263
94669  —  Williams� 262
94671  —  Nels� 291
94672  —  Mocca White� 290
94673  —  Vernon White� 289
94674  —  Presso� 293
94675  —  Jamie� 275
94676  —  Hassi� 274
94677  —  Ronde� 274
94678  —  Hygge� 274
94679  —  Liter� 268
94680  —  Safe� 268
94681  —  Monarda� 275
94682  —  Ingram� 269
94683  —  Naturel� 261
94684  —  Muse� 296
94685  —  Hike� 283
94687  —  Ancer� 279
94690  —  Gilded� 283
94691  —  Bacuri� 266
94692  —  Duwal� 292
94693  —  Nels White� 291
94698  —  Rajani� 276
94699  —  Dakar� 263
94720  —  Eddie� 228
94732  —  Louis� 224
94734  —  Sado� 224
94736  —  Flashy� 224
94738  —  Granja� 225
94739  —  Pavia� 226
94740  —  Hank� 229
94741  —  Dromo� 256
94742  —  Harrier� 222
94743  —  Nesbit� 66
94744  —  Grahame� 66, 86
94745  —  Corts� 227
94747  —  Stany� 223
94748  —  Token� 365
94749  —  Nobend� 225
94750  —  Lighty� 226
94751  —  Balade� 258
94753  —  Everest� 227
94754  —  Mira� 231
94755  —  Mayor� 231
94756  —  Latok� 228
94757  —  Beamer� 223
94758  —  Zoomin� 225
94759  —  Flashmer� 247
94760  —  Dig� 247
94762  —  Astrada� 265
94763  —  Barty� 265
94764  —  Gobert� 282
94765  —  Makarova� 261
94766  —  Ecuador 250� 261
94767  —  Ecuador 350� 261
94768  —  Lunkina� 294
94769  —  Nadal� 390
94780  —  Lippia� 318
94781  —  Portobello� 299
94800  —  Piaf� 386
94835  —  Gavis� 388
94843  —  Nadia� 387
94845  —  Amelia� 388
94848  —  Sonia� 387
94849  —  Diaz� 387
94851  —  Jolie� 389
94853  —  Streep� 388
94855  —  Harper� 250
94856  —  Aniston� 386
94857  —  Lopez� 386
94860  —  Shimmer� 388
94861  —  Raspera� 386
94862  —  Vilma� 387
94879  —  Bilbo� 251
94880  —  Scarlett� 389
94881  —  Bardot� 389
94882  —  Alba� 389
94891  —  Eric� 385
94896  —  Davi� 405
94899  —  Florence� 379
94910  —  Reflask Spray� 405
94911  —  Reflask 50� 404
94912  —  Reflask 100� 404
94913  —  Reflask 500� 403
94918  —  Safeel� 404
94919  —  Kline 50� 404
94920  —  Kline 100� 404
94921  —  Heally 50� 405
94922  —  Lyze� 404
94923  —  Kline 500� 403
94924  —  Heally 30� 405
94925  —  Juliper� 406
94927  —  Blondel� 406
94928  —  Protec� 402
94952  —  Maurice� 405

94953  —  Whidy� 395
94970  —  Seccur� 256
95018  —  Sullivan� 366
95019  —  Bus� 366
95048  —  Handy Safe� 363, 402
95049  —  Handy� 363, 402
95050  —  Aloy� 351
95051  —  Millau� 351
95103  —  Trotte� 258
95373  —  Coolit� 310
95500  —  Bear� 420
95504  —  Grizzly� 420
95505  —  Beary� 420
95817  —  Sweet� 324
95880  —  Howie� 231,364
97060  —  Henry� 108
97065  —  Edem� 108
97070  —  Dene� 109
97078  —  Cassini� 99
97084  —  Ilse� 109
97120  —  Plug� 114
97121  —  Lowex� 395
97150  —  Georges� 116
97152  —  Riemann� 103
97153  —  Emmy� 103
97154  —  Stevens� 96
97155  —  Watt� 114
97156  —  Planck� 115
97157  —  Noether� 103
97160  —  Houston� 96
97203  —  Runy� 222
97206  —  Bryant� 223
97207  —  Confor� 223
97208  —  Teds� 87
97210  —  Chargaff� 76
97252  —  Florey� 89
97253  —  Perey� 88
97255  —  Edison� 89
97256  —  Glashow� 91
97257  —  Blare� 30, 84
97258  —  Thunder� 31, 85
97304  —  Blackwell� 106
97307  —  Urey� 116
97311  —  Gibbs� 100
97316  —  Pauling� 114
97318  —  Jannes� 102
97321  —  Goodall� 83
97323  —  Hevesy� 100
97326  —  Chargi� 102
97327  —  Seaborg� 101
97331  —  Volta� 83
97335  —  Hoyle� 88
97338  —  Euler� 115
97340  —  Euclid� 88
97342  —  Lavoisier� 113
97343  —  Fermat� 98
97344  —  Marcet� 101
97346  —  Cousteau� 97
97351  —  Nobel� 99
97354  —  Fibonacci� 80
97356  —  Hilleman� 77
97357  —  Gardner� 102
97358  —  Germain� 82
97359  —  Pinel� 82
97360  —  Faraday� 82
97361  —  Woese� 96
97362  —  Redi� 96
97365  —  Baron� 77
97366  —  Wallis� 115
97367  —  Hooke� 116
97369  —  Skinner� 106
97385  —  Eccles� 89
97386  —  Kepler� 86
97387  —  Hilbert� 113
97388  —  Checkin� 249
97389  —  Montigny� 321
97390  —  Darwin� 109, 324
97391  —  Omar� 101
97395  —  Gante� 87
97398  —  Crick� 106
97429  —  Metronome� 37, 73
97431  —  Thiker II� 37, 73
97433 / 97548 / 97549  —  Claudius� 104
97434  —  Simon 8Gb� 105
97435  —  Boyle 8Gb� 105
97436  —  Venter 8Gb� 104
97437  —  Wallace 8Gb� 104
97438  —  Bragg 8Gb� 105
97524  —  Savery� 105
97765  —  Enfield� 108
97903  —  Caroline� 101
97904  —  Natta� 99
97905  —  Raman� 98
97906  —  Hiperlink� 97
97907  —  Joule� 97
97908  —  Burnell� 97
97909  —  Fitch� 94
97910  —  Power� 95
97911  —  Mott� 95
97912  —  Kandel� 76
97913  —  Otto� 80
97914  —  Olah� 81
97915  —  Kohn� 94
97916  —  Think� 33, 93
97917  —  Crowd� 34, 93
97919  —  Hearkeen� 29, 78
97920  —  Magnet� 35, 92
97921  —  Horde� 35, 92
97922  —  Descry� 28, 74
97923  —  Vibration� 29, 79
97925  —  Trencher� 34, 93

97926  —  Wiretap� 28, 74
97927  —  Synth� 89
97928  —  Groovy� 27, 75
97929  —  Cuvier� 90
97930  —  Lineu� 91
97932  —  Englert� 90
97933  —  Grubbs� 87
97934  —  Boson� 76
97935  —  Barish� 77
97936  —  Pyon� 91
97937  —  Boson Wh� 76
98001  —  Playtime� 255
98004  —  Miguel� 254
98006  —  Mika� 254
98007  —  Gamy� 422
98012  —  Deep� 391
98016  —  Ioio� 422
98023  —  Pitch� 255
98031  —  Jumpi� 422
98035  —  Filipinas� 432
98054  —  Chill� 392
98057  —  Hous� 392
98059  —  Reds� 391
98067  —  Blus� 391
98073  —  Clappy� 256
98074  —  Domin� 421
98076  —  Bubbly� 423
98077  —  Duck� 423
98078  —  Ducky� 423
98080  —  Cartes� 254
98081  —  Johan� 254
98086  —  Brady� 222
98091  —  Lohan� 392
98092  —  Rugby� 392
98093  —  Neeson� 392
98108  —  Renau� 253
98111  —  Emil� 248
98112  —  Fanny� 248
98113  —  Dozy� 250
98114  —  Troye� 250
98117  —  Cobb� 253
98122  —  Soldeu� 246
98123  —  Sivan� 248
98124  —  Findo� 248
98125  —  Clavis� 249
98126  —  Laurien� 246
98131  —  Throne� 218
98171  —  Seventh� 253
98180  —  Strada� 250
98181  —  Encamp� 246
98182  —  Tarter� 246
98184  —  Amigo� 246
98191  —  Sunshade� 247
98192  —  Guardsun� 247
98196  —  Fontaine� 253
98197  —  Travelx� 251
98219  —  Peconic� 434
98260  —  Karon� 433
98264  —  Paraguai� 434
98265  —  Tenerife� 434
98266  —  Egeu� 428
98274  —  Cruise� 435
98293  —  Timor� 435
98300  —  Senegal� 436
98313  —  Celebes� 430
98316  —  Platte� 428
98317  —  Niger� 431
98319  —  Mekong� 431
98320  —  Parana� 427
98321  —  Zambezi� 430
98323  —  Santorini� 430
98324  —  Varadero� 431
98332  —  Dering� 427
98375  —  Sardegna� 428
98377  —  California� 428
98406  —  Jeddah� 212
98407  —  Jakarta� 211
98408  —  Jaipur� 210
98409  —  Izmir� 211
98410  —  Rotterdam� 212
98413  —  Osaka� 212
98414  —  Luton� 211
98415  —  Melville� 211
98416  —  Sebastian� 213, 416
98417  —  Lolla� 209
98418  —  Singapore� 210
98420  —  Philadel� 209
98421  —  Arbor� 217
98422  —  Villa� 217
98423  —  Mayfair� 213, 339
98425  —  Coast� 209
98426  —  Baskit� 219
98452  —  Yukon� 432
98454  —  Sainz� 256
98457  —  Aldan� 423, 433
98458  —  Jurua� 432
98483  —  Guaviare� 436
98490  —  Magnetic� 422
98491  —  Flik� 255, 421
98501  —  Mike� 233, 419
98502  —  Thiem� 233
98503  —  Yellowstone� 233
98504  —  Roger� 233
98505  —  Rafael� 232
98510  —  Illusion� 233
98511  —  Labyr� 222
98512  —  Mollema� 229
98513  —  Twice� 245
98514  —  Florian� 232
98515  —  Visible� 232
98517  —  Ozzel� 66, 90

98519  —  Bactout� 98, 395
98709  —  Rublev� 257
98710  —  Andrei� 257
98711  —  Volei� 257
98712  —  Crossline� 257
98808  —  Galiley� 234
98816  —  Zikmund� 234
98820  —  Farri� 362
98821  —  Nibali� 228
98824  —  Close� 230
98825  —  Cyril� 234
98906  —  Coverby V FFP2� 397
98909  —  Atlantida Th� 396
98910  —  Extmask� 400
98911  —  Atlantida Th Kids� 396
98900  —  Coverbe Social� 398
98901  —  Coverbe Type I� 398
98902  —  Coverbe Type II� 398
98903  —  Coverbe Type IIR� 398
98916  —  Coverby FFP2� 397
98918  —  Celan� 397
98920  —  Celan Kids� 397
98921  —  Coverby Social Kids� 398
98922  —  Coverby I Kids� 398
98923  —  Coverby II Kids� 398
98924  —  Coverby IIR Kids� 398
99011  —  Jason� 453
99016  —  Thom� 112, 453
99017  —  Prabal� 453
99018  —  Tory� 453
99021  —  Charlotte� 452
99022  —  Kov� 220
99023  —  Picchu� 220
99051  —  Sulena� 322
99063  —  Moose� 420
99071  —  Warmy� 322
99074  —  Thorpe� 218, 322
99075  —  Dyleaf� 322
99076  —  Riley� 218
99077  —  Fleece� 218
99078  —  Heiden� 323
99100  —  Betsey� 446
99109  —  Roberto� 444
99115  —  Karen� 445
99116  —  Patti� 447
99126  —  Guil� 442
99130  —  Felipe� 440
99131  —  Albert� 441
99133  —  Bambi� 424
99134  —  Michael� 445
99135  —  Tigot� 450
99136  —  Hedi� 442
99137  —  Jenna� 444
99138  —  Maria� 450
99139  —  Tomas� 451
99140  —  Duha� 446
99141  —  Sobral� 439
99143  —  Nicholas� 446
99144  —  Jacobs� 448
99145  —  Alberta� 442
99146  —  Angela� 441
99147  —  Stella� 448
99150  —  Drizzle� 449
99151  —  Campanela� 449
99152  —  Megan� 445
99153  —  Silvan Stripe� 443
99155  —  Sessil� 440
99156  —  Pulla� 440
99213  —  Sandra� 452
99214  —  Isabel� 452
99215  —  Pedro� 452
99336  —  Faune� 411
99406  —  Christian� 455
99409  —  Blass� 454
99410  —  Bailey� 459
99412  —  Christophe� 455
99415  —  Miuccia� 456
99418  —  Jones� 232, 457
99419  —  Jean� 460
99423  —  Edward� 460
99425  —  Browne� 457
99426  —  Nicola� 457
99427  —  Manolo� 460
99428  —  Burton� 460
99431  —  Rado� 455
99449  —  Diane� 460
99451  —  Panami� 424
99453  —  Jonathan� 458
99456  —  Chilka� 424
99457  —  Phoebe� 454
99458  —  Magaley� 460
99537  —  Stefano� 458
99547  —  Campbel� 459
99568  —  Claire� 456
99572  —  Joseph� 458
99574  —  Olsen� 458
99800  —  Chilli� 320
99811  —  Curry� 320
99822  —  Chives� 320
99824  —  Naeker� 321
99826  —  Lavender� 424
99830  —  Ginger� 321
99831  —  Rosemary� 321
99832  —  Celery� 320
99834  —  Nilo� 409
99962  —  Cancha� 220
99963  —  Gehrig� 220
99964  —  Golfi� 220
99966  —  Travis� 220
99967  —  Artx Plus� 221
99968  —  Artx� 221
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